
========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  1005               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Päätoimiala                 Henkilökunnan määrä                Vastaajan asema

                                            teolli raken  kauppa pal     -4    5-9    10-19  20-49  50-    yrit   pal    muu
                                            suus   tami          velut  henk   henk   henk   henk   henk   täjä   kattu
                                                   nen                                                            toim.
                                                                                                                  joht.

SUHDANNE JA RAKENNE

Kysymykseen vastanneet
Painottamaton                   n=      76     12     14     17     33     43     13      8      6      6     65      7      4 
Painotettu                      N=      38      6      5     11     15     22      8      4      3      1     33      3      2 
                                    
                                    
B1 Millaisena koette suhdanne-      
   näkymät oman yrityksenne kannalta
   lähimmän vuoden aikana?          
                                    
Paranee                                 47     49     36     42     53     40     68     42     32     67     46     30     72 
Pysyy ennallaan                         49     51     56     52     44     57     18*    58     68     33     49     70     28 
Huononee                                 4      -      8      6      3      2     14      -      -      -      5      -      - 
Saldoluku (paranee-huononee)            43     49     27     36     50     38     54     42     32     67     41     30     72 
                                    
                                    
B2 Mikä on arvionne yrityksenne     
   tilanteesta näiden asioiden      
   osalta seuraavan vuoden kuluttua?
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      76     12     14     17     33     43     13      8      6      6     65      7      4 
Painotettu                      N=      38      6      5     11     15     22      8      4      3      1     33      3      2 
                                    
                                    
Liikevaihto                         
                                    
Suurempi                                59     66     56     48     66     53     68     74     43    100     58     56     72 
Yhtä suuri                              36     34     36     41     34     47     18     11     57      -     36     44     28 
Pienempi                                 4      -      8     11      -      -     14     15      -      -      5      -      - 
Saldoluku (suurempi-pienempi)           55     66     47     36     66     53     54     59     43    100     53     56     72 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      75     12     14     16     33     42     13      8      6      6     64      7      4 
Painotettu                      N=      37      6      5     10     15     22      8      4      3      1     32      3      2 
                                    
                                    
Henkilökunnan määrä                 
                                    
Suurempi                                28     42     28      6*    38     14*    34     63     68     50     24     23    100*
Yhtä suuri                              65     44     64     82     62     86*    52     21      8*    33     71*    45      - 
Pienempi                                 7     13      8     12      -      -     14     15     25     17      5     33      - 
Saldoluku (suurempi-pienempi)           22     29     19     -6     38*    14     20     48     43     33     18    -10    100*
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      75     12     14     16     33     42     13      8      6      6     64      7      4 
Painotettu                      N=      37      6      5     10     15     22      8      4      3      1     32      3      2 
                                    
                                    
Investointien arvo                  
                                    
Suurempi                                29     33     12     19     40     21     34     32     57     67     29     15     49 
Yhtä suuri                              57     64     64     75     40     63     54     58     32     17     56     77     51 
Pienempi                                14      3     24      6     20     16     12     11     10     17     15      8      - 
Saldoluku (suurempi-pienempi)           15     30    -13     13     20      6     22     21     47     50     13      8     49 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  2005               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Liikevaihto vuonna 2006     Yrityksen            Yrityksen kasvuhakuisuus
                                                                        perustamisvuosi

                                            alle   0,20-  0,50-  1,50-  -1995  1996-  2001-  voimak kasvaa pyrkii ei     toi
                                            0,20   0,49   1,49                 2000          kaasti mahdol säilyt kasvu  minta
                                            milj   milj   milj   milj                        kasvu  lisuuk tämään tavoit loppuu
                                            euroa  euroa  euroa  euroa                       hakui  sien   ase    teita  seur.
                                                                                             nen    mukaan mansa         vuoden
                                                                                                                         aikana

SUHDANNE JA RAKENNE

Kysymykseen vastanneet
Painottamaton                   n=      76     22     17     19     18     51      4     21     10     29     30      7      - 
Painotettu                      N=      38     11      9     10      8     26      2     10      4     14     15      4      - 
                                    
                                    
B1 Millaisena koette suhdanne-      
   näkymät oman yrityksenne kannalta
   lähimmän vuoden aikana?          
                                    
Paranee                                 47     45     37     49     56     43     78     51     95*    59     30     16      - 
Pysyy ennallaan                         49     50     63     39     44     55     22     37      5*    38     66     73      - 
Huononee                                 4      4      -     11      -      2      -     12      -      3      4     11      - 
Saldoluku (paranee-huononee)            43     41     37     38     56     41     78     39     95*    56     25      6      - 
                                    
                                    
B2 Mikä on arvionne yrityksenne     
   tilanteesta näiden asioiden      
   osalta seuraavan vuoden kuluttua?
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      76     22     17     19     18     51      4     21     10     29     30      7      - 
Painotettu                      N=      38     11      9     10      8     26      2     10      4     14     15      4      - 
                                    
                                    
Liikevaihto                         
                                    
Suurempi                                59     49     64     61     64     58    100     53    100*    73     50      -      - 
Yhtä suuri                              36     51     36     22     36     38      -     40      -     27     42     89*     - 
Pienempi                                 4      -      -     17      -      4      -      7      -      -      8     11      - 
Saldoluku (suurempi-pienempi)           55     49     64     44     64     54    100*    46    100*    73     42    -11      - 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      75     22     17     18     18     51      3     21     10     28     30      7      - 
Painotettu                      N=      37     11      9      9      8     26      1     10      4     13     15      4      - 
                                    
                                    
Henkilökunnan määrä                 
                                    
Suurempi                                28     13     33     23     51     26     33     35     53     32     26      -      - 
Yhtä suuri                              65     87*    67     66     30*    64     67     65     47     61     66     89      - 
Pienempi                                 7      -      -     11     19     10      -      -      -      7      8     11      - 
Saldoluku (suurempi-pienempi)           22     13     33     13     32     16     33     35     53     25     18    -11      - 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      75     22     17     18     18     51      3     21     10     28     30      7      - 
Painotettu                      N=      37     11      9      9      8     26      1     10      4     13     15      4      - 
                                    
                                    
Investointien arvo                  
                                    
Suurempi                                29     13     41     19     48     25     33     39     55     34     21     16      - 
Yhtä suuri                              57     65     50     64     46     62     67     43     34     49     66     73      - 
Pienempi                                14     21      9     17      6     13      -     18     11     17     13     11      - 
Saldoluku (suurempi-pienempi)           15     -8     32      2     42*    12     33     21     44     17      8      6      - 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  3005               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                           
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Suomen yrittä Sukupolvenvaihdos    Finnveran     Sukupuoli
                                            jien jäsen    odotettavissa        asiakas

                                             ei    kyllä   ei    1-2    3-5     ei    kyllä  mies   nainen
                                                           ole   vuoden vuoden
                                                                 sisäl  sisäl
                                                                 lä     lä

SUHDANNE JA RAKENNE

Kysymykseen vastanneet
Painottamaton                   n=      76     24     52     56      5      4     49     27     60     16 
Painotettu                      N=      38     11     27     27      3      2     25     12     29      9 
                                    
                                    
B1 Millaisena koette suhdanne-      
   näkymät oman yrityksenne kannalta
   lähimmän vuoden aikana?          
                                    
Paranee                                 47     43     48     43     18     75     37     66     45     51 
Pysyy ennallaan                         49     52     48     51     82     25     59     30     51     41 
Huononee                                 4      4      4      6      -      -      4      4      3      8 
Saldoluku (paranee-huononee)            43     39     44     37     18     75     33     62     42     43 
                                    
                                    
B2 Mikä on arvionne yrityksenne     
   tilanteesta näiden asioiden      
   osalta seuraavan vuoden kuluttua?
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      76     24     52     56      5      4     49     27     60     16 
Painotettu                      N=      38     11     27     27      3      2     25     12     29      9 
                                    
                                    
Liikevaihto                         
                                    
Suurempi                                59     52     62     54     67     75     53     70     57     65 
Yhtä suuri                              36     48     31     42     33     25     40     30     39     27 
Pienempi                                 4      -      6      4      -      -      7      -      3      8 
Saldoluku (suurempi-pienempi)           55     52     56     50     67     75     47     70     54     57 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      75     24     51     56      5      4     48     27     59     16 
Painotettu                      N=      37     11     26     27      3      2     25     12     28      9 
                                    
                                    
Henkilökunnan määrä                 
                                    
Suurempi                                28     30     28     22     43     75     20     44     31     21 
Yhtä suuri                              65     70     63     70     57     25     73     49     60     79 
Pienempi                                 7      -     10      7      -      -      7      7      9      - 
Saldoluku (suurempi-pienempi)           22     30     18     15     43     75     14     37     22     21 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      75     24     51     56      5      4     48     27     59     16 
Painotettu                      N=      37     11     26     27      3      2     25     12     28      9 
                                    
                                    
Investointien arvo                  
                                    
Suurempi                                29     33     27     26     43     75     25     37     31     22 
Yhtä suuri                              57     54     59     58     57      -     58     56     56     61 
Pienempi                                14     14     14     16      -     25     17      8     13     17 
Saldoluku (suurempi-pienempi)           15     19     13     10     43     49      8     29     18      6 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  6005               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                    
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Yritys toimii               Yritys on

                                            pai    alu    valta  kan    yhden  useam  suurem Fran
                                            kalli  eelli  kun    sain   toimi  man    man    chi
                                            silla  silla  nalli  väli   paikan toimi  yri    sing-
                                                          silla  sillä  yritys paikan tyksen yritys/
                                                          Suo                  yritys tytär  ketju
                                                          messa                      yritys/ yritys
                                                                                     yksikkö

SUHDANNE JA RAKENNE

Kysymykseen vastanneet
Painottamaton                   n=      76     24     24     19      9     59     13      2      2 
Painotettu                      N=      38     12     11     10      4     31      5      0      1 
                                    
                                    
B1 Millaisena koette suhdanne-      
   näkymät oman yrityksenne kannalta
   lähimmän vuoden aikana?          
                                    
Paranee                                 47     23*    61     60     49     44     66     50     43 
Pysyy ennallaan                         49     72*    36     40     40     51     34     50     57 
Huononee                                 4      6      4      -     11      5      -      -      - 
Saldoluku (paranee-huononee)            43     17*    57     60     38     39     66     50     43 
                                    
                                    
B2 Mikä on arvionne yrityksenne     
   tilanteesta näiden asioiden      
   osalta seuraavan vuoden kuluttua?
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      76     24     24     19      9     59     13      2      2 
Painotettu                      N=      38     12     11     10      4     31      5      0      1 
                                    
                                    
Liikevaihto                         
                                    
Suurempi                                59     38     66     82     49     56     82     50     43 
Yhtä suuri                              36     52     30     18     51     39     18     50     57 
Pienempi                                 4     10      4      -      -      5      -      -      - 
Saldoluku (suurempi-pienempi)           55     28*    62     82*    49     51     82     50     43 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      75     24     23     19      9     58     13      2      2 
Painotettu                      N=      37     12     11     10      4     31      5      0      1 
                                    
                                    
Henkilökunnan määrä                 
                                    
Suurempi                                28      9*    33     29     74*    25     45     50     43 
Yhtä suuri                              65     81     63     69     11*    70     51     50      - 
Pienempi                                 7     10      4      2     15      6      4      -     57 
Saldoluku (suurempi-pienempi)           22     -1     29     27     59     19     41     50    -13 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      75     24     23     19      9     58     13      2      2 
Painotettu                      N=      37     12     11     10      4     31      5      0      1 
                                    
                                    
Investointien arvo                  
                                    
Suurempi                                29      6*    49     25     55     23     58     50     43 
Yhtä suuri                              57     78     28*    68     45     62     30     50     57 
Pienempi                                14     16     23      8      -     15     12      -      - 
Saldoluku (suurempi-pienempi)           15    -11     27     17     55*     8*    46     50     43 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  1031               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Päätoimiala                 Henkilökunnan määrä                Vastaajan asema

                                            teolli raken  kauppa pal     -4    5-9    10-19  20-49  50-    yrit   pal    muu
                                            suus   tami          velut  henk   henk   henk   henk   henk   täjä   kattu
                                                   nen                                                            toim.
                                                                                                                  joht.

SUHDANNE JA RAKENNE

B2 Mikä on arvionne yrityksenne
   tilanteesta näiden asioiden
   osalta seuraavan vuoden kuluttua?

Kysymykseen vastanneet
Painottamaton                   n=      51     10     11     12     18     29      8      4      6      4     44      4      3 
Painotettu                      N=      26      5      4      8      8     15      5      2      3      1     22      1      2 
                                    
                                    
Viennin arvo                        
                                    
Suurempi                                20     40     10      8     22     10     27     50     25     75     15     55     58 
Yhtä suuri                              74     60     80     83     72     80     73     50     75     25     79     45     42 
Pienempi                                 6      -     10      8      6     10      -      -      -      -      7      -      - 
Saldoluku (suurempi-pienempi)           14     40      -      -     16      -     27     50     25     75      8     55     58 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet ja           
on vientiä                          
Painottamaton                   n=      18      6      3      3      6      8      2      2      4      2     13      3      2 
Painotettu                      N=       9      3      1      2      2      4      2      1      2      0      7      1      1 
                                    
                                    
Viennin arvo                        
                                    
Suurempi                                48     60     33     33     51     39     57    100     29    100     49     48     38 
Yhtä suuri                              42     40     33     67     30     39     43      -     71      -     37     52     62 
Pienempi                                10      -     33      -     19     22      -      -      -      -     13      -      - 
Saldoluku (suurempi-pienempi)           38     60      -     33     32     16     57    100     29    100     36     48     38 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      51     10     11     12     18     28      8      4      6      5     44      4      3 
Painotettu                      N=      25      5      4      8      8     15      5      2      3      1     22      1      2 
                                    
                                    
Tuonnin arvo                        
                                    
Suurempi                                18     32      5     17     17      8     22     25     57     40     15     59     32 
Yhtä suuri                              76     68     84     75     77     82     78     75     43     60     80     41     42 
Pienempi                                 6      -     10      8      6     10      -      -      -      -      5      -     26 
Saldoluku (suurempi-pienempi)           12     32     -5      9     11     -3     22     25     57     40     10     59      6 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet ja           
on tuontia                          
Painottamaton                   n=      12      6      2      4      -      5      3      -      2      2      9      2      1 
Painotettu                      N=       7      3      1      3      -      3      2      -      1      0      6      1      0 
                                    
                                    
Tuonnin arvo                        
                                    
Suurempi                                41     43      -     50      -     24     28      -    100*    50     39     77      - 
Yhtä suuri                              53     57     50     50      -     62     72      -      -     50     61     23      - 
Pienempi                                 6      -     50      -      -     15      -      -      -      -      -      -    100 
Saldoluku (suurempi-pienempi)           35     43    -50     50      -      9     28      -    100*    50     39     77   -100 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  2031               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Liikevaihto vuonna 2006     Yrityksen            Yrityksen kasvuhakuisuus
                                                                        perustamisvuosi

                                            alle   0,20-  0,50-  1,50-  -1995  1996-  2001-  voimak kasvaa pyrkii ei     toi
                                            0,20   0,49   1,49                 2000          kaasti mahdol säilyt kasvu  minta
                                            milj   milj   milj   milj                        kasvu  lisuuk tämään tavoit loppuu
                                            euroa  euroa  euroa  euroa                       hakui  sien   ase    teita  seur.
                                                                                             nen    mukaan mansa         vuoden
                                                                                                                         aikana

SUHDANNE JA RAKENNE

B2 Mikä on arvionne yrityksenne
   tilanteesta näiden asioiden
   osalta seuraavan vuoden kuluttua?

Kysymykseen vastanneet
Painottamaton                   n=      51     12     13     14     12     29      3     19      9     22     15      5      - 
Painotettu                      N=      26      6      7      7      5     15      1      9      4     11      8      3      - 
                                    
                                    
Viennin arvo                        
                                    
Suurempi                                20     25      7     11     41     27      -      9     63*    14     12      -      - 
Yhtä suuri                              74     61     93     80     59     68    100     81     37     78     80    100      - 
Pienempi                                 6     14      -      9      -      4      -     10      -      8      9      -      - 
Saldoluku (suurempi-pienempi)           14     11      7      2     41     23      -     -1     63*     5      3      -      - 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet ja           
on vientiä                          
Painottamaton                   n=      18      6      1      4      7     13      -      5      5     11      2      -      - 
Painotettu                      N=       9      3      1      2      4      7      -      2      3      5      1      -      - 
                                    
                                    
Viennin arvo                        
                                    
Suurempi                                48     53      -     42     55     51      -     38     84     29     38      -      - 
Yhtä suuri                              42     16    100     58     45     49      -     19     16     53     62      -      - 
Pienempi                                10     31      -      -      -      -      -     42      -     18      -      -      - 
Saldoluku (suurempi-pienempi)           38     23      -     42     55     51      -     -4     84*    12*    38      -      - 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      51     11     13     14     13     30      3     18     10     21     15      5      - 
Painotettu                      N=      25      6      7      7      5     15      1      9      4     10      8      3      - 
                                    
                                    
Tuonnin arvo                        
                                    
Suurempi                                18      8      7     15     48     29*     -      2     30     11     21     21      - 
Yhtä suuri                              76     76     93     76     52     67    100     87     70     81     71     79      - 
Pienempi                                 6     15      -      9      -      4      -     10      -      9      9      -      - 
Saldoluku (suurempi-pienempi)           12     -7      7      6     48*    24      -     -8     30      2     12     21      - 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet ja           
on tuontia                          
Painottamaton                   n=      12      3      -      2      7     10      -      2      2      6      2      2      - 
Painotettu                      N=       7      2      -      1      4      6      -      1      2      3      1      2      - 
                                    
                                    
Tuonnin arvo                        
                                    
Suurempi                                41      -      -     51     59     46      -      -     42     31     62     42      - 
Yhtä suuri                              53     79      -     49     41     54      -     50     58     54     38     58      - 
Pienempi                                 6     21      -      -      -      -      -     50      -     15      -      -      - 
Saldoluku (suurempi-pienempi)           35    -21      -     51     59     46      -    -50     42     17     62     42      - 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  3031               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                           
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Suomen yrittä Sukupolvenvaihdos    Finnveran     Sukupuoli
                                            jien jäsen    odotettavissa        asiakas

                                             ei    kyllä   ei    1-2    3-5     ei    kyllä  mies   nainen
                                                           ole   vuoden vuoden
                                                                 sisäl  sisäl
                                                                 lä     lä

SUHDANNE JA RAKENNE

B2 Mikä on arvionne yrityksenne
   tilanteesta näiden asioiden
   osalta seuraavan vuoden kuluttua?

Kysymykseen vastanneet
Painottamaton                   n=      51     18     33     40      5      2     33     18     40     11 
Painotettu                      N=      26      8     17     20      3      1     18      8     19      6 
                                    
                                    
Viennin arvo                        
                                    
Suurempi                                20     14     22     15      -    100     14     31     22     11 
Yhtä suuri                              74     75     74     77    100      -     80     63     70     89 
Pienempi                                 6     11      4      8      -      -      6      6      8      - 
Saldoluku (suurempi-pienempi)           14      4     18      7      -    100*     8     25     14     11 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet ja           
on vientiä                          
Painottamaton                   n=      18      6     12     13      1      2      8     10     17      1 
Painotettu                      N=       9      3      6      6      1      1      4      5      8      1 
                                    
                                    
Viennin arvo                        
                                    
Suurempi                                48     26     57     37      -    100     50     46     44    100 
Yhtä suuri                              42     41     43     50    100      -     40     44     46      - 
Pienempi                                10     33      -     14      -      -     10     10     11      - 
Saldoluku (suurempi-pienempi)           38     -8     57     23      -    100     40     37     33    100 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      51     17     34     40      5      2     33     18     40     11 
Painotettu                      N=      25      8     17     20      3      1     17      8     19      6 
                                    
                                    
Tuonnin arvo                        
                                    
Suurempi                                18     18     19     20      -     30     18     18     24      - 
Yhtä suuri                              76     76     75     72    100     70     78     71     68*   100*
Pienempi                                 6      6      6      8      -      -      4     11      8      - 
Saldoluku (suurempi-pienempi)           12     12     12     13      -     30     14      7     16      - 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet ja           
on tuontia                          
Painottamaton                   n=      12      2     10     10      -      1      9      3     11      1 
Painotettu                      N=       7      1      6      6      -      0      5      1      6      1 
                                    
                                    
Tuonnin arvo                        
                                    
Suurempi                                41     77     36     45      -    100     49     13     45      - 
Yhtä suuri                              53     23     58     48      -      -     51     59     48    100 
Pienempi                                 6      -      7      7      -      -      -     27      6      - 
Saldoluku (suurempi-pienempi)           35     77     29     38      -    100     49    -14     39      - 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  6031               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                    
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Yritys toimii               Yritys on

                                            pai    alu    valta  kan    yhden  useam  suurem Fran
                                            kalli  eelli  kun    sain   toimi  man    man    chi
                                            silla  silla  nalli  väli   paikan toimi  yri    sing-
                                                          silla  sillä  yritys paikan tyksen yritys/
                                                          Suo                  yritys tytär  ketju
                                                          messa                      yritys/ yritys
                                                                                     yksikkö

SUHDANNE JA RAKENNE

B2 Mikä on arvionne yrityksenne
   tilanteesta näiden asioiden
   osalta seuraavan vuoden kuluttua?

Kysymykseen vastanneet
Painottamaton                   n=      51     11     16     15      9     40      8      2      1 
Painotettu                      N=      26      6      7      8      4     21      3      0      1 
                                    
                                    
Viennin arvo                        
                                    
Suurempi                                20      -      3     33     49     16     40     50      - 
Yhtä suuri                              74     82     97*    67     40     76     60     50    100 
Pienempi                                 6     18      -      -     11      7      -      -      - 
Saldoluku (suurempi-pienempi)           14    -18      3     33     38      9     40     50      - 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet ja           
on vientiä                          
Painottamaton                   n=      18      2      2      6      8     12      5      -      1 
Painotettu                      N=       9      1      1      3      4      7      2      -      1 
                                    
                                    
Viennin arvo                        
                                    
Suurempi                                48      -     30     59     54     45     76      -      - 
Yhtä suuri                              42     62     70     41     33     41     24      -    100 
Pienempi                                10     38      -      -     12     13      -      -      - 
Saldoluku (suurempi-pienempi)           38    -38     30     59     42     32     76      -      - 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      51     10     17     15      9     39      9      2      1 
Painotettu                      N=      25      5      8      8      4     21      3      0      1 
                                    
                                    
Tuonnin arvo                        
                                    
Suurempi                                18      -     17     22     35     17      6     50    100 
Yhtä suuri                              76     88     83     78     45     77     82     50      - 
Pienempi                                 6     12      -      -     20      5     12      -      - 
Saldoluku (suurempi-pienempi)           12    -12     17     22     15     12     -6     50    100*
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet ja           
on tuontia                          
Painottamaton                   n=      12      -      2      5      5      8      3      -      1 
Painotettu                      N=       7      -      1      4      2      5      1      -      1 
                                    
                                    
Tuonnin arvo                        
                                    
Suurempi                                41      -     77     18     65     36     25      -    100 
Yhtä suuri                              53      -     23     82     17     64     25      -      - 
Pienempi                                 6      -      -      -     17      -     50      -      - 
Saldoluku (suurempi-pienempi)           35      -     77     18     48     36    -26      -    100 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  1006               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Päätoimiala                 Henkilökunnan määrä                Vastaajan asema

                                            teolli raken  kauppa pal     -4    5-9    10-19  20-49  50-    yrit   pal    muu
                                            suus   tami          velut  henk   henk   henk   henk   henk   täjä   kattu
                                                   nen                                                            toim.
                                                                                                                  joht.

SUHDANNE JA RAKENNE

B2 Mikä on arvionne yrityksenne
   tilanteesta näiden asioiden
   osalta seuraavan vuoden kuluttua?

Kysymykseen vastanneet
Painottamaton                   n=      67     12     12     14     29     36     13      6      6      6     57      6      4 
Painotettu                      N=      33      6      4      9     13     19      8      3      3      1     29      2      2 
                                    
                                    
Tuotantokustannukset                
                                    
Suurempi                                43     56     29     29     50     28*    50     86     68     67     36*    91     83 
Yhtä suuri                              55     44     71     64     50     69     50     14     32     33     62*     9     17 
Pienempi                                 2      -      -      7      -      3      -      -      -      -      2      -      - 
Saldoluku (suurempi-pienempi)           41     56     29     21     50     24*    50     86     68     67     33*    91     83 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      75     12     14     17     32     42     13      8      6      6     64      7      4 
Painotettu                      N=      37      6      5     11     15     22      8      4      3      1     32      3      2 
                                    
                                    
Yrityksen kannattavuus              
                                    
Suurempi                                37     49     44     18     43     28     54     42     43     67     34     15    100*
Yhtä suuri                              49     27     40     64     51     62*    21     47     32     33     52     60      - 
Pienempi                                14     24     16     18      6     10     25     11     25      -     14     25      - 
Saldoluku (suurempi-pienempi)           23     25     27      0*    38     18     28     32     18     67     20    -10    100*
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      76     12     14     17     33     43     13      8      6      6     65      7      4 
Painotettu                      N=      38      6      5     11     15     22      8      4      3      1     33      3      2 
                                    
                                    
Vakavaraisuus                       
                                    
Suurempi                                34     43     32     24     39     30     47     21     18    100*    35     23     39 
Yhtä suuri                              57     47     68     64     52     60     44     79     57      -     57     52     61 
Pienempi                                 9     10      -     12      9      9      9      -     25      -      8     25      - 
Saldoluku (suurempi-pienempi)           25     33     32     12     29     21     39     21     -7    100*    26     -2     39 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      68     12     13     14     29     36     13      7      6      6     58      6      4 
Painotettu                      N=      34      6      5      9     13     18      8      3      3      1     29      2      2 
                                    
                                    
Tuotekehityspanostukset             
                                    
Suurempi                                33     20     22     22     52     29     36     48     32     50     32     60     21 
Yhtä suuri                              65     80     78     78     45*    69     64     52     68     50     66     40     79 
Pienempi                                 1      -      -      -      4      3      -      -      -      -      2      -      - 
Saldoluku (suurempi-pienempi)           32     20     22     22     48     26     36     48     32     50     31     60     21 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  2006               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Liikevaihto vuonna 2006     Yrityksen            Yrityksen kasvuhakuisuus
                                                                        perustamisvuosi

                                            alle   0,20-  0,50-  1,50-  -1995  1996-  2001-  voimak kasvaa pyrkii ei     toi
                                            0,20   0,49   1,49                 2000          kaasti mahdol säilyt kasvu  minta
                                            milj   milj   milj   milj                        kasvu  lisuuk tämään tavoit loppuu
                                            euroa  euroa  euroa  euroa                       hakui  sien   ase    teita  seur.
                                                                                             nen    mukaan mansa         vuoden
                                                                                                                         aikana

SUHDANNE JA RAKENNE

B2 Mikä on arvionne yrityksenne
   tilanteesta näiden asioiden
   osalta seuraavan vuoden kuluttua?

Kysymykseen vastanneet
Painottamaton                   n=      67     17     17     15     18     45      3     19     10     26     24      7      - 
Painotettu                      N=      33      9      9      8      8     23      1      9      4     13     12      4      - 
                                    
                                    
Tuotantokustannukset                
                                    
Suurempi                                43     38     30     57     48     44     33     41     43     40     49     33      - 
Yhtä suuri                              55     54     70     43     52     54     67     59     57     55     51     67      - 
Pienempi                                 2      8      -      -      -      3      -      -      -      5      -      -      - 
Saldoluku (suurempi-pienempi)           41     31     30     57     48     41     33     41     43     34     49     33      - 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      75     21     17     19     18     50      4     21     10     29     29      7      - 
Painotettu                      N=      37     10      9     10      8     26      2     10      4     14     15      4      - 
                                    
                                    
Yrityksen kannattavuus              
                                    
Suurempi                                37     29     47     18     59     30     43     54     50     58*    21     12      - 
Yhtä suuri                              49     58     53     54     27     58     22     30     50     30     65     55      - 
Pienempi                                14     13      -     28     13     12     35     16      -     13     14     33      - 
Saldoluku (suurempi-pienempi)           23     16     47    -10     46     18      8     38     50     45*     6*   -21      - 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      76     22     17     19     18     51      4     21     10     29     30      7      - 
Painotettu                      N=      38     11      9     10      8     26      2     10      4     14     15      4      - 
                                    
                                    
Vakavaraisuus                       
                                    
Suurempi                                34     27     40     26     46     34     21     38     54     42     28     12      - 
Yhtä suuri                              57     64     54     60     45     62     44     45     46     47     61     88      - 
Pienempi                                 9      9      5     13      8      4     35     16      -     11     12      -      - 
Saldoluku (suurempi-pienempi)           25     19     35     13     38     29    -14     22     54     30     16     12      - 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      68     18     15     17     18     45      3     20     10     27     24      7      - 
Painotettu                      N=      34      9      8      9      8     23      1     10      4     13     12      4      - 
                                    
                                    
Tuotekehityspanostukset             
                                    
Suurempi                                33     36     35     37     24     31      -     44     50     41     30      -      - 
Yhtä suuri                              65     64     59     63     76     69    100     51     50     56     70    100*     - 
Pienempi                                 1      -      6      -      -      -      -      5      -      4      -      -      - 
Saldoluku (suurempi-pienempi)           32     36     29     37     24     31      -     39     50     37     30      -      - 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  3006               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                           
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Suomen yrittä Sukupolvenvaihdos    Finnveran     Sukupuoli
                                            jien jäsen    odotettavissa        asiakas

                                             ei    kyllä   ei    1-2    3-5     ei    kyllä  mies   nainen
                                                           ole   vuoden vuoden
                                                                 sisäl  sisäl
                                                                 lä     lä

SUHDANNE JA RAKENNE

B2 Mikä on arvionne yrityksenne
   tilanteesta näiden asioiden
   osalta seuraavan vuoden kuluttua?

Kysymykseen vastanneet
Painottamaton                   n=      67     20     47     51      5      4     42     25     52     15 
Painotettu                      N=      33      9     24     25      3      2     22     12     25      8 
                                    
                                    
Tuotantokustannukset                
                                    
Suurempi                                43     50     40     42     43     62     43     42     44     39 
Yhtä suuri                              55     50     58     56     57     38     54     58     56     53 
Pienempi                                 2      -      3      3      -      -      3      -      -      8 
Saldoluku (suurempi-pienempi)           41     50     37     39     43     62     40     42     44     31 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      75     23     52     56      5      4     49     26     60     15 
Painotettu                      N=      37     11     27     27      3      2     25     12     29      8 
                                    
                                    
Yrityksen kannattavuus              
                                    
Suurempi                                37     28     40     34     43     13     23*    67*    32     54 
Yhtä suuri                              49     61     44     49     57     87     59     29     54     33 
Pienempi                                14     10     15     17      -      -     19      4     14     13 
Saldoluku (suurempi-pienempi)           23     18     25     17     43     13      4*    63*    18     41 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      76     24     52     56      5      4     49     27     60     16 
Painotettu                      N=      38     11     27     27      3      2     25     12     29      9 
                                    
                                    
Vakavaraisuus                       
                                    
Suurempi                                34     29     36     33     51     13     28     46     32     43 
Yhtä suuri                              57     58     56     57     49     87     60     50     61     44 
Pienempi                                 9     13      7     10      -      -     12      4      8     13 
Saldoluku (suurempi-pienempi)           25     16     29     23     51     13     17     42     24     30 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      68     20     48     52      5      3     43     25     53     15 
Painotettu                      N=      34      9     24     25      3      1     22     12     25      8 
                                    
                                    
Tuotekehityspanostukset             
                                    
Suurempi                                33     54     26     34     18     57     35     30     34     30 
Yhtä suuri                              65     41     74     64     82     43     63     70     64     70 
Pienempi                                 1      5      -      2      -      -      2      -      2      - 
Saldoluku (suurempi-pienempi)           32     49     26     32     18     57     33     30     32     30 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  6006               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                    
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Yritys toimii               Yritys on

                                            pai    alu    valta  kan    yhden  useam  suurem Fran
                                            kalli  eelli  kun    sain   toimi  man    man    chi
                                            silla  silla  nalli  väli   paikan toimi  yri    sing-
                                                          silla  sillä  yritys paikan tyksen yritys/
                                                          Suo                  yritys tytär  ketju
                                                          messa                      yritys/ yritys
                                                                                     yksikkö

SUHDANNE JA RAKENNE

B2 Mikä on arvionne yrityksenne
   tilanteesta näiden asioiden
   osalta seuraavan vuoden kuluttua?

Kysymykseen vastanneet
Painottamaton                   n=      67     17     22     19      9     51     12      2      2 
Painotettu                      N=      33      9     10     10      4     27      5      0      1 
                                    
                                    
Tuotantokustannukset                
                                    
Suurempi                                43     31     44     44     61     43     37     50     57 
Yhtä suuri                              55     69     56     50     39     55     63     50     43 
Pienempi                                 2      -      -      7      -      2      -      -      - 
Saldoluku (suurempi-pienempi)           41     31     44     37     61     40     37     50     57 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      75     23     24     19      9     59     12      2      2 
Painotettu                      N=      37     12     11     10      4     31      5      0      1 
                                    
                                    
Yrityksen kannattavuus              
                                    
Suurempi                                37     23     40     54     29     34     52     50     43 
Yhtä suuri                              49     66     47     37     35     52     39     50      - 
Pienempi                                14     11     13      9     36     13      9      -     57 
Saldoluku (suurempi-pienempi)           23     12     27     45     -6     21     44     50    -13 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      76     24     24     19      9     59     13      2      2 
Painotettu                      N=      38     12     11     10      4     31      5      0      1 
                                    
                                    
Vakavaraisuus                       
                                    
Suurempi                                34     19     33     63*    14     31     50     50     43 
Yhtä suuri                              57     72     61     32     60     60     50     50      - 
Pienempi                                 9      9      6      5     26      9      -      -     57 
Saldoluku (suurempi-pienempi)           25      9     28     59*   -12     22     50     50    -13 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      68     19     21     19      9     53     11      2      2 
Painotettu                      N=      34     10     10     10      4     28      4      0      1 
                                    
                                    
Tuotekehityspanostukset             
                                    
Suurempi                                33     30     35     32     40     29     69     50      - 
Yhtä suuri                              65     70     65     64     60     69     31     50    100 
Pienempi                                 1      -      -      5      -      2      -      -      - 
Saldoluku (suurempi-pienempi)           32     30     35     27     40     27     69     50      - 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  1007               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Päätoimiala                 Henkilökunnan määrä                Vastaajan asema

                                            teolli raken  kauppa pal     -4    5-9    10-19  20-49  50-    yrit   pal    muu
                                            suus   tami          velut  henk   henk   henk   henk   henk   täjä   kattu
                                                   nen                                                            toim.
                                                                                                                  joht.

SUHDANNE JA RAKENNE

Kysymykseen vastanneet
Painottamaton                   n=      76     12     14     17     33     43     13      8      6      6     65      7      4 
Painotettu                      N=      38      6      5     11     15     22      8      4      3      1     33      3      2 
                                    
                                    
B3 Mikä seuraavista vaihtoehdoista  
   kuvaa parhaiten yrityksenne      
   tilannetta?                      
                                    
On voimakkaasti kasvuhakuinen           12     30      4      -     15      6     11     21     25     50     11     23      - 
Pyrkii kasvamaan mahdollisuuksien   
mukaan                                  37     20     36     53     33     36     45     21     43     50     37     34     45 
Pyrkii säilyttämään asemansa        
(ja tämä edellyttää kasvua)             41     36     44     35     46     46     27     58     32      -     40     43     55 
Yrityksellä ei ole kasvutavoitteita     11     14     16     12      6     12     17      -      -      -     12      -      - 
Yrityksen toiminta loppuu seuraavan 
vuoden aikana                            -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Kasvuhakuinen/pyrkii säilyttämään   
asemansa                            
Painottamaton                   n=      69     11     12     15     31     38     11      8      6      6     58      7      4 
Painotettu                      N=      34      6      4     10     14     20      7      4      3      1     29      3      2 
                                    
                                    
B4 Mitkä seuraavista ovat           
   tärkeimmät kasvukeinonne?        
                                    
Uusien tuotteiden ja palvelujen     
kehittäminen                            62     63     43     67     64     47*    92*    68     92     50     62     67     49 
Yhteistyön lisääminen muiden        
yritysten kanssa, verkostoituminen      46     67     38     40     44     49     31     32     75     50     48     34     28 
Viennin aloittaminen uusiin         
kohdemaihin/yksikön perustaminen    
ulkomaille                               2      -     10      -      3      2      -     11      -      -      -     15     17 
Viennin lisääminen nykyisiin        
kohdemaihin                              8     32      -      -      6      -     13     21     25     17      7     15      - 
                                    
Myynnin ja markkinoinnin lisääminen 
kotimaassa                              49     73     38     54     40     43     49     74     43     83     49     63     34 
Omistusjärjestelyt, yritysostot          8     12      9      7      7      3     15      -     32     17      8      -     21 
Muu                                      4      -     10      -      7      5      8      -      -      -      5      -      - 
Ei vastausta                             7      -     19      -     10     11      -      -      -      -      6     18      - 
                                    
                                    
Kasvuhakuinen                       
Painottamaton                   n=      39      8      6      9     16     18      7      4      4      6     32      5      2 
Painotettu                      N=      18      3      2      6      7      9      4      2      2      1     16      2      1 
                                    
                                    
B4 Mitkä seuraavista ovat           
   tärkeimmät kasvukeinonne?        
                                    
Uusien tuotteiden ja palvelujen     
kehittäminen                            69     88     50     67     68     55     89     75    100     50     69     73     62 
Yhteistyön lisääminen muiden        
yritysten kanssa, verkostoituminen      59     88     50     44     62     60     47     50    100     50     59     60     62 
Viennin aloittaminen uusiin         
kohdemaihin/yksikön perustaminen    
ulkomaille                               4      -     20      -      6      4      -     25      -      -      -     27     38 
Viennin lisääminen nykyisiin        
kohdemaihin                             12     55*     -      -      6      -     20     25     37     17     11     27      - 
                                    
Myynnin ja markkinoinnin lisääminen 
kotimaassa                              59     53     40     78     53     55     62    100     26     83     63     67      - 
Omistusjärjestelyt, yritysostot          6     20     20      -      -      -      -      -     48     17      7      -      - 
Muu                                      2      -     20      -      -      4      -      -      -      -      3      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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KESKI-POHJANMAA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Liikevaihto vuonna 2006     Yrityksen            Yrityksen kasvuhakuisuus
                                                                        perustamisvuosi

                                            alle   0,20-  0,50-  1,50-  -1995  1996-  2001-  voimak kasvaa pyrkii ei     toi
                                            0,20   0,49   1,49                 2000          kaasti mahdol säilyt kasvu  minta
                                            milj   milj   milj   milj                        kasvu  lisuuk tämään tavoit loppuu
                                            euroa  euroa  euroa  euroa                       hakui  sien   ase    teita  seur.
                                                                                             nen    mukaan mansa         vuoden
                                                                                                                         aikana

SUHDANNE JA RAKENNE

Kysymykseen vastanneet
Painottamaton                   n=      76     22     17     19     18     51      4     21     10     29     30      7      - 
Painotettu                      N=      38     11      9     10      8     26      2     10      4     14     15      4      - 
                                    
                                    
B3 Mikä seuraavista vaihtoehdoista  
   kuvaa parhaiten yrityksenne      
   tilannetta?                      
                                    
On voimakkaasti kasvuhakuinen           12     13      4      4     27     12     21      9    100      -      -      -      - 
Pyrkii kasvamaan mahdollisuuksien   
mukaan                                  37     22     42     44     42     30     57     52      -    100      -      -      - 
Pyrkii säilyttämään asemansa        
(ja tämä edellyttää kasvua)             41     43     54     41     23     47     22     28      -      -    100      -      - 
Yrityksellä ei ole kasvutavoitteita     11     21      -     11      8     11      -     11      -      -      -    100      - 
Yrityksen toiminta loppuu seuraavan 
vuoden aikana                            -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Kasvuhakuinen/pyrkii säilyttämään   
asemansa                            
Painottamaton                   n=      69     18     17     17     17     46      4     19     10     29     30      -      - 
Painotettu                      N=      34      9      9      9      7     23      2      9      4     14     15      -      - 
                                    
                                    
B4 Mitkä seuraavista ovat           
   tärkeimmät kasvukeinonne?        
                                    
Uusien tuotteiden ja palvelujen     
kehittäminen                            62     45     68     60     76     62     43     65     91     62     53      -      - 
Yhteistyön lisääminen muiden        
yritysten kanssa, verkostoituminen      46     40     53     39     51     44     21     56     60     59     30      -      - 
Viennin aloittaminen uusiin         
kohdemaihin/yksikön perustaminen    
ulkomaille                               2      5      -      5      -      -      -      9      9      3      -      -      - 
Viennin lisääminen nykyisiin        
kohdemaihin                              8      -      -      9     24      9      -      5     44*     1      3      -      - 
                                    
Myynnin ja markkinoinnin lisääminen 
kotimaassa                              49     17*    60     62     57     47     78     47     63     58     36      -      - 
Omistusjärjestelyt, yritysostot          8      -      6     13     14     11      -      2     20      1     11      -      - 
Muu                                      4      6     10      -      -      4     22      -      -      3      6      -      - 
Ei vastausta                             7     21      5      -      -      6     22      5      -      -     14      -      - 
                                    
                                    
Kasvuhakuinen                       
Painottamaton                   n=      39      8      8      9     14     23      3     13     10     29      -      -      - 
Painotettu                      N=      18      4      4      5      6     11      1      6      4     14      -      -      - 
                                    
                                    
B4 Mitkä seuraavista ovat           
   tärkeimmät kasvukeinonne?        
                                    
Uusien tuotteiden ja palvelujen     
kehittäminen                            69     50     89     44     89     74     55     63     91     62      -      -      - 
Yhteistyön lisääminen muiden        
yritysten kanssa, verkostoituminen      59     65     58     46     68     59     27     67     60     59      -      -      - 
Viennin aloittaminen uusiin         
kohdemaihin/yksikön perustaminen    
ulkomaille                               4     11      -      8      -      -      -     13      9      3      -      -      - 
Viennin lisääminen nykyisiin        
kohdemaihin                             12      -      -      8     31     16      -      7     44*     1*     -      -      - 
                                    
Myynnin ja markkinoinnin lisääminen 
kotimaassa                              59     25     77     92     42     56    100     56     63     58      -      -      - 
Omistusjärjestelyt, yritysostot          6      -      -      -     19      8      -      3     20      1      -      -      - 
Muu                                      2      -     10      -      -      -     28      -      -      3      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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KESKI-POHJANMAA

                                                                                                           
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Suomen yrittä Sukupolvenvaihdos    Finnveran     Sukupuoli
                                            jien jäsen    odotettavissa        asiakas

                                             ei    kyllä   ei    1-2    3-5     ei    kyllä  mies   nainen
                                                           ole   vuoden vuoden
                                                                 sisäl  sisäl
                                                                 lä     lä

SUHDANNE JA RAKENNE

Kysymykseen vastanneet
Painottamaton                   n=      76     24     52     56      5      4     49     27     60     16 
Painotettu                      N=      38     11     27     27      3      2     25     12     29      9 
                                    
                                    
B3 Mikä seuraavista vaihtoehdoista  
   kuvaa parhaiten yrityksenne      
   tilannetta?                      
                                    
On voimakkaasti kasvuhakuinen           12      8     13     11      -     30      5     24     12     10 
Pyrkii kasvamaan mahdollisuuksien   
mukaan                                  37     41     35     39     43     38     34     44     40     26 
Pyrkii säilyttämään asemansa        
(ja tämä edellyttää kasvua)             41     41     41     35     57     32     47     28     37     52 
Yrityksellä ei ole kasvutavoitteita     11     10     11     15      -      -     14      4     10     11 
Yrityksen toiminta loppuu seuraavan 
vuoden aikana                            -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Kasvuhakuinen/pyrkii säilyttämään   
asemansa                            
Painottamaton                   n=      69     22     47     49      5      4     43     26     55     14 
Painotettu                      N=      34     10     24     23      3      2     22     12     26      8 
                                    
                                    
B4 Mitkä seuraavista ovat           
   tärkeimmät kasvukeinonne?        
                                    
Uusien tuotteiden ja palvelujen     
kehittäminen                            62     59     63     63     25    100     54     75     65     52 
Yhteistyön lisääminen muiden        
yritysten kanssa, verkostoituminen      46     68     36     45     84     68     53     32     49     36 
Viennin aloittaminen uusiin         
kohdemaihin/yksikön perustaminen    
ulkomaille                               2      -      3      3      -      -      -      7      3      - 
Viennin lisääminen nykyisiin        
kohdemaihin                              8      -     11      5      -     13      3     16     10      - 
                                    
Myynnin ja markkinoinnin lisääminen 
kotimaassa                              49     41     52     52     51     25     48     50     44     65 
Omistusjärjestelyt, yritysostot          8      7      8      7      -     32     12      2     10      - 
Muu                                      4      -      6      6      -      -      2      8      5      - 
Ei vastausta                             7     14      3      6     16      -      6      7      5     11 
                                    
                                    
Kasvuhakuinen                       
Painottamaton                   n=      39     12     27     30      2      3     20     19     33      6 
Painotettu                      N=      18      5     13     14      1      1     10      8     15      3 
                                    
                                    
B4 Mitkä seuraavista ovat           
   tärkeimmät kasvukeinonne?        
                                    
Uusien tuotteiden ja palvelujen     
kehittäminen                            69     67     70     66     58    100     55     85     70     64 
Yhteistyön lisääminen muiden        
yritysten kanssa, verkostoituminen      59    100*    42     54    100    100     76     40     62     48 
Viennin aloittaminen uusiin         
kohdemaihin/yksikön perustaminen    
ulkomaille                               4      -      6      6      -      -      -      9      5      - 
Viennin lisääminen nykyisiin        
kohdemaihin                             12      -     17      8      -     19      7     18     14      - 
                                    
Myynnin ja markkinoinnin lisääminen 
kotimaassa                              59     59     60     59     42     37     63     55     55     80 
Omistusjärjestelyt, yritysostot          6      4      7      8      -      -      9      2      7      - 
Muu                                      2      -      3      3      -      -      -      5      3      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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KESKI-POHJANMAA

                                                                                                    
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Yritys toimii               Yritys on

                                            pai    alu    valta  kan    yhden  useam  suurem Fran
                                            kalli  eelli  kun    sain   toimi  man    man    chi
                                            silla  silla  nalli  väli   paikan toimi  yri    sing-
                                                          silla  sillä  yritys paikan tyksen yritys/
                                                          Suo                  yritys tytär  ketju
                                                          messa                      yritys/ yritys
                                                                                     yksikkö

SUHDANNE JA RAKENNE

Kysymykseen vastanneet
Painottamaton                   n=      76     24     24     19      9     59     13      2      2 
Painotettu                      N=      38     12     11     10      4     31      5      0      1 
                                    
                                    
B3 Mikä seuraavista vaihtoehdoista  
   kuvaa parhaiten yrityksenne      
   tilannetta?                      
                                    
On voimakkaasti kasvuhakuinen           12      -     14     13     35     11     14     50      - 
Pyrkii kasvamaan mahdollisuuksien   
mukaan                                  37     32     35     43     40     34     59      -     43 
Pyrkii säilyttämään asemansa        
(ja tämä edellyttää kasvua)             41     60     35     31     25     42     27     50     57 
Yrityksellä ei ole kasvutavoitteita     11      8     15     13      -     13      -      -      - 
Yrityksen toiminta loppuu seuraavan 
vuoden aikana                            -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Kasvuhakuinen/pyrkii säilyttämään   
asemansa                            
Painottamaton                   n=      69     22     21     17      9     52     13      2      2 
Painotettu                      N=      34     11     10      9      4     27      5      0      1 
                                    
                                    
B4 Mitkä seuraavista ovat           
   tärkeimmät kasvukeinonne?        
                                    
Uusien tuotteiden ja palvelujen     
kehittäminen                            62     51     81     50     70     59     74      -    100 
Yhteistyön lisääminen muiden        
yritysten kanssa, verkostoituminen      46     35     33     68     57     46     51    100      - 
Viennin aloittaminen uusiin         
kohdemaihin/yksikön perustaminen    
ulkomaille                               2      -      -      -     19      1      8      -      - 
Viennin lisääminen nykyisiin        
kohdemaihin                              8      -      -     15     29      9      4      -      - 
                                    
Myynnin ja markkinoinnin lisääminen 
kotimaassa                              49     31     62     66     34     50     42     50     57 
Omistusjärjestelyt, yritysostot          8      -     16      6     15      9      4      -      - 
Muu                                      4      4     10      -      -      5      -      -      - 
Ei vastausta                             7     20      -      -      -      6     10      -      - 
                                    
                                    
Kasvuhakuinen                       
Painottamaton                   n=      39      7     13     12      7     27     10      1      1 
Painotettu                      N=      18      4      6      6      3     14      4      0      1 
                                    
                                    
B4 Mitkä seuraavista ovat           
   tärkeimmät kasvukeinonne?        
                                    
Uusien tuotteiden ja palvelujen     
kehittäminen                            69     80     67     61     73     67     78      -    100 
Yhteistyön lisääminen muiden        
yritysten kanssa, verkostoituminen      59     39     42     81     75     61     59    100      - 
Viennin aloittaminen uusiin         
kohdemaihin/yksikön perustaminen    
ulkomaille                               4      -      -      -     25      3     11      -      - 
Viennin lisääminen nykyisiin        
kohdemaihin                             12      -      -     16     38     14      5      -      - 
                                    
Myynnin ja markkinoinnin lisääminen 
kotimaassa                              59     60     82     64     12*    64     46    100      - 
Omistusjärjestelyt, yritysostot          6      -      7      -     20      6      5      -      - 
Muu                                      2      -      7      -      -      3      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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KESKI-POHJANMAA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Päätoimiala                 Henkilökunnan määrä                Vastaajan asema

                                            teolli raken  kauppa pal     -4    5-9    10-19  20-49  50-    yrit   pal    muu
                                            suus   tami          velut  henk   henk   henk   henk   henk   täjä   kattu
                                                   nen                                                            toim.
                                                                                                                  joht.

SUHDANNE JA RAKENNE

Kasvuhakuinen/pyrkii säilyttämään
asemansa ja
aloittaa viennin uusiin kohdemaihin
tai perustaa yksikön ulkomaille    
Painottamaton                   n=       2      -      1      -      1      1      -      1      -      -      -      1      1 
Painotettu                      N=       1      -      0      -      0      0      -      0      -      -      -      0      0 
                                    
                                    
B4B Mihin uusiin kohdemaihin aiotte 
    aloittaa viennin tai perustaa   
    uuden yksikön                   
                                    
Baltian maat                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Venäjä                                   -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
EU-15                                   50      -      -      -    100      -      -    100      -      -      -    100      - 
Muu Eurooppa                           100      -    100      -    100    100      -    100      -      -      -    100    100 
                                    
Yhdysvallat                              -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Kiina, Intia                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Etelä-Amerikka                           -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Muualle                                  -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Kasvuhakuinen/pyrkii säilyttämään   
asemansa ja                         
lisää vientiä nykyisiin kohdemaihin 
Painottamaton                   n=       5      3      -      -      2      -      1      2      1      1      4      1      - 
Painotettu                      N=       3      2      -      -      1      -      1      1      1      0      2      0      - 
                                    
                                    
B4C Mihin nykyisiin vientimaihinne  
    aiotte pääasiassa lisätä vientiä
                                    
Baltian maat                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Venäjä                                  43     62      -      -      -      -    100      -      -    100     51      -      - 
EU-15                                   84    100      -      -     50      -    100     50    100    100    100      -      - 
Muu Eurooppa                            31      -      -      -    100      -      -    100      -      -     19    100      - 
                                    
Yhdysvallat                              -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Kiina, Intia                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Etelä-Amerikka                           -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Muualle                                  -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Ei ole kasvutavoitteita             
Painottamaton                   n=       7      1      2      2      2      5      2      -      -      -      7      -      - 
Painotettu                      N=       4      1      1      1      1      3      1      -      -      -      4      -      - 
                                    
                                    
B5 Miksi yrityksellänne ei ole      
   kasvutavoitteita?                
                                    
Yrityksen nykyinen koko on sopiva       89    100     49    100    100    100     67      -      -      -     89      -      - 
Kysynnän riittämättömyys                34    100      -      -     50     18     67      -      -      -     34      -      - 
Kireä kilpailutilanne                   44    100     49      -     50     33     67      -      -      -     44      -      - 
Kilpaileva tuonti                       22    100      -      -      -      -     67      -      -      -     22      -      - 
                                    
Rahoituksen saatavuus                    -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Omarahoituksen puute                     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Vakuuspula                               -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Työvoimakustannukset                    39      -     51     50     50     42     33      -      -      -     39      -      - 
                                    
Työvoiman saatavuus                     39      -     49     50     50     58      -      -      -      -     39      -      - 
Ei halua lisätä riskiä                  22      -     49      -     50     33      -      -      -      -     22      -      - 
Ikä/terveys/                        
omat voimavarat ei riitä                12      -      -      -     50     18      -      -      -      -     12      -      - 
Muu                                      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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KESKI-POHJANMAA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Liikevaihto vuonna 2006     Yrityksen            Yrityksen kasvuhakuisuus
                                                                        perustamisvuosi

                                            alle   0,20-  0,50-  1,50-  -1995  1996-  2001-  voimak kasvaa pyrkii ei     toi
                                            0,20   0,49   1,49                 2000          kaasti mahdol säilyt kasvu  minta
                                            milj   milj   milj   milj                        kasvu  lisuuk tämään tavoit loppuu
                                            euroa  euroa  euroa  euroa                       hakui  sien   ase    teita  seur.
                                                                                             nen    mukaan mansa         vuoden
                                                                                                                         aikana

SUHDANNE JA RAKENNE

Kasvuhakuinen/pyrkii säilyttämään
asemansa ja
aloittaa viennin uusiin kohdemaihin
tai perustaa yksikön ulkomaille    
Painottamaton                   n=       2      1      -      1      -      -      -      2      1      1      -      -      - 
Painotettu                      N=       1      0      -      0      -      -      -      1      0      0      -      -      - 
                                    
                                    
B4B Mihin uusiin kohdemaihin aiotte 
    aloittaa viennin tai perustaa   
    uuden yksikön                   
                                    
Baltian maat                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Venäjä                                   -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
EU-15                                   50      -      -    100      -      -      -     50    100      -      -      -      - 
Muu Eurooppa                           100    100      -    100      -      -      -    100    100    100      -      -      - 
                                    
Yhdysvallat                              -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Kiina, Intia                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Etelä-Amerikka                           -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Muualle                                  -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Kasvuhakuinen/pyrkii säilyttämään   
asemansa ja                         
lisää vientiä nykyisiin kohdemaihin 
Painottamaton                   n=       5      -      -      2      3      4      -      1      3      1      1      -      - 
Painotettu                      N=       3      -      -      1      2      2      -      0      2      0      0      -      - 
                                    
                                    
B4C Mihin nykyisiin vientimaihinne  
    aiotte pääasiassa lisätä vientiä
                                    
Baltian maat                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Venäjä                                  43      -      -      -     62     51      -      -     46    100      -      -      - 
EU-15                                   84      -      -     50    100    100      -      -     79    100    100      -      - 
Muu Eurooppa                            31      -      -    100      -     19      -    100     21      -    100      -      - 
                                    
Yhdysvallat                              -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Kiina, Intia                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Etelä-Amerikka                           -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Muualle                                  -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Ei ole kasvutavoitteita             
Painottamaton                   n=       7      4      -      2      1      5      -      2      -      -      -      7      - 
Painotettu                      N=       4      2      -      1      1      3      -      1      -      -      -      4      - 
                                    
                                    
B5 Miksi yrityksellänne ei ole      
   kasvutavoitteita?                
                                    
Yrityksen nykyinen koko on sopiva       89    100      -     60    100     85      -    100      -      -      -     89      - 
Kysynnän riittämättömyys                34     61      -      -      -     48      -      -      -      -      -     34      - 
Kireä kilpailutilanne                   44     79      -      -      -     62      -      -      -      -      -     44      - 
Kilpaileva tuonti                       22     40      -      -      -     31      -      -      -      -      -     22      - 
                                    
Rahoituksen saatavuus                    -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Omarahoituksen puute                     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Vakuuspula                               -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Työvoimakustannukset                    39     21      -     40    100     38      -     42      -      -      -     39      - 
                                    
Työvoiman saatavuus                     39     39      -      -    100     37      -     42      -      -      -     39      - 
Ei halua lisätä riskiä                  22     39      -      -      -     14      -     42      -      -      -     22      - 
Ikä/terveys/                        
omat voimavarat ei riitä                12     21      -      -      -     17      -      -      -      -      -     12      - 
Muu                                      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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KESKI-POHJANMAA

                                                                                                           
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Suomen yrittä Sukupolvenvaihdos    Finnveran     Sukupuoli
                                            jien jäsen    odotettavissa        asiakas

                                             ei    kyllä   ei    1-2    3-5     ei    kyllä  mies   nainen
                                                           ole   vuoden vuoden
                                                                 sisäl  sisäl
                                                                 lä     lä

SUHDANNE JA RAKENNE

Kasvuhakuinen/pyrkii säilyttämään
asemansa ja
aloittaa viennin uusiin kohdemaihin
tai perustaa yksikön ulkomaille    
Painottamaton                   n=       2      -      2      2      -      -      -      2      2      - 
Painotettu                      N=       1      -      1      1      -      -      -      1      1      - 
                                    
                                    
B4B Mihin uusiin kohdemaihin aiotte 
    aloittaa viennin tai perustaa   
    uuden yksikön                   
                                    
Baltian maat                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Venäjä                                   -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
EU-15                                   50      -     50     50      -      -      -     50     50      - 
Muu Eurooppa                           100      -    100    100      -      -      -    100    100      - 
                                    
Yhdysvallat                              -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Kiina, Intia                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Etelä-Amerikka                           -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Muualle                                  -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Kasvuhakuinen/pyrkii säilyttämään   
asemansa ja                         
lisää vientiä nykyisiin kohdemaihin 
Painottamaton                   n=       5      -      5      2      -      1      1      4      5      - 
Painotettu                      N=       3      -      3      1      -      0      1      2      3      - 
                                    
                                    
B4C Mihin nykyisiin vientimaihinne  
    aiotte pääasiassa lisätä vientiä
                                    
Baltian maat                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Venäjä                                  43      -     43      -      -    100      -     58     43      - 
EU-15                                   84      -     84     62      -    100    100     79     84      - 
Muu Eurooppa                            31      -     31     38      -      -      -     42     31      - 
                                    
Yhdysvallat                              -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Kiina, Intia                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Etelä-Amerikka                           -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Muualle                                  -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Ei ole kasvutavoitteita             
Painottamaton                   n=       7      2      5      7      -      -      6      1      5      2 
Painotettu                      N=       4      1      3      4      -      -      4      0      3      1 
                                    
                                    
B5 Miksi yrityksellänne ei ole      
   kasvutavoitteita?                
                                    
Yrityksen nykyinen koko on sopiva       89    100     85     89      -      -     88    100     86    100 
Kysynnän riittämättömyys                34     42     31     34      -      -     39      -     29     50 
Kireä kilpailutilanne                   44     42     45     44      -      -     51      -     43     50 
Kilpaileva tuonti                       22      -     31     22      -      -     25      -     29      - 
                                    
Rahoituksen saatavuus                    -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Omarahoituksen puute                     -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Vakuuspula                               -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Työvoimakustannukset                    39      -     55     39      -      -     31    100     36     50 
                                    
Työvoiman saatavuus                     39      -     54     39      -      -     30    100     35     50 
Ei halua lisätä riskiä                  22      -     31     22      -      -     12    100     13     50 
Ikä/terveys/                        
omat voimavarat ei riitä                12     42      -     12      -      -     14      -      -     50 
Muu                                      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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KESKI-POHJANMAA

                                                                                                    
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Yritys toimii               Yritys on

                                            pai    alu    valta  kan    yhden  useam  suurem Fran
                                            kalli  eelli  kun    sain   toimi  man    man    chi
                                            silla  silla  nalli  väli   paikan toimi  yri    sing-
                                                          silla  sillä  yritys paikan tyksen yritys/
                                                          Suo                  yritys tytär  ketju
                                                          messa                      yritys/ yritys
                                                                                     yksikkö

SUHDANNE JA RAKENNE

Kasvuhakuinen/pyrkii säilyttämään
asemansa ja
aloittaa viennin uusiin kohdemaihin
tai perustaa yksikön ulkomaille    
Painottamaton                   n=       2      -      -      -      2      1      1      -      - 
Painotettu                      N=       1      -      -      -      1      0      0      -      - 
                                    
                                    
B4B Mihin uusiin kohdemaihin aiotte 
    aloittaa viennin tai perustaa   
    uuden yksikön                   
                                    
Baltian maat                             -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Venäjä                                   -      -      -      -      -      -      -      -      - 
EU-15                                   50      -      -      -     50    100      -      -      - 
Muu Eurooppa                           100      -      -      -    100    100    100      -      - 
                                    
Yhdysvallat                              -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Kiina, Intia                             -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Etelä-Amerikka                           -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Muualle                                  -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Kasvuhakuinen/pyrkii säilyttämään   
asemansa ja                         
lisää vientiä nykyisiin kohdemaihin 
Painottamaton                   n=       5      -      -      2      3      4      1      -      - 
Painotettu                      N=       3      -      -      1      1      2      0      -      - 
                                    
                                    
B4C Mihin nykyisiin vientimaihinne  
    aiotte pääasiassa lisätä vientiä
                                    
Baltian maat                             -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Venäjä                                  43      -      -     69     16     38    100      -      - 
EU-15                                   84      -      -    100     68     83    100      -      - 
Muu Eurooppa                            31      -      -     31     32     34      -      -      - 
                                    
Yhdysvallat                              -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Kiina, Intia                             -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Etelä-Amerikka                           -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Muualle                                  -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Ei ole kasvutavoitteita             
Painottamaton                   n=       7      2      3      2      -      7      -      -      - 
Painotettu                      N=       4      1      2      1      -      4      -      -      - 
                                    
                                    
B5 Miksi yrityksellänne ei ole      
   kasvutavoitteita?                
                                    
Yrityksen nykyinen koko on sopiva       89    100     75    100      -     89      -      -      - 
Kysynnän riittämättömyys                34     50      -     69      -     34      -      -      - 
Kireä kilpailutilanne                   44     50      -    100*     -     44      -      -      - 
Kilpaileva tuonti                       22      -      -     69      -     22      -      -      - 
                                    
Rahoituksen saatavuus                    -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Omarahoituksen puute                     -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Vakuuspula                               -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Työvoimakustannukset                    39     50     62      -      -     39      -      -      - 
                                    
Työvoiman saatavuus                     39     50     38     31      -     39      -      -      - 
Ei halua lisätä riskiä                  22     50      -     31      -     22      -      -      - 
Ikä/terveys/                        
omat voimavarat ei riitä                12     50      -      -      -     12      -      -      - 
Muu                                      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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KESKI-POHJANMAA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Päätoimiala                 Henkilökunnan määrä                Vastaajan asema

                                            teolli raken  kauppa pal     -4    5-9    10-19  20-49  50-    yrit   pal    muu
                                            suus   tami          velut  henk   henk   henk   henk   henk   täjä   kattu
                                                   nen                                                            toim.
                                                                                                                  joht.

SUHDANNE JA RAKENNE

B6A Mikä on arvionne seuraavien
    hintojen muutoksesta tulevien
    12 kuukauden aikana?

Kysymykseen vastanneet
Painottamaton                   n=      74     12     14     16     32     41     13      8      6      6     63      7      4 
Painotettu                      N=      37      6      5     10     15     21      8      4      3      1     32      3      2 
                                    
                                    
Yrityksenne lopputuotteiden hinnat  
                                    
Kasvaa                                  55     76     40     38     63     49     71     53     43     83     52     52    100*
Pysyy ennallaan                         40     13     60     49     37     48     20     47     32     17     44     23      - 
Pienenee                                 5     10      -     13      -      3      9      -     25      -      4     25      - 
Saldoluku (kasvaa-pienenee)             49     66     40     25     63     46     63     53     18     83     47     27    100*
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet ja           
hinnat kasvaa                       
Painottamaton                   n=      41      9      6      6     20     20      9      4      3      5     33      4      4 
Painotettu                      N=      20      5      2      4      9     10      6      2      1      1     16      1      2 
                                    
                                    
B6A1 Kuinka paljon arvioitte yrityk-
     senne lopputuotteiden hintojen 
     kasvavan tulevien 12 kuukauden 
     aikana?                        
                                    
Keskiarvo                             7.32   6.53  11.62   7.17   6.86   8.35   6.48   6.38   4.76   6.20   7.24   6.44   8.41 
Mediaani                              5.00   5.00  12.00   5.00   5.00  10.00   5.00   5.00   5.00   6.00   5.00   6.00  10.00 
Keskihajonta                          3.76   3.07   3.40   4.04   3.42   4.41   2.20   3.13   0.43   3.37   3.80   2.83   3.75 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet ja           
hinnat pienenee                     
Painottamaton                   n=       3      1      -      2      -      1      1      -      1      -      2      1      - 
Painotettu                      N=       2      1      -      1      -      1      1      -      1      -      1      1      - 
                                    
                                    
B6A2 Kuinka paljon arvioitte yrityk-
     senne lopputuotteiden hintojen 
     pienenevän tulevien 12 kuukau- 
     den aikana?                    
                                    
Keskiarvo                             3.00   5.00      -   2.02      -   1.00   3.00      -   5.00      -   2.02   5.00      - 
Mediaani                              3.00   5.00      -   3.00      -   1.00   3.00      -   5.00      -   3.00   5.00      - 
Keskihajonta                          1.62      -      -   1.00      -      -      -      -      -      -   1.00      -      - 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      74     12     14     16     32     41     13      8      6      6     63      7      4 
Painotettu                      N=      37      6      5     10     15     21      8      4      3      1     32      3      2 
                                    
                                    
Lopputuotteiden hintojen            
keskimääräinen muutos                 3.85   4.47   4.62   2.46   4.29   4.05   4.35   3.37   0.78   5.17   3.65   2.12   8.41 
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KESKI-POHJANMAA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Liikevaihto vuonna 2006     Yrityksen            Yrityksen kasvuhakuisuus
                                                                        perustamisvuosi

                                            alle   0,20-  0,50-  1,50-  -1995  1996-  2001-  voimak kasvaa pyrkii ei     toi
                                            0,20   0,49   1,49                 2000          kaasti mahdol säilyt kasvu  minta
                                            milj   milj   milj   milj                        kasvu  lisuuk tämään tavoit loppuu
                                            euroa  euroa  euroa  euroa                       hakui  sien   ase    teita  seur.
                                                                                             nen    mukaan mansa         vuoden
                                                                                                                         aikana

SUHDANNE JA RAKENNE

B6A Mikä on arvionne seuraavien
    hintojen muutoksesta tulevien
    12 kuukauden aikana?

Kysymykseen vastanneet
Painottamaton                   n=      74     21     17     18     18     50      4     20     10     29     29      6      - 
Painotettu                      N=      37     10      9      9      8     26      2      9      4     14     15      3      - 
                                    
                                    
Yrityksenne lopputuotteiden hinnat  
                                    
Kasvaa                                  55     53     69     38     60     49     56     70     65     64     46     41      - 
Pysyy ennallaan                         40     47     31     48     32     46     44     23     35     31     45     59      - 
Pienenee                                 5      -      -     14      8      5      -      7      -      5      9      -      - 
Saldoluku (kasvaa-pienenee)             49     53     69     23     51     44     56     63     65     59     37     41      - 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet ja           
hinnat kasvaa                       
Painottamaton                   n=      41     11     11      7     12     25      2     14      7     19     13      2      - 
Painotettu                      N=      20      6      6      4      5     13      1      6      3      9      7      1      - 
                                    
                                    
B6A1 Kuinka paljon arvioitte yrityk-
     senne lopputuotteiden hintojen 
     kasvavan tulevien 12 kuukauden 
     aikana?                        
                                    
Keskiarvo                             7.32   8.64   6.46   7.17   7.05   6.68   3.86   9.12   7.68   6.63   8.17   6.74      - 
Mediaani                              5.00  10.00   5.00   5.00   6.00   5.00   5.00  10.00   7.00   5.00   5.00  10.00      - 
Keskihajonta                          3.76   4.08   3.83   3.81   2.72   3.44   1.46   3.82   3.14   3.50   4.32   2.38      - 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet ja           
hinnat pienenee                     
Painottamaton                   n=       3      -      -      2      1      2      -      1      -      1      2      -      - 
Painotettu                      N=       2      -      -      1      1      1      -      1      -      1      1      -      - 
                                    
                                    
B6A2 Kuinka paljon arvioitte yrityk-
     senne lopputuotteiden hintojen 
     pienenevän tulevien 12 kuukau- 
     den aikana?                    
                                    
Keskiarvo                             3.00      -      -   2.02   5.00   3.01      -   3.00      -   1.00   3.98      -      - 
Mediaani                              3.00      -      -   3.00   5.00   5.00      -   3.00      -   1.00   5.00      -      - 
Keskihajonta                          1.62      -      -   1.00      -   2.00      -      -      -      -   1.00      -      - 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      74     21     17     18     18     50      4     20     10     29     29      6      - 
Painotettu                      N=      37     10      9      9      8     26      2      9      4     14     15      3      - 
                                    
                                    
Lopputuotteiden hintojen            
keskimääräinen muutos                 3.85   4.62   4.49   2.42   3.80   3.13   2.18   6.17   4.99   4.20   3.42   2.76      - 
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KESKI-POHJANMAA

                                                                                                           
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Suomen yrittä Sukupolvenvaihdos    Finnveran     Sukupuoli
                                            jien jäsen    odotettavissa        asiakas

                                             ei    kyllä   ei    1-2    3-5     ei    kyllä  mies   nainen
                                                           ole   vuoden vuoden
                                                                 sisäl  sisäl
                                                                 lä     lä

SUHDANNE JA RAKENNE

B6A Mikä on arvionne seuraavien
    hintojen muutoksesta tulevien
    12 kuukauden aikana?

Kysymykseen vastanneet
Painottamaton                   n=      74     22     52     55      5      4     48     26     59     15 
Painotettu                      N=      37     10     27     27      3      2     25     12     28      8 
                                    
                                    
Yrityksenne lopputuotteiden hinnat  
                                    
Kasvaa                                  55     71     48     51     77     75     44     76     56     50 
Pysyy ennallaan                         40     22     47     41     23     25     48     24     39     42 
Pienenee                                 5      6      5      7      -      -      8      -      5      8 
Saldoluku (kasvaa-pienenee)             49     65     43     44     77     75     36*    76*    52     41 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet ja           
hinnat kasvaa                       
Painottamaton                   n=      41     15     26     30      3      3     21     20     34      7 
Painotettu                      N=      20      7     13     14      2      1     11      9     16      4 
                                    
                                    
B6A1 Kuinka paljon arvioitte yrityk-
     senne lopputuotteiden hintojen 
     kasvavan tulevien 12 kuukauden 
     aikana?                        
                                    
Keskiarvo                             7.32   8.17   6.85   7.21   6.52   4.83   6.80   7.94   7.34   7.24 
Mediaani                              5.00   5.00   5.00   5.00   5.00   5.00   5.00   6.00   5.00  10.00 
Keskihajonta                          3.76   4.38   3.28   3.68   4.82   0.38   3.79   3.64   3.85   3.39 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet ja           
hinnat pienenee                     
Painottamaton                   n=       3      1      2      3      -      -      3      -      2      1 
Painotettu                      N=       2      1      1      2      -      -      2      -      1      1 
                                    
                                    
B6A2 Kuinka paljon arvioitte yrityk-
     senne lopputuotteiden hintojen 
     pienenevän tulevien 12 kuukau- 
     den aikana?                    
                                    
Keskiarvo                             3.00   1.00   3.98   3.00      -      -   3.00      -   3.01   3.00 
Mediaani                              3.00   1.00   5.00   3.00      -      -   3.00      -   5.00   3.00 
Keskihajonta                          1.62      -   1.00   1.62      -      -   1.62      -   2.00      - 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      74     22     52     55      5      4     48     26     59     15 
Painotettu                      N=      37     10     27     27      3      2     25     12     28      8 
                                    
                                    
Lopputuotteiden hintojen            
keskimääräinen muutos                 3.85   5.77   3.11   3.46   5.00   3.60   2.76   6.06   3.99   3.35 
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KESKI-POHJANMAA

                                                                                                    
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Yritys toimii               Yritys on

                                            pai    alu    valta  kan    yhden  useam  suurem Fran
                                            kalli  eelli  kun    sain   toimi  man    man    chi
                                            silla  silla  nalli  väli   paikan toimi  yri    sing-
                                                          silla  sillä  yritys paikan tyksen yritys/
                                                          Suo                  yritys tytär  ketju
                                                          messa                      yritys/ yritys
                                                                                     yksikkö

SUHDANNE JA RAKENNE

B6A Mikä on arvionne seuraavien
    hintojen muutoksesta tulevien
    12 kuukauden aikana?

Kysymykseen vastanneet
Painottamaton                   n=      74     23     23     19      9     58     12      2      2 
Painotettu                      N=      37     12     11     10      4     31      5      0      1 
                                    
                                    
Yrityksenne lopputuotteiden hinnat  
                                    
Kasvaa                                  55     44     55     69     51     51     87     50     43 
Pysyy ennallaan                         40     45     45     31     34     45     13     50      - 
Pienenee                                 5     11      -      -     15      4      -      -     57 
Saldoluku (kasvaa-pienenee)             49     33     55     69     36     46     87     50    -13 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet ja           
hinnat kasvaa                       
Painottamaton                   n=      41     10     13     13      5     29     10      1      1 
Painotettu                      N=      20      5      6      7      2     15      4      0      1 
                                    
                                    
B6A1 Kuinka paljon arvioitte yrityk-
     senne lopputuotteiden hintojen 
     kasvavan tulevien 12 kuukauden 
     aikana?                        
                                    
Keskiarvo                             7.32   8.48   7.22   6.71   6.75   7.02   8.74   6.00   6.00 
Mediaani                              5.00  10.00   5.00   5.00   5.00   5.00   7.00   6.00   6.00 
Keskihajonta                          3.76   4.03   4.01   3.01   3.93   3.60   4.32      -      - 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet ja           
hinnat pienenee                     
Painottamaton                   n=       3      2      -      -      1      2      -      -      1 
Painotettu                      N=       2      1      -      -      1      1      -      -      1 
                                    
                                    
B6A2 Kuinka paljon arvioitte yrityk-
     senne lopputuotteiden hintojen 
     pienenevän tulevien 12 kuukau- 
     den aikana?                    
                                    
Keskiarvo                             3.00   2.02      -      -   5.00   2.02      -      -   5.00 
Mediaani                              3.00   3.00      -      -   5.00   3.00      -      -   5.00 
Keskihajonta                          1.62   1.00      -      -      -   1.00      -      -      - 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      74     23     23     19      9     58     12      2      2 
Painotettu                      N=      37     12     11     10      4     31      5      0      1 
                                    
                                    
Lopputuotteiden hintojen            
keskimääräinen muutos                 3.85   3.50   3.97   4.63   2.69   3.46   7.58   3.00  -0.24 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  1010               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Päätoimiala                 Henkilökunnan määrä                Vastaajan asema

                                            teolli raken  kauppa pal     -4    5-9    10-19  20-49  50-    yrit   pal    muu
                                            suus   tami          velut  henk   henk   henk   henk   henk   täjä   kattu
                                                   nen                                                            toim.
                                                                                                                  joht.

SUHDANNE JA RAKENNE

B6B Mikä on arvionne seuraavien
    hintojen muutoksesta tulevien
    12 kuukauden aikana?

Kysymykseen vastanneet
Painottamaton                   n=      73     12     14     16     31     40     13      8      6      6     62      7      4 
Painotettu                      N=      36      6      5     10     14     21      8      4      3      1     31      3      2 
                                    
                                    
Hankkimienne välituotteiden hinnat  
                                    
Kasvaa                                  55     64     60     38     61     51     68     42     50     83     57     34     49 
Pysyy ennallaan                         42     36     40     50     39     46     23     58     50     17     39     66     51 
Pienenee                                 4      -      -     13      -      3      9      -      -      -      4      -      - 
Saldoluku (kasvaa-pienenee)             51     64     60     25*    61     47     59     42     50     83     52     34     49 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet ja           
hinnat kasvaa                       
Painottamaton                   n=      41      8      8      6     19     19      9      4      4      5     36      3      2 
Painotettu                      N=      19      4      3      4      9     10      5      2      1      1     17      1      1 
                                    
                                    
B6B1 Kuinka paljon arvioitte hank-  
     kimienne välituotteiden hin-   
     tojen kasvavan tulevien 12     
     kuukauden aikana?              
                                    
Keskiarvo                             5.69   6.13   6.61   6.32   4.91   6.23   5.31   2.50   6.92   5.80   5.67   3.22   7.84 
Mediaani                              5.00   5.00   5.00   5.00   5.00   5.00   5.00   2.00   5.00   5.00   5.00   3.00  10.00 
Keskihajonta                          2.98   3.37   2.33   2.62   2.92   3.14   2.29   1.50   3.11   2.48   2.98   0.42   2.48 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet ja           
hinnat pienenee                     
Painottamaton                   n=       2      -      -      2      -      1      1      -      -      -      2      -      - 
Painotettu                      N=       1      -      -      1      -      1      1      -      -      -      1      -      - 
                                    
                                    
B6B2 Kuinka paljon arvioitte hank-  
     kimienne välituotteiden hin-   
     tojen pienenevän tulevien 12   
     kuukauden aikana?              
                                    
Keskiarvo                             7.45      -      -   7.45      -  10.00   5.00      -      -      -   7.45      -      - 
Mediaani                             10.00      -      -  10.00      -  10.00   5.00      -      -      -  10.00      -      - 
Keskihajonta                          2.50      -      -   2.50      -   0.00      -      -      -      -   2.50      -      - 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      72     12     13     16     31     39     13      8      6      6     61      7      4 
Painotettu                      N=      36      6      5     10     14     20      8      4      3      1     31      3      2 
                                    
                                    
Välituotteiden hintojen             
keskimääräinen muutos                 2.80   3.92   3.74   1.43   2.98   2.76   3.18   1.06   3.48   4.83   2.86   1.10   3.85 



========================================================================================================================
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(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Liikevaihto vuonna 2006     Yrityksen            Yrityksen kasvuhakuisuus
                                                                        perustamisvuosi

                                            alle   0,20-  0,50-  1,50-  -1995  1996-  2001-  voimak kasvaa pyrkii ei     toi
                                            0,20   0,49   1,49                 2000          kaasti mahdol säilyt kasvu  minta
                                            milj   milj   milj   milj                        kasvu  lisuuk tämään tavoit loppuu
                                            euroa  euroa  euroa  euroa                       hakui  sien   ase    teita  seur.
                                                                                             nen    mukaan mansa         vuoden
                                                                                                                         aikana

SUHDANNE JA RAKENNE

B6B Mikä on arvionne seuraavien
    hintojen muutoksesta tulevien
    12 kuukauden aikana?

Kysymykseen vastanneet
Painottamaton                   n=      73     20     17     18     18     48      4     21     10     29     27      7      - 
Painotettu                      N=      36     10      9      9      8     24      2     10      4     14     14      4      - 
                                    
                                    
Hankkimienne välituotteiden hinnat  
                                    
Kasvaa                                  55     46     74     42     58     54     56     55     43     56     52     73      - 
Pysyy ennallaan                         42     54     26     44     42     40     44     45     57     35     48     27      - 
Pienenee                                 4      -      -     14      -      5      -      -      -     10      -      -      - 
Saldoluku (kasvaa-pienenee)             51     46     74     27     58     49     56     55     43     46     52     73      - 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet ja           
hinnat kasvaa                       
Painottamaton                   n=      41      8     12      9     12     28      2     11      5     16     15      5      - 
Painotettu                      N=      19      4      7      4      5     13      1      5      2      7      7      3      - 
                                    
                                    
B6B1 Kuinka paljon arvioitte hank-  
     kimienne välituotteiden hin-   
     tojen kasvavan tulevien 12     
     kuukauden aikana?              
                                    
Keskiarvo                             5.69   6.09   5.01   4.52   7.26   5.75   3.86   5.92   7.25   5.05   6.21   5.02      - 
Mediaani                              5.00   5.00   5.00   5.00   6.00   5.00   5.00   5.00   7.00   5.00   5.00   5.00      - 
Keskihajonta                          2.98   3.88   2.32   1.69   2.99   3.30   1.46   2.05   3.48   2.09   3.37   2.87      - 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet ja           
hinnat pienenee                     
Painottamaton                   n=       2      -      -      2      -      2      -      -      -      2      -      -      - 
Painotettu                      N=       1      -      -      1      -      1      -      -      -      1      -      -      - 
                                    
                                    
B6B2 Kuinka paljon arvioitte hank-  
     kimienne välituotteiden hin-   
     tojen pienenevän tulevien 12   
     kuukauden aikana?              
                                    
Keskiarvo                             7.45      -      -   7.45      -   7.45      -      -      -   7.45      -      -      - 
Mediaani                             10.00      -      -  10.00      -  10.00      -      -      -  10.00      -      -      - 
Keskihajonta                          2.50      -      -   2.50      -   2.50      -      -      -   2.50      -      -      - 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      72     19     17     18     18     48      4     20     10     28     27      7      - 
Painotettu                      N=      36      9      9      9      8     24      2     10      4     14     14      4      - 
                                    
                                    
Välituotteiden hintojen             
keskimääräinen muutos                 2.80   2.68   3.71   0.81   4.21   2.71   2.18   3.15   3.13   2.02   3.20   3.68      - 



========================================================================================================================
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(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                           
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Suomen yrittä Sukupolvenvaihdos    Finnveran     Sukupuoli
                                            jien jäsen    odotettavissa        asiakas

                                             ei    kyllä   ei    1-2    3-5     ei    kyllä  mies   nainen
                                                           ole   vuoden vuoden
                                                                 sisäl  sisäl
                                                                 lä     lä

SUHDANNE JA RAKENNE

B6B Mikä on arvionne seuraavien
    hintojen muutoksesta tulevien
    12 kuukauden aikana?

Kysymykseen vastanneet
Painottamaton                   n=      73     22     51     54      5      4     47     26     58     15 
Painotettu                      N=      36     10     26     26      3      2     24     12     28      8 
                                    
                                    
Hankkimienne välituotteiden hinnat  
                                    
Kasvaa                                  55     60     52     53     84     44     51     62     57     46 
Pysyy ennallaan                         42     33     45     42     16     56     44     38     38     54 
Pienenee                                 4      7      3      5      -      -      5      -      5      - 
Saldoluku (kasvaa-pienenee)             51     54     50     48     84     44     45     62     52     46 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet ja           
hinnat kasvaa                       
Painottamaton                   n=      41     13     28     30      4      2     24     17     34      7 
Painotettu                      N=      19      6     14     14      2      1     12      7     16      4 
                                    
                                    
B6B1 Kuinka paljon arvioitte hank-  
     kimienne välituotteiden hin-   
     tojen kasvavan tulevien 12     
     kuukauden aikana?              
                                    
Keskiarvo                             5.69   6.46   5.36   5.17   6.14   5.00   5.46   6.06   6.14   3.84 
Mediaani                              5.00   5.00   5.00   5.00   7.00   5.00   5.00   5.00   5.00   5.00 
Keskihajonta                          2.98   3.58   2.61   2.50   2.93      -   3.07   2.78   3.10   1.29 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet ja           
hinnat pienenee                     
Painottamaton                   n=       2      1      1      2      -      -      2      -      2      - 
Painotettu                      N=       1      1      1      1      -      -      1      -      1      - 
                                    
                                    
B6B2 Kuinka paljon arvioitte hank-  
     kimienne välituotteiden hin-   
     tojen pienenevän tulevien 12   
     kuukauden aikana?              
                                    
Keskiarvo                             7.45   5.00  10.00   7.45      -      -   7.45      -   7.45      - 
Mediaani                             10.00   5.00  10.00  10.00      -      -  10.00      -  10.00      - 
Keskihajonta                          2.50      -   0.00   2.50      -      -   2.50      -   2.50      - 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      72     21     51     53      5      4     46     26     57     15 
Painotettu                      N=      36     10     26     26      3      2     24     12     28      8 
                                    
                                    
Välituotteiden hintojen             
keskimääräinen muutos                 2.80   3.45   2.55   2.34   5.18   2.22   2.32   3.75   3.11   1.76 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  6010               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                    
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Yritys toimii               Yritys on

                                            pai    alu    valta  kan    yhden  useam  suurem Fran
                                            kalli  eelli  kun    sain   toimi  man    man    chi
                                            silla  silla  nalli  väli   paikan toimi  yri    sing-
                                                          silla  sillä  yritys paikan tyksen yritys/
                                                          Suo                  yritys tytär  ketju
                                                          messa                      yritys/ yritys
                                                                                     yksikkö

SUHDANNE JA RAKENNE

B6B Mikä on arvionne seuraavien
    hintojen muutoksesta tulevien
    12 kuukauden aikana?

Kysymykseen vastanneet
Painottamaton                   n=      73     21     24     19      9     57     12      2      2 
Painotettu                      N=      36     11     11     10      4     30      5      0      1 
                                    
                                    
Hankkimienne välituotteiden hinnat  
                                    
Kasvaa                                  55     54     61     58     31     53     67    100     43 
Pysyy ennallaan                         42     46     39     28     69     43     33      -     57 
Pienenee                                 4      -      -     13      -      4      -      -      - 
Saldoluku (kasvaa-pienenee)             51     54     61     45     31     48     67    100     43 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet ja           
hinnat kasvaa                       
Painottamaton                   n=      41     11     15     12      3     30      8      2      1 
Painotettu                      N=      19      5      7      6      1     15      3      0      1 
                                    
                                    
B6B1 Kuinka paljon arvioitte hank-  
     kimienne välituotteiden hin-   
     tojen kasvavan tulevien 12     
     kuukauden aikana?              
                                    
Keskiarvo                             5.69   5.11   6.36   4.85   8.18   5.57   6.48   4.00   6.00 
Mediaani                              5.00   5.00   5.00   4.00   7.00   5.00   5.00   5.00   6.00 
Keskihajonta                          2.98   2.71   3.18   2.64   1.91   2.85   3.74   1.00      - 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet ja           
hinnat pienenee                     
Painottamaton                   n=       2      -      -      2      -      2      -      -      - 
Painotettu                      N=       1      -      -      1      -      1      -      -      - 
                                    
                                    
B6B2 Kuinka paljon arvioitte hank-  
     kimienne välituotteiden hin-   
     tojen pienenevän tulevien 12   
     kuukauden aikana?              
                                    
Keskiarvo                             7.45      -      -   7.45      -   7.45      -      -      - 
Mediaani                             10.00      -      -  10.00      -  10.00      -      -      - 
Keskihajonta                          2.50      -      -   2.50      -   2.50      -      -      - 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      72     20     24     19      9     56     12      2      2 
Painotettu                      N=      36     10     11     10      4     30      5      0      1 
                                    
                                    
Välituotteiden hintojen             
keskimääräinen muutos                 2.80   2.68   3.87   1.83   2.51   2.55   4.35   4.00   2.60 



========================================================================================================================
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(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Päätoimiala                 Henkilökunnan määrä                Vastaajan asema

                                            teolli raken  kauppa pal     -4    5-9    10-19  20-49  50-    yrit   pal    muu
                                            suus   tami          velut  henk   henk   henk   henk   henk   täjä   kattu
                                                   nen                                                            toim.
                                                                                                                  joht.

SUHDANNE JA RAKENNE

B6C Mikä on arvionne seuraavien
    hintojen muutoksesta tulevien
    12 kuukauden aikana?

Kysymykseen vastanneet
Painottamaton                   n=      75     12     14     17     32     42     13      8      6      6     64      7      4 
Painotettu                      N=      37      6      5     11     15     22      8      4      3      1     32      3      2 
                                    
                                    
Palkkakustannukset henkilöä kohden  
                                    
Kasvaa                                  59     90*    52     42     61     45*    79     74     75    100     54    100*    83 
Pysyy ennallaan                         39     10     48     53     39     55*    21     11     25      -     44      -     17 
Pienenee                                 2      -      -      5      -      -      -     15      -      -      2      -      - 
Saldoluku (kasvaa-pienenee)             58     90*    52     37     61     45     79     59     75    100     52*   100*    83 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet ja           
palkkakustannukset kasvaa           
Painottamaton                   n=      45     11      7      7     20     18     10      6      5      6     35      7      3 
Painotettu                      N=      22      6      2      5      9      9      6      3      2      1     17      3      2 
                                    
                                    
B6C1 Kuinka paljon arvioitte yrityk-
     senne palkkakustannusten kasva-
     van henkilöä kohden tulevien   
     12 kuukauden aikana?           
                                    
Keskiarvo                             5.33   4.35   7.09   5.11   5.62   6.99   3.68   5.98   3.03   3.00   5.56   3.44   5.84 
Mediaani                              4.00   3.00   5.00   4.00   5.00   5.00   4.00   5.00   3.00   3.00   5.00   3.00   3.00 
Keskihajonta                          4.54   2.58   2.95   3.21   6.02   5.94   1.45   3.58   0.48   1.53   4.89   1.23   3.44 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet ja           
palkkakustannukset pienenee         
Painottamaton                   n=       1      -      -      1      -      -      -      1      -      -      1      -      - 
Painotettu                      N=       1      -      -      1      -      -      -      1      -      -      1      -      - 
                                    
                                    
B6C2 Kuinka paljon arvioitte yrityk-
     senne palkkakustannusten piene-
     nevän henkilöä kohden tulevien 
     12 kuukauden aikana?           
                                    
Keskiarvo                            10.00      -      -  10.00      -      -      -  10.00      -      -  10.00      -      - 
Mediaani                             10.00      -      -  10.00      -      -      -  10.00      -      -  10.00      -      - 
Keskihajonta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      74     12     13     17     32     41     13      8      6      6     63      7      4 
Painotettu                      N=      37      6      5     11     15     21      8      4      3      1     32      3      2 
                                    
                                    
Palkkakustannusten                  
keskimääräinen muutos                 2.97   3.90   3.40   1.61   3.45   3.09   2.90   2.90   2.28   3.00   2.79   3.44   4.83 



========================================================================================================================
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(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Liikevaihto vuonna 2006     Yrityksen            Yrityksen kasvuhakuisuus
                                                                        perustamisvuosi

                                            alle   0,20-  0,50-  1,50-  -1995  1996-  2001-  voimak kasvaa pyrkii ei     toi
                                            0,20   0,49   1,49                 2000          kaasti mahdol säilyt kasvu  minta
                                            milj   milj   milj   milj                        kasvu  lisuuk tämään tavoit loppuu
                                            euroa  euroa  euroa  euroa                       hakui  sien   ase    teita  seur.
                                                                                             nen    mukaan mansa         vuoden
                                                                                                                         aikana

SUHDANNE JA RAKENNE

B6C Mikä on arvionne seuraavien
    hintojen muutoksesta tulevien
    12 kuukauden aikana?

Kysymykseen vastanneet
Painottamaton                   n=      75     21     17     19     18     50      4     21     10     29     29      7      - 
Painotettu                      N=      37     10      9     10      8     26      2     10      4     14     15      4      - 
                                    
                                    
Palkkakustannukset henkilöä kohden  
                                    
Kasvaa                                  59     41     68     48     87*    62     43     56     74     61     56     50      - 
Pysyy ennallaan                         39     59     32     47     13     36     57     44     26     39     40     50      - 
Pienenee                                 2      -      -      6      -      2      -      -      -      -      4      -      - 
Saldoluku (kasvaa-pienenee)             58     41     68     42     87*    59     43     56     74     61     52     50      - 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet ja           
palkkakustannukset kasvaa           
Painottamaton                   n=      45      8     11     10     16     32      1     12      8     19     15      3      - 
Painotettu                      N=      22      4      6      5      7     16      0      6      3      8      8      2      - 
                                    
                                    
B6C1 Kuinka paljon arvioitte yrityk-
     senne palkkakustannusten kasva-
     van henkilöä kohden tulevien   
     12 kuukauden aikana?           
                                    
Keskiarvo                             5.33   6.96   5.84   4.24   4.65   4.47   2.00   7.99   8.05   4.27   5.75   3.65      - 
Mediaani                              4.00   5.00   5.00   4.00   4.00   4.00   2.00   5.00   5.00   3.00   5.00   5.00      - 
Keskihajonta                          4.54   8.31   3.20   2.83   2.32   2.39      -   7.39   9.20   2.48   3.08   1.49      - 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet ja           
palkkakustannukset pienenee         
Painottamaton                   n=       1      -      -      1      -      1      -      -      -      -      1      -      - 
Painotettu                      N=       1      -      -      1      -      1      -      -      -      -      1      -      - 
                                    
                                    
B6C2 Kuinka paljon arvioitte yrityk-
     senne palkkakustannusten piene-
     nevän henkilöä kohden tulevien 
     12 kuukauden aikana?           
                                    
Keskiarvo                            10.00      -      -  10.00      -  10.00      -      -      -      -  10.00      -      - 
Mediaani                             10.00      -      -  10.00      -  10.00      -      -      -      -  10.00      -      - 
Keskihajonta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      74     21     16     19     18     50      3     21     10     29     28      7      - 
Painotettu                      N=      37     10      9     10      8     26      1     10      4     14     15      4      - 
                                    
                                    
Palkkakustannusten                  
keskimääräinen muutos                 2.97   2.85   3.88   1.44   4.04   2.53   0.55   4.46   5.97   2.60   2.74   1.81      - 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  3011               ss                 VER %
========================================================================================================================
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KESKI-POHJANMAA

                                                                                                           
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Suomen yrittä Sukupolvenvaihdos    Finnveran     Sukupuoli
                                            jien jäsen    odotettavissa        asiakas

                                             ei    kyllä   ei    1-2    3-5     ei    kyllä  mies   nainen
                                                           ole   vuoden vuoden
                                                                 sisäl  sisäl
                                                                 lä     lä

SUHDANNE JA RAKENNE

B6C Mikä on arvionne seuraavien
    hintojen muutoksesta tulevien
    12 kuukauden aikana?

Kysymykseen vastanneet
Painottamaton                   n=      75     23     52     56      5      4     49     26     60     15 
Painotettu                      N=      37     11     27     27      3      2     25     12     29      8 
                                    
                                    
Palkkakustannukset henkilöä kohden  
                                    
Kasvaa                                  59     68     56     56     82    100     61     55     60     55 
Pysyy ennallaan                         39     32     42     44     18      -     37     45     38     45 
Pienenee                                 2      -      2      -      -      -      2      -      2      - 
Saldoluku (kasvaa-pienenee)             58     68     53     56     82    100     59     55     58     55 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet ja           
palkkakustannukset kasvaa           
Painottamaton                   n=      45     16     29     33      3      4     30     15     38      7 
Painotettu                      N=      22      7     14     15      2      2     15      7     18      4 
                                    
                                    
B6C1 Kuinka paljon arvioitte yrityk-
     senne palkkakustannusten kasva-
     van henkilöä kohden tulevien   
     12 kuukauden aikana?           
                                    
Keskiarvo                             5.33   5.50   5.24   5.45   3.89   3.79   4.58   6.99   4.62   8.35 
Mediaani                              4.00   5.00   4.00   4.00   3.00   4.00   4.00   5.00   4.00   5.00 
Keskihajonta                          4.54   3.06   5.13   5.21   1.16   1.01   2.62   6.90   2.48   8.47 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet ja           
palkkakustannukset pienenee         
Painottamaton                   n=       1      -      1      -      -      -      1      -      1      - 
Painotettu                      N=       1      -      1      -      -      -      1      -      1      - 
                                    
                                    
B6C2 Kuinka paljon arvioitte yrityk-
     senne palkkakustannusten piene-
     nevän henkilöä kohden tulevien 
     12 kuukauden aikana?           
                                    
Keskiarvo                            10.00      -  10.00      -      -      -  10.00      -  10.00      - 
Mediaani                             10.00      -  10.00      -      -      -  10.00      -  10.00      - 
Keskihajonta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      74     23     51     56      4      4     48     26     60     14 
Painotettu                      N=      37     11     26     27      2      2     25     12     29      8 
                                    
                                    
Palkkakustannusten                  
keskimääräinen muutos                 2.97   3.74   2.65   3.05   3.05   3.79   2.53   3.88   2.60   4.36 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  6011               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                    
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Yritys toimii               Yritys on

                                            pai    alu    valta  kan    yhden  useam  suurem Fran
                                            kalli  eelli  kun    sain   toimi  man    man    chi
                                            silla  silla  nalli  väli   paikan toimi  yri    sing-
                                                          silla  sillä  yritys paikan tyksen yritys/
                                                          Suo                  yritys tytär  ketju
                                                          messa                      yritys/ yritys
                                                                                     yksikkö

SUHDANNE JA RAKENNE

B6C Mikä on arvionne seuraavien
    hintojen muutoksesta tulevien
    12 kuukauden aikana?

Kysymykseen vastanneet
Painottamaton                   n=      75     23     24     19      9     59     12      2      2 
Painotettu                      N=      37     12     11     10      4     31      5      0      1 
                                    
                                    
Palkkakustannukset henkilöä kohden  
                                    
Kasvaa                                  59     43     56     79     66     55     76    100    100 
Pysyy ennallaan                         39     52     44     21     34     43     24      -      - 
Pienenee                                 2      5      -      -      -      2      -      -      - 
Saldoluku (kasvaa-pienenee)             58     38     56     79     66     53     76    100    100 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet ja           
palkkakustannukset kasvaa           
Painottamaton                   n=      45      9     15     15      6     31     10      2      2 
Painotettu                      N=      22      5      6      8      3     17      3      0      1 
                                    
                                    
B6C1 Kuinka paljon arvioitte yrityk-
     senne palkkakustannusten kasva-
     van henkilöä kohden tulevien   
     12 kuukauden aikana?           
                                    
Keskiarvo                             5.33   4.11   7.94   4.48   3.87   5.48   5.20   1.50   4.73 
Mediaani                              4.00   3.00   5.00   3.00   5.00   5.00   5.00   2.00   7.00 
Keskihajonta                          4.54   2.63   6.85   2.63   1.09   4.94   2.85   0.50   1.98 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet ja           
palkkakustannukset pienenee         
Painottamaton                   n=       1      1      -      -      -      1      -      -      - 
Painotettu                      N=       1      1      -      -      -      1      -      -      - 
                                    
                                    
B6C2 Kuinka paljon arvioitte yrityk-
     senne palkkakustannusten piene-
     nevän henkilöä kohden tulevien 
     12 kuukauden aikana?           
                                    
Keskiarvo                            10.00  10.00      -      -      -  10.00      -      -      - 
Mediaani                             10.00  10.00      -      -      -  10.00      -      -      - 
Keskihajonta                             -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      74     22     24     19      9     58     12      2      2 
Painotettu                      N=      37     11     11     10      4     31      5      0      1 
                                    
                                    
Palkkakustannusten                  
keskimääräinen muutos                 2.97   1.19   4.44   3.53   2.56   2.78   3.95   1.50   4.73 
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KESKI-POHJANMAA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Päätoimiala                 Henkilökunnan määrä                Vastaajan asema

                                            teolli raken  kauppa pal     -4    5-9    10-19  20-49  50-    yrit   pal    muu
                                            suus   tami          velut  henk   henk   henk   henk   henk   täjä   kattu
                                                   nen                                                            toim.
                                                                                                                  joht.

SUHDANNE JA RAKENNE

Kysymykseen vastanneet
Painottamaton                   n=      75     12     14     16     33     43     13      7      6      6     64      7      4 
Painotettu                      N=      37      6      5     11     15     22      8      3      3      1     32      3      2 
                                    
                                    
B7 Viedäänkö yrityksenne tuotteita  
   tai palveluja ulkomaille joko    
   itse vietynä tai osana jonkin    
   toisen kotimaisen yrityksen      
   tuotekokonaisuutta?              
                                    
Ei                                      76     49     76     81     84     82     80     75     15*    67     79     52     55 
Kyllä, vie itse suoraan                 10     38*    16      -      3      6     11      -     50     17      8     25     17 
Kyllä, tuotteita viedään osana      
toisen kotimaisen yrityksen         
tuotekokonaisuutta                      15     17      8     19     13     12      9     25     35     33     13     23     28 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      75     12     13     17     33     43     13      8      6      5     64      7      4 
Painotettu                      N=      38      6      5     11     15     22      8      4      3      1     33      3      2 
                                    
                                    
B8 Onko yrityksellänne suoraa       
   tuontitoimintaa?                 
                                    
Ei                                      79     45*    83     70     97*    83     69    100     50     60     79     67     83 
Kyllä                                   21     55*    17     30      3*    17     31      -     50     40     21     33     17 
                                    
                                    
Kaikki painottamaton            n=      76     12     14     17     33     43     13      8      6      6     65      7      4 
Kaikki painotettu               N=      38      6      5     11     15     22      8      4      3      1     33      3      2 
                                    
                                    
B9 Millä seuraavista yritystoi-     
   minnan osa-alueista, johon       
   omalla toiminnallanne voitte     
   vaikuttaa, koette olevan eniten  
   kehittämistarvetta yritykses-    
   sänne tällä hetkellä?            
                                    
Johtaminen                               5     12      8      -      5      2      -     42*     -      -      2     15     34 
Henkilöstön kehittäminen ja koulutus    18     20     44     12     13     18     21      -     15     50     19      8     17 
Markkinointi ja myynti                  33     48     16     53     18     33     40     21     50      -     34     25     28 
Vienti ja kansainvälistyminen            2     10      -      -      -      -      -      -     25      -      2      -      - 
                                    
Rahoitus, talous ja laskentatoimi        7      -      8      -     15      8      -     21      -      -      8      -      - 
Tuotanto ja materiaalitoiminnot,    
tietotekniikka, tuotekehitys, laatu      7      6      -      6     10      4     15      -      -     33      6     26      - 
Yhteistyö/verkottuminen, alihankinta    15      3      -     18     24     19     13      -     10     17     16     27      - 
Ympäristö- ja muiden säädösvaatimus-
ten ottaminen huomioon toiminnassa       1      -      8      -      -      -      5      -      -      -      1      -      - 
Ei kehittämistarpeita/ei osaa sanoa     12      -     16     11     16     15      6     15      -      -     12      -     21 
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KESKI-POHJANMAA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Liikevaihto vuonna 2006     Yrityksen            Yrityksen kasvuhakuisuus
                                                                        perustamisvuosi

                                            alle   0,20-  0,50-  1,50-  -1995  1996-  2001-  voimak kasvaa pyrkii ei     toi
                                            0,20   0,49   1,49                 2000          kaasti mahdol säilyt kasvu  minta
                                            milj   milj   milj   milj                        kasvu  lisuuk tämään tavoit loppuu
                                            euroa  euroa  euroa  euroa                       hakui  sien   ase    teita  seur.
                                                                                             nen    mukaan mansa         vuoden
                                                                                                                         aikana

SUHDANNE JA RAKENNE

Kysymykseen vastanneet
Painottamaton                   n=      75     22     17     18     18     50      4     21     10     29     29      7      - 
Painotettu                      N=      37     11      9      9      8     25      2     10      4     14     15      4      - 
                                    
                                    
B7 Viedäänkö yrityksenne tuotteita  
   tai palveluja ulkomaille joko    
   itse vietynä tai osana jonkin    
   toisen kotimaisen yrityksen      
   tuotekokonaisuutta?              
                                    
Ei                                      76     73     93     80     56     73    100     79     34*    64     93*   100*     - 
Kyllä, vie itse suoraan                 10      8      -      4     30     11      -      8     46*     7      4      -      - 
Kyllä, tuotteita viedään osana      
toisen kotimaisen yrityksen         
tuotekokonaisuutta                      15     19      7     16     16     16      -     13     20     30*     3*     -      - 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      75     22     17     19     17     50      4     21      9     29     30      7      - 
Painotettu                      N=      38     11      9     10      8     26      2     10      4     14     15      4      - 
                                    
                                    
B8 Onko yrityksellänne suoraa       
   tuontitoimintaa?                 
                                    
Ei                                      79     78    100*    80     53     74     65     92     63     75     90     61      - 
Kyllä                                   21     22      -     20     47     26     35      8     37     25     10     39      - 
                                    
                                    
Kaikki painottamaton            n=      76     22     17     19     18     51      4     21     10     29     30      7      - 
Kaikki painotettu               N=      38     11      9     10      8     26      2     10      4     14     15      4      - 
                                    
                                    
B9 Millä seuraavista yritystoi-     
   minnan osa-alueista, johon       
   omalla toiminnallanne voitte     
   vaikuttaa, koette olevan eniten  
   kehittämistarvetta yritykses-    
   sänne tällä hetkellä?            
                                    
Johtaminen                               5      -      5      8     10      5     22      4      9      6      5      -      - 
Henkilöstön kehittäminen ja koulutus    18     20     14     20     16     16      -     25     14     11     27     12      - 
Markkinointi ja myynti                  33     26     23     37     49     39     56     13     51     39     21     39      - 
Vienti ja kansainvälistyminen            2      -      -      -      8      3      -      -     15      -      -      -      - 
                                    
Rahoitus, talous ja laskentatoimi        7      9     10      8      -      5      -     14      -      3     11     12      - 
Tuotanto ja materiaalitoiminnot,    
tietotekniikka, tuotekehitys, laatu      7      9     13      -      5      5      -     12      -     11      6      -      - 
Yhteistyö/verkottuminen, alihankinta    15     19     20     10     12     14      -     21     11     30      7      -      - 
Ympäristö- ja muiden säädösvaatimus-
ten ottaminen huomioon toiminnassa       1      -      -      4      -      2      -      -      -      -      -     11      - 
Ei kehittämistarpeita/ei osaa sanoa     12     17     15     12      -     11     22     11      -      -     22     27      - 
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KESKI-POHJANMAA

                                                                                                           
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Suomen yrittä Sukupolvenvaihdos    Finnveran     Sukupuoli
                                            jien jäsen    odotettavissa        asiakas

                                             ei    kyllä   ei    1-2    3-5     ei    kyllä  mies   nainen
                                                           ole   vuoden vuoden
                                                                 sisäl  sisäl
                                                                 lä     lä

SUHDANNE JA RAKENNE

Kysymykseen vastanneet
Painottamaton                   n=      75     24     51     56      5      4     48     27     59     16 
Painotettu                      N=      37     11     26     27      3      2     25     12     29      9 
                                    
                                    
B7 Viedäänkö yrityksenne tuotteita  
   tai palveluja ulkomaille joko    
   itse vietynä tai osana jonkin    
   toisen kotimaisen yrityksen      
   tuotekokonaisuutta?              
                                    
Ei                                      76     76     76     77     75     57     84     60     71     93 
Kyllä, vie itse suoraan                 10      4     13     10      -     13      5     19     13      - 
Kyllä, tuotteita viedään osana      
toisen kotimaisen yrityksen         
tuotekokonaisuutta                      15     20     12     14     25     43     11     22     17      7 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      75     24     51     55      5      4     48     27     59     16 
Painotettu                      N=      38     11     26     27      3      2     25     12     29      9 
                                    
                                    
B8 Onko yrityksellänne suoraa       
   tuontitoimintaa?                 
                                    
Ei                                      79     88     75     78    100     87     76     84     76     87 
Kyllä                                   21     12     25     22      -     13     24     16     24     13 
                                    
                                    
Kaikki painottamaton            n=      76     24     52     56      5      4     49     27     60     16 
Kaikki painotettu               N=      38     11     27     27      3      2     25     12     29      9 
                                    
                                    
B9 Millä seuraavista yritystoi-     
   minnan osa-alueista, johon       
   omalla toiminnallanne voitte     
   vaikuttaa, koette olevan eniten  
   kehittämistarvetta yritykses-    
   sänne tällä hetkellä?            
                                    
Johtaminen                               5      -      8      4      -      -      2     13      4      9 
Henkilöstön kehittäminen ja koulutus    18     15     19     17     41     32     19     15     16     23 
Markkinointi ja myynti                  33     23     37     34     25     25     29     41     37     21 
Vienti ja kansainvälistyminen            2      -      2      2      -      -      3      -      2      - 
                                    
Rahoitus, talous ja laskentatoimi        7      8      6      6      -      -      7      7      6     10 
Tuotanto ja materiaalitoiminnot,    
tietotekniikka, tuotekehitys, laatu      7      6      7      7      -     13      5     11      5     13 
Yhteistyö/verkottuminen, alihankinta    15     24     12     16     18     30     20      5     16     13 
Ympäristö- ja muiden säädösvaatimus-
ten ottaminen huomioon toiminnassa       1      -      2      2      -      -      2      -      1      - 
Ei kehittämistarpeita/ei osaa sanoa     12     23      7     11     16      -     14      8     12     10 
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KESKI-POHJANMAA

                                                                                                    
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Yritys toimii               Yritys on

                                            pai    alu    valta  kan    yhden  useam  suurem Fran
                                            kalli  eelli  kun    sain   toimi  man    man    chi
                                            silla  silla  nalli  väli   paikan toimi  yri    sing-
                                                          silla  sillä  yritys paikan tyksen yritys/
                                                          Suo                  yritys tytär  ketju
                                                          messa                      yritys/ yritys
                                                                                     yksikkö

SUHDANNE JA RAKENNE

Kysymykseen vastanneet
Painottamaton                   n=      75     23     24     19      9     58     13      2      2 
Painotettu                      N=      37     12     11     10      4     31      5      0      1 
                                    
                                    
B7 Viedäänkö yrityksenne tuotteita  
   tai palveluja ulkomaille joko    
   itse vietynä tai osana jonkin    
   toisen kotimaisen yrityksen      
   tuotekokonaisuutta?              
                                    
Ei                                      76     91     94*    67      9*    78     66    100     43 
Kyllä, vie itse suoraan                 10      -      4     13     44      7     20      -     57 
Kyllä, tuotteita viedään osana      
toisen kotimaisen yrityksen         
tuotekokonaisuutta                      15      9      2     20     51     15     18      -      - 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
Painottamaton                   n=      75     24     23     19      9     59     12      2      2 
Painotettu                      N=      38     12     11     10      4     31      5      0      1 
                                    
                                    
B8 Onko yrityksellänne suoraa       
   tuontitoimintaa?                 
                                    
Ei                                      79     96*    86     62     46     80     73    100     43 
Kyllä                                   21      4*    14     38     54     20     27      -     57 
                                    
                                    
Kaikki painottamaton            n=      76     24     24     19      9     59     13      2      2 
Kaikki painotettu               N=      38     12     11     10      4     31      5      0      1 
                                    
                                    
B9 Millä seuraavista yritystoi-     
   minnan osa-alueista, johon       
   omalla toiminnallanne voitte     
   vaikuttaa, koette olevan eniten  
   kehittämistarvetta yritykses-    
   sänne tällä hetkellä?            
                                    
Johtaminen                               5      3      4      8      9      6      -      -      - 
Henkilöstön kehittäminen ja koulutus    18     27     16     13      9     17     12    100     43 
Markkinointi ja myynti                  33     24     39     36     40     35     16      -     57 
Vienti ja kansainvälistyminen            2      -      -      -     15      2      -      -      - 
                                    
Rahoitus, talous ja laskentatoimi        7      4     11      9      -      6     18      -      - 
Tuotanto ja materiaalitoiminnot,    
tietotekniikka, tuotekehitys, laatu      7      9      6      5      5      5     22      -      - 
Yhteistyö/verkottuminen, alihankinta    15     13     14     16     22     15     23      -      - 
Ympäristö- ja muiden säädösvaatimus-
ten ottaminen huomioon toiminnassa       1      -      4      -      -      1      -      -      - 
Ei kehittämistarpeita/ei osaa sanoa     12     20      6     14      -     13     10      -      - 
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KESKI-POHJANMAA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Päätoimiala                 Henkilökunnan määrä                Vastaajan asema

                                            teolli raken  kauppa pal     -4    5-9    10-19  20-49  50-    yrit   pal    muu
                                            suus   tami          velut  henk   henk   henk   henk   henk   täjä   kattu
                                                   nen                                                            toim.
                                                                                                                  joht.

Kaikki painottamaton            n=      76     12     14     17     33     43     13      8      6      6     65      7      4 
Kaikki painotettu               N=      38      6      5     11     15     22      8      4      3      1     33      3      2 
                                    
SUHDANNE JA RAKENNE                 
                                    
B10 Mikä on yrityksenne kehittä-    
    misen pahin este?               
                                    
Yritystoiminnan sääntely                10      -     16      6     15      8     20     11      -      -     12      -      - 
Kustannustaso                           21     20      8     24     25     25     21     11      -     33     22     15     21 
Kilpailutilanne                         22     30      8     41     10     19     32     15     25     33     21     52      - 
Rahoitus                                 8     12     16      -      9     10      -     21      -      -      7      -     34 
                                    
Resurssitekijät                         23     38     32      6     25     17     18     32     68     33     21     33     28 
Yleinen suhdannetilanne/            
maailmantilanne                          4      -      -      6      6      7      -      -      -      -      5      -      - 
Muu                                      7      -      8     18      3      8      9     11      -      -      7      -     17 
Ei vastausta                             4      -     12      -      6      6      -      -      8      -      5      -      - 
                                    
                                    
Kasvuhakuiset                       
Painottamaton                   n=      39      8      6      9     16     18      7      4      4      6     32      5      2 
Painotettu                      N=      18      3      2      6      7      9      4      2      2      1     16      2      1 
                                    
                                    
B10 Mikä on yrityksenne kehittä-    
    misen pahin este?               
                                    
Yritystoiminnan sääntely                 3      -      -      -      7      5      -      -      -      -      3      -      - 
Kustannustaso                            8     12      -     11      7      5     15      -      -     33      7     27      - 
Kilpailutilanne                         26     12      -     55*    14     28     38      -      -     33     25     47      - 
Rahoitus                                10      -     40      -     13     19      -      -      -      -     11      -      - 
                                    
Resurssitekijät                         33     75     40      -     41     15     31     75    100*    33     32     27     62 
Yleinen suhdannetilanne/            
maailmantilanne                          9      -      -     11     13     17      -      -      -      -     10      -      - 
Muu                                     12      -     20     22      6     11     15     25      -      -     11      -     38 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Ei kasvuhakuiset                    
Painottamaton                   n=      37      4      8      8     17     25      6      4      2      -     33      2      2 
Painotettu                      N=      19      3      3      5      8     13      3      2      1      -     17      1      1 
                                    
                                    
B10 Mikä on yrityksenne kehittä-    
    misen pahin este?               
                                    
Yritystoiminnan sääntely                17      -     27     13     23     11     46     18      -      -     20      -      - 
Kustannustaso                           34     27     13     38     41     40     29     18      -      -     35      -     39 
Kilpailutilanne                         19     48     13     24      6     12     25     27     77      -     18     58      - 
Rahoitus                                 7     25      -      -      6      4      -     36      -      -      3      -     61 
                                    
Resurssitekijät                         12      -     26     13     12     19      -      -      -      -     11     42      - 
Yleinen suhdannetilanne/            
maailmantilanne                          -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Muu                                      3      -      -     13      -      5      -      -      -      -      4      -      - 
Ei vastausta                             8      -     20      -     12     11      -      -     23      -      9      -      - 
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KESKI-POHJANMAA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Liikevaihto vuonna 2006     Yrityksen            Yrityksen kasvuhakuisuus
                                                                        perustamisvuosi

                                            alle   0,20-  0,50-  1,50-  -1995  1996-  2001-  voimak kasvaa pyrkii ei     toi
                                            0,20   0,49   1,49                 2000          kaasti mahdol säilyt kasvu  minta
                                            milj   milj   milj   milj                        kasvu  lisuuk tämään tavoit loppuu
                                            euroa  euroa  euroa  euroa                       hakui  sien   ase    teita  seur.
                                                                                             nen    mukaan mansa         vuoden
                                                                                                                         aikana

Kaikki painottamaton            n=      76     22     17     19     18     51      4     21     10     29     30      7      - 
Kaikki painotettu               N=      38     11      9     10      8     26      2     10      4     14     15      4      - 
                                    
SUHDANNE JA RAKENNE                 
                                    
B10 Mikä on yrityksenne kehittä-    
    misen pahin este?               
                                    
Yritystoiminnan sääntely                10      9     10     20      -      9      -     16      -      3     19     11      - 
Kustannustaso                           21     18     38     17     13     26      -     14      5     10     38*    16      - 
Kilpailutilanne                         22     19      8     37     24     25     35     11      -     34     15     34      - 
Rahoitus                                 8     17      -      4     10      5      -     18     11      9      8      -      - 
                                    
Resurssitekijät                         23     21     16     13     44     22     43     20     74*    21     10     22      - 
Yleinen suhdannetilanne/            
maailmantilanne                          4      4     13      -      -      4      -      5     11      8      -      -      - 
Muu                                      7      4     12      7      8      4      -     17      -     15      -     16      - 
Ei vastausta                             4      9      5      2      -      4     22      -      -      -     10      -      - 
                                    
                                    
Kasvuhakuiset                       
Painottamaton                   n=      39      8      8      9     14     23      3     13     10     29      -      -      - 
Painotettu                      N=      18      4      4      5      6     11      1      6      4     14      -      -      - 
                                    
                                    
B10 Mikä on yrityksenne kehittä-    
    misen pahin este?               
                                    
Yritystoiminnan sääntely                 3      -     11      -      -      -      -      8      -      3      -      -      - 
Kustannustaso                            8     12      -     14      7     10      -      8      5     10      -      -      - 
Kilpailutilanne                         26     17     16     51     16     31     45     11      -     34      -      -      - 
Rahoitus                                10     35      -      8      -      -      -     29     11      9      -      -      - 
                                    
Resurssitekijät                         33     12     19     26     64     39     55     18     74*    21*     -      -      - 
Yleinen suhdannetilanne/            
maailmantilanne                          9     12     27      -      -     10      -      8     11      8      -      -      - 
Muu                                     12     11     25      -     12     10      -     18      -     15      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Ei kasvuhakuiset                    
Painottamaton                   n=      37     14      9     10      4     28      1      8      -      -     30      7      - 
Painotettu                      N=      19      7      5      5      3     15      0      4      -      -     15      4      - 
                                    
                                    
B10 Mikä on yrityksenne kehittä-    
    misen pahin este?               
                                    
Yritystoiminnan sääntely                17     14      8     39      -     15      -     28      -      -     19     11      - 
Kustannustaso                           34     21     70     20     26     37      -     23      -      -     38     16      - 
Kilpailutilanne                         19     20      -     24     42     21      -     10      -      -     15     34      - 
Rahoitus                                 7      7      -      -     32      8      -      -      -      -      8      -      - 
                                    
Resurssitekijät                         12     25     13      -      -     10      -     23      -      -     10     22      - 
Yleinen suhdannetilanne/            
maailmantilanne                          -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Muu                                      3      -      -     13      -      -      -     17      -      -      -     16      - 
Ei vastausta                             8     14      8      4      -      8    100      -      -      -     10      -      - 
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KESKI-POHJANMAA

                                                                                                           
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Suomen yrittä Sukupolvenvaihdos    Finnveran     Sukupuoli
                                            jien jäsen    odotettavissa        asiakas

                                             ei    kyllä   ei    1-2    3-5     ei    kyllä  mies   nainen
                                                           ole   vuoden vuoden
                                                                 sisäl  sisäl
                                                                 lä     lä

Kaikki painottamaton            n=      76     24     52     56      5      4     49     27     60     16 
Kaikki painotettu               N=      38     11     27     27      3      2     25     12     29      9 
                                    
SUHDANNE JA RAKENNE                 
                                    
B10 Mikä on yrityksenne kehittä-    
    misen pahin este?               
                                    
Yritystoiminnan sääntely                10      8     11     11      -     32     13      4      8     18 
Kustannustaso                           21     19     22     21     33      -     25     14     22     21 
Kilpailutilanne                         22     12     26     25      -     13     30      7     21     26 
Rahoitus                                 8     16      5      6      -      -      3     17      6     15 
                                    
Resurssitekijät                         23     24     22     20     43     30     16     36     26     10 
Yleinen suhdannetilanne/            
maailmantilanne                          4      -      6      6      -      -      2      9      6      - 
Muu                                      7     12      6      9      -     25      7      9     10      - 
Ei vastausta                             4     10      2      2     23      -      4      4      2     10 
                                    
                                    
Kasvuhakuiset                       
Painottamaton                   n=      39     12     27     30      2      3     20     19     33      6 
Painotettu                      N=      18      5     13     14      1      1     10      8     15      3 
                                    
                                    
B10 Mikä on yrityksenne kehittä-    
    misen pahin este?               
                                    
Yritystoiminnan sääntely                 3      9      -      3      -      -      5      -      3      - 
Kustannustaso                            8     12      7      8      -      -     12      5      7     15 
Kilpailutilanne                         26     15     30     28      -     19     39     10     19     57 
Rahoitus                                10     23      4     13      -      -      4     16      9     15 
                                    
Resurssitekijät                         33     28     36     23    100*    44     25     43     38     13 
Yleinen suhdannetilanne/            
maailmantilanne                          9      -     12     12      -      -      5     13     11      - 
Muu                                     12     12     12     13      -     37     11     13     14      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Ei kasvuhakuiset                    
Painottamaton                   n=      37     12     25     26      3      1     29      8     27     10 
Painotettu                      N=      19      6     14     14      1      1     15      4     14      6 
                                    
                                    
B10 Mikä on yrityksenne kehittä-    
    misen pahin este?               
                                    
Yritystoiminnan sääntely                17      7     22     18      -    100     19     12     13     28 
Kustannustaso                           34     25     37     34     59      -     33     34     37     24 
Kilpailutilanne                         19      8     23     23      -      -     24      -     23      9 
Rahoitus                                 7      8      6      -      -      -      3     20      3     14 
                                    
Resurssitekijät                         12     20      9     18      -      -     10     22     14      9 
Yleinen suhdannetilanne/            
maailmantilanne                          -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Muu                                      3     11      -      5      -      -      4      -      5      - 
Ei vastausta                             8     20      3      3     41      -      7     12      5     16 
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KESKI-POHJANMAA

                                                                                                    
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Yritys toimii               Yritys on

                                            pai    alu    valta  kan    yhden  useam  suurem Fran
                                            kalli  eelli  kun    sain   toimi  man    man    chi
                                            silla  silla  nalli  väli   paikan toimi  yri    sing-
                                                          silla  sillä  yritys paikan tyksen yritys/
                                                          Suo                  yritys tytär  ketju
                                                          messa                      yritys/ yritys
                                                                                     yksikkö

Kaikki painottamaton            n=      76     24     24     19      9     59     13      2      2 
Kaikki painotettu               N=      38     12     11     10      4     31      5      0      1 
                                    
SUHDANNE JA RAKENNE                 
                                    
B10 Mikä on yrityksenne kehittä-    
    misen pahin este?               
                                    
Yritystoiminnan sääntely                10     13     15      5      -     11      8      -      - 
Kustannustaso                           21     12     25     38      -     25      4     50      - 
Kilpailutilanne                         22     29     12     22     29     21     22      -     57 
Rahoitus                                 8      3      8     12     11      7     18      -      - 
                                    
Resurssitekijät                         23     20     19     18     50     24     14      -     43 
Yleinen suhdannetilanne/            
maailmantilanne                          4      5      4      5      -      4     10      -      - 
Muu                                      7      6     15      -      9      6     16      -      - 
Ei vastausta                             4     13      -      -      -      3     10     50      - 
                                    
                                    
Kasvuhakuiset                       
Painottamaton                   n=      39      7     13     12      7     27     10      1      1 
Painotettu                      N=      18      4      6      6      3     14      4      0      1 
                                    
                                    
B10 Mikä on yrityksenne kehittä-    
    misen pahin este?               
                                    
Yritystoiminnan sääntely                 3      -      -      9      -      3      -      -      - 
Kustannustaso                            8      -      -     28      -      8      5    100      - 
Kilpailutilanne                         26     46     24     23      6     26     30      -      - 
Rahoitus                                10     10      9      7     15     10     11      -      - 
                                    
Resurssitekijät                         33     10     39     24     67     35     19      -    100 
Yleinen suhdannetilanne/            
maailmantilanne                          9     16      9      9      -      8     13      -      - 
Muu                                     12     17     19      -     12      9     22      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Ei kasvuhakuiset                    
Painottamaton                   n=      37     17     11      7      2     32      3      1      1 
Painotettu                      N=      19      8      6      4      1     17      1      0      1 
                                    
                                    
B10 Mikä on yrityksenne kehittä-    
    misen pahin este?               
                                    
Yritystoiminnan sääntely                17     20     30      -      -     17     30      -      - 
Kustannustaso                           34     17     50     52      -     38      -      -      - 
Kilpailutilanne                         19     20      -     21    100*    17      -      -    100 
Rahoitus                                 7      -      8     18      -      5     35      -      - 
                                    
Resurssitekijät                         12     24      -      9      -     14      -      -      - 
Yleinen suhdannetilanne/            
maailmantilanne                          -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Muu                                      3      -     11      -      -      4      -      -      - 
Ei vastausta                             8     19      -      -      -      5     35    100      - 
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KESKI-POHJANMAA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Päätoimiala                 Henkilökunnan määrä                Vastaajan asema

                                            teolli raken  kauppa pal     -4    5-9    10-19  20-49  50-    yrit   pal    muu
                                            suus   tami          velut  henk   henk   henk   henk   henk   täjä   kattu
                                                   nen                                                            toim.
                                                                                                                  joht.

SUHDANNE JA RAKENNE

Yrityksen kehittämisen pahin este:
Yritystoiminnan sääntely          
Painottamaton                   n=       8      -      2      1      5      4      3      1      -      -      8      -      - 
Painotettu                      N=       4      -      1      1      2      2      2      0      -      -      4      -      - 
                                    
                                    
B10A Mikä seuraavista on merkittävin
     este?                          
                                    
Byrokratia                              21      -     49      -     17     22      -    100      -      -     21      -      - 
Työlainsäädäntö                          -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Työehtosopimukset                       24      -     51      -     21      -     58      -      -      -     24      -      - 
Muu sääntely                            55      -      -    100     61     78     42      -      -      -     55      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Yrityksen kehittämisen pahin este:  
Kustannustaso                       
Painottamaton                   n=      16      3      1      4      8     10      3      1      -      2     13      2      1 
Painotettu                      N=       8      1      0      3      4      6      2      0      -      0      7      0      1 
                                    
                                    
B10B Mikä seuraavista on merkittävin
     este?                          
                                    
Verotus                                 25      -      -     26     36     17     40    100      -      -     28      -      - 
Palkkataso                              27     68      -     50      -     39      -      -      -      -     30      -      - 
Työn sivukulut                          42     32    100     25     52     36     60      -      -    100     35    100    100 
Muut tuotantokustannukset                6      -      -      -     13      8      -      -      -      -      7      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Yrityksen kehittämisen pahin este:  
Kilpailutilanne                     
Painottamaton                   n=      15      4      1      7      3      7      4      1      1      2     12      3      - 
Painotettu                      N=       8      2      0      5      1      4      3      1      1      0      7      1      - 
                                    
                                    
B10C Mikä seuraavista on merkittävin
     este?                          
                                    
Kireä kilpailutilanne                   65     90      -     71     34     63     54    100    100     50     68     48      - 
Markkinoiden liiallinen             
keskittyminen                           24     10      -     29     34     16     46      -      -     50     19     52      - 
Julkisen sektorin elinkeinotoiminta      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Markkinoita vääristävät tuet             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Harmaa talous, konkurssit jne.           5      -    100      -      -     10      -      -      -      -      6      -      - 
Kysynnän riittämättömyys                 6      -      -      -     32     11      -      -      -      -      7      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Yrityksen kehittämisen pahin este:  
Rahoitus                            
Painottamaton                   n=       6      1      2      -      3      5      -      1      -      -      5      -      1 
Painotettu                      N=       3      1      1      -      1      2      -      1      -      -      2      -      1 
                                    
                                    
B10D Mikä seuraavista on merkittävin
     este?                          
                                    
Rahoituksen saatavuus                   31      -      -      -     67     42      -      -      -      -     42      -      - 
Rahoituksen hinta                       39    100     50      -      -     18      -    100      -      -     18      -    100 
Vakuuksien puute                        29      -     50      -     33     39      -      -      -      -     39      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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KESKI-POHJANMAA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Liikevaihto vuonna 2006     Yrityksen            Yrityksen kasvuhakuisuus
                                                                        perustamisvuosi

                                            alle   0,20-  0,50-  1,50-  -1995  1996-  2001-  voimak kasvaa pyrkii ei     toi
                                            0,20   0,49   1,49                 2000          kaasti mahdol säilyt kasvu  minta
                                            milj   milj   milj   milj                        kasvu  lisuuk tämään tavoit loppuu
                                            euroa  euroa  euroa  euroa                       hakui  sien   ase    teita  seur.
                                                                                             nen    mukaan mansa         vuoden
                                                                                                                         aikana

SUHDANNE JA RAKENNE

Yrityksen kehittämisen pahin este:
Yritystoiminnan sääntely          
Painottamaton                   n=       8      2      2      4      -      5      -      3      -      1      6      1      - 
Painotettu                      N=       4      1      1      2      -      2      -      2      -      0      3      0      - 
                                    
                                    
B10A Mikä seuraavista on merkittävin
     este?                          
                                    
Byrokratia                              21      -     46     20      -     18      -     26      -      -     27      -      - 
Työlainsäädäntö                          -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Työehtosopimukset                       24      -      -     46      -     41      -      -      -      -     17    100      - 
Muu sääntely                            55    100     54     34      -     42      -     74      -    100     55      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Yrityksen kehittämisen pahin este:  
Kustannustaso                       
Painottamaton                   n=      16      4      6      3      3     13      -      3      1      3     11      1      - 
Painotettu                      N=       8      2      3      2      1      7      -      1      0      1      6      1      - 
                                    
                                    
B10B Mikä seuraavista on merkittävin
     este?                          
                                    
Verotus                                 25     50      -     62      -     23      -     35      -     85     15      -      - 
Palkkataso                              27      -     25     38     62     32      -      -      -      -     26    100      - 
Työn sivukulut                          42     50     61      -     38     38      -     65    100     15     51      -      - 
Muut tuotantokustannukset                6      -     14      -      -      7      -      -      -      -      8      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Yrityksen kehittämisen pahin este:  
Kilpailutilanne                     
Painottamaton                   n=      15      3      1      6      5     12      1      2      -      9      4      2      - 
Painotettu                      N=       8      2      1      4      2      7      1      1      -      5      2      1      - 
                                    
                                    
B10C Mikä seuraavista on merkittävin
     este?                          
                                    
Kireä kilpailutilanne                   65     76      -     82     44     72    100      -      -     71     54     65      - 
Markkinoiden liiallinen             
keskittyminen                           24      -    100     18     36     20      -     62      -     29     28      -      - 
Julkisen sektorin elinkeinotoiminta      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Markkinoita vääristävät tuet             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Harmaa talous, konkurssit jne.           5      -      -      -     21      -      -     38      -      -     18      -      - 
Kysynnän riittämättömyys                 6     24      -      -      -      7      -      -      -      -      -     35      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Yrityksen kehittämisen pahin este:  
Rahoitus                            
Painottamaton                   n=       6      4      -      1      1      2      -      4      1      3      2      -      - 
Painotettu                      N=       3      2      -      0      1      1      -      2      0      1      1      -      - 
                                    
                                    
B10D Mikä seuraavista on merkittävin
     este?                          
                                    
Rahoituksen saatavuus                   31     52      -      -      -     38      -     27    100      -     38      -      - 
Rahoituksen hinta                       39     22      -      -    100     62      -     23      -     32     62      -      - 
Vakuuksien puute                        29     26      -    100      -      -      -     50      -     68      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                           
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Suomen yrittä Sukupolvenvaihdos    Finnveran     Sukupuoli
                                            jien jäsen    odotettavissa        asiakas

                                             ei    kyllä   ei    1-2    3-5     ei    kyllä  mies   nainen
                                                           ole   vuoden vuoden
                                                                 sisäl  sisäl
                                                                 lä     lä

SUHDANNE JA RAKENNE

Yrityksen kehittämisen pahin este:
Yritystoiminnan sääntely          
Painottamaton                   n=       8      2      6      6      -      1      7      1      5      3 
Painotettu                      N=       4      1      3      3      -      1      3      0      2      2 
                                    
                                    
B10A Mikä seuraavista on merkittävin
     este?                          
                                    
Byrokratia                              21     46     14     28      -      -     24      -     18     26 
Työlainsäädäntö                          -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Työehtosopimukset                       24      -     31     15      -    100     28      -     41      - 
Muu sääntely                            55     54     55     57      -      -     48    100     42     74 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Yrityksen kehittämisen pahin este:  
Kustannustaso                       
Painottamaton                   n=      16      4     12     12      1      -     11      5     13      3 
Painotettu                      N=       8      2      6      6      1      -      6      2      6      2 
                                    
                                    
B10B Mikä seuraavista on merkittävin
     este?                          
                                    
Verotus                                 25     54     15     20      -      -     26     23     17     52 
Palkkataso                              27      -     36     11    100*     -     34      -     21     48 
Työn sivukulut                          42     46     41     60      -      -     32     77     54      - 
Muut tuotantokustannukset                6      -      8      8      -      -      8      -      8      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Yrityksen kehittämisen pahin este:  
Kilpailutilanne                     
Painottamaton                   n=      15      3     12     12      -      1     13      2     11      4 
Painotettu                      N=       8      1      7      7      -      0      7      1      6      2 
                                    
                                    
B10C Mikä seuraavista on merkittävin
     este?                          
                                    
Kireä kilpailutilanne                   65     49     68     58      -    100     70     23     71     50 
Markkinoiden liiallinen             
keskittyminen                           24     15     26     29      -      -     18     77     22     29 
Julkisen sektorin elinkeinotoiminta      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Markkinoita vääristävät tuet             -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Harmaa talous, konkurssit jne.           5      -      6      6      -      -      5      -      7      - 
Kysynnän riittämättömyys                 6     36      -      7      -      -      6      -      -     21 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Yrityksen kehittämisen pahin este:  
Rahoitus                            
Painottamaton                   n=       6      4      2      4      -      -      2      4      4      2 
Painotettu                      N=       3      2      1      2      -      -      1      2      2      1 
                                    
                                    
B10D Mikä seuraavista on merkittävin
     este?                          
                                    
Rahoituksen saatavuus                   31     27     38     27      -      -     54     22     27     38 
Rahoituksen hinta                       39     23     62     23      -      -     46     37     23     62 
Vakuuksien puute                        29     50      -     50      -      -      -     41     50      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  6014               ss                 VER %
========================================================================================================================
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KESKI-POHJANMAA

                                                                                                    
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Yritys toimii               Yritys on

                                            pai    alu    valta  kan    yhden  useam  suurem Fran
                                            kalli  eelli  kun    sain   toimi  man    man    chi
                                            silla  silla  nalli  väli   paikan toimi  yri    sing-
                                                          silla  sillä  yritys paikan tyksen yritys/
                                                          Suo                  yritys tytär  ketju
                                                          messa                      yritys/ yritys
                                                                                     yksikkö

SUHDANNE JA RAKENNE

Yrityksen kehittämisen pahin este:
Yritystoiminnan sääntely          
Painottamaton                   n=       8      3      4      1      -      7      1      -      - 
Painotettu                      N=       4      2      2      0      -      3      0      -      - 
                                    
                                    
B10A Mikä seuraavista on merkittävin
     este?                          
                                    
Byrokratia                              21      -     46      -      -     12    100      -      - 
Työlainsäädäntö                          -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Työehtosopimukset                       24      -     54      -      -     27      -      -      - 
Muu sääntely                            55    100*     -    100      -     61      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Yrityksen kehittämisen pahin este:  
Kustannustaso                       
Painottamaton                   n=      16      3      5      8      -     14      1      1      - 
Painotettu                      N=       8      1      3      4      -      8      0      0      - 
                                    
                                    
B10B Mikä seuraavista on merkittävin
     este?                          
                                    
Verotus                                 25     33      -     41      -     26      -      -      - 
Palkkataso                              27      -     46     23      -     28      -      -      - 
Työn sivukulut                          42     67     54     24      -     39    100    100      - 
Muut tuotantokustannukset                6      -      -     13      -      6      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Yrityksen kehittämisen pahin este:  
Kilpailutilanne                     
Painottamaton                   n=      15      6      3      3      3     11      3      -      1 
Painotettu                      N=       8      4      1      2      1      7      1      -      1 
                                    
                                    
B10C Mikä seuraavista on merkittävin
     este?                          
                                    
Kireä kilpailutilanne                   65     35     85    100     68     69     19      -    100 
Markkinoiden liiallinen             
keskittyminen                           24     52     15      -      -     17     81      -      - 
Julkisen sektorin elinkeinotoiminta      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Markkinoita vääristävät tuet             -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Harmaa talous, konkurssit jne.           5      -      -      -     32      6      -      -      - 
Kysynnän riittämättömyys                 6     13      -      -      -      7      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Yrityksen kehittämisen pahin este:  
Rahoitus                            
Painottamaton                   n=       6      1      2      2      1      4      2      -      - 
Painotettu                      N=       3      0      1      1      0      2      1      -      - 
                                    
                                    
B10D Mikä seuraavista on merkittävin
     este?                          
                                    
Rahoituksen saatavuus                   31      -    100      -      -     22     54      -      - 
Rahoituksen hinta                       39    100      -     66      -     56      -      -      - 
Vakuuksien puute                        29      -      -     34    100     22     46      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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KESKI-POHJANMAA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Päätoimiala                 Henkilökunnan määrä                Vastaajan asema

                                            teolli raken  kauppa pal     -4    5-9    10-19  20-49  50-    yrit   pal    muu
                                            suus   tami          velut  henk   henk   henk   henk   henk   täjä   kattu
                                                   nen                                                            toim.
                                                                                                                  joht.

SUHDANNE JA RAKENNE

Yrityksen kehittämisen pahin este:
Resurssitekijät                   
Painottamaton                   n=      19      4      5      1      9      8      2      3      4      2     16      2      1 
Painotettu                      N=       9      2      2      1      4      4      1      1      2      0      7      1      1 
                                    
                                    
B10E Mikä seuraavista on merkittävin
     este?                          
                                    
Ammattitaitoisen työvoiman          
saatavuus                               54     37     63    100     53     51    100     67     26      -     60     46      - 
Alihankkijoiden/osatoimittajien     
saatavuus                                2      -     12      -      -      -      -      -      -     50      3      -      - 
Toimitilat                               -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Koneet ja laitteet                      22     63     25      -      -     11      -      -     74     50     18      -    100 
                                    
Muut resurssitekijät, esim.         
raaka-aineet                            11      -      -      -     25     25      -      -      -      -      7     54      - 
Ei vastausta                            10      -      -      -     23     13      -     33      -      -     12      -      - 
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KESKI-POHJANMAA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Liikevaihto vuonna 2006     Yrityksen            Yrityksen kasvuhakuisuus
                                                                        perustamisvuosi

                                            alle   0,20-  0,50-  1,50-  -1995  1996-  2001-  voimak kasvaa pyrkii ei     toi
                                            0,20   0,49   1,49                 2000          kaasti mahdol säilyt kasvu  minta
                                            milj   milj   milj   milj                        kasvu  lisuuk tämään tavoit loppuu
                                            euroa  euroa  euroa  euroa                       hakui  sien   ase    teita  seur.
                                                                                             nen    mukaan mansa         vuoden
                                                                                                                         aikana

SUHDANNE JA RAKENNE

Yrityksen kehittämisen pahin este:
Resurssitekijät                   
Painottamaton                   n=      19      5      3      3      8     12      2      5      7      7      3      2      - 
Painotettu                      N=       9      2      1      1      4      6      1      2      3      3      2      1      - 
                                    
                                    
B10E Mikä seuraavista on merkittävin
     este?                          
                                    
Ammattitaitoisen työvoiman          
saatavuus                               54     18    100     69     52     47    100     55     52     64     42     46      - 
Alihankkijoiden/osatoimittajien     
saatavuus                                2      -      -      -      6      3      -      -      6      -      -      -      - 
Toimitilat                               -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Koneet ja laitteet                      22     18      -      -     42     26      -     21     27     23     27      -      - 
                                    
Muut resurssitekijät, esim.         
raaka-aineet                            11     42      -      -      -     16      -      -     15      -     31      -      - 
Ei vastausta                            10     21      -     31      -      7      -     24      -     14      -     54      - 
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KESKI-POHJANMAA

                                                                                                           
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Suomen yrittä Sukupolvenvaihdos    Finnveran     Sukupuoli
                                            jien jäsen    odotettavissa        asiakas

                                             ei    kyllä   ei    1-2    3-5     ei    kyllä  mies   nainen
                                                           ole   vuoden vuoden
                                                                 sisäl  sisäl
                                                                 lä     lä

SUHDANNE JA RAKENNE

Yrityksen kehittämisen pahin este:
Resurssitekijät                   
Painottamaton                   n=      19      6     13     14      2      1      9     10     17      2 
Painotettu                      N=       9      3      6      6      1      0      4      5      8      1 
                                    
                                    
B10E Mikä seuraavista on merkittävin
     este?                          
                                    
Ammattitaitoisen työvoiman          
saatavuus                               54     64     49     49     42      -     45     62     55     46 
Alihankkijoiden/osatoimittajien     
saatavuus                                2      -      3      4      -      -      5      -      3      - 
Toimitilat                               -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Koneet ja laitteet                      22      -     33     23     58      -     16     28     25      - 
                                    
Muut resurssitekijät, esim.         
raaka-aineet                            11     36      -      9      -    100     24      -     12      - 
Ei vastausta                            10      -     15     16      -      -     10     10      5     54 
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KESKI-POHJANMAA

                                                                                                    
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Yritys toimii               Yritys on

                                            pai    alu    valta  kan    yhden  useam  suurem Fran
                                            kalli  eelli  kun    sain   toimi  man    man    chi
                                            silla  silla  nalli  väli   paikan toimi  yri    sing-
                                                          silla  sillä  yritys paikan tyksen yritys/
                                                          Suo                  yritys tytär  ketju
                                                          messa                      yritys/ yritys
                                                                                     yksikkö

SUHDANNE JA RAKENNE

Yrityksen kehittämisen pahin este:
Resurssitekijät                   
Painottamaton                   n=      19      5      6      4      4     16      2      -      1 
Painotettu                      N=       9      2      2      2      2      7      1      -      1 
                                    
                                    
B10E Mikä seuraavista on merkittävin
     este?                          
                                    
Ammattitaitoisen työvoiman          
saatavuus                               54     27     91     89     18     56      -      -    100 
Alihankkijoiden/osatoimittajien     
saatavuus                                2      -      9      -      -      -     30      -      - 
Toimitilat                               -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Koneet ja laitteet                      22     17      -     11     60     26      -      -      - 
                                    
Muut resurssitekijät, esim.         
raaka-aineet                            11     20      -      -     22      6     70      -      - 
Ei vastausta                            10     36      -      -      -     12      -      -      - 
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KESKI-POHJANMAA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Päätoimiala                 Henkilökunnan määrä                Vastaajan asema

                                            teolli raken  kauppa pal     -4    5-9    10-19  20-49  50-    yrit   pal    muu
                                            suus   tami          velut  henk   henk   henk   henk   henk   täjä   kattu
                                                   nen                                                            toim.
                                                                                                                  joht.

Kaikki painottamaton            n=      76     12     14     17     33     43     13      8      6      6     65      7      4 
Kaikki painotettu               N=      38      6      5     11     15     22      8      4      3      1     33      3      2 
                                    
SUHDANNE JA RAKENNE                 
                                    
B10A Mikä seuraavista on merkittävin
     este?                          
                                    
Byrokratia                               2      -      8      -      3      2      -     11      -      -      2      -      - 
Työlainsäädäntö                          -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Työehtosopimukset                        2      -      8      -      3      -     12      -      -      -      3      -      - 
Muu sääntely                             6      -      -      6      9      6      9      -      -      -      6      -      - 
Ei vastausta                            90    100     84     94     85     92     80     89    100    100     88    100    100 
                                    
                                    
B10B Mikä seuraavista on merkittävin
     este?                          
                                    
Verotus                                  5      -      -      6      9      4      9     11      -      -      6      -      - 
Palkkataso                               6     14      -     12      -     10      -      -      -      -      7      -      - 
Työn sivukulut                           9      6      8      6     13      9     13      -      -     33      8     15     21 
Muut tuotantokustannukset                1      -      -      -      3      2      -      -      -      -      1      -      - 
Ei vastausta                            79     80     92     76     75     75     79     89    100     67     78     85     79 
                                    
                                    
B10C Mikä seuraavista on merkittävin
     este?                          
                                    
Kireä kilpailutilanne                   14     27      -     29      3     12     18     15     25     17     15     25      - 
Markkinoiden liiallinen             
keskittyminen                            5      3      -     12      3      3     15      -      -     17      4     27      - 
Julkisen sektorin elinkeinotoiminta      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Markkinoita vääristävät tuet             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Harmaa talous, konkurssit jne.           1      -      8      -      -      2      -      -      -      -      1      -      - 
Kysynnän riittämättömyys                 1      -      -      -      3      2      -      -      -      -      1      -      - 
Ei vastausta                            78     70     92     59     90     81     68     85     75     67     79     48    100 
                                    
                                    
B10D Mikä seuraavista on merkittävin
     este?                          
                                    
Rahoituksen saatavuus                    3      -      -      -      6      4      -      -      -      -      3      -      - 
Rahoituksen hinta                        3     12      8      -      -      2      -     21      -      -      1      -     34 
Vakuuksien puute                         2      -      8      -      3      4      -      -      -      -      3      -      - 
Ei vastausta                            92     88     84    100     91     90    100     79    100    100     93    100     66 
                                    
                                    
B10E Mikä seuraavista on merkittävin
     este?                          
                                    
Ammattitaitoisen työvoiman          
saatavuus                               12     14     20      6     13      9     18     21     18      -     13     15      - 
Alihankkijoiden/osatoimittajien     
saatavuus                                1      -      4      -      -      -      -      -      -     17      1      -      - 
Toimitilat                               -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Koneet ja laitteet                       5     24      8      -      -      2      -      -     50*    17      4      -     28 
                                    
Muut resurssitekijät, esim.         
raaka-aineet                             3      -      -      -      6      4      -      -      -      -      1     18      - 
Ei vastausta                            80     62     68     94     80     85     82     79     32     67     81     67     72 
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KESKI-POHJANMAA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Liikevaihto vuonna 2006     Yrityksen            Yrityksen kasvuhakuisuus
                                                                        perustamisvuosi

                                            alle   0,20-  0,50-  1,50-  -1995  1996-  2001-  voimak kasvaa pyrkii ei     toi
                                            0,20   0,49   1,49                 2000          kaasti mahdol säilyt kasvu  minta
                                            milj   milj   milj   milj                        kasvu  lisuuk tämään tavoit loppuu
                                            euroa  euroa  euroa  euroa                       hakui  sien   ase    teita  seur.
                                                                                             nen    mukaan mansa         vuoden
                                                                                                                         aikana

Kaikki painottamaton            n=      76     22     17     19     18     51      4     21     10     29     30      7      - 
Kaikki painotettu               N=      38     11      9     10      8     26      2     10      4     14     15      4      - 
                                    
SUHDANNE JA RAKENNE                 
                                    
B10A Mikä seuraavista on merkittävin
     este?                          
                                    
Byrokratia                               2      -      5      4      -      2      -      4      -      -      5      -      - 
Työlainsäädäntö                          -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Työehtosopimukset                        2      -      -      9      -      4      -      -      -      -      3     11      - 
Muu sääntely                             6      9      5      7      -      4      -     12      -      3     11      -      - 
Ei vastausta                            90     91     90     80    100     91    100     84    100     97     81     89      - 
                                    
                                    
B10B Mikä seuraavista on merkittävin
     este?                          
                                    
Verotus                                  5      9      -     11      -      6      -      5      -      8      6      -      - 
Palkkataso                               6      -     10      7      8      8      -      -      -      -     10     16      - 
Työn sivukulut                           9      9     23      -      5     10      -      9      5      1     19      -      - 
Muut tuotantokustannukset                1      -      5      -      -      2      -      -      -      -      3      -      - 
Ei vastausta                            79     82     62     83     87     74    100     86     95     90     62*    84      - 
                                    
                                    
B10C Mikä seuraavista on merkittävin
     este?                          
                                    
Kireä kilpailutilanne                   14     14      -     30     11     18     35      -      -     24      8     22      - 
Markkinoiden liiallinen             
keskittyminen                            5      -      8      7      9      5      -      7      -     10      4      -      - 
Julkisen sektorin elinkeinotoiminta      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Markkinoita vääristävät tuet             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Harmaa talous, konkurssit jne.           1      -      -      -      5      -      -      4      -      -      3      -      - 
Kysynnän riittämättömyys                 1      4      -      -      -      2      -      -      -      -      -     12      - 
Ei vastausta                            78     81     92     63     76     75     65     89    100*    66     85     66      - 
                                    
                                    
B10D Mikä seuraavista on merkittävin
     este?                          
                                    
Rahoituksen saatavuus                    3      9      -      -      -      2      -      5     11      -      3      -      - 
Rahoituksen hinta                        3      4      -      -     10      3      -      4      -      3      5      -      - 
Vakuuksien puute                         2      4      -      4      -      -      -      9      -      6      -      -      - 
Ei vastausta                            92     83    100     96     90     95    100     82     89     91     92    100      - 
                                    
                                    
B10E Mikä seuraavista on merkittävin
     este?                          
                                    
Ammattitaitoisen työvoiman          
saatavuus                               12      4     16      9     23     10     43     11     39     13      4     10      - 
Alihankkijoiden/osatoimittajien     
saatavuus                                1      -      -      -      2      1      -      -      5      -      -      -      - 
Toimitilat                               -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Koneet ja laitteet                       5      4      -      -     19      6      -      4     20      5      3      -      - 
                                    
Muut resurssitekijät, esim.         
raaka-aineet                             3      9      -      -      -      4      -      -     11      -      3      -      - 
Ei vastausta                            80     84     84     91     56     79     57     85     26*    82     90     90      - 
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(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                           
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Suomen yrittä Sukupolvenvaihdos    Finnveran     Sukupuoli
                                            jien jäsen    odotettavissa        asiakas

                                             ei    kyllä   ei    1-2    3-5     ei    kyllä  mies   nainen
                                                           ole   vuoden vuoden
                                                                 sisäl  sisäl
                                                                 lä     lä

Kaikki painottamaton            n=      76     24     52     56      5      4     49     27     60     16 
Kaikki painotettu               N=      38     11     27     27      3      2     25     12     29      9 
                                    
SUHDANNE JA RAKENNE                 
                                    
B10A Mikä seuraavista on merkittävin
     este?                          
                                    
Byrokratia                               2      4      2      3      -      -      3      -      1      5 
Työlainsäädäntö                          -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Työehtosopimukset                        2      -      4      2      -     32      4      -      3      - 
Muu sääntely                             6      4      6      6      -      -      6      4      3     13 
Ei vastausta                            90     92     89     89    100     68     87     96     92     82 
                                    
                                    
B10B Mikä seuraavista on merkittävin
     este?                          
                                    
Verotus                                  5     10      3      4      -      -      6      3      4     11 
Palkkataso                               6      -      8      2     33      -      9      -      4     10 
Työn sivukulut                           9      9      9     13      -      -      8     11     12      - 
Muut tuotantokustannukset                1      -      2      2      -      -      2      -      2      - 
Ei vastausta                            79     81     78     79     67    100     75     86     78     79 
                                    
                                    
B10C Mikä seuraavista on merkittävin
     este?                          
                                    
Kireä kilpailutilanne                   14      6     18     15      -     13     21*     2*    15     13 
Markkinoiden liiallinen             
keskittyminen                            5      2      7      7      -      -      5      5      5      8 
Julkisen sektorin elinkeinotoiminta      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Markkinoita vääristävät tuet             -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Harmaa talous, konkurssit jne.           1      -      2      1      -      -      2      -      1      - 
Kysynnän riittämättömyys                 1      4      -      2      -      -      2      -      -      5 
Ei vastausta                            78     88     74     75    100     87     70     93     79     74 
                                    
                                    
B10D Mikä seuraavista on merkittävin
     este?                          
                                    
Rahoituksen saatavuus                    3      4      2      2      -      -      2      4      2      5 
Rahoituksen hinta                        3      4      3      1      -      -      2      6      1      9 
Vakuuksien puute                         2      8      -      3      -      -      -      7      3      - 
Ei vastausta                            92     84     95     94    100    100     97     83     94     85 
                                    
                                    
B10E Mikä seuraavista on merkittävin
     este?                          
                                    
Ammattitaitoisen työvoiman          
saatavuus                               12     15     11     10     18      -      7     22     14      5 
Alihankkijoiden/osatoimittajien     
saatavuus                                1      -      1      1      -      -      1      -      1      - 
Toimitilat                               -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Koneet ja laitteet                       5      -      7      5     25      -      3     10      7      - 
                                    
Muut resurssitekijät, esim.         
raaka-aineet                             3      8      -      2      -     30      4      -      3      - 
Ei vastausta                            80     76     81     83     57     70     86     68     75     95 
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KESKI-POHJANMAA

                                                                                                    
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Yritys toimii               Yritys on

                                            pai    alu    valta  kan    yhden  useam  suurem Fran
                                            kalli  eelli  kun    sain   toimi  man    man    chi
                                            silla  silla  nalli  väli   paikan toimi  yri    sing-
                                                          silla  sillä  yritys paikan tyksen yritys/
                                                          Suo                  yritys tytär  ketju
                                                          messa                      yritys/ yritys
                                                                                     yksikkö

Kaikki painottamaton            n=      76     24     24     19      9     59     13      2      2 
Kaikki painotettu               N=      38     12     11     10      4     31      5      0      1 
                                    
SUHDANNE JA RAKENNE                 
                                    
B10A Mikä seuraavista on merkittävin
     este?                          
                                    
Byrokratia                               2      -      7      -      -      1      8      -      - 
Työlainsäädäntö                          -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Työehtosopimukset                        2      -      8      -      -      3      -      -      - 
Muu sääntely                             6     13      -      5      -      7      -      -      - 
Ei vastausta                            90     87     85     95    100     89     92    100    100 
                                    
                                    
B10B Mikä seuraavista on merkittävin
     este?                          
                                    
Verotus                                  5      4      -     16      -      6      -      -      - 
Palkkataso                               6      -     12      9      -      7      -      -      - 
Työn sivukulut                           9      8     14      9      -     10      4     50      - 
Muut tuotantokustannukset                1      -      -      5      -      2      -      -      - 
Ei vastausta                            79     88     75     62    100*    75     96     50    100 
                                    
                                    
B10C Mikä seuraavista on merkittävin
     este?                          
                                    
Kireä kilpailutilanne                   14     10     10     22     20     15      4      -     57 
Markkinoiden liiallinen             
keskittyminen                            5     15      2      -      -      4     18      -      - 
Julkisen sektorin elinkeinotoiminta      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Markkinoita vääristävät tuet             -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Harmaa talous, konkurssit jne.           1      -      -      -      9      1      -      -      - 
Kysynnän riittämättömyys                 1      4      -      -      -      2      -      -      - 
Ei vastausta                            78     71     88     78     71     79     78    100     43 
                                    
                                    
B10D Mikä seuraavista on merkittävin
     este?                          
                                    
Rahoituksen saatavuus                    3      -      8      -      -      2     10      -      - 
Rahoituksen hinta                        3      3      -      8      -      4      -      -      - 
Vakuuksien puute                         2      -      -      4     11      2      8      -      - 
Ei vastausta                            92     97     92     88     89     93     82    100    100 
                                    
                                    
B10E Mikä seuraavista on merkittävin
     este?                          
                                    
Ammattitaitoisen työvoiman          
saatavuus                               12      5     18     16      9     13      -      -     43 
Alihankkijoiden/osatoimittajien     
saatavuus                                1      -      2      -      -      -      4      -      - 
Toimitilat                               -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Koneet ja laitteet                       5      3      -      2     30      6      -      -      - 
                                    
Muut resurssitekijät, esim.         
raaka-aineet                             3      4      -      -     11      2     10      -      - 
Ei vastausta                            80     88     81     82     50     79     86    100     57 
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KESKI-POHJANMAA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Päätoimiala                 Henkilökunnan määrä                Vastaajan asema

                                            teolli raken  kauppa pal     -4    5-9    10-19  20-49  50-    yrit   pal    muu
                                            suus   tami          velut  henk   henk   henk   henk   henk   täjä   kattu
                                                   nen                                                            toim.
                                                                                                                  joht.

SUHDANNE JA RAKENNE

Kysymykseen vastanneet
Painottamaton                   n=      76     12     14     17     33     43     13      8      6      6     65      7      4 
Painotettu                      N=      38      6      5     11     15     22      8      4      3      1     33      3      2 
                                    
                                    
B11 Mikä seuraavista on yrityksenne 
    suurin työllistämisen este?     
                                    
Ei ole tarvetta työllistää              28     31      -     53*    19     32     35     15      -     17     29     45      - 
Kysynnän riittämättömyys/           
epävakaisuus                             9      6      8      6     13     10      9      -      -     33      9     15      - 
Palkkataso                               4      -      -      6      6      5      -     11      -      -      3     15      - 
Työn sivukulut                          22     10     28     23     24     26     12     21     32      -     26      -      - 
                                    
Irtisanomiseen liittyvä riski            5     14      -      6      3      -     26      -      -      -      6      -      - 
Muut työlainsäädännön/              
työehtosopimusten velvoitteet kuin  
irtisanomiseen liittyvä riski            8     10      -      -     15      4     13     11     25      -      6     25     21 
Työvoiman saatavuus                     19     15     56*     6     17     18      6     42     18     33     18      -     51 
Verotus                                  1      -      -      -      3      2      -      -      -      -      1      -      - 
                                    
Yhtiön toimitilat                   
(ahtaus/tilanpuute)                      2     13      -      -      -      -      -      -     25     17      1      -     28 
Muu                                      1      -      8      -      -      2      -      -      -      -      1      -      - 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
(POIS: ei ole tarvetta työllistää)  
Painottamaton                   n=      58      9     14      8     27     31      9      7      6      5     50      4      4 
Painotettu                      N=      27      4      5      5     12     15      5      3      3      1     23      1      2 
                                    
                                    
B11 Mikä seuraavista on yrityksenne 
    suurin työllistämisen este?     
                                    
Kysynnän riittämättömyys/           
epävakaisuus                            12      9      8     13     15     15     13      -      -     40     13     27      - 
Palkkataso                               6      -      -     12      7      7      -     13      -      -      5     27      - 
Työn sivukulut                          31     15     28     50     30     38     18     25     32      -     36      -      - 
                                    
Irtisanomiseen liittyvä riski            8     20      -     13      4      -     40      -      -      -      9      -      - 
Muut työlainsäädännön/              
työehtosopimusten velvoitteet kuin  
irtisanomiseen liittyvä riski           11     15      -      -     19      6     19     13     25      -      8     45     21 
Työvoiman saatavuus                     26     22     56     12     20     27     10     50     18     40     25      -     51 
Verotus                                  2      -      -      -      4      3      -      -      -      -      2      -      - 
                                    
Yhtiön toimitilat                   
(ahtaus/tilanpuute)                      3     19      -      -      -      -      -      -     25     20      1      -     28 
Muu                                      2      -      8      -      -      3      -      -      -      -      2      -      - 
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KESKI-POHJANMAA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Liikevaihto vuonna 2006     Yrityksen            Yrityksen kasvuhakuisuus
                                                                        perustamisvuosi

                                            alle   0,20-  0,50-  1,50-  -1995  1996-  2001-  voimak kasvaa pyrkii ei     toi
                                            0,20   0,49   1,49                 2000          kaasti mahdol säilyt kasvu  minta
                                            milj   milj   milj   milj                        kasvu  lisuuk tämään tavoit loppuu
                                            euroa  euroa  euroa  euroa                       hakui  sien   ase    teita  seur.
                                                                                             nen    mukaan mansa         vuoden
                                                                                                                         aikana

SUHDANNE JA RAKENNE

Kysymykseen vastanneet
Painottamaton                   n=      76     22     17     19     18     51      4     21     10     29     30      7      - 
Painotettu                      N=      38     11      9     10      8     26      2     10      4     14     15      4      - 
                                    
                                    
B11 Mikä seuraavista on yrityksenne 
    suurin työllistämisen este?     
                                    
Ei ole tarvetta työllistää              28     36     17     39     17     33      -     20     11     29     27     51      - 
Kysynnän riittämättömyys/           
epävakaisuus                             9     18      5      7      5      8     22     10     15      9      9      -      - 
Palkkataso                               4      4      -      4      8      3      -      9      9      3      -     16      - 
Työn sivukulut                          22     21     35     23      8     23     35     18     26     22     24     11      - 
                                    
Irtisanomiseen liittyvä riski            5      -      8      -     17      5      -      7     20      8      -      -      - 
Muut työlainsäädännön/              
työehtosopimusten velvoitteet kuin  
irtisanomiseen liittyvä riski            8      9      6      9      8     10      -      5      -      -     16     12      - 
Työvoiman saatavuus                     19      8     31     14     26     13     43     28     14     21     20     10      - 
Verotus                                  1      4      -      -      -      2      -      -      -      -      3      -      - 
                                    
Yhtiön toimitilat                   
(ahtaus/tilanpuute)                      2      -      -      -     11      3      -      -      5      5      -      -      - 
Muu                                      1      -      -      4      -      -      -      4      -      3      -      -      - 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
(POIS: ei ole tarvetta työllistää)  
Painottamaton                   n=      58     15     15     13     15     36      4     18      9     22     23      4      - 
Painotettu                      N=      27      7      7      6      7     17      2      8      4     10     11      2      - 
                                    
                                    
B11 Mikä seuraavista on yrityksenne 
    suurin työllistämisen este?     
                                    
Kysynnän riittämättömyys/           
epävakaisuus                            12     28      5     11      6     12     22     12     17     13     13      -      - 
Palkkataso                               6      7      -      7     10      4      -     11     10      5      -     33      - 
Työn sivukulut                          31     33     42     38     10     34     35     22     29     31     33     22      - 
                                    
Irtisanomiseen liittyvä riski            8      -      9      -     21      8      -      9     23     12      -      -      - 
Muut työlainsäädännön/              
työehtosopimusten velvoitteet kuin  
irtisanomiseen liittyvä riski           11     14      7     15     10     15      -      6      -      -     22     24      - 
Työvoiman saatavuus                     26     12     37     23     31     20     43     35     15     29     27     21      - 
Verotus                                  2      7      -      -      -      3      -      -      -      -      4      -      - 
                                    
Yhtiön toimitilat                   
(ahtaus/tilanpuute)                      3      -      -      -     13      5      -      -      5      7      -      -      - 
Muu                                      2      -      -      7      -      -      -      5      -      4      -      -      - 
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KESKI-POHJANMAA

                                                                                                           
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Suomen yrittä Sukupolvenvaihdos    Finnveran     Sukupuoli
                                            jien jäsen    odotettavissa        asiakas

                                             ei    kyllä   ei    1-2    3-5     ei    kyllä  mies   nainen
                                                           ole   vuoden vuoden
                                                                 sisäl  sisäl
                                                                 lä     lä

SUHDANNE JA RAKENNE

Kysymykseen vastanneet
Painottamaton                   n=      76     24     52     56      5      4     49     27     60     16 
Painotettu                      N=      38     11     27     27      3      2     25     12     29      9 
                                    
                                    
B11 Mikä seuraavista on yrityksenne 
    suurin työllistämisen este?     
                                    
Ei ole tarvetta työllistää              28     28     29     34     33      -     36     13     26     36 
Kysynnän riittämättömyys/           
epävakaisuus                             9     19      5     12      -      -      6     14      8     11 
Palkkataso                               4      4      4      6      -      -      3      7      5      - 
Työn sivukulut                          22     14     26     17      8     56     24     19     26     11 
                                    
Irtisanomiseen liittyvä riski            5      -      8      2      -      -      -     17      5      8 
Muut työlainsäädännön/              
työehtosopimusten velvoitteet kuin  
irtisanomiseen liittyvä riski            8      4      9      7      -     32     10      4      7     10 
Työvoiman saatavuus                     19     23     17     19     34     13     20     16     17     24 
Verotus                                  1      4      -      -      -      -      2      -      2      - 
                                    
Yhtiön toimitilat                   
(ahtaus/tilanpuute)                      2      -      3      1     25      -      -      7      3      - 
Muu                                      1      4      -      1      -      -      -      3      1      - 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
(POIS: ei ole tarvetta työllistää)  
Painottamaton                   n=      58     18     40     40      4      4     34     24     47     11 
Painotettu                      N=      27      8     19     18      2      2     16     11     22      6 
                                    
                                    
B11 Mikä seuraavista on yrityksenne 
    suurin työllistämisen este?     
                                    
Kysynnän riittämättömyys/           
epävakaisuus                            12     26      7     19      -      -     10     16     11     17 
Palkkataso                               6      6      6      8      -      -      4      8      7      - 
Työn sivukulut                          31     19     36     26     12     56     37     22     34     17 
                                    
Irtisanomiseen liittyvä riski            8      -     11      4      -      -      -     19      6     12 
Muut työlainsäädännön/              
työehtosopimusten velvoitteet kuin  
irtisanomiseen liittyvä riski           11      6     13     11      -     32     16      4     10     16 
Työvoiman saatavuus                     26     32     23     28     51     13     31     18     23     38 
Verotus                                  2      6      -      -      -      -      3      -      2      - 
                                    
Yhtiön toimitilat                   
(ahtaus/tilanpuute)                      3      -      5      1     38      -      -      8      4      - 
Muu                                      2      5      -      2      -      -      -      4      2      - 
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(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                    
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Yritys toimii               Yritys on

                                            pai    alu    valta  kan    yhden  useam  suurem Fran
                                            kalli  eelli  kun    sain   toimi  man    man    chi
                                            silla  silla  nalli  väli   paikan toimi  yri    sing-
                                                          silla  sillä  yritys paikan tyksen yritys/
                                                          Suo                  yritys tytär  ketju
                                                          messa                      yritys/ yritys
                                                                                     yksikkö

SUHDANNE JA RAKENNE

Kysymykseen vastanneet
Painottamaton                   n=      76     24     24     19      9     59     13      2      2 
Painotettu                      N=      38     12     11     10      4     31      5      0      1 
                                    
                                    
B11 Mikä seuraavista on yrityksenne 
    suurin työllistämisen este?     
                                    
Ei ole tarvetta työllistää              28     46     18     31      -     34*     4      -      - 
Kysynnän riittämättömyys/           
epävakaisuus                             9     12      8     11      -     10      4     50      - 
Palkkataso                               4      -      6      -     20      5      -      -      - 
Työn sivukulut                          22     17     29     18     26     20     37     50      - 
                                    
Irtisanomiseen liittyvä riski            5      6      4      9      -      3     14      -     43 
Muut työlainsäädännön/              
työehtosopimusten velvoitteet kuin  
irtisanomiseen liittyvä riski            8      8      8      5     15      6      8      -     57 
Työvoiman saatavuus                     19     12     23     20     23     20     16      -      - 
Verotus                                  1      -      4      -      -      -     10      -      - 
                                    
Yhtiön toimitilat                   
(ahtaus/tilanpuute)                      2      -      -      2     15      3      -      -      - 
Muu                                      1      -      -      4      -      -      8      -      - 
                                    
                                    
Kysymykseen vastanneet              
(POIS: ei ole tarvetta työllistää)  
Painottamaton                   n=      58     14     20     15      9     42     12      2      2 
Painotettu                      N=      27      7      9      7      4     21      5      0      1 
                                    
                                    
B11 Mikä seuraavista on yrityksenne 
    suurin työllistämisen este?     
                                    
Kysynnän riittämättömyys/           
epävakaisuus                            12     21     10     16      -     14      4     50      - 
Palkkataso                               6      -      7      -     20      7      -      -      - 
Työn sivukulut                          31     32     35     27     26     31     38     50      - 
                                    
Irtisanomiseen liittyvä riski            8     10      5     13      -      4     14      -     43 
Muut työlainsäädännön/              
työehtosopimusten velvoitteet kuin  
irtisanomiseen liittyvä riski           11     14     10      7     15      9      8      -     57 
Työvoiman saatavuus                     26     22     28     28     23     30     17      -      - 
Verotus                                  2      -      5      -      -      -     10      -      - 
                                    
Yhtiön toimitilat                   
(ahtaus/tilanpuute)                      3      -      -      3     15      4      -      -      - 
Muu                                      2      -      -      6      -      -      8      -      - 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  1018               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Päätoimiala                 Henkilökunnan määrä                Vastaajan asema

                                            teolli raken  kauppa pal     -4    5-9    10-19  20-49  50-    yrit   pal    muu
                                            suus   tami          velut  henk   henk   henk   henk   henk   täjä   kattu
                                                   nen                                                            toim.
                                                                                                                  joht.

Kaikki painottamaton            n=      76     12     14     17     33     43     13      8      6      6     65      7      4 
Kaikki painotettu               N=      38      6      5     11     15     22      8      4      3      1     33      3      2 
                                    
SUHDANNE JA RAKENNE                 
                                    
B12 Miten arvioisitte               
    yrittäjyysilmapiiriä?           
                                    
Oma kokemus yrittäjyysilmapiiristä  
(esim. yrittämisen mielekkyys       
Suomessa)                           
                                    
5= Erittäin hyvä                         3      9      8      -      -      2      -      -      -     50      2     15      - 
4                                       25     10     24     30     28     20     38     21     32     17     27     15      - 
3                                       49     53     28     58     48     48     45     58     68     33     45     70     83 
2                                       17     14     24     12     21     26      -     21      -      -     20      -      - 
1= Erittäin huono                        6     14     16      -      3      4     17      -      -      -      5      -     17 
Keskiarvo                             3.01   2.88   2.83   3.18   3.00   2.90   3.05   3.00   3.32   4.17   3.00   3.46   2.65 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.13  -0.18   0.17  -0.01  -0.11   0.04  -0.01   0.31   1.16  -0.01   0.44  -0.36 
Keskihajonta                          0.87   1.07   1.19   0.62   0.78   0.83   1.02   0.65   0.47   0.90   0.88   0.74   0.76 
Indeksi                               0.56  -6.15  -8.54   9.14   0.16  -4.99   2.46   0.00  16.24  58.33   0.05  22.80 -17.30 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Kansalaisten suhtautuminen          
yrittäjyyteen                       
                                    
5= Erittäin hyvä                         4      3      8      -      6      4      6      -      -     17      4      8      - 
4                                       29     25     48     24     27     29     27     21     18     83     26     52     34 
3                                       46     58     20     47     48     39     55     58     82      -     46     40     49 
2                                       19     14     16     29     15     25     11     21      -      -     21      -     17 
1= Erittäin huono                        1      -      8      -      -      2      -      -      -      -      1      -      - 
Keskiarvo                             3.16   3.17   3.32   2.94   3.26   3.08   3.29   3.00   3.18   4.17   3.12   3.67   3.16 
Ka:n erotus kaikista                     -   0.01   0.16  -0.22   0.10  -0.08   0.13  -0.16   0.02   1.01  -0.04   0.51   0.00 
Keskihajonta                          0.82   0.69   1.08   0.73   0.79   0.88   0.75   0.65   0.38   0.37   0.83   0.61   0.69 
Indeksi                               7.99   8.59  15.89  -2.82  13.16   4.18  14.45  -0.15   8.86  58.33   5.89  33.74   8.12 
Ei vastausta                             1      -      -      -      3      2      -      -      -      -      1      -      - 
                                    
                                    
Julkisen vallan asenne ja konkreet- 
tinen toiminta yrittäjyyden edistä- 
miseksi valtakunnallisella tasolla  
                                    
5= Erittäin hyvä                         2      3      -      6      -      3      -      -      -     17      3      -      - 
4                                        9     15     12      -     11      4      6     32     10     33      7      8     34 
3                                       40     13     32     59     40     40     45     37     40     17     38     41     66 
2                                       36     41     32     35     37     39     32     21     50     33     38     52      - 
1= Erittäin huono                       12     27     24      -      9     12     17     11      -      -     13      -      - 
Keskiarvo                             2.53   2.26   2.31   2.76   2.55   2.46   2.41   2.89   2.60   3.33   2.47   2.56   3.34 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.27  -0.22   0.23   0.02  -0.07  -0.12   0.36   0.07   0.80  -0.06   0.03   0.81 
Keskihajonta                          0.89   1.11   0.97   0.73   0.81   0.87   0.84   0.97   0.66   1.11   0.90   0.63   0.47 
Indeksi                             -23.49 -36.87 -34.43 -11.85 -22.67 -26.99 -29.73  -5.46 -19.83  16.67 -26.54 -21.96  16.77 
Ei vastausta                             1      -      -      -      3      2      -      -      -      -      1      -      - 
                                    
                                    
Julkisen vallan asenne ja konkreet- 
tinen toiminta yrittäjyyden edistä- 
miseksi alueellisella/paikallisella 
tasolla                             
                                    
5= Erittäin hyvä                         2      -      -      6      -      3      -      -      -      -      2      -      - 
4                                       20     29     20     12     22     18     13     32     25     50     17     33     51 
3                                       35     13     32     47     36     32     38     37     50     17     35     41     28 
2                                       31     30     24     35     31     33     32     21     25     33     32     27     21 
1= Erittäin huono                       13     27     24      -     12     14     17     11      -      -     15      -      - 
Keskiarvo                             2.67   2.44   2.47   2.88   2.67   2.63   2.47   2.89   3.00   3.17   2.59   3.06   3.30 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.23  -0.19   0.21   0.00  -0.03  -0.20   0.23   0.33   0.50  -0.08   0.39   0.63 
Keskihajonta                          0.99   1.17   1.07   0.83   0.95   1.02   0.91   0.97   0.71   0.90   0.99   0.77   0.80 
Indeksi                             -16.73 -28.19 -26.45  -5.98 -16.49 -18.46 -26.57  -5.46   0.00   8.33 -20.56   2.96  14.80 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Kokonaisindeksi                      -3.87 -10.05  -7.72  -0.87  -2.10  -7.86  -3.77  -1.87   5.05  43.02  -5.89  15.65   2.21 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  2018               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Liikevaihto vuonna 2006     Yrityksen            Yrityksen kasvuhakuisuus
                                                                        perustamisvuosi

                                            alle   0,20-  0,50-  1,50-  -1995  1996-  2001-  voimak kasvaa pyrkii ei     toi
                                            0,20   0,49   1,49                 2000          kaasti mahdol säilyt kasvu  minta
                                            milj   milj   milj   milj                        kasvu  lisuuk tämään tavoit loppuu
                                            euroa  euroa  euroa  euroa                       hakui  sien   ase    teita  seur.
                                                                                             nen    mukaan mansa         vuoden
                                                                                                                         aikana

Kaikki painottamaton            n=      76     22     17     19     18     51      4     21     10     29     30      7      - 
Kaikki painotettu               N=      38     11      9     10      8     26      2     10      4     14     15      4      - 
                                    
SUHDANNE JA RAKENNE                 
                                    
B12 Miten arvioisitte               
    yrittäjyysilmapiiriä?           
                                    
Oma kokemus yrittäjyysilmapiiristä  
(esim. yrittämisen mielekkyys       
Suomessa)                           
                                    
5= Erittäin hyvä                         3      4      -      -      7      4      -      -      9      1      -     10      - 
4                                       25     19     24     29     28     24      -     31     29     34     22      -      - 
3                                       49     44     47     54     54     52     78     36     42     42     51     79      - 
2                                       17     25     29     13      -     13     22     29      -     20     24      -      - 
1= Erittäin huono                        6      8      -      4     11      7      -      4     20      3      3     11      - 
Keskiarvo                             3.01   2.85   2.95   3.08   3.21   3.06   2.78   2.93   3.06   3.11   2.92   2.99      - 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.16  -0.06   0.07   0.19   0.05  -0.23  -0.08   0.05   0.09  -0.09  -0.02  -3.01 
Keskihajonta                          0.87   0.95   0.72   0.77   0.99   0.89   0.41   0.87   1.21   0.84   0.76   0.92      - 
Indeksi                               0.56  -7.37  -2.28   3.85  10.28   2.87 -10.91  -3.35   3.18   5.29  -4.15  -0.63      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Kansalaisten suhtautuminen          
yrittäjyyteen                       
                                    
5= Erittäin hyvä                         4      8      -      -      9      6      -      -      -      5      3     10      - 
4                                       29     27     14     35     39     27     22     33     14     37     29     12      - 
3                                       46     44     55     51     33     47     22     48     46     35     52     61      - 
2                                       19     13     31     15     19     18     56     15     29     20     16     16      - 
1= Erittäin huono                        1      4      -      -      -      -      -      4      -      3      -      -      - 
Keskiarvo                             3.16   3.25   2.82   3.20   3.38   3.22   2.65   3.10   2.82   3.22   3.19   3.16      - 
Ka:n erotus kaikista                     -   0.09  -0.34   0.04   0.22   0.06  -0.51  -0.06  -0.34   0.06   0.03   0.00  -3.16 
Keskihajonta                          0.82   0.93   0.65   0.67   0.89   0.81   0.81   0.79   0.67   0.92   0.73   0.82      - 
Indeksi                               7.99  12.40  -8.94  10.03  18.77  11.03 -17.28   4.92  -8.84  10.82   9.68   8.01      - 
Ei vastausta                             1      4      -      -      -      2      -      -     11      -      -      -      - 
                                    
                                    
Julkisen vallan asenne ja konkreet- 
tinen toiminta yrittäjyyden edistä- 
miseksi valtakunnallisella tasolla  
                                    
5= Erittäin hyvä                         2      -      7      -      2      1      -      7      5      5      -      -      - 
4                                        9      4      4      5     24     11      -      5      9     12      5     10      - 
3                                       40     36     45     57     18     36     56     48     29     42     44     28      - 
2                                       36     43     29     30     44     39     22     32     37     32     37     51      - 
1= Erittäin huono                       12     13     14      8     11     12     22      9     20      9     11     11      - 
Keskiarvo                             2.53   2.33   2.62   2.58   2.63   2.48   2.35   2.69   2.41   2.71   2.44   2.38      - 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.20   0.09   0.05   0.10  -0.05  -0.18   0.16  -0.12   0.17  -0.09  -0.15  -2.53 
Keskihajonta                          0.89   0.75   1.02   0.71   1.04   0.87   0.81   0.94   1.05   0.95   0.76   0.81      - 
Indeksi                             -23.49 -33.66 -19.07 -21.08 -18.41 -25.85 -32.72 -15.69 -29.57 -14.75 -27.86 -31.05      - 
Ei vastausta                             1      4      -      -      -      2      -      -      -      -      3      -      - 
                                    
                                    
Julkisen vallan asenne ja konkreet- 
tinen toiminta yrittäjyyden edistä- 
miseksi alueellisella/paikallisella 
tasolla                             
                                    
5= Erittäin hyvä                         2      -      7      -      -      -      -      7      -      5      -      -      - 
4                                       20     16     22     12     32     23      -     14      9     22     23     10      - 
3                                       35     37     22     54     21     29     35     48     25     32     39     40      - 
2                                       31     38     29     21     36     37     43     13     46     25     30     39      - 
1= Erittäin huono                       13      8     19     13     11     10     22     19     20     16      8     11      - 
Keskiarvo                             2.67   2.62   2.69   2.64   2.74   2.66   2.13   2.77   2.23   2.75   2.76   2.50      - 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.05   0.02  -0.02   0.07  -0.00  -0.53   0.10  -0.44   0.08   0.10  -0.17  -2.67 
Keskihajonta                          0.99   0.85   1.22   0.85   1.02   0.94   0.74   1.10   0.87   1.11   0.90   0.82      - 
Indeksi                             -16.73 -19.25 -15.54 -17.95 -13.16 -16.77 -43.44 -11.58 -38.71 -12.73 -11.97 -25.08      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Kokonaisindeksi                      -3.87  -7.16  -9.52  -1.90   4.40  -2.49 -22.10  -4.03 -13.29   0.78  -4.81  -6.92      - 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  3018               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                           
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Suomen yrittä Sukupolvenvaihdos    Finnveran     Sukupuoli
                                            jien jäsen    odotettavissa        asiakas

                                             ei    kyllä   ei    1-2    3-5     ei    kyllä  mies   nainen
                                                           ole   vuoden vuoden
                                                                 sisäl  sisäl
                                                                 lä     lä

Kaikki painottamaton            n=      76     24     52     56      5      4     49     27     60     16 
Kaikki painotettu               N=      38     11     27     27      3      2     25     12     29      9 
                                    
SUHDANNE JA RAKENNE                 
                                    
B12 Miten arvioisitte               
    yrittäjyysilmapiiriä?           
                                    
Oma kokemus yrittäjyysilmapiiristä  
(esim. yrittämisen mielekkyys       
Suomessa)                           
                                    
5= Erittäin hyvä                         3      -      4      4      -      -      2      5      3      - 
4                                       25     20     27     26      -     57     30     14     28     15 
3                                       49     50     49     48     49     43     50     49     48     54 
2                                       17     26     14     19     51      -     17     18     15     25 
1= Erittäin huono                        6      4      7      3      -      -      2     14      6      5 
Keskiarvo                             3.01   2.85   3.08   3.08   2.49   3.57   3.13   2.78   3.08   2.79 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.16   0.07   0.07  -0.53   0.56   0.12  -0.24   0.07  -0.22 
Keskihajonta                          0.87   0.78   0.90   0.85   0.50   0.49   0.77   1.01   0.89   0.76 
Indeksi                               0.56  -7.47   3.95   3.93 -25.75  28.55   6.38 -11.24   3.89 -10.58 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Kansalaisten suhtautuminen          
yrittäjyyteen                       
                                    
5= Erittäin hyvä                         4      4      4      2      -      -      3      6      5      - 
4                                       29     30     28     30     18     44     29     27     27     33 
3                                       46     35     51     46     82     25     48     42     44     52 
2                                       19     23     17     21      -      -     16     26     20     15 
1= Erittäin huono                        1      4      -      1      -      -      2      -      1      - 
Keskiarvo                             3.16   3.09   3.19   3.11   3.18   3.64   3.18   3.12   3.15   3.19 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.07   0.03  -0.05   0.02   0.48   0.02  -0.04  -0.01   0.03 
Keskihajonta                          0.82   0.94   0.76   0.80   0.39   0.48   0.80   0.86   0.86   0.67 
Indeksi                               7.99   4.36   9.46   5.39   9.14  31.82   8.95   6.10   7.60   9.29 
Ei vastausta                             1      4      -      -      -     30      2      -      2      - 
                                    
                                    
Julkisen vallan asenne ja konkreet- 
tinen toiminta yrittäjyyden edistä- 
miseksi valtakunnallisella tasolla  
                                    
5= Erittäin hyvä                         2      6      1      3      -      -      3      2      3      - 
4                                        9      4     10      4     18     25      7     12      8      9 
3                                       40     45     38     42     33     62     42     37     42     33 
2                                       36     38     36     44     16     13     37     36     38     32 
1= Erittäin huono                       12      4     15      6     33      -     12     10      9     20 
Keskiarvo                             2.53   2.70   2.46   2.54   2.36   3.13   2.51   2.57   2.59   2.33 
Ka:n erotus kaikista                     -   0.17  -0.07   0.01  -0.17   0.60  -0.02   0.04   0.06  -0.20 
Keskihajonta                          0.89   0.86   0.89   0.80   1.12   0.60   0.89   0.90   0.88   0.91 
Indeksi                             -23.49 -15.12 -26.88 -23.17 -31.89   6.35 -24.43 -21.52 -20.67 -33.47 
Ei vastausta                             1      4      -      -      -      -      -      4      -      5 
                                    
                                    
Julkisen vallan asenne ja konkreet- 
tinen toiminta yrittäjyyden edistä- 
miseksi alueellisella/paikallisella 
tasolla                             
                                    
5= Erittäin hyvä                         2      6      -      2      -      -      3      -      2      - 
4                                       20      4     26     21      -     25     17     26     21     15 
3                                       35     36     34     34     33     32     32     39     30     50 
2                                       31     42     27     35     16     43     34     24     36     15 
1= Erittäin huono                       13     12     13      8     51      -     14     10     11     20 
Keskiarvo                             2.67   2.50   2.74   2.75   1.81   2.82   2.60   2.81   2.68   2.60 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.17   0.07   0.09  -0.85   0.16  -0.07   0.14   0.02  -0.07 
Keskihajonta                          0.99   0.96   0.99   0.95   0.90   0.81   1.01   0.94   0.99   0.97 
Indeksi                             -16.73 -25.14 -13.16 -12.31 -59.31  -8.76 -20.22  -9.64 -15.75 -19.98 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Kokonaisindeksi                      -3.87  -7.76  -2.22  -2.82 -20.76  19.70  -2.35  -6.92  -2.26  -9.35 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  6018               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                    
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Yritys toimii               Yritys on

                                            pai    alu    valta  kan    yhden  useam  suurem Fran
                                            kalli  eelli  kun    sain   toimi  man    man    chi
                                            silla  silla  nalli  väli   paikan toimi  yri    sing-
                                                          silla  sillä  yritys paikan tyksen yritys/
                                                          Suo                  yritys tytär  ketju
                                                          messa                      yritys/ yritys
                                                                                     yksikkö

Kaikki painottamaton            n=      76     24     24     19      9     59     13      2      2 
Kaikki painotettu               N=      38     12     11     10      4     31      5      0      1 
                                    
SUHDANNE JA RAKENNE                 
                                    
B12 Miten arvioisitte               
    yrittäjyysilmapiiriä?           
                                    
Oma kokemus yrittäjyysilmapiiristä  
(esim. yrittämisen mielekkyys       
Suomessa)                           
                                    
5= Erittäin hyvä                         3      -      -     10      -      2      4     50      - 
4                                       25     19     27     30     24     23     31      -     43 
3                                       49     56     46     42     55     51     39     50     57 
2                                       17     21     23      9     11     20      8      -      - 
1= Erittäin huono                        6      4      4      9      9      4     18      -      - 
Keskiarvo                             3.01   2.90   2.97   3.23   2.95   2.99   2.96   4.00   3.43 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.12  -0.04   0.22  -0.07  -0.02  -0.05   0.99   0.42 
Keskihajonta                          0.87   0.74   0.81   1.05   0.85   0.82   1.12   1.00   0.50 
Indeksi                               0.56  -5.24  -1.60  11.64  -2.70  -0.42  -2.14  50.00  21.63 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Kansalaisten suhtautuminen          
yrittäjyyteen                       
                                    
5= Erittäin hyvä                         4      -      9      6      -      1     14      -     43 
4                                       29     19     35     35     25     32     12     50      - 
3                                       46     59     32     41     55     46     41     50     57 
2                                       19     18     24     18      9     19     24      -      - 
1= Erittäin huono                        1      3      -      -      -      1      -      -      - 
Keskiarvo                             3.16   2.94   3.28   3.29   3.18   3.13   3.16   3.50   3.87 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.22   0.12   0.13   0.02  -0.03   0.00   0.34   0.71 
Keskihajonta                          0.82   0.71   0.93   0.83   0.60   0.77   0.99   0.50   0.99 
Indeksi                               7.99  -2.99  13.95  14.54   8.76   6.44   8.17  25.00  43.25 
Ei vastausta                             1      -      -      -     11      -     10      -      - 
                                    
                                    
Julkisen vallan asenne ja konkreet- 
tinen toiminta yrittäjyyden edistä- 
miseksi valtakunnallisella tasolla  
                                    
5= Erittäin hyvä                         2      -      6      2      -      3      -      -      - 
4                                        9      -     14     17      -      6     12     50     43 
3                                       40     43     34     37     54     39     54     50      - 
2                                       36     46     36     22     46     39     16      -     57 
1= Erittäin huono                       12      7     11     23      -     13      8      -      - 
Keskiarvo                             2.53   2.38   2.68   2.54   2.54   2.47   2.78   3.50   2.87 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.15   0.15   0.01   0.01  -0.06   0.25   0.97   0.33 
Keskihajonta                          0.89   0.62   1.03   1.08   0.50   0.89   0.78   0.50   0.99 
Indeksi                             -23.49 -31.15 -16.03 -23.08 -22.93 -26.52 -11.14  25.00  -6.75 
Ei vastausta                             1      4      -      -      -      -     10      -      - 
                                    
                                    
Julkisen vallan asenne ja konkreet- 
tinen toiminta yrittäjyyden edistä- 
miseksi alueellisella/paikallisella 
tasolla                             
                                    
5= Erittäin hyvä                         2      -      6      -      -      2      -      -      - 
4                                       20     18     14     26     25     15     34      -    100*
3                                       35     37     38     29     34     35     33    100      - 
2                                       31     42     27     18     42     34     26      -      - 
1= Erittäin huono                       13      3     15     27      -     14      8      -      - 
Keskiarvo                             2.67   2.70   2.68   2.53   2.83   2.57   2.92   3.00   4.00 
Ka:n erotus kaikista                     -   0.04   0.02  -0.14   0.16  -0.09   0.25   0.33   1.33 
Keskihajonta                          0.99   0.80   1.07   1.14   0.80   0.97   0.95      -      - 
Indeksi                             -16.73 -14.97 -15.79 -23.54  -8.59 -21.44  -4.00   0.00  50.00 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
Kokonaisindeksi                      -3.87 -10.44  -1.20   0.93  -3.25  -6.00  -0.52  29.15  28.83 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  1019               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Päätoimiala                 Henkilökunnan määrä                Vastaajan asema

                                            teolli raken  kauppa pal     -4    5-9    10-19  20-49  50-    yrit   pal    muu
                                            suus   tami          velut  henk   henk   henk   henk   henk   täjä   kattu
                                                   nen                                                            toim.
                                                                                                                  joht.

Kaikki painottamaton            n=      76     12     14     17     33     43     13      8      6      6     65      7      4 
Kaikki painotettu               N=      38      6      5     11     15     22      8      4      3      1     33      3      2 
                                    
SUHDANNE JA RAKENNE                 
                                    
B12 Miten arvioisitte               
    yrittäjyysilmapiiriä?           
                                    
Julkisten rahoittajien asenne yrit- 
täjyyteen (mm. Finnvera, TE-keskus, 
Tekes, Sitra)                       
                                    
5= Erittäin hyvä                         7      3      8      -     13      8      6      -      -     17      6     18      - 
4                                       37     50     44     30     35     28     50     53     68     17     35     48     51 
3                                       38     27     20     52     37     37     44     37     32     17     38     19     49 
2                                       12      6     20     18      9     17      -     11      -     50     13     15      - 
1= Erittäin huono                        2      -      8      -      3      4      -      -      -      -      3      -      - 
Keskiarvo                             3.35   3.58   3.24   3.12   3.47   3.21   3.62   3.42   3.68   3.00   3.31   3.69   3.51 
Ka:n erotus kaikista                     -   0.23  -0.11  -0.22   0.12  -0.14   0.27   0.07   0.33  -0.35  -0.04   0.34   0.16 
Keskihajonta                          0.88   0.68   1.10   0.68   0.94   0.97   0.60   0.68   0.47   1.15   0.89   0.94   0.50 
Indeksi                              17.37  28.82  11.97   6.21  23.37  10.45  31.07  21.10  33.76   0.00  15.35  34.35  25.43 
Ei vastausta                             4     14      -      -      3      6      -      -      -      -      4      -      - 
                                    
                                    
Markkinaehtoisesti toimivien rahoit-
tajien asenne yrittäjyyteen         
(mm. pankit, vakuutusyhtiöt)        
                                    
5= Erittäin hyvä                         7      -      8      6     10      7     13      -      -      -      8      -      - 
4                                       49     66     56     42     45     47     53     42     43    100     47     60     72 
3                                       32     21     12     47     34     34     23     37     57      -     32     40     28 
2                                        8     14     16      -      8      6     11     21      -      -      9      -      - 
1= Erittäin huono                        1      -      8      -      -      2      -      -      -      -      1      -      - 
Keskiarvo                             3.54   3.52   3.40   3.57   3.58   3.54   3.67   3.21   3.43   4.00   3.52   3.60   3.72 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.02  -0.14   0.03   0.04  -0.00   0.13  -0.33  -0.11   0.46  -0.02   0.06   0.18 
Keskihajonta                          0.78   0.73   1.09   0.61   0.79   0.79   0.84   0.77   0.49      -   0.82   0.49   0.45 
Indeksi                              27.01  25.86  20.12  28.30  28.98  26.97  33.38  10.48  21.31  50.00  26.09  29.94  36.05 
Ei vastausta                             3      -      -      6      3      5      -      -      -      -      3      -      - 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  2019               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Liikevaihto vuonna 2006     Yrityksen            Yrityksen kasvuhakuisuus
                                                                        perustamisvuosi

                                            alle   0,20-  0,50-  1,50-  -1995  1996-  2001-  voimak kasvaa pyrkii ei     toi
                                            0,20   0,49   1,49                 2000          kaasti mahdol säilyt kasvu  minta
                                            milj   milj   milj   milj                        kasvu  lisuuk tämään tavoit loppuu
                                            euroa  euroa  euroa  euroa                       hakui  sien   ase    teita  seur.
                                                                                             nen    mukaan mansa         vuoden
                                                                                                                         aikana

Kaikki painottamaton            n=      76     22     17     19     18     51      4     21     10     29     30      7      - 
Kaikki painotettu               N=      38     11      9     10      8     26      2     10      4     14     15      4      - 
                                    
SUHDANNE JA RAKENNE                 
                                    
B12 Miten arvioisitte               
    yrittäjyysilmapiiriä?           
                                    
Julkisten rahoittajien asenne yrit- 
täjyyteen (mm. Finnvera, TE-keskus, 
Tekes, Sitra)                       
                                    
5= Erittäin hyvä                         7     17      -      -      9      8      -      5      5      4      9     10      - 
4                                       37     27     37     31     59     34     22     49     60     42     30     24      - 
3                                       38     35     30     65*    17     39     56     32     20     40     38     50      - 
2                                       12      9     24      4     16     13     22     11     15     12     11     16      - 
1= Erittäin huono                        2      8      -      -      -      2      -      4      -      3      3      -      - 
Keskiarvo                             3.35   3.37   3.15   3.27   3.61   3.36   3.00   3.39   3.54   3.31   3.35   3.28      - 
Ka:n erotus kaikista                     -   0.03  -0.20  -0.08   0.26   0.01  -0.35   0.04   0.19  -0.04   0.00  -0.07  -3.35 
Keskihajonta                          0.88   1.14   0.81   0.53   0.85   0.88   0.66   0.89   0.81   0.84   0.93   0.86      - 
Indeksi                              17.37  18.65   7.52  13.58  30.37  17.78   0.00  19.61  26.81  15.38  17.37  13.98      - 
Ei vastausta                             4      4     10      -      -      5      -      -      -      -      9      -      - 
                                    
                                    
Markkinaehtoisesti toimivien rahoit-
tajien asenne yrittäjyyteen         
(mm. pankit, vakuutusyhtiöt)        
                                    
5= Erittäin hyvä                         7      8     13      -      6      7      -      7      -      8      6     10      - 
4                                       49     41     61     30     69     53     44     40     60     50     48     35      - 
3                                       32     26     14     61*    24     29     35     41     20     36     33     33      - 
2                                        8     16      4      8      -      7     21      8     20      3      5     22      - 
1= Erittäin huono                        1      4      -      -      -      -      -      4      -      3      -      -      - 
Keskiarvo                             3.54   3.35   3.89   3.22   3.82   3.63   3.22   3.37   3.40   3.58   3.60   3.33      - 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.19   0.35  -0.32   0.28   0.09  -0.32  -0.17  -0.14   0.04   0.06  -0.21  -3.54 
Keskihajonta                          0.78   0.99   0.69   0.58   0.52   0.73   0.78   0.88   0.80   0.80   0.70   0.93      - 
Indeksi                              27.01  17.32  44.43  11.19  40.91  31.57  11.09  18.55  19.95  29.08  30.09  16.43      - 
Ei vastausta                             3      4      7      -      -      4      -      -      -      -      7      -      - 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  3019               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                           
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Suomen yrittä Sukupolvenvaihdos    Finnveran     Sukupuoli
                                            jien jäsen    odotettavissa        asiakas

                                             ei    kyllä   ei    1-2    3-5     ei    kyllä  mies   nainen
                                                           ole   vuoden vuoden
                                                                 sisäl  sisäl
                                                                 lä     lä

Kaikki painottamaton            n=      76     24     52     56      5      4     49     27     60     16 
Kaikki painotettu               N=      38     11     27     27      3      2     25     12     29      9 
                                    
SUHDANNE JA RAKENNE                 
                                    
B12 Miten arvioisitte               
    yrittäjyysilmapiiriä?           
                                    
Julkisten rahoittajien asenne yrit- 
täjyyteen (mm. Finnvera, TE-keskus, 
Tekes, Sitra)                       
                                    
5= Erittäin hyvä                         7      8      6      7      -      -      3     13      7      5 
4                                       37     16     46     41     18     25     28     55     34     47 
3                                       38     48     33     36     33     44     46     21     42     23 
2                                       12     20      9     14     16     30     15      7     13      9 
1= Erittäin huono                        2      4      2      1      -      -      3      -      3      - 
Keskiarvo                             3.35   3.07   3.47   3.39   3.04   2.95   3.14   3.78   3.29   3.57 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.28   0.12   0.04  -0.31  -0.40  -0.21   0.43  -0.06   0.22 
Keskihajonta                          0.88   0.94   0.82   0.87   0.71   0.74   0.85   0.77   0.89   0.77 
Indeksi                              17.37   3.29  23.27  19.35   1.98  -2.41   6.77  38.91  14.56  28.48 
Ei vastausta                             4      4      3      -     33      -      3      4      -     15 
                                    
                                    
Markkinaehtoisesti toimivien rahoit-
tajien asenne yrittäjyyteen         
(mm. pankit, vakuutusyhtiöt)        
                                    
5= Erittäin hyvä                         7     10      5      6      -      -      6      8      9      - 
4                                       49     30     57     51     49     44     44     59     42     72 
3                                       32     35     31     30     51     25     38     20     38     14 
2                                        8     11      6      9      -     30      7     10      7      9 
1= Erittäin huono                        1      4      -      1      -      -      2      -      1      - 
Keskiarvo                             3.54   3.35   3.61   3.52   3.49   3.14   3.47   3.67   3.50   3.66 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.19   0.07  -0.02  -0.05  -0.40  -0.07   0.13  -0.04   0.12 
Keskihajonta                          0.78   0.97   0.69   0.80   0.50   0.85   0.78   0.77   0.82   0.65 
Indeksi                              27.01  17.53  30.62  25.95  24.42   7.11  23.73  33.73  25.24  33.11 
Ei vastausta                             3     10      -      2      -      -      3      4      2      5 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  6019               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                    
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Yritys toimii               Yritys on

                                            pai    alu    valta  kan    yhden  useam  suurem Fran
                                            kalli  eelli  kun    sain   toimi  man    man    chi
                                            silla  silla  nalli  väli   paikan toimi  yri    sing-
                                                          silla  sillä  yritys paikan tyksen yritys/
                                                          Suo                  yritys tytär  ketju
                                                          messa                      yritys/ yritys
                                                                                     yksikkö

Kaikki painottamaton            n=      76     24     24     19      9     59     13      2      2 
Kaikki painotettu               N=      38     12     11     10      4     31      5      0      1 
                                    
SUHDANNE JA RAKENNE                 
                                    
B12 Miten arvioisitte               
    yrittäjyysilmapiiriä?           
                                    
Julkisten rahoittajien asenne yrit- 
täjyyteen (mm. Finnvera, TE-keskus, 
Tekes, Sitra)                       
                                    
5= Erittäin hyvä                         7     12      4      6      -      7      -      -     43 
4                                       37     27     30     49     58     36     39     50     57 
3                                       38     37     43     34     31     41     22     50      - 
2                                       12     12     22      2     11     10     30      -      - 
1= Erittäin huono                        2      7      -      -      -      3      -      -      - 
Keskiarvo                             3.35   3.25   3.16   3.65   3.47   3.34   3.11   3.50   4.43 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.10  -0.18   0.30   0.13  -0.01  -0.24   0.15   1.09 
Keskihajonta                          0.88   1.07   0.82   0.64   0.68   0.86   0.87   0.50   0.50 
Indeksi                              17.37  12.35   8.23  32.33  23.65  16.99   5.36  25.00  71.63 
Ei vastausta                             4      4      -      9      -      3     10      -      - 
                                    
                                    
Markkinaehtoisesti toimivien rahoit-
tajien asenne yrittäjyyteen         
(mm. pankit, vakuutusyhtiöt)        
                                    
5= Erittäin hyvä                         7      -     19      4      -      5     10      -     43 
4                                       49     57     31     65     39     51     47     50      - 
3                                       32     27     43     18     50     35      8     50     57 
2                                        8      3      7     13     11      5     26      -      - 
1= Erittäin huono                        1      3      -      -      -      1      -      -      - 
Keskiarvo                             3.54   3.52   3.61   3.60   3.28   3.54   3.45   3.50   3.87 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.02   0.07   0.06  -0.26   0.00  -0.09  -0.04   0.32 
Keskihajonta                          0.78   0.74   0.87   0.76   0.65   0.74   1.01   0.50   0.99 
Indeksi                              27.01  25.86  30.75  29.84  13.77  27.09  22.45  25.00  43.25 
Ei vastausta                             3      9      -      -      -      2     10      -      - 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  1020               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Päätoimiala                 Henkilökunnan määrä                Vastaajan asema

                                            teolli raken  kauppa pal     -4    5-9    10-19  20-49  50-    yrit   pal    muu
                                            suus   tami          velut  henk   henk   henk   henk   henk   täjä   kattu
                                                   nen                                                            toim.
                                                                                                                  joht.

Kaikki painottamaton            n=      76     12     14     17     33     43     13      8      6      6     65      7      4 
Kaikki painotettu               N=      38      6      5     11     15     22      8      4      3      1     33      3      2 
                                    
SUHDANNE JA RAKENNE                 
                                    
B13 Miten arvioisitte yrityksenne   
    sijaintikuntaa seuraavissa      
    asioissa?                       
                                    
Yrityksellenne sopivan työvoiman    
saatavuus                           
                                    
5= Erittäin hyvä                         5      -      -     12      3      3      9     11      -      -      5      -      - 
4                                       18     20      -     24     18     17     15     11     25     50     18     26      - 
3                                       36     51     36     18     42     33     41     21     60     33     34     67     28 
2                                       34     15     40     42     34     35     36     42     15     17     33      8     72 
1= Erittäin huono                        7     14     24      -      3     11      -      -      -      -      8      -      - 
Keskiarvo                             2.79   2.77   2.12   3.06   2.84   2.65   2.96   2.88   3.10   3.33   2.80   3.18   2.28 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.02  -0.67   0.27   0.04  -0.14   0.17   0.09   0.31   0.54   0.01   0.39  -0.51 
Keskihajonta                          0.97   0.92   0.77   1.09   0.85   0.99   0.92   1.05   0.63   0.75   1.01   0.55   0.45 
Indeksi                             -10.42 -11.43 -43.81   3.21  -8.24 -17.29  -2.04  -6.10   4.86  16.67 -10.14   9.04 -36.05 
Ei vastausta                             2      -      -      5      -      -      -     15      -      -      2      -      - 
                                    
                                    
Alihankkijoiden/osatoimittajien     
saatavuus                           
                                    
5= Erittäin hyvä                         2      -      -      6      -      3      -      -      -      -      2      -      - 
4                                       13      6      8     12     18     13     15     11      -     33     14     19      - 
3                                       48     51     36     53     48     40     68     32     92     33     46     73     49 
2                                       18     29     24     12     16     18     18     21      8     33     18      8     34 
1= Erittäin huono                        9     14     24      6      3     14      -      -      -      -      9      -     17 
Keskiarvo                             2.79   2.50   2.31   3.00   2.96   2.69   2.97   2.84   2.92   3.00   2.80   3.11   2.32 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.30  -0.49   0.21   0.16  -0.11   0.18   0.04   0.13   0.21   0.01   0.32  -0.48 
Keskihajonta                          0.87   0.80   0.95   0.89   0.74   1.02   0.57   0.69   0.26   0.82   0.89   0.50   0.75 
Indeksi                             -10.29 -25.06 -34.60   0.13  -2.13 -15.62  -1.34  -8.14  -3.80   0.00  -9.81   5.70 -34.08 
Ei vastausta                            10      -      8     11     15     11      -     37      -      -     12      -      - 
                                    
                                    
Yritysten välinen yhteistyö-        
mahdollisuus                        
                                    
5= Erittäin hyvä                         2      -      -      6      -      3      -      -      -      -      2      -      - 
4                                       28      9     40     30     30     29     29     11     18     67     31      8      - 
3                                       52     84     36     42     52     43     71     63     82      -     48     77     83 
2                                        9      3      8     18      6     15      -      -      -     17     10      8      - 
1= Erittäin huono                        4      3     16      -      3      6      -      -      -     17      3      8     17 
Keskiarvo                             3.15   3.00   3.00   3.25   3.19   3.09   3.29   3.14   3.18   3.17   3.21   2.85   2.65 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.15  -0.14   0.11   0.04  -0.06   0.14  -0.00   0.03   0.02   0.06  -0.30  -0.49 
Keskihajonta                          0.78   0.50   1.06   0.83   0.70   0.90   0.45   0.35   0.38   1.21   0.77   0.66   0.76 
Indeksi                               7.35   0.00   0.18  12.62   9.38   4.50  14.44   7.17   8.86   8.33  10.50  -7.60 -17.30 
Ei vastausta                             5      -      -      5      9      4      -     26      -      -      6      -      - 
                                    
                                    
Toimitilojen ja tonttien saatavuus  
                                    
5= Erittäin hyvä                         4      -      -      -      9      2      6     11      -      -      4      -      - 
4                                       29     30     32     18     36     29     24     21     43     50     31     33      - 
3                                       32     53      8     24     36     27     30     53     50     33     27     60     61 
2                                       21      3     44     42      6*    24     29      -      8     17     22      8     21 
1= Erittäin huono                        8     14      8      6      6      9     11      -      -      -      8      -     17 
Keskiarvo                             2.99   2.99   2.69   2.60   3.37   2.91   2.85   3.50   3.35   3.33   3.02   3.25   2.44 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.00  -0.30  -0.40   0.38  -0.09  -0.14   0.51   0.36   0.34   0.02   0.25  -0.55 
Keskihajonta                          1.01   0.94   1.04   0.88   0.98   1.03   1.10   0.71   0.62   0.75   1.04   0.58   0.77 
Indeksi                              -0.25  -0.26 -15.47 -20.05  18.51  -4.75  -7.42  25.09  17.51  16.67   0.80  12.46 -27.93 
Ei vastausta                             7      -      8     11      6      9      -     15      -      -      8      -      - 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  2020               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Liikevaihto vuonna 2006     Yrityksen            Yrityksen kasvuhakuisuus
                                                                        perustamisvuosi

                                            alle   0,20-  0,50-  1,50-  -1995  1996-  2001-  voimak kasvaa pyrkii ei     toi
                                            0,20   0,49   1,49                 2000          kaasti mahdol säilyt kasvu  minta
                                            milj   milj   milj   milj                        kasvu  lisuuk tämään tavoit loppuu
                                            euroa  euroa  euroa  euroa                       hakui  sien   ase    teita  seur.
                                                                                             nen    mukaan mansa         vuoden
                                                                                                                         aikana

Kaikki painottamaton            n=      76     22     17     19     18     51      4     21     10     29     30      7      - 
Kaikki painotettu               N=      38     11      9     10      8     26      2     10      4     14     15      4      - 
                                    
SUHDANNE JA RAKENNE                 
                                    
B13 Miten arvioisitte yrityksenne   
    sijaintikuntaa seuraavissa      
    asioissa?                       
                                    
Yrityksellenne sopivan työvoiman    
saatavuus                           
                                    
5= Erittäin hyvä                         5      -      7     11      -      2      -     13      -      5      7      -      - 
4                                       18     18     17     20     16     23      -      7     30     20     12     16      - 
3                                       36     38     22     30     53     38      -     36     56     30     33     43      - 
2                                       34     39     35     29     31     32     78     31     14     42     33     28      - 
1= Erittäin huono                        7      4     19      4      -      3     22     13      -      3     11     12      - 
Keskiarvo                             2.79   2.69   2.60   3.04   2.84   2.88   1.78   2.77   3.17   2.81   2.70   2.64      - 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.10  -0.19   0.25   0.05   0.08  -1.01  -0.03   0.38   0.02  -0.09  -0.15  -2.79 
Keskihajonta                          0.97   0.81   1.18   1.07   0.67   0.86   0.41   1.17   0.64   0.94   1.06   0.89      - 
Indeksi                             -10.42 -15.30 -20.06   2.22  -7.84  -6.22 -60.91 -11.70   8.37  -9.52 -14.79 -17.92      - 
Ei vastausta                             2      -      -      6      -      2      -      -      -      -      4      -      - 
                                    
                                    
Alihankkijoiden/osatoimittajien     
saatavuus                           
                                    
5= Erittäin hyvä                         2      -      7      -      -      -      -      7      -      5      -      -      - 
4                                       13     18     12     11     11     13      -     16     15     18     11      -      - 
3                                       48     30     38     59     72     55     22     36     55     34     59     54      - 
2                                       18     25     17     12     17     16     57     16     20     22      9     34      - 
1= Erittäin huono                        9     10     14      9      -      6      -     17      -     14      8      -      - 
Keskiarvo                             2.79   2.67   2.79   2.79   2.94   2.84   2.28   2.77   2.95   2.75   2.84   2.61      - 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.12  -0.01  -0.00   0.15   0.04  -0.52  -0.03   0.16  -0.04   0.04  -0.18  -2.79 
Keskihajonta                          0.87   0.94   1.12   0.77   0.53   0.74   0.45   1.15   0.62   1.08   0.77   0.49      - 
Indeksi                             -10.29 -16.41 -10.63 -10.39  -3.04  -8.18 -36.12 -11.56  -2.52 -12.35  -8.23 -19.46      - 
Ei vastausta                            10     17     12     10      -     10     21      9      9      8     13     12      - 
                                    
                                    
Yritysten välinen yhteistyö-        
mahdollisuus                        
                                    
5= Erittäin hyvä                         2      -      7      -      -      -      -      7      -      5      -      -      - 
4                                       28     36     19     24     30     22     22     43     25     32     22     39      - 
3                                       52     38     55     55     65     60     43     33     65     39     58     61      - 
2                                        9      9     14     11      2      8     35      9     11     17      4      -      - 
1= Erittäin huono                        4      8      5      -      2      3      -      8      -      4      6      -      - 
Keskiarvo                             3.15   3.12   3.10   3.15   3.23   3.10   2.87   3.31   3.14   3.16   3.07   3.39      - 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.03  -0.05   0.00   0.08  -0.04  -0.28   0.16  -0.01   0.01  -0.08   0.24  -3.15 
Keskihajonta                          0.78   0.92   0.89   0.60   0.61   0.65   0.74   1.01   0.58   0.92   0.73   0.49      - 
Indeksi                               7.35   6.09   4.86   7.54  11.45   5.14  -6.56  15.33   6.86   7.86   3.50  19.58      - 
Ei vastausta                             5      9      -     10      -      7      -      -      -      3     10      -      - 
                                    
                                    
Toimitilojen ja tonttien saatavuus  
                                    
5= Erittäin hyvä                         4      -     11      4      -      3      -      5      -      3      6      -      - 
4                                       29     34     21     32     26     31      -     29     26     33     25     33      - 
3                                       32     33     31     15     52     35     43     20     49     37     23     28      - 
2                                       21     12     17     43     11     17     35     30      5     15     30     27      - 
1= Erittäin huono                        8     13      7      -     11      5      -     15     20     11      -     12      - 
Keskiarvo                             2.99   2.97   3.13   2.96   2.93   3.11   2.55   2.78   2.81   3.03   3.08   2.81      - 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.03   0.13  -0.03  -0.06   0.12  -0.44  -0.21  -0.18   0.03   0.08  -0.18  -2.99 
Keskihajonta                          1.01   1.03   1.11   0.98   0.90   0.94   0.50   1.16   1.04   1.03   0.96   1.02      - 
Indeksi                              -0.25  -1.69   6.44  -1.83  -3.26   5.52 -22.34 -10.88  -9.44   1.48   3.79  -9.29      - 
Ei vastausta                             7      9     12      6      -      8     22      -      -      -     17      -      - 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  3020               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                           
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Suomen yrittä Sukupolvenvaihdos    Finnveran     Sukupuoli
                                            jien jäsen    odotettavissa        asiakas

                                             ei    kyllä   ei    1-2    3-5     ei    kyllä  mies   nainen
                                                           ole   vuoden vuoden
                                                                 sisäl  sisäl
                                                                 lä     lä

Kaikki painottamaton            n=      76     24     52     56      5      4     49     27     60     16 
Kaikki painotettu               N=      38     11     27     27      3      2     25     12     29      9 
                                    
SUHDANNE JA RAKENNE                 
                                    
B13 Miten arvioisitte yrityksenne   
    sijaintikuntaa seuraavissa      
    asioissa?                       
                                    
Yrityksellenne sopivan työvoiman    
saatavuus                           
                                    
5= Erittäin hyvä                         5      6      4      6      -      -      7      -      2     12 
4                                       18     25     15     19      -     68     20     14     23      - 
3                                       36     29     38     34     43      -     34     38     43     11 
2                                       34     34     34     36      8     32     30     41     27     57 
1= Erittäin huono                        7      7      7      5     49      -      7      7      3     20 
Keskiarvo                             2.79   2.88   2.75   2.87   1.95   3.37   2.89   2.59   2.95   2.28 
Ka:n erotus kaikista                     -   0.09  -0.04   0.07  -0.85   0.57   0.10  -0.20   0.16  -0.51 
Keskihajonta                          0.97   1.04   0.93   0.98   0.96   0.93   1.02   0.81   0.84   1.16 
Indeksi                             -10.42  -6.02 -12.33  -6.74 -52.69  18.27  -5.32 -20.52  -2.62 -36.00 
Ei vastausta                             2      -      2      -      -      -      2      -      2      - 
                                    
                                    
Alihankkijoiden/osatoimittajien     
saatavuus                           
                                    
5= Erittäin hyvä                         2      6      -      2      -      -      3      -      2      - 
4                                       13     17     11     14      -     43     13     12     12     18 
3                                       48     38     53     49     49     57     50     45     56     23 
2                                       18     15     19     18      -      -     19     17     16     26 
1= Erittäin huono                        9     11      7      7     51      -      9      7      6     17 
Keskiarvo                             2.79   2.89   2.76   2.86   1.97   3.43   2.80   2.79   2.88   2.49 
Ka:n erotus kaikista                     -   0.09  -0.04   0.06  -0.82   0.63   0.00  -0.01   0.08  -0.30 
Keskihajonta                          0.87   1.07   0.77   0.86   1.00   0.49   0.90   0.80   0.80   1.04 
Indeksi                             -10.29  -5.60 -12.22  -7.23 -51.50  21.45 -10.14 -10.64  -6.13 -25.33 
Ei vastausta                            10     12      9     10      -      -      6     19      9     16 
                                    
                                    
Yritysten välinen yhteistyö-        
mahdollisuus                        
                                    
5= Erittäin hyvä                         2      6      -      2      -      -      3      -      2      - 
4                                       28     20     31     31      -     38     23     38     26     32 
3                                       52     42     57     48    100*    62     59     38     51     57 
2                                        9     15      7     11      -      -      6     16     12      - 
1= Erittäin huono                        4      8      2      5      -      -      3      5      3      5 
Keskiarvo                             3.15   3.01   3.20   3.15   3.00   3.38   3.16   3.12   3.13   3.22 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.14   0.06  -0.00  -0.15   0.23   0.01  -0.02  -0.02   0.07 
Keskihajonta                          0.78   0.99   0.67   0.85      -   0.49   0.73   0.86   0.79   0.72 
Indeksi                               7.35   0.40  10.14   7.34   0.00  19.04   7.97   6.11   6.27  10.98 
Ei vastausta                             5      8      4      3      -      -      6      4      5      5 
                                    
                                    
Toimitilojen ja tonttien saatavuus  
                                    
5= Erittäin hyvä                         4      4      3      5      -      -      3      4      3      5 
4                                       29     25     31     28     18    100*    33     21     34     11 
3                                       32     24     35     34     58      -     26     44     26     50 
2                                       21     23     21     24      8      -     23     17     24     13 
1= Erittäin huono                        8     10      7      6      -      -      6     10      7     11 
Keskiarvo                             2.99   2.88   3.04   3.02   3.13   4.00   3.04   2.90   3.04   2.84 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.11   0.04   0.03   0.13   1.01   0.05  -0.09   0.05  -0.16 
Keskihajonta                          1.01   1.10   0.97   0.99   0.54      -   1.02   0.99   1.02   0.97 
Indeksi                              -0.25  -5.82   1.85   1.25   6.28  50.00   2.11  -4.80   2.02  -8.19 
Ei vastausta                             7     14      4      4     16      -      8      4      6     10 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  6020               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                    
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Yritys toimii               Yritys on

                                            pai    alu    valta  kan    yhden  useam  suurem Fran
                                            kalli  eelli  kun    sain   toimi  man    man    chi
                                            silla  silla  nalli  väli   paikan toimi  yri    sing-
                                                          silla  sillä  yritys paikan tyksen yritys/
                                                          Suo                  yritys tytär  ketju
                                                          messa                      yritys/ yritys
                                                                                     yksikkö

Kaikki painottamaton            n=      76     24     24     19      9     59     13      2      2 
Kaikki painotettu               N=      38     12     11     10      4     31      5      0      1 
                                    
SUHDANNE JA RAKENNE                 
                                    
B13 Miten arvioisitte yrityksenne   
    sijaintikuntaa seuraavissa      
    asioissa?                       
                                    
Yrityksellenne sopivan työvoiman    
saatavuus                           
                                    
5= Erittäin hyvä                         5      6      9      -      -      4      8      -      - 
4                                       18     13     18     17     31     16     35      -      - 
3                                       36     21     40     38     60     38      8      -    100*
2                                       34     49     29     31      9     33     41    100      - 
1= Erittäin huono                        7      7      4     13      -      7      8      -      - 
Keskiarvo                             2.79   2.59   3.00   2.61   3.21   2.77   2.94   2.00   3.00 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.20   0.21  -0.19   0.42  -0.02   0.15  -0.79   0.21 
Keskihajonta                          0.97   1.01   1.00   0.92   0.60   0.95   1.18      -      - 
Indeksi                             -10.42 -20.41   0.03 -19.74  10.67 -11.51  -2.98 -50.00   0.00 
Ei vastausta                             2      5      -      -      -      2      -      -      - 
                                    
                                    
Alihankkijoiden/osatoimittajien     
saatavuus                           
                                    
5= Erittäin hyvä                         2      -      6      -      -      2      -      -      - 
4                                       13     13     11      9     27      9     45      -      - 
3                                       48     46     50     43     64     52     16     50    100 
2                                       18     12     22     29      -     19     14     50      - 
1= Erittäin huono                        9      -      8     19      9      8     16      -      - 
Keskiarvo                             2.79   3.01   2.85   2.41   3.08   2.76   2.98   2.50   3.00 
Ka:n erotus kaikista                     -   0.22   0.06  -0.38   0.28  -0.04   0.19  -0.29   0.21 
Keskihajonta                          0.87   0.60   0.94   0.90   0.80   0.83   1.17   0.50      - 
Indeksi                             -10.29   0.67  -7.42 -29.43   3.90 -12.04  -0.83 -25.00   0.00 
Ei vastausta                            10     28*     4      -      -     11     10      -      - 
                                    
                                    
Yritysten välinen yhteistyö-        
mahdollisuus                        
                                    
5= Erittäin hyvä                         2      -      6      -      -      2      -      -      - 
4                                       28     30     37     25      5     27     26     50     43 
3                                       52     40     42     69     75     54     41     50     57 
2                                        9     11     12      4     11      9     12      -      - 
1= Erittäin huono                        4      4      4      2      9      3     12      -      - 
Keskiarvo                             3.15   3.14   3.29   3.17   2.75   3.17   2.88   3.50   3.43 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.01   0.15   0.02  -0.40   0.02  -0.27   0.35   0.29 
Keskihajonta                          0.78   0.80   0.88   0.58   0.68   0.75   0.97   0.50   0.50 
Indeksi                               7.35   6.79  14.70   8.28 -12.57   8.59  -6.03  25.00  21.63 
Ei vastausta                             5     16      -      -      -      5     10      -      - 
                                    
                                    
Toimitilojen ja tonttien saatavuus  
                                    
5= Erittäin hyvä                         4      -      8      5      -      3      8      -      - 
4                                       29     18     32     33     40     25     49      -     57 
3                                       32     28     23     37     50     34     18      -     43 
2                                       21     28     31     11      -     23      8    100      - 
1= Erittäin huono                        8      4      6     14      9      8      8      -      - 
Keskiarvo                             2.99   2.77   3.06   3.04   3.21   2.92   3.44   2.00   3.57 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.22   0.07   0.05   0.22  -0.08   0.45  -0.99   0.57 
Keskihajonta                          1.01   0.86   1.08   1.09   0.86   0.99   1.07      -   0.50 
Indeksi                              -0.25 -11.29   3.03   2.05  10.67  -4.19  22.21 -50.00  28.37 
Ei vastausta                             7     21      -      -      -      7     10      -      - 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  1021               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Päätoimiala                 Henkilökunnan määrä                Vastaajan asema

                                            teolli raken  kauppa pal     -4    5-9    10-19  20-49  50-    yrit   pal    muu
                                            suus   tami          velut  henk   henk   henk   henk   henk   täjä   kattu
                                                   nen                                                            toim.
                                                                                                                  joht.

Kaikki painottamaton            n=      76     12     14     17     33     43     13      8      6      6     65      7      4 
Kaikki painotettu               N=      38      6      5     11     15     22      8      4      3      1     33      3      2 
                                    
SUHDANNE JA RAKENNE                 
                                    
B13 Miten arvioisitte yrityksenne   
    sijaintikuntaa seuraavissa      
    asioissa?                       
                                    
Liikenneyhteydet                    
                                    
5= Erittäin hyvä                         6      -     12      -     11      4      6     11     18      -      7      -      - 
4                                       50     77     32     47     46     52     47     32     50     83     51     48     39 
3                                       23     23      8     24     27     16     32     42     32     17     19     33     61 
2                                       14      -     24     24     10     19     15      -      -      -     15     19      - 
1= Erittäin huono                        2      -     16      -      -      4      -      -      -      -      2      -      - 
Keskiarvo                             3.46   3.77   3.00   3.25   3.62   3.36   3.45   3.63   3.85   3.83   3.48   3.29   3.39 
Ka:n erotus kaikista                     -   0.32  -0.45  -0.21   0.16  -0.09  -0.01   0.17   0.40   0.38   0.02  -0.17  -0.07 
Keskihajonta                          0.90   0.42   1.35   0.83   0.82   0.97   0.82   0.70   0.69   0.37   0.93   0.76   0.49 
Indeksi                              22.83  38.71   0.19  12.26  30.97  18.15  22.31  31.36  42.62  41.67  23.82  14.36  19.28 
Ei vastausta                             5      -      8      5      6      6      -     15      -      -      6      -      - 
                                    
                                    
Julkiset yrityspalvelut             
                                    
5= Erittäin hyvä                         3      -      -      6      3      5      -      -      -      -      3      -      - 
4                                       30     44     24     18     36     25     30     21     68     67     32     40      - 
3                                       40     40     36     36     45     34     53     63     32     17     35     52    100*
2                                       20     17     16     36     13     28     17      -      -     17     23      8      - 
1= Erittäin huono                        3      -     16      -      3      6      -      -      -      -      4      -      - 
Keskiarvo                             3.09   3.27   2.74   2.93   3.23   2.96   3.13   3.25   3.68   3.50   3.08   3.33   3.00 
Ka:n erotus kaikista                     -   0.18  -0.35  -0.16   0.14  -0.13   0.04   0.16   0.58   0.41  -0.01   0.23  -0.09 
Keskihajonta                          0.88   0.73   1.03   0.90   0.82   0.99   0.68   0.43   0.47   0.76   0.93   0.61      - 
Indeksi                               4.52  13.56 -13.08  -3.33  11.59  -2.03   6.54  12.54  33.76  25.00   3.88  16.26   0.00 
Ei vastausta                             3      -      8      5      -      2      -     15      -      -      3      -      - 
                                    
                                    
Yksityiset yrityspalvelut           
                                    
5= Erittäin hyvä                         3      -      -      6      3      5      -      -      -      -      3      -      - 
4                                       24     30     24     18     27     19     29     32     32     50     25     40      - 
3                                       46     53     36     36     54     43     47     53     68     33     43     41    100*
2                                       18      3     24     36     10     21     23      -      -     17     19     19      - 
1= Erittäin huono                        4      -      8      -      6      6      -      -      -      -      4      -      - 
Keskiarvo                             3.05   3.32   2.83   2.93   3.11   2.95   3.06   3.38   3.32   3.33   3.04   3.21   3.00 
Ka:n erotus kaikista                     -   0.26  -0.22  -0.12   0.06  -0.10   0.00   0.32   0.27   0.28  -0.01   0.16  -0.05 
Keskihajonta                          0.85   0.54   0.92   0.90   0.85   0.95   0.72   0.48   0.47   0.75   0.89   0.74      - 
Indeksi                               2.71  15.76  -8.48  -3.33   5.60  -2.32   2.95  18.81  16.24  16.67   2.25  10.56   0.00 
Ei vastausta                             5     14      8      5      -      6      -     15      -      -      6      -      - 
                                    
                                    
Viihtyisyys asuinympäristönä        
                                    
5= Erittäin hyvä                        16     17     20     24      9     15     26     11      8     17     17      -     17 
4                                       52     44     48     47     61     58     36     42     57     67     57     40      - 
3                                       29     36     32     24     30     27     38     32     35      -     24     52     83 
2                                        1      3      -      -      -      -      -      -      -     17      -      8      - 
1= Erittäin huono                        -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Keskiarvo                             3.85   3.74   3.87   4.00   3.79   3.88   3.88   3.75   3.73   3.83   3.93   3.33   3.35 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.11   0.02   0.15  -0.06   0.02   0.02  -0.10  -0.13  -0.02   0.08  -0.53  -0.51 
Keskihajonta                          0.68   0.77   0.71   0.71   0.59   0.63   0.79   0.66   0.59   0.90   0.64   0.61   0.76 
Indeksi                              42.71  36.96  43.74  50.24  39.56  43.83  43.89  37.63  36.28  41.67  46.72  16.26  17.30 
Ei vastausta                             2      -      -      5      -      -      -     15      -      -      2      -      - 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  2021               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Liikevaihto vuonna 2006     Yrityksen            Yrityksen kasvuhakuisuus
                                                                        perustamisvuosi

                                            alle   0,20-  0,50-  1,50-  -1995  1996-  2001-  voimak kasvaa pyrkii ei     toi
                                            0,20   0,49   1,49                 2000          kaasti mahdol säilyt kasvu  minta
                                            milj   milj   milj   milj                        kasvu  lisuuk tämään tavoit loppuu
                                            euroa  euroa  euroa  euroa                       hakui  sien   ase    teita  seur.
                                                                                             nen    mukaan mansa         vuoden
                                                                                                                         aikana

Kaikki painottamaton            n=      76     22     17     19     18     51      4     21     10     29     30      7      - 
Kaikki painotettu               N=      38     11      9     10      8     26      2     10      4     14     15      4      - 
                                    
SUHDANNE JA RAKENNE                 
                                    
B13 Miten arvioisitte yrityksenne   
    sijaintikuntaa seuraavissa      
    asioissa?                       
                                    
Liikenneyhteydet                    
                                    
5= Erittäin hyvä                         6      4     15      -      6      6      -      7      -     10      3     10      - 
4                                       50     49     47     52     51     53      -     49     66     47     47     50      - 
3                                       23     26     12     25     29     23     21     22     34     18     20     40      - 
2                                       14      8     17     17     15     11     57     13      -     25     12      -      - 
1= Erittäin huono                        2      4      5      -      -      -      -      8      -      -      5      -      - 
Keskiarvo                             3.46   3.45   3.54   3.37   3.48   3.58   2.27   3.34   3.66   3.41   3.36   3.70      - 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.01   0.08  -0.08   0.02   0.12  -1.18  -0.12   0.21  -0.04  -0.09   0.24  -3.46 
Keskihajonta                          0.90   0.87   1.10   0.77   0.81   0.78   0.45   1.05   0.47   0.97   0.96   0.64      - 
Indeksi                              22.83  22.36  26.79  18.68  24.01  28.78 -36.29  16.84  33.12  20.59  18.24  34.98      - 
Ei vastausta                             5      9      5      6      -      6     22      -      -      -     13      -      - 
                                    
                                    
Julkiset yrityspalvelut             
                                    
5= Erittäin hyvä                         3      4      7      -      -      2      -      7      -      5      3      -      - 
4                                       30     36     20     32     32     32      -     32     29     31     25     49      - 
3                                       40     30     40     45     49     38     56     44     50     41     41     23      - 
2                                       20     21     24     17     19     25      -     13     22     20     18     28      - 
1= Erittäin huono                        3      8      5      -      -      2     22      4      -      3      6      -      - 
Keskiarvo                             3.09   3.07   3.01   3.15   3.13   3.07   2.44   3.24   3.07   3.14   3.02   3.21      - 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.02  -0.08   0.06   0.04  -0.02  -0.65   0.15  -0.02   0.05  -0.07   0.12  -3.09 
Keskihajonta                          0.88   1.03   0.98   0.71   0.70   0.85   0.90   0.91   0.71   0.89   0.92   0.85      - 
Indeksi                               4.52   3.37   0.60   7.70   6.52   3.49 -27.90  11.92   3.48   6.96   0.88  10.29      - 
Ei vastausta                             3      -      5      6      -      2     22      -      -      -      6      -      - 
                                    
                                    
Yksityiset yrityspalvelut           
                                    
5= Erittäin hyvä                         3      4      7      -      -      2      -      7      -      5      3      -      - 
4                                       24     31     15     30     18     27      -     23      9     28     16     60      - 
3                                       46     39     52     40     57     45     21     53     75     37     55     12      - 
2                                       18     13     12     24     25     19     57      8     15     27      8     28      - 
1= Erittäin huono                        4     13      -      -      -      2      -      9      -      3      6      -      - 
Keskiarvo                             3.05   3.02   3.21   3.07   2.93   3.08   2.27   3.10   2.94   3.04   3.03   3.31      - 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.03   0.16   0.01  -0.13   0.03  -0.78   0.05  -0.12  -0.01  -0.03   0.26  -3.05 
Keskihajonta                          0.85   1.06   0.78   0.76   0.65   0.80   0.45   0.96   0.49   0.93   0.82   0.88      - 
Indeksi                               2.71   1.16  10.48   3.45  -3.56   4.07 -36.29   5.06  -3.16   2.08   1.43  15.71      - 
Ei vastausta                             5      -     14      6      -      6     22      -      -      -     12      -      - 
                                    
                                    
Viihtyisyys asuinympäristönä        
                                    
5= Erittäin hyvä                        16     16     24     18      5     12      -     31      -     20     19     10      - 
4                                       52     58     53     51     46     55     43     47     71     48     51     55      - 
3                                       29     26     23     26     47     30     57     22     29     31     27     35      - 
2                                        1      -      -      -      2      1      -      -      -      1      -      -      - 
1= Erittäin huono                        -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Keskiarvo                             3.85   3.91   4.02   3.92   3.53   3.79   3.43   4.09   3.71   3.87   3.91   3.75      - 
Ka:n erotus kaikista                     -   0.05   0.16   0.06  -0.32  -0.06  -0.42   0.24  -0.15   0.01   0.06  -0.10  -3.85 
Keskihajonta                          0.68   0.64   0.69   0.67   0.63   0.65   0.50   0.72   0.46   0.74   0.68   0.62      - 
Indeksi                              42.71  45.27  50.88  45.79  26.53  39.60  21.62  54.65  35.26  43.29  45.67  37.74      - 
Ei vastausta                             2      -      -      6      -      2      -      -      -      -      4      -      - 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  3021               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                           
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Suomen yrittä Sukupolvenvaihdos    Finnveran     Sukupuoli
                                            jien jäsen    odotettavissa        asiakas

                                             ei    kyllä   ei    1-2    3-5     ei    kyllä  mies   nainen
                                                           ole   vuoden vuoden
                                                                 sisäl  sisäl
                                                                 lä     lä

Kaikki painottamaton            n=      76     24     52     56      5      4     49     27     60     16 
Kaikki painotettu               N=      38     11     27     27      3      2     25     12     29      9 
                                    
SUHDANNE JA RAKENNE                 
                                    
B13 Miten arvioisitte yrityksenne   
    sijaintikuntaa seuraavissa      
    asioissa?                       
                                    
Liikenneyhteydet                    
                                    
5= Erittäin hyvä                         6      6      6      7      -     25      6      6      8      - 
4                                       50     41     54     51     51     44     52     44     55     33 
3                                       23     24     23     22     33     30     19     31     14*    51*
2                                       14     17     13     15      -      -     15     12     17      5 
1= Erittäin huono                        2      4      2      3      -      -      2      3      3      - 
Keskiarvo                             3.46   3.31   3.52   3.45   3.61   3.95   3.49   3.39   3.50   3.31 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.15   0.06  -0.00   0.15   0.50   0.04  -0.07   0.04  -0.15 
Keskihajonta                          0.90   0.98   0.86   0.93   0.49   0.74   0.90   0.90   0.96   0.58 
Indeksi                              22.83  15.34  25.84  22.58  30.52  47.59  24.60  19.32  24.93  15.31 
Ei vastausta                             5      8      4      2     16      -      6      4      4     10 
                                    
                                    
Julkiset yrityspalvelut             
                                    
5= Erittäin hyvä                         3     10      -      2      -      -      3      4      2      5 
4                                       30     29     31     34     18     57     33     25     34     19 
3                                       40     28     46     40     33     13     35     52     37     50 
2                                       20     29     17     19     33     30     24     12     20     21 
1= Erittäin huono                        3      4      3      5      -      -      2      7      4      - 
Keskiarvo                             3.09   3.11   3.08   3.10   2.82   3.27   3.10   3.07   3.09   3.09 
Ka:n erotus kaikista                     -   0.02  -0.01   0.00  -0.27   0.18   0.01  -0.02  -0.00   0.00 
Keskihajonta                          0.88   1.07   0.78   0.90   0.76   0.89   0.88   0.88   0.90   0.80 
Indeksi                               4.52   5.52   4.07   4.75  -8.85  13.45   5.00   3.57   4.49   4.60 
Ei vastausta                             3      -      4      -     16      -      4      -      2      5 
                                    
                                    
Yksityiset yrityspalvelut           
                                    
5= Erittäin hyvä                         3     10      -      2      -      -      3      4      2      5 
4                                       24     25     24     29      -     25     27     20     28     13 
3                                       46     38     49     45     51     75     41     56     43     56 
2                                       18     23     16     20      -      -     18     17     22      5 
1= Erittäin huono                        4      4      3      3      -      -      4      3      3      5 
Keskiarvo                             3.05   3.13   3.02   3.07   3.00   3.25   3.06   3.03   3.04   3.09 
Ka:n erotus kaikista                     -   0.07  -0.03   0.02  -0.05   0.20   0.01  -0.02  -0.01   0.04 
Keskihajonta                          0.85   1.02   0.76   0.85   0.00   0.44   0.87   0.81   0.85   0.85 
Indeksi                               2.71   6.41   1.02   3.62   0.00  12.69   3.25   1.69   2.23   4.55 
Ei vastausta                             5      -      7      -     49*     -      7      -      2     15 
                                    
                                    
Viihtyisyys asuinympäristönä        
                                    
5= Erittäin hyvä                        16     22     14     17     33     13     15     19     10     36 
4                                       52     45     55     54     26     87     57     43     58     34 
3                                       29     31     29     28     41      -     25     38     29     30 
2                                        1      2      -      1      -      -      1      -      1      - 
1= Erittäin huono                        -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Keskiarvo                             3.85   3.88   3.84   3.87   3.92   4.13   3.87   3.82   3.79   4.05 
Ka:n erotus kaikista                     -   0.02  -0.01   0.01   0.07   0.27   0.02  -0.04  -0.06   0.20 
Keskihajonta                          0.68   0.76   0.64   0.68   0.86   0.33   0.65   0.73   0.62   0.81 
Indeksi                              42.71  43.85  42.21  43.44  46.20  56.35  43.60  40.94  39.66  52.71 
Ei vastausta                             2      -      2      -      -      -      2      -      2      - 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  6021               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                    
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Yritys toimii               Yritys on

                                            pai    alu    valta  kan    yhden  useam  suurem Fran
                                            kalli  eelli  kun    sain   toimi  man    man    chi
                                            silla  silla  nalli  väli   paikan toimi  yri    sing-
                                                          silla  sillä  yritys paikan tyksen yritys/
                                                          Suo                  yritys tytär  ketju
                                                          messa                      yritys/ yritys
                                                                                     yksikkö

Kaikki painottamaton            n=      76     24     24     19      9     59     13      2      2 
Kaikki painotettu               N=      38     12     11     10      4     31      5      0      1 
                                    
SUHDANNE JA RAKENNE                 
                                    
B13 Miten arvioisitte yrityksenne   
    sijaintikuntaa seuraavissa      
    asioissa?                       
                                    
Liikenneyhteydet                    
                                    
5= Erittäin hyvä                         6      -     10     12      -      6      8      -      - 
4                                       50     27*    56     65     65     50     38     50    100 
3                                       23     32     16     15     35     23     27     50      - 
2                                       14     22     15      9      -     14     18      -      - 
1= Erittäin huono                        2      3      4      -      -      3      -      -      - 
Keskiarvo                             3.46   2.98   3.53   3.79   3.65   3.44   3.40   3.50   4.00 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.48   0.07   0.33   0.19  -0.01  -0.06   0.04   0.54 
Keskihajonta                          0.90   0.86   0.98   0.76   0.48   0.91   0.90   0.50      - 
Indeksi                              22.83  -1.05  26.51  39.48  32.33  22.19  19.92  25.00  50.00 
Ei vastausta                             5     16      -      -      -      5     10      -      - 
                                    
                                    
Julkiset yrityspalvelut             
                                    
5= Erittäin hyvä                         3      4      6      -      -      2     10      -      - 
4                                       30      8*    38     44     41     30     26     50     57 
3                                       40     55     29     32     48     40     43     50     43 
2                                       20     18     23     24     11     21     22      -      - 
1= Erittäin huono                        3      7      4      -      -      4      -      -      - 
Keskiarvo                             3.09   2.82   3.19   3.19   3.30   3.04   3.23   3.50   3.57 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.27   0.10   0.10   0.21  -0.05   0.14   0.41   0.48 
Keskihajonta                          0.88   0.85   0.98   0.80   0.66   0.88   0.89   0.50   0.50 
Indeksi                               4.52  -9.17   9.62   9.69  15.14   2.19  11.46  25.00  28.37 
Ei vastausta                             3      8      -      -      -      3      -      -      - 
                                    
                                    
Yksityiset yrityspalvelut           
                                    
5= Erittäin hyvä                         3      4      6      -      -      2     10      -      - 
4                                       24      7     30     39     26     23     26     50     57 
3                                       46     52     39     34     74     44     57     50     43 
2                                       18     22     25     13      -     21      8      -      - 
1= Erittäin huono                        4      7      -      5      -      4      -      -      - 
Keskiarvo                             3.05   2.77   3.16   3.18   3.26   2.98   3.36   3.50   3.57 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.29   0.11   0.13   0.21  -0.08   0.31   0.45   0.51 
Keskihajonta                          0.85   0.86   0.87   0.87   0.44   0.86   0.76   0.50   0.50 
Indeksi                               2.71 -11.71   8.10   9.08  13.06  -1.24  18.23  25.00  28.37 
Ei vastausta                             5      8      -      9      -      6      -      -      - 
                                    
                                    
Viihtyisyys asuinympäristönä        
                                    
5= Erittäin hyvä                        16     19     11     20     14     13     43      -      - 
4                                       52     36     72     47     62     53     35    100    100 
3                                       29     41     15     34     24     33     18      -      - 
2                                        1      -      2      -      -      -      4      -      - 
1= Erittäin huono                        -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Keskiarvo                             3.85   3.77   3.92   3.86   3.90   3.79   4.18   4.00   4.00 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.09   0.07   0.01   0.04  -0.06   0.32   0.15   0.15 
Keskihajonta                          0.68   0.76   0.57   0.72   0.61   0.65   0.86      -      - 
Indeksi                              42.71  38.41  46.08  43.03  44.82  39.72  58.78  50.00  50.00 
Ei vastausta                             2      5      -      -      -      2      -      -      - 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  1022               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Päätoimiala                 Henkilökunnan määrä                Vastaajan asema

                                            teolli raken  kauppa pal     -4    5-9    10-19  20-49  50-    yrit   pal    muu
                                            suus   tami          velut  henk   henk   henk   henk   henk   täjä   kattu
                                                   nen                                                            toim.
                                                                                                                  joht.

Kaikki painottamaton            n=      76     12     14     17     33     43     13      8      6      6     65      7      4 
Kaikki painotettu               N=      38      6      5     11     15     22      8      4      3      1     33      3      2 
                                    
SUHDANNE JA RAKENNE                 
                                    
B13 Miten arvioisitte yrityksenne   
    sijaintikuntaa seuraavissa      
    asioissa?                       
                                    
Kilpailukyky yritysten sijainti-    
paikkana                            
                                    
5= Erittäin hyvä                         4      -      -      6      6      7      -      -      -      -      5      -      - 
4                                       22     13     12     18     32     23     13     21     18     67     23     15     21 
3                                       47     57     40     47     46     42     54     53     82     17     44     62     79 
2                                       22     31     40     24     12     23     34     11      -     17     24     23      - 
1= Erittäin huono                        1      -      8      -      -      2      -      -      -      -      1      -      - 
Keskiarvo                             3.06   2.82   2.56   3.06   3.34   3.11   2.79   3.13   3.18   3.50   3.06   2.92   3.21 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.24  -0.50  -0.00   0.28   0.05  -0.27   0.07   0.12   0.44  -0.00  -0.14   0.15 
Keskihajonta                          0.82   0.63   0.80   0.83   0.78   0.91   0.65   0.60   0.38   0.76   0.86   0.61   0.41 
Indeksi                               2.97  -9.02 -22.22   2.86  16.99   5.48 -10.58   6.27   8.86  25.00   2.96  -3.80  10.63 
Ei vastausta                             3      -      -      5      3      2      -     15      -      -      3      -      - 
                                    
                                    
Koulutustarjonta                    
                                    
5= Erittäin hyvä                         2      -      -      6      -      3      -      -      -      -      2      -      - 
4                                       33     37     32     18     43     29     24     53     43     83     31     92*     - 
3                                       32     50     28     24     31     25     44     32     57     17     29      8    100*
2                                       19      -     24     36     13     24     23      -      -      -     22      -      - 
1= Erittäin huono                       12     14     16     12      9     17      9      -      -      -     14      -      - 
Keskiarvo                             2.94   3.10   2.76   2.68   3.12   2.77   2.83   3.63   3.43   3.83   2.86   3.92   3.00 
Ka:n erotus kaikista                     -   0.15  -0.18  -0.26   0.18  -0.17  -0.11   0.69   0.48   0.89  -0.09   0.98   0.06 
Keskihajonta                          1.04   0.95   1.07   1.10   0.98   1.14   0.89   0.48   0.49   0.37   1.08   0.26      - 
Indeksi                              -2.94   4.80 -12.03 -15.95   6.17 -11.38  -8.33  31.36  21.31  41.67  -7.23  46.20   0.00 
Ei vastausta                             3      -      -      5      3      2      -     15      -      -      3      -      - 
                                    
                                    
Yritysten yhteistyömahdollisuus     
yliopistojen ja korkeakoulujen      
kanssa                              
                                    
5= Erittäin hyvä                         2      -      -      6      -      3      -      -      -      -      2      -      - 
4                                       18      6     16     18     24     21      6     21      8     50     20      8      - 
3                                       41     39     40     29     50     41     24     63     60     33     36     85     61 
2                                       27     55     12     30     19     20     61*     -     32     17     29      8     21 
1= Erittäin huono                        7      -     32      6      3      9      9      -      -      -      7      -     17 
Keskiarvo                             2.78   2.52   2.40   2.86   2.99   2.88   2.28   3.25   2.75   3.33   2.79   3.00   2.44 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.27  -0.38   0.07   0.20   0.09  -0.50   0.47  -0.03   0.55   0.01   0.22  -0.34 
Keskihajonta                          0.90   0.61   1.09   1.03   0.76   0.97   0.71   0.43   0.58   0.75   0.93   0.39   0.77 
Indeksi                             -10.75 -24.21 -29.95  -7.23  -0.60  -6.24 -35.76  12.54 -12.45  16.67 -10.36   0.00 -27.93 
Ei vastausta                             5      -      -     11      3      5      -     15      -      -      5      -      - 
                                    
                                    
Sijaintikuntanne ja yrityksenne     
välinen yhteistyö                   
                                    
5= Erittäin hyvä                         -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
4                                       22     23     12     12     32     14     25     32     35     83     18     92*     - 
3                                       38     40     36     47     31     42     34     32     32     17     39      8     61 
2                                       23     10     28     30     22     23     30     11     32      -     25      -     21 
1= Erittäin huono                       13     27     16      6     12     17     11     11      -      -     14      -     17 
Keskiarvo                             2.71   2.58   2.48   2.69   2.86   2.56   2.73   3.00   3.03   3.83   2.63   3.92   2.44 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.13  -0.23  -0.02   0.15  -0.15   0.02   0.29   0.32   1.12  -0.08   1.21  -0.27 
Keskihajonta                          0.97   1.12   0.92   0.77   1.02   0.94   0.96   1.00   0.82   0.37   0.95   0.26   0.77 
Indeksi                             -14.48 -21.16 -26.01 -15.71  -7.02 -22.11 -13.46   0.00   1.27  41.67 -18.57  46.20 -27.93 
Ei vastausta                             4      -      8      5      3      4      -     15      -      -      4      -      - 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  2022               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Liikevaihto vuonna 2006     Yrityksen            Yrityksen kasvuhakuisuus
                                                                        perustamisvuosi

                                            alle   0,20-  0,50-  1,50-  -1995  1996-  2001-  voimak kasvaa pyrkii ei     toi
                                            0,20   0,49   1,49                 2000          kaasti mahdol säilyt kasvu  minta
                                            milj   milj   milj   milj                        kasvu  lisuuk tämään tavoit loppuu
                                            euroa  euroa  euroa  euroa                       hakui  sien   ase    teita  seur.
                                                                                             nen    mukaan mansa         vuoden
                                                                                                                         aikana

Kaikki painottamaton            n=      76     22     17     19     18     51      4     21     10     29     30      7      - 
Kaikki painotettu               N=      38     11      9     10      8     26      2     10      4     14     15      4      - 
                                    
SUHDANNE JA RAKENNE                 
                                    
B13 Miten arvioisitte yrityksenne   
    sijaintikuntaa seuraavissa      
    asioissa?                       
                                    
Kilpailukyky yritysten sijainti-    
paikkana                            
                                    
5= Erittäin hyvä                         4      9      7      -      -      2      -     11      -      5      6      -      - 
4                                       22     28     20     22     16     22     21     22     18     25     21     16      - 
3                                       47     34     47     44     71     53     22     38     41     53     43     51      - 
2                                       22     21     26     28     14     20     57     24     40     17     20     33      - 
1= Erittäin huono                        1      4      -      -      -      -      -      4      -      -      3      -      - 
Keskiarvo                             3.06   3.18   3.09   2.93   3.02   3.06   2.65   3.13   2.78   3.18   3.09   2.83      - 
Ka:n erotus kaikista                     -   0.12   0.03  -0.13  -0.04   0.00  -0.41   0.07  -0.28   0.12   0.03  -0.23  -3.06 
Keskihajonta                          0.82   1.00   0.86   0.73   0.54   0.71   0.81   1.03   0.73   0.76   0.90   0.68      - 
Indeksi                               2.97   9.12   4.33  -3.51   1.11   3.11 -17.66   6.49 -11.03   8.89   4.59  -8.32      - 
Ei vastausta                             3      4      -      6      -      4      -      -      -      -      7      -      - 
                                    
                                    
Koulutustarjonta                    
                                    
5= Erittäin hyvä                         2      -      7      -      -      -      -      7      -      5      -      -      - 
4                                       33     45     13     28     46     37     21     24     32     29     33     49      - 
3                                       32     17     34     33     48     35      -     29     46     35     26     27      - 
2                                       19     13     28     26      6     14     79     21     22     21     18     12      - 
1= Erittäin huono                       12     21     17      7      -      9      -     20      -     11     16     12      - 
Keskiarvo                             2.94   2.89   2.66   2.88   3.40   3.05   2.43   2.77   3.10   2.95   2.83   3.13      - 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.05  -0.28  -0.06   0.45   0.11  -0.51  -0.17   0.16   0.01  -0.11   0.19  -2.94 
Keskihajonta                          1.04   1.21   1.12   0.92   0.60   0.96   0.82   1.20   0.73   1.06   1.09   1.03      - 
Indeksi                              -2.94  -5.37 -17.06  -6.18  19.77   2.42 -28.56 -11.60   5.12  -2.35  -8.57   6.53      - 
Ei vastausta                             3      4      -      6      -      4      -      -      -      -      7      -      - 
                                    
                                    
Yritysten yhteistyömahdollisuus     
yliopistojen ja korkeakoulujen      
kanssa                              
                                    
5= Erittäin hyvä                         2      -      7      -      -      -      -      7      -      5      -      -      - 
4                                       18     27      4     20     18     22     21      7     25     17     15     27      - 
3                                       41     26     42     52     46     40      -     51     35     39     48     27      - 
2                                       27     26     34     15     36     31     57     12     40     30     16     46      - 
1= Erittäin huono                        7     16      5      7      -      -     22     24*     -      9     10      -      - 
Keskiarvo                             2.78   2.69   2.74   2.91   2.82   2.90   2.21   2.60   2.85   2.78   2.77   2.80      - 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.10  -0.05   0.12   0.03   0.12  -0.57  -0.18   0.06  -0.01  -0.02   0.02  -2.78 
Keskihajonta                          0.90   1.06   0.93   0.81   0.71   0.75   1.02   1.12   0.79   0.99   0.86   0.83      - 
Indeksi                             -10.75 -15.64 -13.23  -4.56  -9.13  -4.87 -39.47 -19.77  -7.65 -11.23 -11.52  -9.81      - 
Ei vastausta                             5      4      7      6      -      7      -      -      -      -     11      -      - 
                                    
                                    
Sijaintikuntanne ja yrityksenne     
välinen yhteistyö                   
                                    
5= Erittäin hyvä                         -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
4                                       22     17     10     31     30     30*     -      4     23     22     24     10      - 
3                                       38     45     37     39     28     33      -     59     11     36     41     61      - 
2                                       23     17     26     20     31     23     78     13     46     24     17     16      - 
1= Erittäin huono                       13     16     22      4     11     10      -     24     20     17      8     12      - 
Keskiarvo                             2.71   2.66   2.37   3.03   2.77   2.87   2.00   2.42   2.36   2.63   2.90   2.70      - 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.05  -0.34   0.32   0.06   0.16  -0.71  -0.29  -0.35  -0.08   0.19  -0.01  -2.71 
Keskihajonta                          0.97   0.96   0.95   0.85   1.00   0.98      -   0.90   1.05   1.01   0.90   0.81      - 
Indeksi                             -14.48 -17.13 -31.70   1.59 -11.43  -6.69 -50.00 -28.88 -31.85 -18.27  -5.13 -15.02      - 
Ei vastausta                             4      4      5      6      -      4     22      -      -      -      9      -      - 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  3022               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                           
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Suomen yrittä Sukupolvenvaihdos    Finnveran     Sukupuoli
                                            jien jäsen    odotettavissa        asiakas

                                             ei    kyllä   ei    1-2    3-5     ei    kyllä  mies   nainen
                                                           ole   vuoden vuoden
                                                                 sisäl  sisäl
                                                                 lä     lä

Kaikki painottamaton            n=      76     24     52     56      5      4     49     27     60     16 
Kaikki painotettu               N=      38     11     27     27      3      2     25     12     29      9 
                                    
SUHDANNE JA RAKENNE                 
                                    
B13 Miten arvioisitte yrityksenne   
    sijaintikuntaa seuraavissa      
    asioissa?                       
                                    
Kilpailukyky yritysten sijainti-    
paikkana                            
                                    
5= Erittäin hyvä                         4     14      -      4      -      -      3      8      4      5 
4                                       22     28     19     24     18     13     23     19     20     29 
3                                       47     28     56     48     49     87     45     53     51     37 
2                                       22     25     21     21     33      -     25     17     21     29 
1= Erittäin huono                        1      -      2      1      -      -      -      3      1      - 
Keskiarvo                             3.06   3.33   2.95   3.09   2.85   3.13   3.04   3.10   3.04   3.11 
Ka:n erotus kaikista                     -   0.27  -0.11   0.03  -0.21   0.07  -0.02   0.04  -0.02   0.05 
Keskihajonta                          0.82   1.02   0.69   0.82   0.70   0.33   0.78   0.89   0.80   0.88 
Indeksi                               2.97  16.58  -2.67   4.63  -7.47   6.35   1.83   5.18   2.21   5.39 
Ei vastausta                             3      4      2      2      -      -      4      -      4      - 
                                    
                                    
Koulutustarjonta                    
                                    
5= Erittäin hyvä                         2      6      -      2      -      -      3      -      2      - 
4                                       33     22     38     37     18     70     37     25     35     28 
3                                       32     40     28     31     33     30     29     38     37     15 
2                                       19     15     20     18     16      -     16     24     17     23 
1= Erittäin huono                       12     12     12     11     33      -     13      8      7     29 
Keskiarvo                             2.94   2.94   2.94   3.01   2.36   3.70   2.99   2.84   3.09   2.44 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.00   0.00   0.07  -0.58   0.76   0.05  -0.11   0.15  -0.50 
Keskihajonta                          1.04   1.07   1.03   1.05   1.12   0.46   1.09   0.92   0.94   1.20 
Indeksi                              -2.94  -3.00  -2.91   0.52 -31.89  34.90  -0.36  -8.23   4.32 -28.09 
Ei vastausta                             3      4      2      -      -      -      2      4      2      5 
                                    
                                    
Yritysten yhteistyömahdollisuus     
yliopistojen ja korkeakoulujen      
kanssa                              
                                    
5= Erittäin hyvä                         2      6      -      2      -      -      3      -      2      - 
4                                       18     18     18     16     18     75     23      8     19     17 
3                                       41     42     41     46     25     25     40     42     45     26 
2                                       27     21     30     27     41      -     21     40     25     34 
1= Erittäin huono                        7      4      9      7     16      -      8      7      4     18 
Keskiarvo                             2.78   3.02   2.69   2.79   2.46   3.75   2.91   2.54   2.89   2.44 
Ka:n erotus kaikista                     -   0.23  -0.09   0.01  -0.32   0.96   0.12  -0.25   0.10  -0.35 
Keskihajonta                          0.90   0.92   0.88   0.88   0.96   0.44   0.95   0.74   0.85   0.99 
Indeksi                             -10.75   0.93 -15.30 -10.32 -26.94  37.31  -4.52 -23.21  -5.60 -28.20 
Ei vastausta                             5     10      2      2      -      -      5      4      4      5 
                                    
                                    
Sijaintikuntanne ja yrityksenne     
välinen yhteistyö                   
                                    
5= Erittäin hyvä                         -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
4                                       22      8     28     25      -     70     26     14     27      6 
3                                       38     37     38     42     25      -     32     49     33     54 
2                                       23     32     19     23     26     30     23     23     28      5 
1= Erittäin huono                       13     18     11     10     33      -     15     10     10     25 
Keskiarvo                             2.71   2.38   2.85   2.80   1.90   3.40   2.72   2.69   2.78   2.45 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.33   0.14   0.09  -0.81   0.69   0.01  -0.02   0.07  -0.26 
Keskihajonta                          0.97   0.89   0.97   0.92   0.83   0.92   1.02   0.84   0.96   0.97 
Indeksi                             -14.48 -31.03  -7.51  -9.79 -54.76  19.80 -13.91 -15.63 -10.85 -27.73 
Ei vastausta                             4      4      4      -     16      -      4      4      2     10 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  6022               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                    
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Yritys toimii               Yritys on

                                            pai    alu    valta  kan    yhden  useam  suurem Fran
                                            kalli  eelli  kun    sain   toimi  man    man    chi
                                            silla  silla  nalli  väli   paikan toimi  yri    sing-
                                                          silla  sillä  yritys paikan tyksen yritys/
                                                          Suo                  yritys tytär  ketju
                                                          messa                      yritys/ yritys
                                                                                     yksikkö

Kaikki painottamaton            n=      76     24     24     19      9     59     13      2      2 
Kaikki painotettu               N=      38     12     11     10      4     31      5      0      1 
                                    
SUHDANNE JA RAKENNE                 
                                    
B13 Miten arvioisitte yrityksenne   
    sijaintikuntaa seuraavissa      
    asioissa?                       
                                    
Kilpailukyky yritysten sijainti-    
paikkana                            
                                    
5= Erittäin hyvä                         4      8      6      -      -      4     10      -      - 
4                                       22     15     28     32      5     23     18     50      - 
3                                       47     44     44     40     86     42     69     50    100 
2                                       22     22     23     29      9     27      4      -      - 
1= Erittäin huono                        1      3      -      -      -      1      -      -      - 
Keskiarvo                             3.06   3.02   3.16   3.03   2.95   3.01   3.33   3.50   3.00 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.04   0.10  -0.03  -0.11  -0.05   0.27   0.44  -0.06 
Keskihajonta                          0.82   0.94   0.84   0.78   0.37   0.85   0.70   0.50      - 
Indeksi                               2.97   1.02   8.17   1.56  -2.31   0.58  16.30  25.00   0.00 
Ei vastausta                             3      9      -      -      -      3      -      -      - 
                                    
                                    
Koulutustarjonta                    
                                    
5= Erittäin hyvä                         2      -      6      -      -      2      -      -      - 
4                                       33     23     32     39     49     33     28     50     57 
3                                       32     20     30     41     51     30     49     50      - 
2                                       19     23     32      7      -     19     14      -     43 
1= Erittäin huono                       12     25      -     14      -     14      -      -      - 
Keskiarvo                             2.94   2.45   3.12   3.05   3.49   2.89   3.16   3.50   3.13 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.49   0.18   0.11   0.55  -0.05   0.22   0.56   0.19 
Keskihajonta                          1.04   1.14   0.93   1.00   0.50   1.09   0.66   0.50   0.99 
Indeksi                              -2.94 -27.45   6.07   2.57  24.68  -5.28   8.00  25.00   6.75 
Ei vastausta                             3      9      -      -      -      2     10      -      - 
                                    
                                    
Yritysten yhteistyömahdollisuus     
yliopistojen ja korkeakoulujen      
kanssa                              
                                    
5= Erittäin hyvä                         2      -      6      -      -      2      -      -      - 
4                                       18      8     29     19     16     16     39      -      - 
3                                       41     30     51     35     60     43     30      -     57 
2                                       27     33     14     41     15     28     14    100     43 
1= Erittäin huono                        7     15      -      5      9      8      8      -      - 
Keskiarvo                             2.78   2.34   3.27   2.69   2.82   2.76   3.10   2.00   2.57 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.44   0.49  -0.09   0.03  -0.03   0.32  -0.78  -0.22 
Keskihajonta                          0.90   0.87   0.77   0.83   0.81   0.89   0.97      -   0.50 
Indeksi                             -10.75 -32.83  13.53 -15.46  -9.16 -12.19   5.10 -50.00 -21.63 
Ei vastausta                             5     14      -      -      -      4     10      -      - 
                                    
                                    
Sijaintikuntanne ja yrityksenne     
välinen yhteistyö                   
                                    
5= Erittäin hyvä                         -      -      -      -      -      -      -      -      - 
4                                       22     20     23     19     29     19     30     50     57 
3                                       38     46     27     41     36     40     35      -      - 
2                                       23     14     41     12     26     24     10     50     43 
1= Erittäin huono                       13      7      9     27      9     14     16      -      - 
Keskiarvo                             2.71   2.91   2.63   2.53   2.84   2.67   2.86   3.00   3.13 
Ka:n erotus kaikista                     -   0.20  -0.08  -0.18   0.13  -0.04   0.15   0.29   0.42 
Keskihajonta                          0.97   0.84   0.94   1.09   0.95   0.95   1.06   1.00   0.99 
Indeksi                             -14.48  -4.72 -18.41 -23.56  -7.96 -16.63  -6.79      -   6.75 
Ei vastausta                             4     12      -      -      -      3     10      -      - 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  1023               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Päätoimiala                 Henkilökunnan määrä                Vastaajan asema

                                            teolli raken  kauppa pal     -4    5-9    10-19  20-49  50-    yrit   pal    muu
                                            suus   tami          velut  henk   henk   henk   henk   henk   täjä   kattu
                                                   nen                                                            toim.
                                                                                                                  joht.

Kaikki painottamaton            n=      76     12     14     17     33     43     13      8      6      6     65      7      4 
Kaikki painotettu               N=      38      6      5     11     15     22      8      4      3      1     33      3      2 
                                    
SUHDANNE JA RAKENNE                 
                                    
B13 Miten arvioisitte yrityksenne   
    sijaintikuntaa seuraavissa      
    asioissa?                       
                                    
Elinkeinopolitiikka kokonai-        
suudessaan                          
                                    
5= Erittäin hyvä                         -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
4                                       16     23     12     12     18     14     13      -     35     83     14     58      - 
3                                       51     47     44     59     48     47     56     74     57      -     50     34     79 
2                                       23     17     28     24     22     25     32      -      8     17     24      8     21 
1= Erittäin huono                        8     14     16      -      9     12      -     11      -      -      9      -      - 
Keskiarvo                             2.77   2.79   2.52   2.87   2.77   2.64   2.81   2.75   3.27   3.67   2.71   3.51   2.79 
Ka:n erotus kaikista                     -   0.02  -0.25   0.11   0.00  -0.12   0.04  -0.02   0.51   0.90  -0.06   0.74   0.02 
Keskihajonta                          0.82   0.94   0.90   0.60   0.85   0.87   0.64   0.66   0.59   0.75   0.83   0.63   0.41 
Indeksi                             -11.60 -10.65 -24.18  -6.31 -11.44 -17.77  -9.46 -12.54  13.72  33.33 -14.73  25.30 -10.63 
Ei vastausta                             3      -      -      5      3      2      -     15      -      -      3      -      - 
                                    
                                    
Kokonaisindeksi                       1.72   0.62 -14.29   0.72   8.41  -2.12   0.13  12.00  14.54  25.00   1.54  14.69 -10.36 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  2023               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Liikevaihto vuonna 2006     Yrityksen            Yrityksen kasvuhakuisuus
                                                                        perustamisvuosi

                                            alle   0,20-  0,50-  1,50-  -1995  1996-  2001-  voimak kasvaa pyrkii ei     toi
                                            0,20   0,49   1,49                 2000          kaasti mahdol säilyt kasvu  minta
                                            milj   milj   milj   milj                        kasvu  lisuuk tämään tavoit loppuu
                                            euroa  euroa  euroa  euroa                       hakui  sien   ase    teita  seur.
                                                                                             nen    mukaan mansa         vuoden
                                                                                                                         aikana

Kaikki painottamaton            n=      76     22     17     19     18     51      4     21     10     29     30      7      - 
Kaikki painotettu               N=      38     11      9     10      8     26      2     10      4     14     15      4      - 
                                    
SUHDANNE JA RAKENNE                 
                                    
B13 Miten arvioisitte yrityksenne   
    sijaintikuntaa seuraavissa      
    asioissa?                       
                                    
Elinkeinopolitiikka kokonai-        
suudessaan                          
                                    
5= Erittäin hyvä                         -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
4                                       16     13     18     12     24     19      -     11     14     18     17     10      - 
3                                       51     45     50     54     54     49     21     61     33     59     51     39      - 
2                                       23     26     17     24     22     22     57     19     53     14     17     39      - 
1= Erittäin huono                        8     13     14      4      -      7     22      9      -      9      8     12      - 
Keskiarvo                             2.77   2.60   2.73   2.78   3.02   2.83   2.00   2.75   2.61   2.85   2.82   2.47      - 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.17  -0.04   0.01   0.25   0.06  -0.77  -0.02  -0.16   0.08   0.05  -0.30  -2.77 
Keskihajonta                          0.82   0.88   0.92   0.71   0.67   0.82   0.66   0.77   0.72   0.82   0.83   0.83      - 
Indeksi                             -11.60 -20.11 -13.74 -11.11   1.13  -8.37 -50.19 -12.47 -19.63  -7.65  -8.89 -26.42      - 
Ei vastausta                             3      4      -      6      -      4      -      -      -      -      7      -      - 
                                    
                                    
Kokonaisindeksi                       1.72  -0.33  -0.16   3.80   4.02   4.45 -30.05   0.26   0.53   2.29   1.61   1.43      - 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  3023               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                           
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Suomen yrittä Sukupolvenvaihdos    Finnveran     Sukupuoli
                                            jien jäsen    odotettavissa        asiakas

                                             ei    kyllä   ei    1-2    3-5     ei    kyllä  mies   nainen
                                                           ole   vuoden vuoden
                                                                 sisäl  sisäl
                                                                 lä     lä

Kaikki painottamaton            n=      76     24     52     56      5      4     49     27     60     16 
Kaikki painotettu               N=      38     11     27     27      3      2     25     12     29      9 
                                    
SUHDANNE JA RAKENNE                 
                                    
B13 Miten arvioisitte yrityksenne   
    sijaintikuntaa seuraavissa      
    asioissa?                       
                                    
Elinkeinopolitiikka kokonai-        
suudessaan                          
                                    
5= Erittäin hyvä                         -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
4                                       16     10     19     20      -     44     17     14     19      5 
3                                       51     51     50     54     25     25     47     57     51     48 
2                                       23     27     21     20     42     30     23     22     25     16 
1= Erittäin huono                        8      8      8      6     33      -     10      3      3     25 
Keskiarvo                             2.77   2.66   2.81   2.87   1.92   3.14   2.73   2.85   2.89   2.35 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.11   0.04   0.11  -0.85   0.37  -0.04   0.09   0.12  -0.41 
Keskihajonta                          0.82   0.77   0.84   0.79   0.76   0.85   0.87   0.70   0.74   0.94 
Indeksi                             -11.60 -16.92  -9.39  -6.31 -54.01   7.11 -13.68  -7.33  -5.62 -32.33 
Ei vastausta                             3      4      2      -      -      -      2      4      2      5 
                                    
                                    
Kokonaisindeksi                       1.72   1.59   1.75   3.67 -15.78  26.48   3.11  -1.04   4.25  -7.10 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  6023               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                    
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Yritys toimii               Yritys on

                                            pai    alu    valta  kan    yhden  useam  suurem Fran
                                            kalli  eelli  kun    sain   toimi  man    man    chi
                                            silla  silla  nalli  väli   paikan toimi  yri    sing-
                                                          silla  sillä  yritys paikan tyksen yritys/
                                                          Suo                  yritys tytär  ketju
                                                          messa                      yritys/ yritys
                                                                                     yksikkö

Kaikki painottamaton            n=      76     24     24     19      9     59     13      2      2 
Kaikki painotettu               N=      38     12     11     10      4     31      5      0      1 
                                    
SUHDANNE JA RAKENNE                 
                                    
B13 Miten arvioisitte yrityksenne   
    sijaintikuntaa seuraavissa      
    asioissa?                       
                                    
Elinkeinopolitiikka kokonai-        
suudessaan                          
                                    
5= Erittäin hyvä                         -      -      -      -      -      -      -      -      - 
4                                       16      8     16     24     20     13     22     50     57 
3                                       51     61     41     41     69     52     47      -     43 
2                                       23     16     36     21     11     24     14     50      - 
1= Erittäin huono                        8      7      7     14      -      8      8      -      - 
Keskiarvo                             2.77   2.75   2.66   2.76   3.09   2.71   2.91   3.00   3.57 
Ka:n erotus kaikista                     -  -0.02  -0.10  -0.01   0.32  -0.05   0.14   0.23   0.80 
Keskihajonta                          0.82   0.72   0.83   0.97   0.55   0.80   0.86   1.00   0.50 
Indeksi                             -11.60 -12.36 -16.76 -11.85   4.38 -14.31  -4.43      -  28.37 
Ei vastausta                             3      9      -      -      -      2     10      -      - 
                                    
                                    
Kokonaisindeksi                       1.72  -6.47   7.17   1.21   9.82  -0.32  10.69   1.92  17.46 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  1024               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Päätoimiala                 Henkilökunnan määrä                Vastaajan asema

                                            teolli raken  kauppa pal     -4    5-9    10-19  20-49  50-    yrit   pal    muu
                                            suus   tami          velut  henk   henk   henk   henk   henk   täjä   kattu
                                                   nen                                                            toim.
                                                                                                                  joht.

Kaikki painottamaton            n=      76     12     14     17     33     43     13      8      6      6     65      7      4 
Kaikki painotettu               N=      38      6      5     11     15     22      8      4      3      1     33      3      2 
                                    
RAHOITUS                            
                                    
C1 Mikä on yrityksenne pääpankki?   
                                    
Nordea                                  16     27     12     12     15     16     11     11     25     33     13     58      - 
Osuuspankki / OKO                       61     42     56     71     64     67     64     42     50     33     62     34     83 
Paikallisosuuspankki                     1      -      -      -      3      -      -     11      -      -      1      -      - 
Sampo                                    8     10     16      6      6      9      5      -     25      -      9      -      - 
                                    
Säästöpankki / Aktia                     8      -      8     11      8      4      9     37      -      -      9      -      - 
Handelsbanken                            5     17      8      -      3      4     11      -      -     17      5      -     17 
Muu                                      1      3      -      -      -      -      -      -      -     17      -      8      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
C1A Oletteko ottaneet ulkopuolista  
    rahoitusta viimeisen 12 kk:n    
    aikana?                         
                                    
Ei                                      61     41     36     82     61     66     64     58     32     17     64     70      - 
Kyllä                                   39     59     64     18     39     34     36     42     68     83     36     30    100*
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
On ottanut ulkopuolista rahoitusta  
Painottamaton                   n=      33      8      9      3     13     16      5      3      4      5     26      3      4 
Painotettu                      N=      15      4      3      2      6      8      3      2      2      1     12      1      2 
                                    
                                    
C1B Oletteko havainnut luoton       
    saannissa ehtojen kiristymistä? 
                                    
Ei                                      79     50     75    100     92     83     69     50    100     80     81     75     66 
Kyllä                                   21     50     25      -      8     17     31     50      -     20     19     25     34 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
On ottanut ulkopuolista rahoitusta  
ja havainnut ehtojen kiristymistä   
Painottamaton                   n=       6      3      2      -      1      3      1      1      -      1      4      1      1 
Painotettu                      N=       3      2      1      -      0      1      1      1      -      0      2      0      1 
                                    
                                    
C1C Millaisia?                      
                                    
Vakuusvaatimukset kovemmat              53     42     50      -    100     68      -    100      -      -     41      -    100 
Rahoituksen hinta korkeampi             47     58     50      -      -     32    100      -      -    100     59    100      - 
Muu                                      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  2024               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Liikevaihto vuonna 2006     Yrityksen            Yrityksen kasvuhakuisuus
                                                                        perustamisvuosi

                                            alle   0,20-  0,50-  1,50-  -1995  1996-  2001-  voimak kasvaa pyrkii ei     toi
                                            0,20   0,49   1,49                 2000          kaasti mahdol säilyt kasvu  minta
                                            milj   milj   milj   milj                        kasvu  lisuuk tämään tavoit loppuu
                                            euroa  euroa  euroa  euroa                       hakui  sien   ase    teita  seur.
                                                                                             nen    mukaan mansa         vuoden
                                                                                                                         aikana

Kaikki painottamaton            n=      76     22     17     19     18     51      4     21     10     29     30      7      - 
Kaikki painotettu               N=      38     11      9     10      8     26      2     10      4     14     15      4      - 
                                    
RAHOITUS                            
                                    
C1 Mikä on yrityksenne pääpankki?   
                                    
Nordea                                  16     21      -     15     26     14     35     18     14     10     16     39      - 
Osuuspankki / OKO                       61     58     86     53     50     69     65     42     31     72     71     22      - 
Paikallisosuuspankki                     1      -      -      4      -      2      -      -      -      3      -      -      - 
Sampo                                    8      4     10     11      8      4      -     20     15      3      3     39      - 
                                    
Säästöpankki / Aktia                     8      8      4     17      -      7      -     11     11      6     11      -      - 
Handelsbanken                            5      8      -      -     14      4      -      9     25      6      -      -      - 
Muu                                      1      -      -      -      2      1      -      -      5      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
C1A Oletteko ottaneet ulkopuolista  
    rahoitusta viimeisen 12 kk:n    
    aikana?                         
                                    
Ei                                      61     70     44     81     41     63     56     54     25     61     60    100*     - 
Kyllä                                   39     30     56     19     59     37     44     46     75     39     40      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
On ottanut ulkopuolista rahoitusta  
Painottamaton                   n=      33      7     10      5     11     21      2     10      7     13     13      -      - 
Painotettu                      N=      15      3      5      2      5     10      1      5      3      6      6      -      - 
                                    
                                    
C1B Oletteko havainnut luoton       
    saannissa ehtojen kiristymistä? 
                                    
Ei                                      79     72    100*    79     61     75    100     82     73     89     73      -      - 
Kyllä                                   21     28      -     21     39     25      -     18     27     11     27      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
On ottanut ulkopuolista rahoitusta  
ja havainnut ehtojen kiristymistä   
Painottamaton                   n=       6      2      -      1      3      4      -      2      1      2      3      -      - 
Painotettu                      N=       3      1      -      0      2      2      -      1      1      1      2      -      - 
                                    
                                    
C1C Millaisia?                      
                                    
Vakuusvaatimukset kovemmat              53    100      -      -     42     54      -     50      -      -    100      -      - 
Rahoituksen hinta korkeampi             47      -      -    100     58     46      -     50    100    100      -      -      - 
Muu                                      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  3024               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                           
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Suomen yrittä Sukupolvenvaihdos    Finnveran     Sukupuoli
                                            jien jäsen    odotettavissa        asiakas

                                             ei    kyllä   ei    1-2    3-5     ei    kyllä  mies   nainen
                                                           ole   vuoden vuoden
                                                                 sisäl  sisäl
                                                                 lä     lä

Kaikki painottamaton            n=      76     24     52     56      5      4     49     27     60     16 
Kaikki painotettu               N=      38     11     27     27      3      2     25     12     29      9 
                                    
RAHOITUS                            
                                    
C1 Mikä on yrityksenne pääpankki?   
                                    
Nordea                                  16     13     17     15     18     13     19      9     20      - 
Osuuspankki / OKO                       61     70     58     65     82     32     57     71     56     81 
Paikallisosuuspankki                     1      -      2      1      -      -      2      -      1      - 
Sampo                                    8      9      8     11      -      -     10      4      9      5 
                                    
Säästöpankki / Aktia                     8      8      8      4      -     56     10      3      8      8 
Handelsbanken                            5      -      7      2      -      -      2     12      5      5 
Muu                                      1      -      1      1      -      -      -      2      1      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
C1A Oletteko ottaneet ulkopuolista  
    rahoitusta viimeisen 12 kk:n    
    aikana?                         
                                    
Ei                                      61     70     56     64     51     56     73*    36*    58     70 
Kyllä                                   39     30     44     36     49     44     27*    64*    42     30 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
On ottanut ulkopuolista rahoitusta  
Painottamaton                   n=      33      8     25     23      3      2     16     17     28      5 
Painotettu                      N=      15      3     12     10      1      1      7      8     12      3 
                                    
                                    
C1B Oletteko havainnut luoton       
    saannissa ehtojen kiristymistä? 
                                    
Ei                                      79     73     80     85    100    100     93     66     85     52 
Kyllä                                   21     27     20     15      -      -      7     34     15     48 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
On ottanut ulkopuolista rahoitusta  
ja havainnut ehtojen kiristymistä   
Painottamaton                   n=       6      2      4      4      -      -      1      5      4      2 
Painotettu                      N=       3      1      2      1      -      -      0      3      2      1 
                                    
                                    
C1C Millaisia?                      
                                    
Vakuusvaatimukset kovemmat              53     54     52     59      -      -    100     44     21    100 
Rahoituksen hinta korkeampi             47     46     48     41      -      -      -     56     79      - 
Muu                                      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  6024               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                    
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Yritys toimii               Yritys on

                                            pai    alu    valta  kan    yhden  useam  suurem Fran
                                            kalli  eelli  kun    sain   toimi  man    man    chi
                                            silla  silla  nalli  väli   paikan toimi  yri    sing-
                                                          silla  sillä  yritys paikan tyksen yritys/
                                                          Suo                  yritys tytär  ketju
                                                          messa                      yritys/ yritys
                                                                                     yksikkö

Kaikki painottamaton            n=      76     24     24     19      9     59     13      2      2 
Kaikki painotettu               N=      38     12     11     10      4     31      5      0      1 
                                    
RAHOITUS                            
                                    
C1 Mikä on yrityksenne pääpankki?   
                                    
Nordea                                  16     12     18      9     38     16      8      -     57 
Osuuspankki / OKO                       61     68     66     64     26     63     57     50     43 
Paikallisosuuspankki                     1      3      -      -      -      1      -      -      - 
Sampo                                    8      4     13      5     15      8     10      -      - 
                                    
Säästöpankki / Aktia                     8     14      4      4     11      7     18      -      - 
Handelsbanken                            5      -      -     16      9      5      8      -      - 
Muu                                      1      -      -      2      -      -      -     50      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
C1A Oletteko ottaneet ulkopuolista  
    rahoitusta viimeisen 12 kk:n    
    aikana?                         
                                    
Ei                                      61     79     52     53     46     61     58     50     57 
Kyllä                                   39     21     48     47     54     39     42     50     43 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
On ottanut ulkopuolista rahoitusta  
Painottamaton                   n=      33      6     12     10      5     24      7      1      1 
Painotettu                      N=      15      3      5      5      2     12      2      0      1 
                                    
                                    
C1B Oletteko havainnut luoton       
    saannissa ehtojen kiristymistä? 
                                    
Ei                                      79     66    100*    50    100     79     71    100    100 
Kyllä                                   21     34      -     50      -     21     29      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
On ottanut ulkopuolista rahoitusta  
ja havainnut ehtojen kiristymistä   
Painottamaton                   n=       6      2      -      4      -      4      2      -      - 
Painotettu                      N=       3      1      -      2      -      3      1      -      - 
                                    
                                    
C1C Millaisia?                      
                                    
Vakuusvaatimukset kovemmat              53    100      -     35      -     65      -      -      - 
Rahoituksen hinta korkeampi             47      -      -     65      -     35    100      -      - 
Muu                                      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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KESKI-POHJANMAA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Päätoimiala                 Henkilökunnan määrä                Vastaajan asema

                                            teolli raken  kauppa pal     -4    5-9    10-19  20-49  50-    yrit   pal    muu
                                            suus   tami          velut  henk   henk   henk   henk   henk   täjä   kattu
                                                   nen                                                            toim.
                                                                                                                  joht.

Kaikki painottamaton            n=      76     12     14     17     33     43     13      8      6      6     65      7      4 
Kaikki painotettu               N=      38      6      5     11     15     22      8      4      3      1     33      3      2 
                                    
RAHOITUS                            
                                    
C2 Aiotteko ottaa yrityksellenne    
   ulkopuolista rahoitusta          
   seuraavan 12 kk:n aikana?        
                                    
Ei                                      68     59     68     77     67     72     70     68     35     67     68     77     72 
Kyllä                                   30     41     32     23     30     26     30     32     65     33     31     23     28 
Ei vastausta                             1      -      -      -      3      2      -      -      -      -      1      -      - 
                                    
                                    
Yritys aikoo ottaa ulkopuolista     
rahoitusta                          
Painottamaton                   n=      24      5      5      4     10     11      4      3      4      2     21      2      1 
Painotettu                      N=      11      3      2      3      5      6      2      1      2      0     10      1      1 
                                    
                                    
C3 Mihin käyttötarkoituksiin otatte 
   ulkoista rahoitusta?             
                                    
Koneiden ja laitteiden              
korvausinvestointeihin                  13      -     37      -     20      7     21     33     12      -     15      -      - 
Koneiden ja laitteiden              
laajennusinvestointeihin                33     41      -      -     60     17     42     67     38    100     32    100      - 
Rakennusinvestointeihin                 48    100*    75     25     22     33     79      -     77    100     45     33    100 
Omistusjärjestelyihin/              
yrityskauppoihin                         -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Käyttöpääomaksi (yrityksen kasvun   
vaatima lisäkäyttöpääoma)               19      -      -     50     19     31      -     33      -      -     21      -      - 
Viennin rahoitukseen/               
vientiriskien kattamiseen                -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Kansainvälistymiseen                     3      -      -      -      9      -      -     33      -      -      -     67      - 
Yrityksen kehittämishankkeisiin         33      -     12     50     50     56      -     33     12      -     37      -      - 
                                    
Toimitusaikaiseen rahoitukseen/     
vakuuksiin                               4      -      -      -     10      8      -      -      -      -      5      -      - 
Muuhun tarkoitukseen                     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
C4 Mistä aiotte ottaa ulkopuolista  
   rahoitusta?                      
                                    
Pankista                                93    100    100    100     83    100    100     33    100    100     96     33    100 
Finnverasta                             38     42     63      -     49     31     58     67     12     50     43      -      - 
Vakuutusyhtiöltä                         -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Pääomasijoittajilta                      8      -     25      -     10     15      -      -      -      -      9      -      - 
Muualta                                  3      -      -      -      9      -      -     33      -      -      -     67      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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KESKI-POHJANMAA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Liikevaihto vuonna 2006     Yrityksen            Yrityksen kasvuhakuisuus
                                                                        perustamisvuosi

                                            alle   0,20-  0,50-  1,50-  -1995  1996-  2001-  voimak kasvaa pyrkii ei     toi
                                            0,20   0,49   1,49                 2000          kaasti mahdol säilyt kasvu  minta
                                            milj   milj   milj   milj                        kasvu  lisuuk tämään tavoit loppuu
                                            euroa  euroa  euroa  euroa                       hakui  sien   ase    teita  seur.
                                                                                             nen    mukaan mansa         vuoden
                                                                                                                         aikana

Kaikki painottamaton            n=      76     22     17     19     18     51      4     21     10     29     30      7      - 
Kaikki painotettu               N=      38     11      9     10      8     26      2     10      4     14     15      4      - 
                                    
RAHOITUS                            
                                    
C2 Aiotteko ottaa yrityksellenne    
   ulkopuolista rahoitusta          
   seuraavan 12 kk:n aikana?        
                                    
Ei                                      68     92*    57     72     46     69    100     61     45     65     75     84      - 
Kyllä                                   30      4*    43     28     54     29      -     39     44     35     25     16      - 
Ei vastausta                             1      4      -      -      -      2      -      -     11      -      -      -      - 
                                    
                                    
Yritys aikoo ottaa ulkopuolista     
rahoitusta                          
Painottamaton                   n=      24      1      7      7      9     15      -      9      3     11      9      1      - 
Painotettu                      N=      11      0      4      3      4      8      -      4      2      5      4      1      - 
                                    
                                    
C3 Mihin käyttötarkoituksiin otatte 
   ulkoista rahoitusta?             
                                    
Koneiden ja laitteiden              
korvausinvestointeihin                  13      -      -     54      -     15      -     10      -      8     28      -      - 
Koneiden ja laitteiden              
laajennusinvestointeihin                33      -     37     47     24     39      -     22     54     18     48      -      - 
Rakennusinvestointeihin                 48    100     13     15     95*    56      -     31     79     40     33    100      - 
Omistusjärjestelyihin/              
yrityskauppoihin                         -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Käyttöpääomaksi (yrityksen kasvun   
vaatima lisäkäyttöpääoma)               19      -     46     14      -     14      -     29      -     23     27      -      - 
Viennin rahoitukseen/               
vientiriskien kattamiseen                -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Kansainvälistymiseen                     3      -      -     14      -      -      -     10     21      -      -      -      - 
Yrityksen kehittämishankkeisiin         33      -     70     31      5     20      -     58      -     60     22      -      - 
                                    
Toimitusaikaiseen rahoitukseen/     
vakuuksiin                               4      -      -     17      -      -      -     12      -     10      -      -      - 
Muuhun tarkoitukseen                     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
C4 Mistä aiotte ottaa ulkopuolista  
   rahoitusta?                      
                                    
Pankista                                93    100    100     71    100     95      -     90     79    100     90    100      - 
Finnverasta                             38    100     12     60     41     32      -     50     46     46     31      -      - 
Vakuutusyhtiöltä                         -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Pääomasijoittajilta                      8      -     12     15      -      -      -     23      -     18      -      -      - 
Muualta                                  3      -      -     14      -      -      -     10     21      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Suomen yrittä Sukupolvenvaihdos    Finnveran     Sukupuoli
                                            jien jäsen    odotettavissa        asiakas

                                             ei    kyllä   ei    1-2    3-5     ei    kyllä  mies   nainen
                                                           ole   vuoden vuoden
                                                                 sisäl  sisäl
                                                                 lä     lä

Kaikki painottamaton            n=      76     24     52     56      5      4     49     27     60     16 
Kaikki painotettu               N=      38     11     27     27      3      2     25     12     29      9 
                                    
RAHOITUS                            
                                    
C2 Aiotteko ottaa yrityksellenne    
   ulkopuolista rahoitusta          
   seuraavan 12 kk:n aikana?        
                                    
Ei                                      68     73     67     72     49     25     74     58     60*    95*
Kyllä                                   30     23     33     28     51     44     25     42     38*     5*
Ei vastausta                             1      4      -      -      -     30      2      -      2      - 
                                    
                                    
Yritys aikoo ottaa ulkopuolista     
rahoitusta                          
Painottamaton                   n=      24      7     17     16      3      2     13     11     23      1 
Painotettu                      N=      11      3      9      8      1      1      6      5     11      0 
                                    
                                    
C3 Mihin käyttötarkoituksiin otatte 
   ulkoista rahoitusta?             
                                    
Koneiden ja laitteiden              
korvausinvestointeihin                  13     23     10     11     15     71     18      8     10    100 
Koneiden ja laitteiden              
laajennusinvestointeihin                33     26     35     36      -    100     37     29     35      - 
Rakennusinvestointeihin                 48     23     55     42     49     29     31     68     50      - 
Omistusjärjestelyihin/              
yrityskauppoihin                         -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Käyttöpääomaksi (yrityksen kasvun   
vaatima lisäkäyttöpääoma)               19     25     17     29      -      -     35      -     16    100 
Viennin rahoitukseen/               
vientiriskien kattamiseen                -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Kansainvälistymiseen                     3      -      5      5      -      -      -      8      4      - 
Yrityksen kehittämishankkeisiin         33     69     23     39     36      -     41     24     35      - 
                                    
Toimitusaikaiseen rahoitukseen/     
vakuuksiin                               4     18      -      -     36      -      8      -      4      - 
Muuhun tarkoitukseen                     -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
C4 Mistä aiotte ottaa ulkopuolista  
   rahoitusta?                      
                                    
Pankista                                93    100     91     89    100    100     94     92     96      - 
Finnverasta                             38     41     37     25     36     29     22     58     36    100 
Vakuutusyhtiöltä                         -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Pääomasijoittajilta                      8     34      -     12      -      -      8      8      8      - 
Muualta                                  3      -      5      5      -      -      -      8      4      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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KESKI-POHJANMAA

                                                                                                    
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Yritys toimii               Yritys on

                                            pai    alu    valta  kan    yhden  useam  suurem Fran
                                            kalli  eelli  kun    sain   toimi  man    man    chi
                                            silla  silla  nalli  väli   paikan toimi  yri    sing-
                                                          silla  sillä  yritys paikan tyksen yritys/
                                                          Suo                  yritys tytär  ketju
                                                          messa                      yritys/ yritys
                                                                                     yksikkö

Kaikki painottamaton            n=      76     24     24     19      9     59     13      2      2 
Kaikki painotettu               N=      38     12     11     10      4     31      5      0      1 
                                    
RAHOITUS                            
                                    
C2 Aiotteko ottaa yrityksellenne    
   ulkopuolista rahoitusta          
   seuraavan 12 kk:n aikana?        
                                    
Ei                                      68     90*    58     68     36     71     57     50     57 
Kyllä                                   30     10*    42     32     54     29     34     50     43 
Ei vastausta                             1      -      -      -     11      -     10      -      - 
                                    
                                    
Yritys aikoo ottaa ulkopuolista     
rahoitusta                          
Painottamaton                   n=      24      3     10      6      5     17      5      1      1 
Painotettu                      N=      11      1      5      3      2      9      2      0      1 
                                    
                                    
C3 Mihin käyttötarkoituksiin otatte 
   ulkoista rahoitusta?             
                                    
Koneiden ja laitteiden              
korvausinvestointeihin                  13     16     19     13      -      6     48    100      - 
Koneiden ja laitteiden              
laajennusinvestointeihin                33      -     25     43     54     38     24      -      - 
Rakennusinvestointeihin                 48     32     39     41     83     46     48      -    100 
Omistusjärjestelyihin/              
yrityskauppoihin                         -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Käyttöpääomaksi (yrityksen kasvun   
vaatima lisäkäyttöpääoma)               19      -     36     15      -     14     52      -      - 
Viennin rahoitukseen/               
vientiriskien kattamiseen                -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Kansainvälistymiseen                     3      -      -      -     17      4      -      -      - 
Yrityksen kehittämishankkeisiin         33     52     28     59      -     37     28      -      - 
                                    
Toimitusaikaiseen rahoitukseen/     
vakuuksiin                               4      -     10      -      -      5      -      -      - 
Muuhun tarkoitukseen                     -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
C4 Mistä aiotte ottaa ulkopuolista  
   rahoitusta?                      
                                    
Pankista                                93    100     92    100     83     96     76    100    100 
Finnverasta                             38     32     33     70      9     26     88      -    100 
Vakuutusyhtiöltä                         -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Pääomasijoittajilta                      8      -      -     28      -      5     24      -      - 
Muualta                                  3      -      -      -     17      4      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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KESKI-POHJANMAA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Päätoimiala                 Henkilökunnan määrä                Vastaajan asema

                                            teolli raken  kauppa pal     -4    5-9    10-19  20-49  50-    yrit   pal    muu
                                            suus   tami          velut  henk   henk   henk   henk   henk   täjä   kattu
                                                   nen                                                            toim.
                                                                                                                  joht.

Kaikki painottamaton            n=      76     12     14     17     33     43     13      8      6      6     65      7      4 
Kaikki painotettu               N=      38      6      5     11     15     22      8      4      3      1     33      3      2 
                                    
RAHOITUS                            
                                    
C5 Aiotteko perustaa tytäryhtiön    
   seuraavan kolmen vuoden aikana?  
                                    
Kyllä ulkomaille                         3      -     12      -      3      4      -      -      8      -      2      -     17 
Kyllä kotimaahan                        10     10     12      6     12     11      -     11     25     17     11      -      - 
Ei ole harkinnassa                      88     90     76     94     88     87    100     89     68     83     88    100     83 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
C6 Onko yrityksenne pyrkinyt        
   kasvamaan kansainvälistymällä?   
                                    
Kyllä                                   20     44     16     18     12     16     31     11     25     33     20     23     17 
Ei                                      75     45     84     76     85     82     60     89     50     67     77     52     83 
Ei osaa sanoa/ei vastausta               5     10      -      6      3      2      9      -     25      -      4     25      - 
                                    
                                    
Yritys on pyrkinyt kasvamaan        
kansainvälistymällä                 
Painottamaton                   n=      14      5      2      3      4      7      3      1      1      2     11      2      1 
Painotettu                      N=       7      3      1      2      2      4      2      0      1      0      6      1      0 
                                    
                                    
C6A Onko ilmennyt vaikeuksia/       
    hankaluuksia, jotka ovat        
    olleet oletettua suuremmat?     
                                    
Ei ole ilmennyt vaikeuksia              36      -      -     66     74     64      -    100      -      -     35     67      - 
Kysyntä oletetuilla markkina-       
alueille ei vastannut odotuksia         27     23      -     67      -     18     28      -    100      -     31      -      - 
Tuotteet eivät vastanneet           
asiakkaiden tarpeita                    32     62      -     34      -      -     64      -    100     50     38      -      - 
Myyntiorganisaation rakentaminen/   
myyntiagentuurin valinta epäonnistui    59     93     50     67      -     30    100*     -    100     50     68      -      - 
                                    
Rahoituksen järjestämisessä         
hankaluuksia                             6      -      -      -     26     13      -      -      -      -      7      -      - 
Paikallisessa johtamisessa osaamisen/
luotettavuudessa puutteita               -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Paikallisten työntekijöiden rekry-  
toinnissa ja/tai osaamisessa        
ongelmia tai puutteita                   8      7     50      -      -     11      -      -      -     50      6     33      - 
Toimitilojen järjestämisessä        
ongelmia                                17     31     50      -      -     11     36      -      -      -     14      -    100 
                                    
Sopivien neuvontapalvelujen         
löytäminen Suomesta hankalaa             3      7      -      -      -      -      -      -      -     50      -     33      - 
Kohdemaan lainsäädännön/verotuksen/ 
ym. selvittäminen vaikeaa               18     31      -      -     26     13     36      -      -      -     21      -      - 
Muu                                      6      -      -      -     26     13      -      -      -      -      7      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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KESKI-POHJANMAA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Liikevaihto vuonna 2006     Yrityksen            Yrityksen kasvuhakuisuus
                                                                        perustamisvuosi

                                            alle   0,20-  0,50-  1,50-  -1995  1996-  2001-  voimak kasvaa pyrkii ei     toi
                                            0,20   0,49   1,49                 2000          kaasti mahdol säilyt kasvu  minta
                                            milj   milj   milj   milj                        kasvu  lisuuk tämään tavoit loppuu
                                            euroa  euroa  euroa  euroa                       hakui  sien   ase    teita  seur.
                                                                                             nen    mukaan mansa         vuoden
                                                                                                                         aikana

Kaikki painottamaton            n=      76     22     17     19     18     51      4     21     10     29     30      7      - 
Kaikki painotettu               N=      38     11      9     10      8     26      2     10      4     14     15      4      - 
                                    
RAHOITUS                            
                                    
C5 Aiotteko perustaa tytäryhtiön    
   seuraavan kolmen vuoden aikana?  
                                    
Kyllä ulkomaille                         3      4      5      -      2      -      -     11      -      8      -      -      - 
Kyllä kotimaahan                        10      4     17      5     16      5      -     25     30     14      3      -      - 
Ei ole harkinnassa                      88     92     83     95     82     95    100     69*    70     81     97    100      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
C6 Onko yrityksenne pyrkinyt        
   kasvamaan kansainvälistymällä?   
                                    
Kyllä                                   20     31      -     21     24     22      -     17     66*    26      -     22      - 
Ei                                      75     64    100*    79     59     71    100     83     34*    69     93*    78      - 
Ei osaa sanoa/ei vastausta               5      4      -      -     17      7      -      -      -      5      7      -      - 
                                    
                                    
Yritys on pyrkinyt kasvamaan        
kansainvälistymällä                 
Painottamaton                   n=      14      6      -      4      4     10      -      4      5      8      -      1      - 
Painotettu                      N=       7      3      -      2      2      6      -      2      3      4      -      1      - 
                                    
                                    
C6A Onko ilmennyt vaikeuksia/       
    hankaluuksia, jotka ovat        
    olleet oletettua suuremmat?     
                                    
Ei ole ilmennyt vaikeuksia              36     48      -     49      -     39      -     24     47     36      -      -      - 
Kysyntä oletetuilla markkina-       
alueille ei vastannut odotuksia         27     19      -     32     34     34      -      -     23     36      -      -      - 
Tuotteet eivät vastanneet           
asiakkaiden tarpeita                    32     26      -     32     44     42      -      -     23     24      -    100      - 
Myyntiorganisaation rakentaminen/   
myyntiagentuurin valinta epäonnistui    59     46      -     51     90     69      -     24     53     53      -    100      - 
                                    
Rahoituksen järjestämisessä         
hankaluuksia                             6     14      -      -      -      -      -     28      -     13      -      -      - 
Paikallisessa johtamisessa osaamisen/
luotettavuudessa puutteita               -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Paikallisten työntekijöiden rekry-  
toinnissa ja/tai osaamisessa        
ongelmia tai puutteita                   8      -      -     19     10      3      -     24      -     17      -      -      - 
Toimitilojen järjestämisessä        
ongelmia                                17     12      -      -     46     15      -     24     31     11      -      -      - 
                                    
Sopivien neuvontapalvelujen         
löytäminen Suomesta hankalaa             3      -      -      -     10      3      -      -      -      5      -      -      - 
Kohdemaan lainsäädännön/verotuksen/ 
ym. selvittäminen vaikeaa               18     40      -      -      -     15      -     28      -     13      -    100*     - 
Muu                                      6     14      -      -      -      -      -     28      -     13      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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KESKI-POHJANMAA

                                                                                                           
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Suomen yrittä Sukupolvenvaihdos    Finnveran     Sukupuoli
                                            jien jäsen    odotettavissa        asiakas

                                             ei    kyllä   ei    1-2    3-5     ei    kyllä  mies   nainen
                                                           ole   vuoden vuoden
                                                                 sisäl  sisäl
                                                                 lä     lä

Kaikki painottamaton            n=      76     24     52     56      5      4     49     27     60     16 
Kaikki painotettu               N=      38     11     27     27      3      2     25     12     29      9 
                                    
RAHOITUS                            
                                    
C5 Aiotteko perustaa tytäryhtiön    
   seuraavan kolmen vuoden aikana?  
                                    
Kyllä ulkomaille                         3      2      3      4      -      -      2      5      4      - 
Kyllä kotimaahan                        10     10     10     11     18     25     13      4     11      5 
Ei ole harkinnassa                      88     88     89     87     82     75     87     91     87     95 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
C6 Onko yrityksenne pyrkinyt        
   kasvamaan kansainvälistymällä?   
                                    
Kyllä                                   20     16     21     20      -     43     18     22     22     13 
Ei                                      75     84     72     75    100     57     77     72     72     87 
Ei osaa sanoa/ei vastausta               5      -      7      5      -      -      4      5      6      - 
                                    
                                    
Yritys on pyrkinyt kasvamaan        
kansainvälistymällä                 
Painottamaton                   n=      14      4     10     10      -      2      8      6     12      2 
Painotettu                      N=       7      2      6      5      -      1      5      3      6      1 
                                    
                                    
C6A Onko ilmennyt vaikeuksia/       
    hankaluuksia, jotka ovat        
    olleet oletettua suuremmat?     
                                    
Ei ole ilmennyt vaikeuksia              36     27     38     40      -     70     38     32     32     58 
Kysyntä oletetuilla markkina-       
alueille ei vastannut odotuksia         27     38     23     37      -      -     42      -     21     58 
Tuotteet eivät vastanneet           
asiakkaiden tarpeita                    32     38     31     41      -     30     47      7     38      - 
Myyntiorganisaation rakentaminen/   
myyntiagentuurin valinta epäonnistui    59     62     58     61      -     30     61     54     59     58 
                                    
Rahoituksen järjestämisessä         
hankaluuksia                             6      -      8      -      -      -     10      -      -     42 
Paikallisessa johtamisessa osaamisen/
luotettavuudessa puutteita               -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Paikallisten työntekijöiden rekry-  
toinnissa ja/tai osaamisessa        
ongelmia tai puutteita                   8     34      -     11      -      -      4     15     10      - 
Toimitilojen järjestämisessä        
ongelmia                                17      -     23      8      -      -      -     47     20      - 
                                    
Sopivien neuvontapalvelujen         
löytäminen Suomesta hankalaa             3     11      -      4      -      -      4      -      3      - 
Kohdemaan lainsäädännön/verotuksen/ 
ym. selvittäminen vaikeaa               18      -     24     16      -      -     29      -     14     42 
Muu                                      6      -      8      -      -      -     10      -      -     42 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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KESKI-POHJANMAA

                                                                                                    
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Yritys toimii               Yritys on

                                            pai    alu    valta  kan    yhden  useam  suurem Fran
                                            kalli  eelli  kun    sain   toimi  man    man    chi
                                            silla  silla  nalli  väli   paikan toimi  yri    sing-
                                                          silla  sillä  yritys paikan tyksen yritys/
                                                          Suo                  yritys tytär  ketju
                                                          messa                      yritys/ yritys
                                                                                     yksikkö

Kaikki painottamaton            n=      76     24     24     19      9     59     13      2      2 
Kaikki painotettu               N=      38     12     11     10      4     31      5      0      1 
                                    
RAHOITUS                            
                                    
C5 Aiotteko perustaa tytäryhtiön    
   seuraavan kolmen vuoden aikana?  
                                    
Kyllä ulkomaille                         3      -      2      5      9      1     18      -      - 
Kyllä kotimaahan                        10      -     20      5     25      9     22      -      - 
Ei ole harkinnassa                      88    100*    79     95     66     91     70    100    100 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
C6 Onko yrityksenne pyrkinyt        
   kasvamaan kansainvälistymällä?   
                                    
Kyllä                                   20      -      6     47*    49     18     34      -      - 
Ei                                      75     91     94*    53     36     78     66    100     43 
Ei osaa sanoa/ei vastausta               5      9      -      -     15      4      -      -     57 
                                    
                                    
Yritys on pyrkinyt kasvamaan        
kansainvälistymällä                 
Painottamaton                   n=      14      -      2      7      5      9      5      -      - 
Painotettu                      N=       7      -      1      5      2      6      2      -      - 
                                    
                                    
C6A Onko ilmennyt vaikeuksia/       
    hankaluuksia, jotka ovat        
    olleet oletettua suuremmat?     
                                    
Ei ole ilmennyt vaikeuksia              36      -     70     28     41     38     28      -      - 
Kysyntä oletetuilla markkina-       
alueille ei vastannut odotuksia         27      -      -     29     31     34      -      -      - 
Tuotteet eivät vastanneet           
asiakkaiden tarpeita                    32      -      -     34     40     39     12      -      - 
Myyntiorganisaation rakentaminen/   
myyntiagentuurin valinta epäonnistui    59      -      -     76     40     65     36      -      - 
                                    
Rahoituksen järjestämisessä         
hankaluuksia                             6      -      -     10      -      8      -      -      - 
Paikallisessa johtamisessa osaamisen/
luotettavuudessa puutteita               -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Paikallisten työntekijöiden rekry-  
toinnissa ja/tai osaamisessa        
ongelmia tai puutteita                   8      -     30      9      -      -     36      -      - 
Toimitilojen järjestämisessä        
ongelmia                                17      -      -     19     19     15     24      -      - 
                                    
Sopivien neuvontapalvelujen         
löytäminen Suomesta hankalaa             3      -     30      -      -      -     12      -      - 
Kohdemaan lainsäädännön/verotuksen/ 
ym. selvittäminen vaikeaa               18      -      -     29      -     24      -      -      - 
Muu                                      6      -      -     10      -      8      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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KESKI-POHJANMAA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Päätoimiala                 Henkilökunnan määrä                Vastaajan asema

                                            teolli raken  kauppa pal     -4    5-9    10-19  20-49  50-    yrit   pal    muu
                                            suus   tami          velut  henk   henk   henk   henk   henk   täjä   kattu
                                                   nen                                                            toim.
                                                                                                                  joht.

Kaikki painottamaton            n=      76     12     14     17     33     43     13      8      6      6     65      7      4 
Kaikki painotettu               N=      38      6      5     11     15     22      8      4      3      1     33      3      2 
                                    
RAHOITUS                            
                                    
C7 Aiotteko laajentaa toimintaanne  
   yritysostoin seuraavan kolmen    
   vuoden kuluessa?                 
                                    
Kyllä kotimaassa                         9     10     24      -      9      4     13     11     32     17      8     19      - 
Kyllä ulkomailla                         3     10      8      -      -      2      -      -     25      -      -     25     17 
Ei                                      64     62     56     70     63     70     49     89     25     67     65     56     61 
Ei osaa sanoa/ei vastausta              24     17     12     30     27     24     39      -     18     17     26      -     21 
                                    
                                    
Aikoo laajentaa toimintaa           
yritysostoihin                      
Painottamaton                   n=      10      2      5      -      3      3      2      1      3      1      7      2      1 
Painotettu                      N=       4      1      2      -      1      1      1      0      2      0      3      1      0 
                                    
                                    
                                    
C7A Mistä aiotte löytää myytävänä   
    olevan yrityksen / yritykset?   
                                    
Yrittäjäkollegoiden kautta              64     50     75      -     64     67     50    100     57    100     76     57      - 
Asiakaskontaktien kautta                44    100*    37      -      -     33      -      -    100*     -     46     57      - 
Internetissä olevien osto- ja       
myyntipalvelujen kautta                  5      -     12      -      -      -      -      -     13      -      7      -      - 
Kotimaisten/ulkomaisten yritys-     
kauppakonsulttien kautta                 5      -     12      -      -      -      -      -     13      -      7      -      - 
                                    
Kotimaisten/ulkomaisten rahoittajien
kautta                                   5      -     12      -      -      -      -      -     13      -      7      -      - 
Tilitoimiston kautta                     9      -     25      -      -     33      -      -      -      -     15      -      - 
Muuta kautta                            21      -     25      -     36     33     50      -      -      -      -     43    100 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Liikevaihto vuonna 2006     Yrityksen            Yrityksen kasvuhakuisuus
                                                                        perustamisvuosi

                                            alle   0,20-  0,50-  1,50-  -1995  1996-  2001-  voimak kasvaa pyrkii ei     toi
                                            0,20   0,49   1,49                 2000          kaasti mahdol säilyt kasvu  minta
                                            milj   milj   milj   milj                        kasvu  lisuuk tämään tavoit loppuu
                                            euroa  euroa  euroa  euroa                       hakui  sien   ase    teita  seur.
                                                                                             nen    mukaan mansa         vuoden
                                                                                                                         aikana

Kaikki painottamaton            n=      76     22     17     19     18     51      4     21     10     29     30      7      - 
Kaikki painotettu               N=      38     11      9     10      8     26      2     10      4     14     15      4      - 
                                    
RAHOITUS                            
                                    
C7 Aiotteko laajentaa toimintaanne  
   yritysostoin seuraavan kolmen    
   vuoden kuluessa?                 
                                    
Kyllä kotimaassa                         9      4     10      4     19      9      -     10     20      5     11      -      - 
Kyllä ulkomailla                         3      4      -      -      8      3      -      4      -      3      4      -      - 
Ei                                      64     84     55     60     56     62     78     69     56     63     59    100*     - 
Ei osaa sanoa/ei vastausta              24      9     35     36     17     27     22     16     25     29     25      -      - 
                                    
                                    
Aikoo laajentaa toimintaa           
yritysostoihin                      
Painottamaton                   n=      10      2      2      1      5      6      -      4      2      3      5      -      - 
Painotettu                      N=       4      1      1      0      2      3      -      1      1      1      2      -      - 
                                    
                                    
                                    
C7A Mistä aiotte löytää myytävänä   
    olevan yrityksen / yritykset?   
                                    
Yrittäjäkollegoiden kautta              64     50    100    100     48     60      -     71     23     18    100*     -      - 
Asiakaskontaktien kautta                44     50      -      -     68     45      -     43     77     18     45      -      - 
Internetissä olevien osto- ja       
myyntipalvelujen kautta                  5      -      -      -      9      -      -     14      -     18      -      -      - 
Kotimaisten/ulkomaisten yritys-     
kauppakonsulttien kautta                 5      -      -      -      9      -      -     14      -     18      -      -      - 
                                    
Kotimaisten/ulkomaisten rahoittajien
kautta                                   5      -      -      -      9      -      -     14      -     18      -      -      - 
Tilitoimiston kautta                     9     50      -      -      -      -      -     29      -      -     17      -      - 
Muuta kautta                            21     50      -      -     23     17      -     29      -     82      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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KESKI-POHJANMAA

                                                                                                           
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Suomen yrittä Sukupolvenvaihdos    Finnveran     Sukupuoli
                                            jien jäsen    odotettavissa        asiakas

                                             ei    kyllä   ei    1-2    3-5     ei    kyllä  mies   nainen
                                                           ole   vuoden vuoden
                                                                 sisäl  sisäl
                                                                 lä     lä

Kaikki painottamaton            n=      76     24     52     56      5      4     49     27     60     16 
Kaikki painotettu               N=      38     11     27     27      3      2     25     12     29      9 
                                    
RAHOITUS                            
                                    
C7 Aiotteko laajentaa toimintaanne  
   yritysostoin seuraavan kolmen    
   vuoden kuluessa?                 
                                    
Kyllä kotimaassa                         9      5     10     12      -      -      9      9     10      5 
Kyllä ulkomailla                         3      -      4      4      -      -      3      3      4      - 
Ei                                      64     70     62     64     74     68     64     65     59     82 
Ei osaa sanoa/ei vastausta              24     25     24     20     26     32     25     23     27     14 
                                    
                                    
Aikoo laajentaa toimintaa           
yritysostoihin                      
Painottamaton                   n=      10      2      8     10      -      -      6      4      9      1 
Painotettu                      N=       4      1      4      4      -      -      3      2      4      0 
                                    
                                    
                                    
C7A Mistä aiotte löytää myytävänä   
    olevan yrityksen / yritykset?   
                                    
Yrittäjäkollegoiden kautta              64    100     58     64      -      -     59     73     60    100 
Asiakaskontaktien kautta                44     33     46     44      -      -     47     40     49      - 
Internetissä olevien osto- ja       
myyntipalvelujen kautta                  5     33      -      5      -      -      -     13      5      - 
Kotimaisten/ulkomaisten yritys-     
kauppakonsulttien kautta                 5     33      -      5      -      -      -     13      5      - 
                                    
Kotimaisten/ulkomaisten rahoittajien
kautta                                   5     33      -      5      -      -      -     13      5      - 
Tilitoimiston kautta                     9      -     11      9      -      -      -     27     10      - 
Muuta kautta                            21      -     24     21      -      -     18     27     23      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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KESKI-POHJANMAA

                                                                                                    
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Yritys toimii               Yritys on

                                            pai    alu    valta  kan    yhden  useam  suurem Fran
                                            kalli  eelli  kun    sain   toimi  man    man    chi
                                            silla  silla  nalli  väli   paikan toimi  yri    sing-
                                                          silla  sillä  yritys paikan tyksen yritys/
                                                          Suo                  yritys tytär  ketju
                                                          messa                      yritys/ yritys
                                                                                     yksikkö

Kaikki painottamaton            n=      76     24     24     19      9     59     13      2      2 
Kaikki painotettu               N=      38     12     11     10      4     31      5      0      1 
                                    
RAHOITUS                            
                                    
C7 Aiotteko laajentaa toimintaanne  
   yritysostoin seuraavan kolmen    
   vuoden kuluessa?                 
                                    
Kyllä kotimaassa                         9      7     15      -     15      9     12      -      - 
Kyllä ulkomailla                         3      -      -      -     25      -      8      -     57 
Ei                                      64     66     58     72     60     67     57     50     43 
Ei osaa sanoa/ei vastausta              24     27     27     28      -     25     23     50      - 
                                    
                                    
Aikoo laajentaa toimintaa           
yritysostoihin                      
Painottamaton                   n=      10      2      5      -      3      6      3      -      1 
Painotettu                      N=       4      1      2      -      2      3      1      -      1 
                                    
                                    
                                    
C7A Mistä aiotte löytää myytävänä   
    olevan yrityksen / yritykset?   
                                    
Yrittäjäkollegoiden kautta              64     45    100      -     38     57     60      -    100 
Asiakaskontaktien kautta                44     45     12      -     76     47      -      -    100 
Internetissä olevien osto- ja       
myyntipalvelujen kautta                  5      -     12      -      -      7      -      -      - 
Kotimaisten/ulkomaisten yritys-     
kauppakonsulttien kautta                 5      -     12      -      -      7      -      -      - 
                                    
Kotimaisten/ulkomaisten rahoittajien
kautta                                   5      -     12      -      -      7      -      -      - 
Tilitoimiston kautta                     9     45      -      -      -     15      -      -      - 
Muuta kautta                            21     55      -      -     24     19     40      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Päätoimiala                 Henkilökunnan määrä                Vastaajan asema

                                            teolli raken  kauppa pal     -4    5-9    10-19  20-49  50-    yrit   pal    muu
                                            suus   tami          velut  henk   henk   henk   henk   henk   täjä   kattu
                                                   nen                                                            toim.
                                                                                                                  joht.

Kaikki painottamaton            n=      76     12     14     17     33     43     13      8      6      6     65      7      4 
Kaikki painotettu               N=      38      6      5     11     15     22      8      4      3      1     33      3      2 
                                    
RAHOITUS                            
                                    
C8 Omistaako yrityksenne/te         
   itse henkilökohtaisesti          
   immateriaalioikeuksia            
                                    
Kyllä itse                               3      -      -      -      6      2      6      -      -      -      3      -      - 
Kyllä yritys                             8     26      -     12      -      3     20      -      -     67      8     15      - 
Ei                                      88     63    100     88     94     95     74    100     75     33     89     60    100 
Ei osaa sanoa/ei vastausta               2     10      -      -      -      -      -      -     25      -      -     25      - 
                                    
                                    
Yritys/itse omistaa                 
immateriaalioikeuksia               
Painottamaton                   n=       9      5      -      2      2      2      3      -      -      4      7      2      - 
Painotettu                      N=       4      2      -      1      1      1      2      -      -      1      4      0      - 
                                    
                                    
                                    
C8A Oliko immateriaalisten oikeuk-  
    sien hankinnassa ongelmia?      
                                    
Ei ongelmia                             56     36      -     49    100    100     24      -      -     75     56     50      - 
Tiedonsaannissa asiantuntija-       
palvelujen tarjoajista                   -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Hakemusprosessissa                       5     12      -      -      -      -      -      -      -     25      -     50      - 
Rahoituksen järjestämisessä             22     53      -      -      -      -     43      -      -      -     25      -      - 
                                    
Juridiikassa                            17      -      -     51      -      -     33      -      -      -     19      -      - 
Immateriaalioikeuden valvonnassa        22     53      -      -      -      -     43      -      -      -     25      -      - 
Muu                                      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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KESKI-POHJANMAA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Liikevaihto vuonna 2006     Yrityksen            Yrityksen kasvuhakuisuus
                                                                        perustamisvuosi

                                            alle   0,20-  0,50-  1,50-  -1995  1996-  2001-  voimak kasvaa pyrkii ei     toi
                                            0,20   0,49   1,49                 2000          kaasti mahdol säilyt kasvu  minta
                                            milj   milj   milj   milj                        kasvu  lisuuk tämään tavoit loppuu
                                            euroa  euroa  euroa  euroa                       hakui  sien   ase    teita  seur.
                                                                                             nen    mukaan mansa         vuoden
                                                                                                                         aikana

Kaikki painottamaton            n=      76     22     17     19     18     51      4     21     10     29     30      7      - 
Kaikki painotettu               N=      38     11      9     10      8     26      2     10      4     14     15      4      - 
                                    
RAHOITUS                            
                                    
C8 Omistaako yrityksenne/te         
   itse henkilökohtaisesti          
   immateriaalioikeuksia            
                                    
Kyllä itse                               3      4      -      5      -      2      -      5      -      7      -      -      - 
Kyllä yritys                             8      6      -      7     21     12      -      -     29     12      -      -      - 
Ei                                      88     90    100*    88     71     84    100     95     71     81     96    100      - 
Ei osaa sanoa/ei vastausta               2      -      -      -      8      3      -      -      -      -      4      -      - 
                                    
                                    
Yritys/itse omistaa                 
immateriaalioikeuksia               
Painottamaton                   n=       9      2      -      2      5      8      -      1      3      6      -      -      - 
Painotettu                      N=       4      1      -      1      2      4      -      0      1      3      -      -      - 
                                    
                                    
                                    
C8A Oliko immateriaalisten oikeuk-  
    sien hankinnassa ongelmia?      
                                    
Ei ongelmia                             56    100      -     42     36     50      -    100     16     75      -      -      - 
Tiedonsaannissa asiantuntija-       
palvelujen tarjoajista                   -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Hakemusprosessissa                       5      -      -      -     12      6      -      -     16      -      -      -      - 
Rahoituksen järjestämisessä             22      -      -      -     53     25      -      -     69      -      -      -      - 
                                    
Juridiikassa                            17      -      -     58      -     19      -      -      -     25      -      -      - 
Immateriaalioikeuden valvonnassa        22      -      -      -     53     25      -      -     69      -      -      -      - 
Muu                                      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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KESKI-POHJANMAA

                                                                                                           
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Suomen yrittä Sukupolvenvaihdos    Finnveran     Sukupuoli
                                            jien jäsen    odotettavissa        asiakas

                                             ei    kyllä   ei    1-2    3-5     ei    kyllä  mies   nainen
                                                           ole   vuoden vuoden
                                                                 sisäl  sisäl
                                                                 lä     lä

Kaikki painottamaton            n=      76     24     52     56      5      4     49     27     60     16 
Kaikki painotettu               N=      38     11     27     27      3      2     25     12     29      9 
                                    
RAHOITUS                            
                                    
C8 Omistaako yrityksenne/te         
   itse henkilökohtaisesti          
   immateriaalioikeuksia            
                                    
Kyllä itse                               3      -      4      2      -      -      4      -      -     11 
Kyllä yritys                             8      6      9      7      -     13      5     14      8      7 
Ei                                      88     94     85     89    100     87     88     86     90     81 
Ei osaa sanoa/ei vastausta               2      -      2      2      -      -      3      -      2      - 
                                    
                                    
Yritys/itse omistaa                 
immateriaalioikeuksia               
Painottamaton                   n=       9      1      8      6      -      1      4      5      6      3 
Painotettu                      N=       4      1      3      2      -      0      2      2      2      2 
                                    
                                    
                                    
C8A Oliko immateriaalisten oikeuk-  
    sien hankinnassa ongelmia?      
                                    
Ei ongelmia                             56      -     67     64      -    100     71     36     25    100*
Tiedonsaannissa asiantuntija-       
palvelujen tarjoajista                   -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Hakemusprosessissa                       5      -      6      8      -      -      -     12      8      - 
Rahoituksen järjestämisessä             22      -     27      -      -      -      -     53     38      - 
                                    
Juridiikassa                            17    100      -     28      -      -     29      -     29      - 
Immateriaalioikeuden valvonnassa        22      -     27      -      -      -      -     53     38      - 
Muu                                      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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KESKI-POHJANMAA

                                                                                                    
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Yritys toimii               Yritys on

                                            pai    alu    valta  kan    yhden  useam  suurem Fran
                                            kalli  eelli  kun    sain   toimi  man    man    chi
                                            silla  silla  nalli  väli   paikan toimi  yri    sing-
                                                          silla  sillä  yritys paikan tyksen yritys/
                                                          Suo                  yritys tytär  ketju
                                                          messa                      yritys/ yritys
                                                                                     yksikkö

Kaikki painottamaton            n=      76     24     24     19      9     59     13      2      2 
Kaikki painotettu               N=      38     12     11     10      4     31      5      0      1 
                                    
RAHOITUS                            
                                    
C8 Omistaako yrityksenne/te         
   itse henkilökohtaisesti          
   immateriaalioikeuksia            
                                    
Kyllä itse                               3      -      4      5      -      3      -      -      - 
Kyllä yritys                             8      -      -     28*     5      8      8     50      - 
Ei                                      88    100*    96     67*    80     89     92     50     43 
Ei osaa sanoa/ei vastausta               2      -      -      -     15      -      -      -     57 
                                    
                                    
Yritys/itse omistaa                 
immateriaalioikeuksia               
Painottamaton                   n=       9      -      1      7      1      6      2      1      - 
Painotettu                      N=       4      -      1      3      0      3      0      0      - 
                                    
                                    
                                    
C8A Oliko immateriaalisten oikeuk-  
    sien hankinnassa ongelmia?      
                                    
Ei ongelmia                             56      -    100     46    100     54    100      -      - 
Tiedonsaannissa asiantuntija-       
palvelujen tarjoajista                   -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Hakemusprosessissa                       5      -      -      6      -      -      -    100      - 
Rahoituksen järjestämisessä             22      -      -     27      -     26      -      -      - 
                                    
Juridiikassa                            17      -      -     21      -     20      -      -      - 
Immateriaalioikeuden valvonnassa        22      -      -     27      -     26      -      -      - 
Muu                                      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Päätoimiala                 Henkilökunnan määrä                Vastaajan asema

                                            teolli raken  kauppa pal     -4    5-9    10-19  20-49  50-    yrit   pal    muu
                                            suus   tami          velut  henk   henk   henk   henk   henk   täjä   kattu
                                                   nen                                                            toim.
                                                                                                                  joht.

Kaikki painottamaton            n=      76     12     14     17     33     43     13      8      6      6     65      7      4 
Kaikki painotettu               N=      38      6      5     11     15     22      8      4      3      1     33      3      2 
                                    
AJANKOHTAISET                       
                                    
D1 Pitäisikö yrittäjän verotusta    
   mielestänne muuttaa?             
                                    
Ei muuttamistarpeita                    15     27     36      6      9     15      9     11     32     17     14     33      - 
Alentaa yritysverokantaa                28     26      -     35     34     25     27     58     25     17     25     45     55 
Alentaa pääomatuloverokantaa            22     31     12     18     24     16     44     21      -     33     23     23      - 
Alentaa ansiotuloverokantaa             25      3     24     35     28     37*     9     11      -     17     29      -      - 
                                    
Alentaa tulojen veronalaista        
osuutta 70 prosentista                   1      -      4      -      -      -      -      -      8      -      1      -      - 
Nostaa verottoman osingon maksimi-  
määrää 90 000 eurosta                    3      -     16      -      3      4      6      -      -      -      3      -     17 
Nostaa pääomatulo-osuuden määräävää 
nettovarallisuuden tuottoastetta    
9 prosentista (oy)/20 prosentista        6     13      8      6      2      3      5      -     35     17      5      -     28 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
D2 Työvoiman saannin varmistamiseksi,
   olen valmis entistä enemmän...   
                                    
Ottamaan harjoittelijoita yritykseen
kouluista ja oppilaitoksista            45     80*    52     35     35     24*    65     79    100*    67     42     48     83 
Ottamaan yritykseen työelämän       
sisääntulotutkinnon (1-2 vuotta)    
suorittaneita, jotka oppisivat      
työssään lopullisen ammattitaidon       18     13     48      6     18     18      6     21     32     33     18      8     28 
Ottamaan oppisopimuskoulutettavia   
yritykseen                              38     63     52     24     32     16*    71*    53    100*    50     34     48     83 
Ottamaan vastaan vierailijaryhmiä   
kouluista ja oppilaitoksista        
yritykseen                              20     48     12     12     16      2*    30     53     68     83     17     23     61 
                                    
Jatkuvaan kanssakäymiseen paikal-   
listen oppilaitosten kanssa         
tulevista työvoimatarpeista             18     30      8      6     25      5*    19     42     68     67     15     23     49 
Panostamaan työelämän laatuun       
yrityksessä                             34     62     32     24     30     16*    59     53     57    100*    32     23     83 
Palkkaamaan pysyvään työsuhteeseen  
henkilöstöä määräaikaisuuksien/     
vuokratyövoiman sijaan                  18     39     12      6     20      7*    19     42     68     33     11*    52     83*
Hakemaan ja palkkaamaan ulkomaista  
työvoimaa yritykseen                     6      3      8      6      6      7      -     11      -     17      6      8      - 
Ei mitään näistä/ei osaa sanoa          34     14     24     35     44     55*     6*     -      -      -     36     18     17 
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KESKI-POHJANMAA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Liikevaihto vuonna 2006     Yrityksen            Yrityksen kasvuhakuisuus
                                                                        perustamisvuosi

                                            alle   0,20-  0,50-  1,50-  -1995  1996-  2001-  voimak kasvaa pyrkii ei     toi
                                            0,20   0,49   1,49                 2000          kaasti mahdol säilyt kasvu  minta
                                            milj   milj   milj   milj                        kasvu  lisuuk tämään tavoit loppuu
                                            euroa  euroa  euroa  euroa                       hakui  sien   ase    teita  seur.
                                                                                             nen    mukaan mansa         vuoden
                                                                                                                         aikana

Kaikki painottamaton            n=      76     22     17     19     18     51      4     21     10     29     30      7      - 
Kaikki painotettu               N=      38     11      9     10      8     26      2     10      4     14     15      4      - 
                                    
AJANKOHTAISET                       
                                    
D1 Pitäisikö yrittäjän verotusta    
   mielestänne muuttaa?             
                                    
Ei muuttamistarpeita                    15     12     31      6     11     12     22     20     11     15     16     10      - 
Alentaa yritysverokantaa                28     26     11     47     27     38*     -      7*    26     15     44     16      - 
Alentaa pääomatuloverokantaa            22     21     13     20     36     21     35     23     39     26     13     22      - 
Alentaa ansiotuloverokantaa             25     36     40     18      2*    18     43     41     20     33     20     24      - 
                                    
Alentaa tulojen veronalaista        
osuutta 70 prosentista                   1      -      -      -      2      -      -      2      -      1      -      -      - 
Nostaa verottoman osingon maksimi-  
määrää 90 000 eurosta                    3      4      5      5      -      2      -      8      -      3      6      -      - 
Nostaa pääomatulo-osuuden määräävää 
nettovarallisuuden tuottoastetta    
9 prosentista (oy)/20 prosentista        6      -      -      4     22      8      -      -      5      7      -     27      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
D2 Työvoiman saannin varmistamiseksi,
   olen valmis entistä enemmän...   
                                    
Ottamaan harjoittelijoita yritykseen
kouluista ja oppilaitoksista            45     21*    51     48     67     47     65     35     78     27     54     34      - 
Ottamaan yritykseen työelämän       
sisääntulotutkinnon (1-2 vuotta)    
suorittaneita, jotka oppisivat      
työssään lopullisen ammattitaidon       18     16     14     24     16     15     22     24     20     20     14     22      - 
Ottamaan oppisopimuskoulutettavia   
yritykseen                              38      8*    51     29     73*    34     65     42     67     42     33     10      - 
Ottamaan vastaan vierailijaryhmiä   
kouluista ja oppilaitoksista        
yritykseen                              20      -     26     16     44     20     43     16     33     23     19      -      - 
                                    
Jatkuvaan kanssakäymiseen paikal-   
listen oppilaitosten kanssa         
tulevista työvoimatarpeista             18      -     20     24     32     22     21      7     33     20     16      -      - 
Panostamaan työelämän laatuun       
yrityksessä                             34     17     35     31     61     38     43     23     58     46     23     11      - 
Palkkaamaan pysyvään työsuhteeseen  
henkilöstöä määräaikaisuuksien/     
vuokratyövoiman sijaan                  18      4     15      9     51*    20     21     11     14     19     18     16      - 
Hakemaan ja palkkaamaan ulkomaista  
työvoimaa yritykseen                     6      -     17      4      2      5     22      5      5      3      9      -      - 
Ei mitään näistä/ei osaa sanoa          34     58*    35     29      5*    31     35     40     22     31     40     28      - 
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KESKI-POHJANMAA

                                                                                                           
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Suomen yrittä Sukupolvenvaihdos    Finnveran     Sukupuoli
                                            jien jäsen    odotettavissa        asiakas

                                             ei    kyllä   ei    1-2    3-5     ei    kyllä  mies   nainen
                                                           ole   vuoden vuoden
                                                                 sisäl  sisäl
                                                                 lä     lä

Kaikki painottamaton            n=      76     24     52     56      5      4     49     27     60     16 
Kaikki painotettu               N=      38     11     27     27      3      2     25     12     29      9 
                                    
AJANKOHTAISET                       
                                    
D1 Pitäisikö yrittäjän verotusta    
   mielestänne muuttaa?             
                                    
Ei muuttamistarpeita                    15     16     14     12     57     56     16     12     12     22 
Alentaa yritysverokantaa                28     29     28     29      -      -     31     23     29     25 
Alentaa pääomatuloverokantaa            22     14     25     21      -      -     18     29     25     11 
Alentaa ansiotuloverokantaa             25     36     21     29     18     13     26     25     20     42 
                                    
Alentaa tulojen veronalaista        
osuutta 70 prosentista                   1      2      -      1      -      -      -      2      1      - 
Nostaa verottoman osingon maksimi-  
määrää 90 000 eurosta                    3      4      3      3      -     32      4      3      5      - 
Nostaa pääomatulo-osuuden määräävää 
nettovarallisuuden tuottoastetta    
9 prosentista (oy)/20 prosentista        6      -      8      6     25      -      5      7      8      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
D2 Työvoiman saannin varmistamiseksi,
   olen valmis entistä enemmän...   
                                    
Ottamaan harjoittelijoita yritykseen
kouluista ja oppilaitoksista            45     31     51     39     49    100*    42     50     47     36 
Ottamaan yritykseen työelämän       
sisääntulotutkinnon (1-2 vuotta)    
suorittaneita, jotka oppisivat      
työssään lopullisen ammattitaidon       18     23     15     15     43     62     17     19     20     10 
Ottamaan oppisopimuskoulutettavia   
yritykseen                              38     25     43     33     67     57     31     52     37     39 
Ottamaan vastaan vierailijaryhmiä   
kouluista ja oppilaitoksista        
yritykseen                              20      7     25     17     41     70     14     32     16     34 
                                    
Jatkuvaan kanssakäymiseen paikal-   
listen oppilaitosten kanssa         
tulevista työvoimatarpeista             18     16     19     14     43     57     17     20     22      5 
Panostamaan työelämän laatuun       
yrityksessä                             34     28     37     31     25     44     19*    66*    35     32 
Palkkaamaan pysyvään työsuhteeseen  
henkilöstöä määräaikaisuuksien/     
vuokratyövoiman sijaan                  18     13     20     15     25     44     17     20     18     19 
Hakemaan ja palkkaamaan ulkomaista  
työvoimaa yritykseen                     6      6      6      5     16      -      6      5      6      5 
Ei mitään näistä/ei osaa sanoa          34     49     27     36     33      -     39     22     30     45 
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KESKI-POHJANMAA

                                                                                                    
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Yritys toimii               Yritys on

                                            pai    alu    valta  kan    yhden  useam  suurem Fran
                                            kalli  eelli  kun    sain   toimi  man    man    chi
                                            silla  silla  nalli  väli   paikan toimi  yri    sing-
                                                          silla  sillä  yritys paikan tyksen yritys/
                                                          Suo                  yritys tytär  ketju
                                                          messa                      yritys/ yritys
                                                                                     yksikkö

Kaikki painottamaton            n=      76     24     24     19      9     59     13      2      2 
Kaikki painotettu               N=      38     12     11     10      4     31      5      0      1 
                                    
AJANKOHTAISET                       
                                    
D1 Pitäisikö yrittäjän verotusta    
   mielestänne muuttaa?             
                                    
Ei muuttamistarpeita                    15     14      5     22     26      8*    43     50     57 
Alentaa yritysverokantaa                28     30     28     33     15     31     22      -      - 
Alentaa pääomatuloverokantaa            22     18     16     30     30     24      4     50     43 
Alentaa ansiotuloverokantaa             25     39     31     11      5     27     23      -      - 
                                    
Alentaa tulojen veronalaista        
osuutta 70 prosentista                   1      -      2      -      -      1      -      -      - 
Nostaa verottoman osingon maksimi-  
määrää 90 000 eurosta                    3      -      8      -      9      3      8      -      - 
Nostaa pääomatulo-osuuden määräävää 
nettovarallisuuden tuottoastetta    
9 prosentista (oy)/20 prosentista        6      -     10      5     15      7      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
D2 Työvoiman saannin varmistamiseksi,
   olen valmis entistä enemmän...   
                                    
Ottamaan harjoittelijoita yritykseen
kouluista ja oppilaitoksista            45     33     44     49     70     42     43    100    100 
Ottamaan yritykseen työelämän       
sisääntulotutkinnon (1-2 vuotta)    
suorittaneita, jotka oppisivat      
työssään lopullisen ammattitaidon       18     12     27     10     26     17     22     50      - 
Ottamaan oppisopimuskoulutettavia   
yritykseen                              38     21     39     49     55     35     35    100    100*
Ottamaan vastaan vierailijaryhmiä   
kouluista ja oppilaitoksista        
yritykseen                              20     18     20     17     35     18     34     50      - 
                                    
Jatkuvaan kanssakäymiseen paikal-   
listen oppilaitosten kanssa         
tulevista työvoimatarpeista             18      3*    31     16     30     18     20     50      - 
Panostamaan työelämän laatuun       
yrityksessä                             34     27     30     44     46     34     30     50     43 
Palkkaamaan pysyvään työsuhteeseen  
henkilöstöä määräaikaisuuksien/     
vuokratyövoiman sijaan                  18      7     19     23     35     18      4     50     57 
Hakemaan ja palkkaamaan ulkomaista  
työvoimaa yritykseen                     6      9      -     11      -      5     10     50      - 
Ei mitään näistä/ei osaa sanoa          34     31     40     36     19     35     35      -      - 
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Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Päätoimiala                 Henkilökunnan määrä                Vastaajan asema

                                            teolli raken  kauppa pal     -4    5-9    10-19  20-49  50-    yrit   pal    muu
                                            suus   tami          velut  henk   henk   henk   henk   henk   täjä   kattu
                                                   nen                                                            toim.
                                                                                                                  joht.

Kaikki painottamaton            n=      76     12     14     17     33     43     13      8      6      6     65      7      4 
Kaikki painotettu               N=      38      6      5     11     15     22      8      4      3      1     33      3      2 
                                    
AJANKOHTAISET                       
                                    
D3 Paras keino edistää              
   pitkäaikaistyöttömien            
   työllistymistä on                
                                    
Tehdä sosiaaliturvajärjestelmästä   
kannustavampi                            6      3      -      -     13      2      -     32     10     17      6      8      - 
Tehdä ansiotuloverotuksesta         
kannustavampaa                           2      -      8      -      3      2      6      -      -      -      3      -      - 
Alentaa työnantajan sivukuluja          51     43     44     53     56     60     41     42     32     33     52     26     72 
Antaa työnhakuun palkkatukisitoumus      4     14      -      -      3      4      6      -      -      -      3     19      - 
                                    
Tarjota ammatillista/               
oppisopimuskoulutusta                    8      -      -     18      6      8     15      -      -      -      9      -      - 
Tarjota muuta työvoimapoliittista   
koulutusta                               -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Tarjota harjoittelupaikkoja         
yrityksistä                              3      -      8      -      6      4      -     11      -      -      3     15      - 
Pidentää koeaikaa                        3     13      4      -      -      -      -      -     25     33      1      -     28 
                                    
Tehdä irtisanomisesta helpompaa         14     27     28      6     10     11     23      -     32     17     14     33      - 
Ei mikään näistä/ei osaa sanoa           9      -      8     23      3     10      9     15      -      -     10      -      - 
                                    
                                    
D4 Yritysten kasvun kannalta on     
   kaikkein tärkeintä               
                                    
Kehittää yrittäjien koulutusta/     
osaamista                               16     34      4     18     12     15     22     11      8     33     18      8      - 
Kehittää yritysten ja yrittäjien    
verotusta                               28     13     24     42     25     27     42     11     25     17     28     26     21 
Lieventää riskiä mm. kehittämällä   
maksukyvyttömyysmenettelyä          
konkurssin kohdatessa                    6     14      -      -      9      8      -     11      -      -      7      -      - 
Helpottaa osaavan työvoiman saantia     13     15     16      6     17      9     13     42     10     17     10     34     34 
                                    
Helpottaa työllistämistä alenta-    
malla työnantajan sopimusriskiä         13     10     28     12     10     13     15      -     32      -     13      -     28 
Vähentää byrokratiaa                     7      -     12      6      9     11      -      -      -     17      7      -     17 
Parantaa neuvontapalveluita              1      -      -      -      3      2      -      -      -      -      1      -      - 
Lisätä yrityksille suunnattua       
julkista rahoitusta                      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Lisätä riskirahoitusta ja/tai       
alentaa riskirahoituksen hintaa          4      3      8      -      6      6      -      -      -     17      4      8      - 
Lisätä kasvumahdollisuuksia hyödyn- 
tämällä yritystoimintaa entistä     
enemmän julkisten palveluiden       
tuotannossa                              4      -      -      6      6      2      9     11      -      -      5      -      - 
Ei mikään näistä/ei osaa sanoa           7     10      8     11      3      7      -     15     25      -      6     25      - 
                                    
                                    
D5 Innovaatiotoiminnan kannalta     
   kaikkein ongelmallisinta on, että
                                    
Ei ole osaavia/sopivia julkisia     
neuvontaorganisaatioita                  2      -      8      -      3      4      -      -      -      -      1      -     17 
Ei ole selkeää neuvontaketjua, joka 
tukisi innovaation jalostamista     
ideasta lopulliseksi tuotteeksi/    
palveluksi                              14     23      8     12     13     11     26      -      -     50     15      8      - 
Ei ole saatavissa rahoitusta             8     15     16      -      9      8      -     32      -     17      7      8     34 
                                    
Ei ole sopivia yhteistyötahoja      
(tutkimus/oppilaitokset)                 4     10      8      -      3      4      -      -     25      -      3      -     28 
Yrityksessä ei ole resursseja       
(aikaa/sopivia henkilöitä)              25     27     20     30     23     17     46     21     43     17     26     42      - 
Ei mikään näistä/ei osaa sanoa          46     24     40     58     49     56     27     47     32     17     48     43     21 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  2030               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Liikevaihto vuonna 2006     Yrityksen            Yrityksen kasvuhakuisuus
                                                                        perustamisvuosi

                                            alle   0,20-  0,50-  1,50-  -1995  1996-  2001-  voimak kasvaa pyrkii ei     toi
                                            0,20   0,49   1,49                 2000          kaasti mahdol säilyt kasvu  minta
                                            milj   milj   milj   milj                        kasvu  lisuuk tämään tavoit loppuu
                                            euroa  euroa  euroa  euroa                       hakui  sien   ase    teita  seur.
                                                                                             nen    mukaan mansa         vuoden
                                                                                                                         aikana

Kaikki painottamaton            n=      76     22     17     19     18     51      4     21     10     29     30      7      - 
Kaikki painotettu               N=      38     11      9     10      8     26      2     10      4     14     15      4      - 
                                    
AJANKOHTAISET                       
                                    
D3 Paras keino edistää              
   pitkäaikaistyöttömien            
   työllistymistä on                
                                    
Tehdä sosiaaliturvajärjestelmästä   
kannustavampi                            6      4      4      8      6      7     21      -     14      5      6      -      - 
Tehdä ansiotuloverotuksesta         
kannustavampaa                           2      4      -      5      -      2      -      4      -      6      -      -      - 
Alentaa työnantajan sivukuluja          51     74     52     35     39     50      -     65     48     44     52     77      - 
Antaa työnhakuun palkkatukisitoumus      4      -     10      -      6      5      -      -      -      4      6      -      - 
                                    
Tarjota ammatillista/               
oppisopimuskoulutusta                    8      -      5     25*     -     10      -      5      -     18      3      -      - 
Tarjota muuta työvoimapoliittista   
koulutusta                               -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Tarjota harjoittelupaikkoja         
yrityksistä                              3      4      5      4      -      2     22      4      9      3      3      -      - 
Pidentää koeaikaa                        3      -      -      -     13      4      -      -      9      5      -      -      - 
                                    
Tehdä irtisanomisesta helpompaa         14      9     12      4     35     15      -     15     20      6     17     23      - 
Ei mikään näistä/ei osaa sanoa           9      4     12     19      -      7     57      7      -     10     14      -      - 
                                    
                                    
D4 Yritysten kasvun kannalta on     
   kaikkein tärkeintä               
                                    
Kehittää yrittäjien koulutusta/     
osaamista                               16     28     12      9     16     19     35      5     31     20      7     22      - 
Kehittää yritysten ja yrittäjien    
verotusta                               28     21     30     47     11     30      -     28     20     21     34     39      - 
Lieventää riskiä mm. kehittämällä   
maksukyvyttömyysmenettelyä          
konkurssin kohdatessa                    6      4     15      4      -      5      -     10      -      3      8     12      - 
Helpottaa osaavan työvoiman saantia     13      4      5     17     30     14      -     13     14     15      8     27      - 
                                    
Helpottaa työllistämistä alenta-    
malla työnantajan sopimusriskiä         13      4     17     11     22      7     22     27      -     29*     5      -      - 
Vähentää byrokratiaa                     7     13      5      7      2      9      -      4     15      3     10      -      - 
Parantaa neuvontapalveluita              1      4      -      -      -      2      -      -      -      -      3      -      - 
Lisätä yrityksille suunnattua       
julkista rahoitusta                      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Lisätä riskirahoitusta ja/tai       
alentaa riskirahoituksen hintaa          4     13      -      -      2      4      -      4     11      1      6      -      - 
Lisätä kasvumahdollisuuksia hyödyn- 
tämällä yritystoimintaa entistä     
enemmän julkisten palveluiden       
tuotannossa                              4      4      4      -      8      3     21      5      9      5      3      -      - 
Ei mikään näistä/ei osaa sanoa           7      4     12      6      8      7     22      5      -      3     15      -      - 
                                    
                                    
D5 Innovaatiotoiminnan kannalta     
   kaikkein ongelmallisinta on, että
                                    
Ei ole osaavia/sopivia julkisia     
neuvontaorganisaatioita                  2      8      -      -      -      2      -      4      -      3      3      -      - 
Ei ole selkeää neuvontaketjua, joka 
tukisi innovaation jalostamista     
ideasta lopulliseksi tuotteeksi/    
palveluksi                              14     15      -     21     18     15      -     14     40     17      6      -      - 
Ei ole saatavissa rahoitusta             8     13      5      4     12      5     22     14      -     14      8      -      - 
                                    
Ei ole sopivia yhteistyötahoja      
(tutkimus/oppilaitokset)                 4      -     10      -      8      3      -      9      -      8      3      -      - 
Yrityksessä ei ole resursseja       
(aikaa/sopivia henkilöitä)              25     25     20     19     39     28     35     17     35     23     19     50      - 
Ei mikään näistä/ei osaa sanoa          46     39     65     56     22     48     43     43     25     35     61     50      - 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  3030               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                           
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Suomen yrittä Sukupolvenvaihdos    Finnveran     Sukupuoli
                                            jien jäsen    odotettavissa        asiakas

                                             ei    kyllä   ei    1-2    3-5     ei    kyllä  mies   nainen
                                                           ole   vuoden vuoden
                                                                 sisäl  sisäl
                                                                 lä     lä

Kaikki painottamaton            n=      76     24     52     56      5      4     49     27     60     16 
Kaikki painotettu               N=      38     11     27     27      3      2     25     12     29      9 
                                    
AJANKOHTAISET                       
                                    
D3 Paras keino edistää              
   pitkäaikaistyöttömien            
   työllistymistä on                
                                    
Tehdä sosiaaliturvajärjestelmästä   
kannustavampi                            6      4      7      5      -      -      5      8      6      5 
Tehdä ansiotuloverotuksesta         
kannustavampaa                           2      4      2      3      -      -      4      -      1      6 
Alentaa työnantajan sivukuluja          51     55     49     56     26     68     48     57     50     56 
Antaa työnhakuun palkkatukisitoumus      4      -      5      2     33      -      5      -      2     10 
                                    
Tarjota ammatillista/               
oppisopimuskoulutusta                    8     12      6      9      -     32     12      -     10      - 
Tarjota muuta työvoimapoliittista   
koulutusta                               -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Tarjota harjoittelupaikkoja         
yrityksistä                              3      4      3      3      -      -      2      6      4      - 
Pidentää koeaikaa                        3      -      4      1     25      -      1      7      4      - 
                                    
Tehdä irtisanomisesta helpompaa         14     17     13     14      -      -     13     17     15     11 
Ei mikään näistä/ei osaa sanoa           9      4     11      7     16      -     11      5      8     12 
                                    
                                    
D4 Yritysten kasvun kannalta on     
   kaikkein tärkeintä               
                                    
Kehittää yrittäjien koulutusta/     
osaamista                               16     12     18     12      8     38     16     18     17     13 
Kehittää yritysten ja yrittäjien    
verotusta                               28     38     23     33      -      -     35     13     29     24 
Lieventää riskiä mm. kehittämällä   
maksukyvyttömyysmenettelyä          
konkurssin kohdatessa                    6      -      8      5     33      -      7      4      2     20 
Helpottaa osaavan työvoiman saantia     13      8     15     14      -     32     13     14     14      9 
                                    
Helpottaa työllistämistä alenta-    
malla työnantajan sopimusriskiä         13     20     10     12     43      -      8     23     14      8 
Vähentää byrokratiaa                     7      -     10      8      -      -      7      7      9      - 
Parantaa neuvontapalveluita              1      4      -      2      -      -      2      -      -      5 
Lisätä yrityksille suunnattua       
julkista rahoitusta                      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Lisätä riskirahoitusta ja/tai       
alentaa riskirahoituksen hintaa          4      4      4      4      -     30      2      9      4      5 
Lisätä kasvumahdollisuuksia hyödyn- 
tämällä yritystoimintaa entistä     
enemmän julkisten palveluiden       
tuotannossa                              4      8      3      6      -      -      -     12      4      5 
Ei mikään näistä/ei osaa sanoa           7      6      8      5     16      -     11      -      6     10 
                                    
                                    
D5 Innovaatiotoiminnan kannalta     
   kaikkein ongelmallisinta on, että
                                    
Ei ole osaavia/sopivia julkisia     
neuvontaorganisaatioita                  2      4      2      3      -      -      2      3      1      5 
Ei ole selkeää neuvontaketjua, joka 
tukisi innovaation jalostamista     
ideasta lopulliseksi tuotteeksi/    
palveluksi                              14     14     14     10     18     44     11     19     14     13 
Ei ole saatavissa rahoitusta             8      8      9      7      -      -      5     15      5     19 
                                    
Ei ole sopivia yhteistyötahoja      
(tutkimus/oppilaitokset)                 4      -      6      3     25      -      3      5      5      - 
Yrityksessä ei ole resursseja       
(aikaa/sopivia henkilöitä)              25      8     33     30      -     30     23     30     29     13 
Ei mikään näistä/ei osaa sanoa          46     66     38     47     57     25     55     28     45     49 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  6030               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                    
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Yritys toimii               Yritys on

                                            pai    alu    valta  kan    yhden  useam  suurem Fran
                                            kalli  eelli  kun    sain   toimi  man    man    chi
                                            silla  silla  nalli  väli   paikan toimi  yri    sing-
                                                          silla  sillä  yritys paikan tyksen yritys/
                                                          Suo                  yritys tytär  ketju
                                                          messa                      yritys/ yritys
                                                                                     yksikkö

Kaikki painottamaton            n=      76     24     24     19      9     59     13      2      2 
Kaikki painotettu               N=      38     12     11     10      4     31      5      0      1 
                                    
AJANKOHTAISET                       
                                    
D3 Paras keino edistää              
   pitkäaikaistyöttömien            
   työllistymistä on                
                                    
Tehdä sosiaaliturvajärjestelmästä   
kannustavampi                            6      7      4      9      -      6      -     50      - 
Tehdä ansiotuloverotuksesta         
kannustavampaa                           2      3      4      -      -      3      -      -      - 
Alentaa työnantajan sivukuluja          51     44     57     53     51     52     59     50      - 
Antaa työnhakuun palkkatukisitoumus      4      4      -      9      -      4      -      -      - 
                                    
Tarjota ammatillista/               
oppisopimuskoulutusta                    8      5      4     18      -      8     10      -      - 
Tarjota muuta työvoimapoliittista   
koulutusta                               -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Tarjota harjoittelupaikkoja         
yrityksistä                              3      -      8      -      9      3     10      -      - 
Pidentää koeaikaa                        3      -      2      2     15      3      4      -      - 
                                    
Tehdä irtisanomisesta helpompaa         14     13     15      9     25     13      4      -    100*
Ei mikään näistä/ei osaa sanoa           9     23      6      -      -      9     14      -      - 
                                    
                                    
D4 Yritysten kasvun kannalta on     
   kaikkein tärkeintä               
                                    
Kehittää yrittäjien koulutusta/     
osaamista                               16     11     20     25      5     15     26     50      - 
Kehittää yritysten ja yrittäjien    
verotusta                               28     24     39     25     15     32     10     50      - 
Lieventää riskiä mm. kehittämällä   
maksukyvyttömyysmenettelyä          
konkurssin kohdatessa                    6      4      4     14      -      4     18      -      - 
Helpottaa osaavan työvoiman saantia     13      7     10     26      9     15      8      -      - 
                                    
Helpottaa työllistämistä alenta-    
malla työnantajan sopimusriskiä         13     11     18      -     36     12     14      -     43 
Vähentää byrokratiaa                     7      9      6      5      9      7     12      -      - 
Parantaa neuvontapalveluita              1      4      -      -      -      2      -      -      - 
Lisätä yrityksille suunnattua       
julkista rahoitusta                      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Lisätä riskirahoitusta ja/tai       
alentaa riskirahoituksen hintaa          4      7      -      2     11      3     14      -      - 
Lisätä kasvumahdollisuuksia hyödyn- 
tämällä yritystoimintaa entistä     
enemmän julkisten palveluiden       
tuotannossa                              4      9      4      -      -      5      -      -      - 
Ei mikään näistä/ei osaa sanoa           7     13      -      5     15      7      -      -     57 
                                    
                                    
D5 Innovaatiotoiminnan kannalta     
   kaikkein ongelmallisinta on, että
                                    
Ei ole osaavia/sopivia julkisia     
neuvontaorganisaatioita                  2      4      -      -      9      2      8      -      - 
Ei ole selkeää neuvontaketjua, joka 
tukisi innovaation jalostamista     
ideasta lopulliseksi tuotteeksi/    
palveluksi                              14      4     13     31      5     14     12     50      - 
Ei ole saatavissa rahoitusta             8      3      7     15     11      8     12      -      - 
                                    
Ei ole sopivia yhteistyötahoja      
(tutkimus/oppilaitokset)                 4      -      4      5     15      3     10      -      - 
Yrityksessä ei ole resursseja       
(aikaa/sopivia henkilöitä)              25     26     29     16     35     26     27      -      - 
Ei mikään näistä/ei osaa sanoa          46     63     47     34     25     47     31     50    100 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  1001               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Päätoimiala                 Henkilökunnan määrä                Vastaajan asema

                                            teolli raken  kauppa pal     -4    5-9    10-19  20-49  50-    yrit   pal    muu
                                            suus   tami          velut  henk   henk   henk   henk   henk   täjä   kattu
                                                   nen                                                            toim.
                                                                                                                  joht.

Kaikki painottamaton            n=      76     12     14     17     33     43     13      8      6      6     65      7      4 
Kaikki painotettu               N=      38      6      5     11     15     22      8      4      3      1     33      3      2 
                                    
TAUSTATIEDOT                        
                                    
A6 Mikä on yrityksenne yhtiömuoto?  
                                    
Osakeyhtiö                              49     83*    60     36     41     32*    70     63    100*    83     44     92     79 
Kommandiittiyhtiö                       22     14     24     24     24     27     21     21      -      -     24      -     21 
Avoin yhtiö                             10      -      8     17      9     14      -     15      -      -     11      -      - 
Luonnollinen henkilö/toiminimi          18      -      8     24     25     28*     9      -      -      -     21      -      - 
Osuuskunta                               1      3      -      -      -      -      -      -      -     17      -      8      - 
Muu oikeudellinen muoto                  -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A7 Minä vuonna yrityksenne on       
   perustettu?                      
                                    
     - 1995                             69    100*    24*    70     70     58     83     79     92    100     67     85     83 
1996 - 2000                              5      -     16      6      3      7      -     11      -      -      6      -      - 
2001 -                                  26      -     60     24     28     36     17     11      8      -     28     15     17 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A8 Kuinka monta henkilöä on yrityk- 
   senne palveluksessa Te mukaan    
   lukien?                          
                                    
1 henkilö (yksinyrittäjä)               22      -     16     29     28     38      -      -      -      -     25      -      - 
 2- 4 henkilöä                          37     14     64     41     34     62      -      -      -      -     40     18     17 
 5- 9 henkilöä                          21     28      8     24     20      -    100      -      -      -     21     19     21 
10-19 henkilöä                          10     12      -      5     16      -      -    100      -      -      8     15     34 
20-49 henkilöä                           7     31*     8      -      2      -      -      -    100      -      4     25     28 
50-   henkilöä                           3     16      4      -      -      -      -      -      -    100      2     23      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A9 Yrityksenne liikevaihto          
   vuonna 2006?                     
                                    
Alle 0,2  milj. euroa                   29     14     32      6*    50*    44*    11      -      -      -     30     18     17 
0,2 -0,49 milj. euroa                   24     14     32     30     21     29     21     21      -      -     26      -     21 
0,5 -0,99 milj. euroa                   15      -      8     23     18     14     18     32      -      -     16     15      - 
1,0 -1,49 milj. euroa                   11      -     12     29*     3      8     17     26      8      -     13      -      - 
1,5 -1,99 milj. euroa                    3      -      -      6      3      -     15      -      -      -      4      -      - 
2,0 -4,99 milj. euroa                   10     36*    12      6      2      5     11     21     43      -      9      -     34 
5,0 -     milj. euroa                    8     36*     4      -      3      -      6      -     50    100*     2*    67*    28 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A9A Millä markkinoilla yrityksenne  
    ensisijaisesti toimii tällä     
    hetkellä                        
                                    
Paikallisilla                           33      -     28     47     37     39     32     26      8      -     35     37      - 
Alueellisilla                           30      3*    40     35     34     32     31     32      8     33     34      8      - 
Valtakunnallisilla Suomessa             26     63*    16     18     20     22     37     32     10     50     25     15     55 
Kansainvälisillä                        11     34     16      -      9      8      -     11     75*    17      7     40     45 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A9B Onko yrityksenne                
                                    
Yhden toimipaikan yritys                83     77     76     94     79     88     85     79     68     17     85     52     83 
Useamman toimipaikan yritys             13      9     20      6     18     12      9     21      -     67     13     15     17 
Suuremman yrityksen tytäryritys/    
yksikkö                                  1      3      4      -      -      -      -      -      8     17      1      8      - 
Franchising-yritys/ketjuyritys           3     10      -      -      3      -      6      -     25      -      2     25      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  2001               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Liikevaihto vuonna 2006     Yrityksen            Yrityksen kasvuhakuisuus
                                                                        perustamisvuosi

                                            alle   0,20-  0,50-  1,50-  -1995  1996-  2001-  voimak kasvaa pyrkii ei     toi
                                            0,20   0,49   1,49                 2000          kaasti mahdol säilyt kasvu  minta
                                            milj   milj   milj   milj                        kasvu  lisuuk tämään tavoit loppuu
                                            euroa  euroa  euroa  euroa                       hakui  sien   ase    teita  seur.
                                                                                             nen    mukaan mansa         vuoden
                                                                                                                         aikana

Kaikki painottamaton            n=      76     22     17     19     18     51      4     21     10     29     30      7      - 
Kaikki painotettu               N=      38     11      9     10      8     26      2     10      4     14     15      4      - 
                                    
TAUSTATIEDOT                        
                                    
A6 Mikä on yrityksenne yhtiömuoto?  
                                    
Osakeyhtiö                              49     30     41     46     89*    57     43     29     78     49     41     50      - 
Kommandiittiyhtiö                       22     27     42     11      8     21     35     23     11     27     25     10      - 
Avoin yhtiö                             10     17      -     19      -     13      -      4     11      5     17      -      - 
Luonnollinen henkilö/toiminimi          18     26     17     25      -      8*    22     44*     -     18     18     40      - 
Osuuskunta                               1      -      -      -      2      1      -      -      -      1      -      -      - 
Muu oikeudellinen muoto                  -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A7 Minä vuonna yrityksenne on       
   perustettu?                      
                                    
     - 1995                             69     67     52     67     92    100      -      -     71     56     79     72      - 
1996 - 2000                              5      -     13      7      -      -    100      -      9      8      3      -      - 
2001 -                                  26     33     34     26      8      -      -    100     20     37     18     28      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A8 Kuinka monta henkilöä on yrityk- 
   senne palveluksessa Te mukaan    
   lukien?                          
                                    
1 henkilö (yksinyrittäjä)               22     45*    13     13     13     17      -     41     11     20     18     57      - 
 2- 4 henkilöä                          37     47     60     35      -     33     79     40     22     36     48     10      - 
 5- 9 henkilöä                          21      8     19     28     32     25      -     14     20     25     14     33      - 
10-19 henkilöä                          10      -      9     22     10     11     21      4     18      6     14      -      - 
20-49 henkilöä                           7      -      -      2     30*     9      -      2     15      8      6      -      - 
50-   henkilöä                           3      -      -      -     15      5      -      -     14      4      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A9 Yrityksenne liikevaihto          
   vuonna 2006?                     
                                    
Alle 0,2  milj. euroa                   29    100      -      -      -     28      -     36     33     17     30     56      - 
0,2 -0,49 milj. euroa                   24      -    100      -      -     18     65     31      9     27     31      -      - 
0,5 -0,99 milj. euroa                   15      -      -     57      -     14     35     15      9     24      6     27      - 
1,0 -1,49 milj. euroa                   11      -      -     43      -     12      -     11      -      8     20      -      - 
1,5 -1,99 milj. euroa                    3      -      -      -     15      5      -      -      -      8      -      -      - 
2,0 -4,99 milj. euroa                   10      -      -      -     48     13      -      6     35      3      8     16      - 
5,0 -     milj. euroa                    8      -      -      -     37     12      -      -     14     13      4      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A9A Millä markkinoilla yrityksenne  
    ensisijaisesti toimii tällä     
    hetkellä                        
                                    
Paikallisilla                           33     52     27     32     15     34     22     31      -     28     48     24      - 
Alueellisilla                           30     13     42     43     22     25     78     33     35     29     26     44      - 
Valtakunnallisilla Suomessa             26     22     31     21     32     31      -     19     29     31     20     33      - 
Kansainvälisillä                        11     13      -      4     32     10      -     17     35     12      7      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A9B Onko yrityksenne                
                                    
Yhden toimipaikan yritys                83     83     83     90     73     82    100     80     80     75     86    100      - 
Useamman toimipaikan yritys             13     17     17      8     10     12      -     20     15     21      9      -      - 
Suuremman yrityksen tytäryritys/    
yksikkö                                  1      -      -      2      2      2      -      -      5      -      1      -      - 
Franchising-yritys/ketjuyritys           3      -      -      -     14      4      -      -      -      4      4      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  3001               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                           
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Suomen yrittä Sukupolvenvaihdos    Finnveran     Sukupuoli
                                            jien jäsen    odotettavissa        asiakas

                                             ei    kyllä   ei    1-2    3-5     ei    kyllä  mies   nainen
                                                           ole   vuoden vuoden
                                                                 sisäl  sisäl
                                                                 lä     lä

Kaikki painottamaton            n=      76     24     52     56      5      4     49     27     60     16 
Kaikki painotettu               N=      38     11     27     27      3      2     25     12     29      9 
                                    
TAUSTATIEDOT                        
                                    
A6 Mikä on yrityksenne yhtiömuoto?  
                                    
Osakeyhtiö                              49     30     57     50     49     44     41     65     53     37 
Kommandiittiyhtiö                       22     12     27     22     33     25     27     13     19     33 
Avoin yhtiö                             10     19      6      6      -     30     11      7      9     11 
Luonnollinen henkilö/toiminimi          18     37     10     22     18      -     20     15     18     19 
Osuuskunta                               1      2      -      1      -      -      1      -      1      - 
Muu oikeudellinen muoto                  -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A7 Minä vuonna yrityksenne on       
   perustettu?                      
                                    
     - 1995                             69     55     75     64     66    100     74     58     72     59 
1996 - 2000                              5      4      6      3     16      -      4      6      4      9 
2001 -                                  26     41     20     33     18      -     22     35     25     32 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A8 Kuinka monta henkilöä on yrityk- 
   senne palveluksessa Te mukaan    
   lukien?                          
                                    
1 henkilö (yksinyrittäjä)               22     41     14     27      -      -     27     11     20     29 
 2- 4 henkilöä                          37     40     35     35     67     30     38     33     39     31 
 5- 9 henkilöä                          21     10     25     22      -     32     18     26     21     21 
10-19 henkilöä                          10      4     13      6      -     25      7     16      7     18 
20-49 henkilöä                           7      4      8      7     33      -      7      7      9      - 
50-   henkilöä                           3      2      4      4      -     13      2      6      4      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A9 Yrityksenne liikevaihto          
   vuonna 2006?                     
                                    
Alle 0,2  milj. euroa                   29     42     23     31      -     30     26     33     23     46 
0,2 -0,49 milj. euroa                   24     27     22     27     49     25     25     21     23     27 
0,5 -0,99 milj. euroa                   15     16     15     15     18     32     21      3     17     10 
1,0 -1,49 milj. euroa                   11     11     11      9      8      -     14      6     12      8 
1,5 -1,99 milj. euroa                    3      -      4      2      -      -      -      9      4      - 
2,0 -4,99 milj. euroa                   10      2     14      8      -      -      8     15     11      9 
5,0 -     milj. euroa                    8      2     11      8     25     13      6     12     10      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A9A Millä markkinoilla yrityksenne  
    ensisijaisesti toimii tällä     
    hetkellä                        
                                    
Paikallisilla                           33     42     28     37     23      -     32     35     28     48 
Alueellisilla                           30     31     29     28     18     57     33     24     33     20 
Valtakunnallisilla Suomessa             26     18     30     24     33      -     27     25     24     32 
Kansainvälisillä                        11      8     13     11     25     43      9     17     15      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A9B Onko yrityksenne                
                                    
Yhden toimipaikan yritys                83     80     84     86     92     32     86     75     83     82 
Useamman toimipaikan yritys             13     18     11     11      -     68     10     19     12     18 
Suuremman yrityksen tytäryritys/    
yksikkö                                  1      2      1      1      8      -      1      2      1      - 
Franchising-yritys/ketjuyritys           3      -      4      2      -      -      3      4      4      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  6001               ss                 VER %
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(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                    
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Yritys toimii               Yritys on

                                            pai    alu    valta  kan    yhden  useam  suurem Fran
                                            kalli  eelli  kun    sain   toimi  man    man    chi
                                            silla  silla  nalli  väli   paikan toimi  yri    sing-
                                                          silla  sillä  yritys paikan tyksen yritys/
                                                          Suo                  yritys tytär  ketju
                                                          messa                      yritys/ yritys
                                                                                     yksikkö

Kaikki painottamaton            n=      76     24     24     19      9     59     13      2      2 
Kaikki painotettu               N=      38     12     11     10      4     31      5      0      1 
                                    
TAUSTATIEDOT                        
                                    
A6 Mikä on yrityksenne yhtiömuoto?  
                                    
Osakeyhtiö                              49     40     38     61     78     48     42    100    100 
Kommandiittiyhtiö                       22     13     31     34      -     24     16      -      - 
Avoin yhtiö                             10     21      6      -     11      9     19      -      - 
Luonnollinen henkilö/toiminimi          18     26     24      5     11     19     19      -      - 
Osuuskunta                               1      -      2      -      -      -      4      -      - 
Muu oikeudellinen muoto                  -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A7 Minä vuonna yrityksenne on       
   perustettu?                      
                                    
     - 1995                             69     71     58     81     61     69     61    100    100 
1996 - 2000                              5      3     13      -      -      6      -      -      - 
2001 -                                  26     25     29     19     39     25     39      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A8 Kuinka monta henkilöä on yrityk- 
   senne palveluksessa Te mukaan    
   lukien?                          
                                    
1 henkilö (yksinyrittäjä)               22     27     26     18      9     25     10      -      - 
 2- 4 henkilöä                          37     43     37     31     31     37     45      -      - 
 5- 9 henkilöä                          21     21     22     30      -     22     14      -     43 
10-19 henkilöä                          10      8     11     12      9      9     16      -      - 
20-49 henkilöä                           7      2      2      3     45*     6      -     50     57 
50-   henkilöä                           3      -      4      6      5      1     16     50      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A9 Yrityksenne liikevaihto          
   vuonna 2006?                     
                                    
Alle 0,2  milj. euroa                   29     45     13     24     31     29     37      -      - 
0,2 -0,49 milj. euroa                   24     19     34     28      -     24     31      -      - 
0,5 -0,99 milj. euroa                   15      9     32      7      9     17      8      -      - 
1,0 -1,49 milj. euroa                   11     17      6     15      -     12      8     50      - 
1,5 -1,99 milj. euroa                    3      6      4      -      -      2      -      -     43 
2,0 -4,99 milj. euroa                   10      -      8     20     25     12      -      -      - 
5,0 -     milj. euroa                    8      4      4      6     35      4     16     50     57 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A9A Millä markkinoilla yrityksenne  
    ensisijaisesti toimii tällä     
    hetkellä                        
                                    
Paikallisilla                           33    100      -      -      -     35     23     50      - 
Alueellisilla                           30      -    100      -      -     29     34      -     43 
Valtakunnallisilla Suomessa             26      -      -    100      -     28     22     50      - 
Kansainvälisillä                        11      -      -      -    100      8     22      -     57 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A9B Onko yrityksenne                
                                    
Yhden toimipaikan yritys                83     89     81     87     60    100      -      -      - 
Useamman toimipaikan yritys             13      9     15     11     25      -    100      -      - 
Suuremman yrityksen tytäryritys/    
yksikkö                                  1      2      -      2      -      -      -    100      - 
Franchising-yritys/ketjuyritys           3      -      4      -     15      -      -      -    100 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      - 



========================================================================================================================
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========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Päätoimiala                 Henkilökunnan määrä                Vastaajan asema

                                            teolli raken  kauppa pal     -4    5-9    10-19  20-49  50-    yrit   pal    muu
                                            suus   tami          velut  henk   henk   henk   henk   henk   täjä   kattu
                                                   nen                                                            toim.
                                                                                                                  joht.

Kaikki painottamaton            n=      76     12     14     17     33     43     13      8      6      6     65      7      4 
Kaikki painotettu               N=      38      6      5     11     15     22      8      4      3      1     33      3      2 
                                    
TAUSTATIEDOT                        
                                    
Päätoimiala                         
                                    
Teollisuus                              17    100      -      -      -      4*    22     21     75*    83     11*    48     61 
Rakentaminen                            13      -    100      -      -     18      5      -     15     17     14      -     17 
Kauppa                                  29      -      -    100      -     35     34     15      -      -     34      -      - 
Palvelut                                40      -      -      -    100     43     38     64     10      -     41     52     21 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A10 Mikä on Teidän asemanne         
    organisaatiossanne?             
                                    
Yrittäjä                                87     58*    92    100*    88     96*    87     68     50     50    100      -      - 
Palkattu toimitusjohtaja                 7     20      -      -      9      2      6     11     25     50      -    100      - 
Muut                                     6     23      8      -      3      2      6     21     25      -      -      -    100 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A11 Vastaajan sukupuoli?            
                                    
Mies                                    77     74     92     82     70     76     77     58    100    100     76    100     66 
Nainen                                  23     26      8     18     30     24     23     42      -      -     24      -     34 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A12 Minkä ikäinen olette?           
                                    
Alle 40 vuotta                          27      -     56     18     34     36     21     11      -      -     28      -     39 
40 - 49 vuotta                          32     20     20     52     26     36     23     37     18     33     34     30      - 
50 - 59 vuotta                          38     77*    20     24     37     25     56     42     75     50     33     70     61 
60 -    vuotta                           4      3      4      6      3      3      -     11      8     17      4      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A13 Mikä on koulutustaustanne?      
                                    
Kansakoulu/keskikoulu/peruskoulu        26     13      8     47     22     26     27     26     25     17     28     25      - 
Ammatti-/tekninen/kauppakoulu           36     26     64     24     40     43     20     42     25     17     34      8    100*
Ylioppilas                               6     14      -      -     10      4     18      -      -      -      7      -      - 
Opistotasoinen tutkinto                 23     44     28     24     13     25     20      -     40     50     25     26      - 
Ammattikorkeakoulu -tutkinto             2      -      -      -      6      -      6     11      -      -      1     19      - 
Korkeakoulu-/yliopistotutkinto           6      3      -      6     10      2      9     21     10     17      6     23      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 



========================================================================================================================
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========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Liikevaihto vuonna 2006     Yrityksen            Yrityksen kasvuhakuisuus
                                                                        perustamisvuosi

                                            alle   0,20-  0,50-  1,50-  -1995  1996-  2001-  voimak kasvaa pyrkii ei     toi
                                            0,20   0,49   1,49                 2000          kaasti mahdol säilyt kasvu  minta
                                            milj   milj   milj   milj                        kasvu  lisuuk tämään tavoit loppuu
                                            euroa  euroa  euroa  euroa                       hakui  sien   ase    teita  seur.
                                                                                             nen    mukaan mansa         vuoden
                                                                                                                         aikana

Kaikki painottamaton            n=      76     22     17     19     18     51      4     21     10     29     30      7      - 
Kaikki painotettu               N=      38     11      9     10      8     26      2     10      4     14     15      4      - 
                                    
TAUSTATIEDOT                        
                                    
Päätoimiala                         
                                    
Teollisuus                              17      8     10      -     58*    25      -      -     44      9     15     22      - 
Rakentaminen                            13     15     18     10     10      5*    44     31      5     13     14     21      - 
Kauppa                                  29      6*    36     59*    17     30     35     27      -     43     25     33      - 
Palvelut                                40     71*    36     31     16     41     21     42     51     35     46     24      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A10 Mikä on Teidän asemanne         
    organisaatiossanne?             
                                    
Yrittäjä                                87     92     94     96     60*    84    100     92     86     86     84    100      - 
Palkattu toimitusjohtaja                 7      4      -      4     22      9      -      4     14      6      7      -      - 
Muut                                     6      4      6      -     18      7      -      4      -      8      8      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A11 Vastaajan sukupuoli?            
                                    
Mies                                    77     63     74     84     90     80     57     72     80     84     70     76      - 
Nainen                                  23     37     26     16     10     20     43     28     20     16     30     24      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A12 Minkä ikäinen olette?           
                                    
Alle 40 vuotta                          27     38     50     11      5     13*    43     60*    20     36     24     12      - 
40 - 49 vuotta                          32     13     32     54     30     34      -     33     45     27     26     56      - 
50 - 59 vuotta                          38     43     14     33     63     48*    57      7*    30     29     49     33      - 
60 -    vuotta                           4      6      4      2      2      6      -      -      5      8      1      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A13 Mikä on koulutustaustanne?      
                                    
Kansakoulu/keskikoulu/peruskoulu        26     10     27     47     19     32     22     11      -     35     32      -      - 
Ammatti-/tekninen/kauppakoulu           36     50     40     19     34     29      -     62*    15     33     34     78      - 
Ylioppilas                               6      9      -      -     17      7      -      5     20      7      3      -      - 
Opistotasoinen tutkinto                 23     26     29     19     18     25     57     11     35     18     25     22      - 
Ammattikorkeakoulu -tutkinto             2      -      4      -      6      2     21      -      9      4      -      -      - 
Korkeakoulu-/yliopistotutkinto           6      4      -     15      6      5      -     11     20      3      7      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  3002               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                           
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Suomen yrittä Sukupolvenvaihdos    Finnveran     Sukupuoli
                                            jien jäsen    odotettavissa        asiakas

                                             ei    kyllä   ei    1-2    3-5     ei    kyllä  mies   nainen
                                                           ole   vuoden vuoden
                                                                 sisäl  sisäl
                                                                 lä     lä

Kaikki painottamaton            n=      76     24     52     56      5      4     49     27     60     16 
Kaikki painotettu               N=      38     11     27     27      3      2     25     12     29      9 
                                    
TAUSTATIEDOT                        
                                    
Päätoimiala                         
                                    
Teollisuus                              17      2*    23*    11     58     13     13     25     16     19 
Rakentaminen                            13     14     13     16     23      -     13     15     16      5 
Kauppa                                  29     29     29     34      -      -     36     16     31     23 
Palvelut                                40     55     34     39     18     87     38     44     36     53 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A10 Mikä on Teidän asemanne         
    organisaatiossanne?             
                                    
Yrittäjä                                87     90     86     87     75    100     91     79     86     91 
Palkattu toimitusjohtaja                 7      6      7     10      -      -      7      6      9      - 
Muut                                     6      4      7      3     25      -      2     15      5      9 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A11 Vastaajan sukupuoli?            
                                    
Mies                                    77     84     74     79     51    100     81     70    100      - 
Nainen                                  23     16     26     21     49      -     19     30      -    100 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A12 Minkä ikäinen olette?           
                                    
Alle 40 vuotta                          27     28     26     35*     -      -     15*    50*    24     34 
40 - 49 vuotta                          32     43     27     35     18      -     39     17     38     11 
50 - 59 vuotta                          38     27     42     27*    74     75     41     31     35     47 
60 -    vuotta                           4      2      5      3      8     25      5      2      3      7 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A13 Mikä on koulutustaustanne?      
                                    
Kansakoulu/keskikoulu/peruskoulu        26     20     28     22     34     70     31     15     27     23 
Ammatti-/tekninen/kauppakoulu           36     47     31     41     25      -     30     49     37     33 
Ylioppilas                               6      -      9      2      -      -      2     15      5     11 
Opistotasoinen tutkinto                 23     25     22     24     41      -     28     14     25     15 
Ammattikorkeakoulu -tutkinto             2      4      2      3      -      -      2      3      2      5 
Korkeakoulu-/yliopistotutkinto           6      4      7      7      -     30      7      5      5     12 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  6002               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                    
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Yritys toimii               Yritys on

                                            pai    alu    valta  kan    yhden  useam  suurem Fran
                                            kalli  eelli  kun    sain   toimi  man    man    chi
                                            silla  silla  nalli  väli   paikan toimi  yri    sing-
                                                          silla  sillä  yritys paikan tyksen yritys/
                                                          Suo                  yritys tytär  ketju
                                                          messa                      yritys/ yritys
                                                                                     yksikkö

Kaikki painottamaton            n=      76     24     24     19      9     59     13      2      2 
Kaikki painotettu               N=      38     12     11     10      4     31      5      0      1 
                                    
TAUSTATIEDOT                        
                                    
Päätoimiala                         
                                    
Teollisuus                              17      -      2*    41*    50     16     12     50     57 
Rakentaminen                            13     12     18      8     19     12     20     50      - 
Kauppa                                  29     42     35     20      -     33     14      -      - 
Palvelut                                40     46     45     31     31     38     54      -     43 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A10 Mikä on Teidän asemanne         
    organisaatiossanne?             
                                    
Yrittäjä                                87     92     98     83     51     89     84     50     43 
Palkattu toimitusjohtaja                 7      8      2      4     24      4      8     50     57 
Muut                                     6      -      -     13     25      6      8      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A11 Vastaajan sukupuoli?            
                                    
Mies                                    77     66     84     72    100*    77     69    100    100 
Nainen                                  23     34     16     28      -     23     31      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A12 Minkä ikäinen olette?           
                                    
Alle 40 vuotta                          27     29     19     30     30     27     30      -      - 
40 - 49 vuotta                          32     32     53     19      9     36     14     50      - 
50 - 59 vuotta                          38     38     24     43     61     34     49      -    100*
60 -    vuotta                           4      2      4      9      -      3      8     50      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A13 Mikä on koulutustaustanne?      
                                    
Kansakoulu/keskikoulu/peruskoulu        26     28     33     18     20     26     22      -     57 
Ammatti-/tekninen/kauppakoulu           36     40     31     33     45     36     41     50      - 
Ylioppilas                               6      4      4     14      -      6      -      -     43 
Opistotasoinen tutkinto                 23     19     25     31     15     25     16     50      - 
Ammattikorkeakoulu -tutkinto             2      4      4      -      -      3      -      -      - 
Korkeakoulu-/yliopistotutkinto           6      6      4      5     20      4     22      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      - 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  1003               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Päätoimiala                 Henkilökunnan määrä                Vastaajan asema

                                            teolli raken  kauppa pal     -4    5-9    10-19  20-49  50-    yrit   pal    muu
                                            suus   tami          velut  henk   henk   henk   henk   henk   täjä   kattu
                                                   nen                                                            toim.
                                                                                                                  joht.

Kaikki painottamaton            n=      76     12     14     17     33     43     13      8      6      6     65      7      4 
Kaikki painotettu               N=      38      6      5     11     15     22      8      4      3      1     33      3      2 
                                    
TAUSTATIEDOT                        
                                    
Sy:n aluejako                       
                                    
Helsinki                                 -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Pääkaupunkiseutu                         -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Uusimaa                                  -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Varsinais-Suomi                          -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Satakunta                                -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Kanta-Häme                               -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Päijät-Häme                              -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Pirkanmaa                                -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Kymenlaakso                              -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Etelä-Karjala                            -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Etelä-Savo                               -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Pohjois-Savo                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Pohjois-Karjala                          -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Keski-Suomi                              -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Etelä-Pohjanmaa                          -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Keski-Pohjanmaa                        100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
Pohjois-Pohjanmaa                        -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Pohjanmaa                                -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Kainuu                                   -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Lappi                                    -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  2003               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Liikevaihto vuonna 2006     Yrityksen            Yrityksen kasvuhakuisuus
                                                                        perustamisvuosi

                                            alle   0,20-  0,50-  1,50-  -1995  1996-  2001-  voimak kasvaa pyrkii ei     toi
                                            0,20   0,49   1,49                 2000          kaasti mahdol säilyt kasvu  minta
                                            milj   milj   milj   milj                        kasvu  lisuuk tämään tavoit loppuu
                                            euroa  euroa  euroa  euroa                       hakui  sien   ase    teita  seur.
                                                                                             nen    mukaan mansa         vuoden
                                                                                                                         aikana

Kaikki painottamaton            n=      76     22     17     19     18     51      4     21     10     29     30      7      - 
Kaikki painotettu               N=      38     11      9     10      8     26      2     10      4     14     15      4      - 
                                    
TAUSTATIEDOT                        
                                    
Sy:n aluejako                       
                                    
Helsinki                                 -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Pääkaupunkiseutu                         -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Uusimaa                                  -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Varsinais-Suomi                          -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Satakunta                                -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Kanta-Häme                               -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Päijät-Häme                              -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Pirkanmaa                                -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Kymenlaakso                              -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Etelä-Karjala                            -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Etelä-Savo                               -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Pohjois-Savo                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Pohjois-Karjala                          -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Keski-Suomi                              -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Etelä-Pohjanmaa                          -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Keski-Pohjanmaa                        100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100      - 
Pohjois-Pohjanmaa                        -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Pohjanmaa                                -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Kainuu                                   -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Lappi                                    -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  3003               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                           
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Suomen yrittä Sukupolvenvaihdos    Finnveran     Sukupuoli
                                            jien jäsen    odotettavissa        asiakas

                                             ei    kyllä   ei    1-2    3-5     ei    kyllä  mies   nainen
                                                           ole   vuoden vuoden
                                                                 sisäl  sisäl
                                                                 lä     lä

Kaikki painottamaton            n=      76     24     52     56      5      4     49     27     60     16 
Kaikki painotettu               N=      38     11     27     27      3      2     25     12     29      9 
                                    
TAUSTATIEDOT                        
                                    
Sy:n aluejako                       
                                    
Helsinki                                 -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Pääkaupunkiseutu                         -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Uusimaa                                  -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Varsinais-Suomi                          -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Satakunta                                -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Kanta-Häme                               -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Päijät-Häme                              -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Pirkanmaa                                -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Kymenlaakso                              -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Etelä-Karjala                            -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Etelä-Savo                               -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Pohjois-Savo                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Pohjois-Karjala                          -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Keski-Suomi                              -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Etelä-Pohjanmaa                          -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Keski-Pohjanmaa                        100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
Pohjois-Pohjanmaa                        -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Pohjanmaa                                -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Kainuu                                   -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Lappi                                    -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  6003               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                    
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Yritys toimii               Yritys on

                                            pai    alu    valta  kan    yhden  useam  suurem Fran
                                            kalli  eelli  kun    sain   toimi  man    man    chi
                                            silla  silla  nalli  väli   paikan toimi  yri    sing-
                                                          silla  sillä  yritys paikan tyksen yritys/
                                                          Suo                  yritys tytär  ketju
                                                          messa                      yritys/ yritys
                                                                                     yksikkö

Kaikki painottamaton            n=      76     24     24     19      9     59     13      2      2 
Kaikki painotettu               N=      38     12     11     10      4     31      5      0      1 
                                    
TAUSTATIEDOT                        
                                    
Sy:n aluejako                       
                                    
Helsinki                                 -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Pääkaupunkiseutu                         -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Uusimaa                                  -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Varsinais-Suomi                          -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Satakunta                                -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Kanta-Häme                               -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Päijät-Häme                              -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Pirkanmaa                                -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Kymenlaakso                              -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Etelä-Karjala                            -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Etelä-Savo                               -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Pohjois-Savo                             -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Pohjois-Karjala                          -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Keski-Suomi                              -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Etelä-Pohjanmaa                          -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Keski-Pohjanmaa                        100    100    100    100    100    100    100    100    100 
Pohjois-Pohjanmaa                        -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Pohjanmaa                                -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Kainuu                                   -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Lappi                                    -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      - 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  1004               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Päätoimiala                 Henkilökunnan määrä                Vastaajan asema

                                            teolli raken  kauppa pal     -4    5-9    10-19  20-49  50-    yrit   pal    muu
                                            suus   tami          velut  henk   henk   henk   henk   henk   täjä   kattu
                                                   nen                                                            toim.
                                                                                                                  joht.

Kaikki painottamaton            n=      76     12     14     17     33     43     13      8      6      6     65      7      4 
Kaikki painotettu               N=      38      6      5     11     15     22      8      4      3      1     33      3      2 
                                    
TAUSTATIEDOT                        
                                    
A14 Onko yrityksenne Suomen         
    Yrittäjien jäsen?               
                                    
Ei                                      30      3*    32     30     40     41     15     11     15     17     31     26     21 
Kyllä                                   70     97*    68     70     60     59     85     89     85     83     69     74     79 
Ei osaa sanoa/ei vastausta               -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A15 Onko yrityksenne Finnvera Oyj:n 
    asiakas?                        
                                    
Ei                                      67     51     64     82     64     75     59     47     68     33     70     70     21 
Kyllä                                   33     49     36     18     36     25     41     53     32     67     30     30     79 
Ei osaa sanoa/ei vastausta               -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A17 Onko yrityksessänne odotetta-   
    vissa sukupolven/omistajan      
    vaihdos lähimmän viiden vuoden  
    sisällä?                        
                                    
Ei                                      72     47     88     83     69     76     76     42     68     83     72    100     39 
Kyllä, 1-2 vuoden sisällä                7     24     12      -      3      8      -      -     32      -      6      -     28 
Kyllä, 3-5 vuoden sisällä                4      3      -      -      9      2      6     11      -     17      5      -      - 
Ei osaa sanoa/ei vastausta              17     26      -     17     18     14     18     47      -      -     17      -     34 
                                    
                                    
Sukupolven/omistajan vaihdos        
viiden vuoden sisällä               
Painottamaton                   n=       9      3      2      -      4      4      1      1      2      1      8      -      1 
Painotettu                      N=       4      2      1      -      2      2      1      0      1      0      4      -      1 
                                    
                                    
A18 Onko odotettavissa ongelmia     
    seuraavissa sukupolven/omis-    
    tajan vaihdokseen liittyvissä   
    asioissa?                       
                                    
Rahoitus                            
                                    
Ei                                      79     50    100      -    100     61    100    100    100    100     75      -    100 
Kyllä                                    -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                            21     50      -      -      -     39      -      -      -      -     25      -      - 
                                    
                                    
Arvonmääritys                       
                                    
Ei                                      47      -    100      -     73     61      -    100     23      -     56      -      - 
Kyllä                                   32     50      -      -     27      -    100      -     77    100     20      -    100 
Ei vastausta                            21     50      -      -      -     39      -      -      -      -     25      -      - 
                                    
                                    
Verotus                             
                                    
Ei                                      51     38    100      -     47     40      -    100    100      -     42      -    100 
Kyllä                                   28     12      -      -     53     21    100      -      -    100     33      -      - 
Ei vastausta                            21     50      -      -      -     39      -      -      -      -     25      -      - 
                                    
                                    
Yhtiö- tai sopimusjuridiikka        
                                    
Ei                                      52     12    100      -     74     40    100    100     23    100     62      -      - 
Kyllä                                   27     38      -      -     26     21      -      -     77      -     14      -    100 
Ei vastausta                            21     50      -      -      -     39      -      -      -      -     25      -      - 
                                    
                                    
Jatkajan löytyminen                 
                                    
Ei                                      49     12     67      -     78     61    100      -      -    100     58      -      - 
Kyllä                                   30     38     33      -     22      -      -    100    100*     -     17      -    100 
Ei vastausta                            21     50      -      -      -     39      -      -      -      -     25      -      - 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  2004               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Liikevaihto vuonna 2006     Yrityksen            Yrityksen kasvuhakuisuus
                                                                        perustamisvuosi

                                            alle   0,20-  0,50-  1,50-  -1995  1996-  2001-  voimak kasvaa pyrkii ei     toi
                                            0,20   0,49   1,49                 2000          kaasti mahdol säilyt kasvu  minta
                                            milj   milj   milj   milj                        kasvu  lisuuk tämään tavoit loppuu
                                            euroa  euroa  euroa  euroa                       hakui  sien   ase    teita  seur.
                                                                                             nen    mukaan mansa         vuoden
                                                                                                                         aikana

Kaikki painottamaton            n=      76     22     17     19     18     51      4     21     10     29     30      7      - 
Kaikki painotettu               N=      38     11      9     10      8     26      2     10      4     14     15      4      - 
                                    
TAUSTATIEDOT                        
                                    
A14 Onko yrityksenne Suomen         
    Yrittäjien jäsen?               
                                    
Ei                                      30     43     34     31      5*    24     21     47     20     33     30     28      - 
Kyllä                                   70     57     66     69     95*    76     79     53     80     67     70     72      - 
Ei osaa sanoa/ei vastausta               -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A15 Onko yrityksenne Finnvera Oyj:n 
    asiakas?                        
                                    
Ei                                      67     62     71     88     44     72     57     56     30     61     77     88      - 
Kyllä                                   33     38     29     12     56     28     43     44     70     39     23     12      - 
Ei osaa sanoa/ei vastausta               -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A17 Onko yrityksessänne odotetta-   
    vissa sukupolven/omistajan      
    vaihdos lähimmän viiden vuoden  
    sisällä?                        
                                    
Ei                                      72     78     81     65     62     67     43     90     69     76     62    100*     - 
Kyllä, 1-2 vuoden sisällä                7      -     14      7      8      7     22      5      -      8     10      -      - 
Kyllä, 3-5 vuoden sisällä                4      4      4      5      2      6      -      -     11      4      3      -      - 
Ei osaa sanoa/ei vastausta              17     18      -     23     27     20     35      5     20     12     25      -      - 
                                    
                                    
Sukupolven/omistajan vaihdos        
viiden vuoden sisällä               
Painottamaton                   n=       9      1      3      3      2      7      1      1      1      4      4      -      - 
Painotettu                      N=       4      0      2      1      1      3      0      0      0      2      2      -      - 
                                    
                                    
A18 Onko odotettavissa ongelmia     
    seuraavissa sukupolven/omis-    
    tajan vaihdokseen liittyvissä   
    asioissa?                       
                                    
Rahoitus                            
                                    
Ei                                      79    100     48    100    100     74    100    100    100    100     56      -      - 
Kyllä                                    -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                            21      -     52      -      -     26      -      -      -      -     44      -      - 
                                    
                                    
Arvonmääritys                       
                                    
Ei                                      47    100     48     57      -     33    100    100    100     51     31      -      - 
Kyllä                                   32      -      -     43    100     41      -      -      -     49     25      -      - 
Ei vastausta                            21      -     52      -      -     26      -      -      -      -     44      -      - 
                                    
                                    
Verotus                             
                                    
Ei                                      51    100     48     17     77     53    100      -    100     61     31      -      - 
Kyllä                                   28      -      -     83     23     21      -    100      -     39     25      -      - 
Ei vastausta                            21      -     52      -      -     26      -      -      -      -     44      -      - 
                                    
                                    
Yhtiö- tai sopimusjuridiikka        
                                    
Ei                                      52    100     48     60     23     54    100      -    100     35     56      -      - 
Kyllä                                   27      -      -     40     77     20      -    100      -     65      -      -      - 
Ei vastausta                            21      -     52      -      -     26      -      -      -      -     44      -      - 
                                    
                                    
Jatkajan löytyminen                 
                                    
Ei                                      49    100     24     83     23     36    100    100    100     39     46      -      - 
Kyllä                                   30      -     24     17     77     38      -      -      -     61     10      -      - 
Ei vastausta                            21      -     52      -      -     26      -      -      -      -     44      -      - 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  3004               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                           
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Suomen yrittä Sukupolvenvaihdos    Finnveran     Sukupuoli
                                            jien jäsen    odotettavissa        asiakas

                                             ei    kyllä   ei    1-2    3-5     ei    kyllä  mies   nainen
                                                           ole   vuoden vuoden
                                                                 sisäl  sisäl
                                                                 lä     lä

Kaikki painottamaton            n=      76     24     52     56      5      4     49     27     60     16 
Kaikki painotettu               N=      38     11     27     27      3      2     25     12     29      9 
                                    
TAUSTATIEDOT                        
                                    
A14 Onko yrityksenne Suomen         
    Yrittäjien jäsen?               
                                    
Ei                                      30    100      -     34     26     30     35     19     32     21 
Kyllä                                   70      -    100     66     74     70     65     81     68     79 
Ei osaa sanoa/ei vastausta               -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A15 Onko yrityksenne Finnvera Oyj:n 
    asiakas?                        
                                    
Ei                                      67     78     62     68     75     87    100      -     70     57 
Kyllä                                   33     22     38     32     25     13      -    100     30     43 
Ei osaa sanoa/ei vastausta               -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A17 Onko yrityksessänne odotetta-   
    vissa sukupolven/omistajan      
    vaihdos lähimmän viiden vuoden  
    sisällä?                        
                                    
Ei                                      72     81     68    100      -      -     74     69     74     65 
Kyllä, 1-2 vuoden sisällä                7      6      7      -    100      -      8      5      5     15 
Kyllä, 3-5 vuoden sisällä                4      4      4      -      -    100      5      2      5      - 
Ei osaa sanoa/ei vastausta              17      8     20      -      -      -     13     24     16     20 
                                    
                                    
Sukupolven/omistajan vaihdos        
viiden vuoden sisällä               
Painottamaton                   n=       9      3      6      -      5      4      7      2      7      2 
Painotettu                      N=       4      1      3      -      3      2      3      1      3      1 
                                    
                                    
A18 Onko odotettavissa ongelmia     
    seuraavissa sukupolven/omis-    
    tajan vaihdokseen liittyvissä   
    asioissa?                       
                                    
Rahoitus                            
                                    
Ei                                      79    100     71      -     67    100     74    100    100     32 
Kyllä                                    -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                            21      -     29      -     33      -     26      -      -     68 
                                    
                                    
Arvonmääritys                       
                                    
Ei                                      47    100     27      -     42     56     59      -     53     32 
Kyllä                                   32      -     45      -     25     44     15    100     47      - 
Ei vastausta                            21      -     29      -     33      -     26      -      -     68 
                                    
                                    
Verotus                             
                                    
Ei                                      51     59     48      -     49     56     45     77     60     32 
Kyllä                                   28     41     23      -     18     44     29     23     40      - 
Ei vastausta                            21      -     29      -     33      -     26      -      -     68 
                                    
                                    
Yhtiö- tai sopimusjuridiikka        
                                    
Ei                                      52     59     50      -     23*   100*    60     23     61     32 
Kyllä                                   27     41     22      -     43      -     14     77     39      - 
Ei vastausta                            21      -     29      -     33      -     26      -      -     68 
                                    
                                    
Jatkajan löytyminen                 
                                    
Ei                                      49     83     37      -     34     75     56     23     57     32 
Kyllä                                   30     17     35      -     33     25     18     77     43      - 
Ei vastausta                            21      -     29      -     33      -     26      -      -     68 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  6004               ss                 VER %
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                    
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Yritys toimii               Yritys on

                                            pai    alu    valta  kan    yhden  useam  suurem Fran
                                            kalli  eelli  kun    sain   toimi  man    man    chi
                                            silla  silla  nalli  väli   paikan toimi  yri    sing-
                                                          silla  sillä  yritys paikan tyksen yritys/
                                                          Suo                  yritys tytär  ketju
                                                          messa                      yritys/ yritys
                                                                                     yksikkö

Kaikki painottamaton            n=      76     24     24     19      9     59     13      2      2 
Kaikki painotettu               N=      38     12     11     10      4     31      5      0      1 
                                    
TAUSTATIEDOT                        
                                    
A14 Onko yrityksenne Suomen         
    Yrittäjien jäsen?               
                                    
Ei                                      30     39     31     21     22     29     41     50      - 
Kyllä                                   70     61     69     79     78     71     59     50    100 
Ei osaa sanoa/ei vastausta               -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A15 Onko yrityksenne Finnvera Oyj:n 
    asiakas?                        
                                    
Ei                                      67     65     74     69     51     70     53     50     57 
Kyllä                                   33     35     26     31     49     30     47     50     43 
Ei osaa sanoa/ei vastausta               -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A17 Onko yrityksessänne odotetta-   
    vissa sukupolven/omistajan      
    vaihdos lähimmän viiden vuoden  
    sisällä?                        
                                    
Ei                                      72     83     68     65     69     75     59     50     57 
Kyllä, 1-2 vuoden sisällä                7      5      4      9     15      8      -     50      - 
Kyllä, 3-5 vuoden sisällä                4      -      8      -     16      2     22      -      - 
Ei osaa sanoa/ei vastausta              17     12     20     26      -     16     19      -     43 
                                    
                                    
Sukupolven/omistajan vaihdos        
viiden vuoden sisällä               
Painottamaton                   n=       9      2      3      1      3      5      3      1      - 
Painotettu                      N=       4      1      1      1      1      3      1      0      - 
                                    
                                    
A18 Onko odotettavissa ongelmia     
    seuraavissa sukupolven/omis-    
    tajan vaihdokseen liittyvissä   
    asioissa?                       
                                    
Rahoitus                            
                                    
Ei                                      79    100    100      -    100     70    100    100      - 
Kyllä                                    -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                            21      -      -    100      -     30      -      -      - 
                                    
                                    
Arvonmääritys                       
                                    
Ei                                      47    100     64      -     36     30     81    100      - 
Kyllä                                   32      -     36      -     64     40     19      -      - 
Ei vastausta                            21      -      -    100      -     30      -      -      - 
                                    
                                    
Verotus                             
                                    
Ei                                      51    100     29      -     85     37     81    100      - 
Kyllä                                   28      -     71      -     15     34     19      -      - 
Ei vastausta                            21      -      -    100      -     30      -      -      - 
                                    
                                    
Yhtiö- tai sopimusjuridiikka        
                                    
Ei                                      52    100     65      -     51     31    100    100      - 
Kyllä                                   27      -     35      -     49     39      -      -      - 
Ei vastausta                            21      -      -    100      -     30      -      -      - 
                                    
                                    
Jatkajan löytyminen                 
                                    
Ei                                      49     67     71      -     51     48     63      -      - 
Kyllä                                   30     33     29      -     49     23     37    100      - 
Ei vastausta                            21      -      -    100      -     30      -      -      - 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  1101               ss                 N-LUVUT
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Päätoimiala                 Henkilökunnan määrä                Vastaajan asema

                                            teolli raken  kauppa pal     -4    5-9    10-19  20-49  50-    yrit   pal    muu
                                            suus   tami          velut  henk   henk   henk   henk   henk   täjä   kattu
                                                   nen                                                            toim.
                                                                                                                  joht.

Kaikki painottamaton            n=      76     12     14     17     33     43     13      8      6      6     65      7      4 
Kaikki painotettu               N=      38      6      5     11     15     22      8      4      3      1     33      3      2 
                                    
TAUSTATIEDOT                        
                                    
A6 Mikä on yrityksenne yhtiömuoto?  
                                    
Osakeyhtiö                              19      5*     3      4      6      7*     6      2      3*     1     14      2      2 
Kommandiittiyhtiö                        8      1      1      3      4      6      2      1      -      -      8      -      1 
Avoin yhtiö                              4      -      0      2      1      3      -      1      -      -      4      -      - 
Luonnollinen henkilö/toiminimi           7      -      0      3      4      6*     1      -      -      -      7      -      - 
Osuuskunta                               0      0      -      -      -      -      -      -      -      0      -      0      - 
Muu oikeudellinen muoto                  -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A7 Minä vuonna yrityksenne on       
   perustettu?                      
                                    
     - 1995                             26      6*     1*     8     11     13      7      3      2      1     22      2      2 
1996 - 2000                              2      -      1      1      0      1      -      0      -      -      2      -      - 
2001 -                                  10      -      3      3      4      8      1      0      0      -      9      0      0 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A8 Kuinka monta henkilöä on yrityk- 
   senne palveluksessa Te mukaan    
   lukien?                          
                                    
1 henkilö (yksinyrittäjä)                8      -      1      3      4      8      -      -      -      -      8      -      - 
 2- 4 henkilöä                          14      1      3      5      5     14      -      -      -      -     13      0      0 
 5- 9 henkilöä                           8      2      0      3      3      -      8      -      -      -      7      1      1 
10-19 henkilöä                           4      1      -      1      2      -      -      4      -      -      3      0      1 
20-49 henkilöä                           3      2*     0      -      0      -      -      -      3      -      1      1      1 
50-   henkilöä                           1      1      0      -      -      -      -      -      -      1      1      1      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A9 Yrityksenne liikevaihto          
   vuonna 2006?                     
                                    
Alle 0,2  milj. euroa                   11      1      2      1*     8*    10*     1      -      -      -     10      0      0 
0,2 -0,49 milj. euroa                    9      1      2      3      3      7      2      1      -      -      9      -      1 
0,5 -0,99 milj. euroa                    6      -      0      3      3      3      1      1      -      -      5      0      - 
1,0 -1,49 milj. euroa                    4      -      1      3*     0      2      1      1      0      -      4      -      - 
1,5 -1,99 milj. euroa                    1      -      -      1      1      -      1      -      -      -      1      -      - 
2,0 -4,99 milj. euroa                    4      2*     1      1      0      1      1      1      1      -      3      -      1 
5,0 -     milj. euroa                    3      2*     0      -      1      -      1      -      1      1*     1*     2*     1 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A9A Millä markkinoilla yrityksenne  
    ensisijaisesti toimii tällä     
    hetkellä                        
                                    
Paikallisilla                           12      -      1      5      6      9      3      1      0      -     11      1      - 
Alueellisilla                           11      0*     2      4      5      7      2      1      0      0     11      0      - 
Valtakunnallisilla Suomessa             10      4*     1      2      3      5      3      1      0      1      8      0      1 
Kansainvälisillä                         4      2      1      -      1      2      -      0      2*     0      2      1      1 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A9B Onko yrityksenne                
                                    
Yhden toimipaikan yritys                31      5      4     10     12     20      7      3      2      0     28      1      2 
Useamman toimipaikan yritys              5      1      1      1      3      3      1      1      -      1      4      0      0 
Suuremman yrityksen tytäryritys/    
yksikkö                                  0      0      0      -      -      -      -      -      0      0      0      0      - 
Franchising-yritys/ketjuyritys           1      1      -      -      1      -      1      -      1      -      1      1      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  2101               ss                 N-LUVUT
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Liikevaihto vuonna 2006     Yrityksen            Yrityksen kasvuhakuisuus
                                                                        perustamisvuosi

                                            alle   0,20-  0,50-  1,50-  -1995  1996-  2001-  voimak kasvaa pyrkii ei     toi
                                            0,20   0,49   1,49                 2000          kaasti mahdol säilyt kasvu  minta
                                            milj   milj   milj   milj                        kasvu  lisuuk tämään tavoit loppuu
                                            euroa  euroa  euroa  euroa                       hakui  sien   ase    teita  seur.
                                                                                             nen    mukaan mansa         vuoden
                                                                                                                         aikana

Kaikki painottamaton            n=      76     22     17     19     18     51      4     21     10     29     30      7      - 
Kaikki painotettu               N=      38     11      9     10      8     26      2     10      4     14     15      4      - 
                                    
TAUSTATIEDOT                        
                                    
A6 Mikä on yrityksenne yhtiömuoto?  
                                    
Osakeyhtiö                              19      3      4      5      7*    15      1      3      3      7      6      2      - 
Kommandiittiyhtiö                        8      3      4      1      1      6      1      2      0      4      4      0      - 
Avoin yhtiö                              4      2      -      2      -      3      -      0      0      1      3      -      - 
Luonnollinen henkilö/toiminimi           7      3      2      2      -      2*     0      4*     -      2      3      2      - 
Osuuskunta                               0      -      -      -      0      0      -      -      -      0      -      -      - 
Muu oikeudellinen muoto                  -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A7 Minä vuonna yrityksenne on       
   perustettu?                      
                                    
     - 1995                             26      7      5      7      7     26      -      -      3      8     12      3      - 
1996 - 2000                              2      -      1      1      -      -      2      -      0      1      0      -      - 
2001 -                                  10      4      3      3      1      -      -     10      1      5      3      1      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A8 Kuinka monta henkilöä on yrityk- 
   senne palveluksessa Te mukaan    
   lukien?                          
                                    
1 henkilö (yksinyrittäjä)                8      5*     1      1      1      4      -      4      0      3      3      2      - 
 2- 4 henkilöä                          14      5      5      3      -      9      1      4      1      5      7      0      - 
 5- 9 henkilöä                           8      1      2      3      3      7      -      1      1      4      2      1      - 
10-19 henkilöä                           4      -      1      2      1      3      0      0      1      1      2      -      - 
20-49 henkilöä                           3      -      -      0      2*     2      -      0      1      1      1      -      - 
50-   henkilöä                           1      -      -      -      1      1      -      -      1      1      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A9 Yrityksenne liikevaihto          
   vuonna 2006?                     
                                    
Alle 0,2  milj. euroa                   11     11      -      -      -      7      -      4      1      2      5      2      - 
0,2 -0,49 milj. euroa                    9      -      9      -      -      5      1      3      0      4      5      -      - 
0,5 -0,99 milj. euroa                    6      -      -      6      -      4      1      2      0      3      1      1      - 
1,0 -1,49 milj. euroa                    4      -      -      4      -      3      -      1      -      1      3      -      - 
1,5 -1,99 milj. euroa                    1      -      -      -      1      1      -      -      -      1      -      -      - 
2,0 -4,99 milj. euroa                    4      -      -      -      4      3      -      1      2      0      1      1      - 
5,0 -     milj. euroa                    3      -      -      -      3      3      -      -      1      2      1      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A9A Millä markkinoilla yrityksenne  
    ensisijaisesti toimii tällä     
    hetkellä                        
                                    
Paikallisilla                           12      6      2      3      1      9      0      3      -      4      7      1      - 
Alueellisilla                           11      1      4      4      2      7      1      3      2      4      4      2      - 
Valtakunnallisilla Suomessa             10      2      3      2      3      8      -      2      1      4      3      1      - 
Kansainvälisillä                         4      1      -      0      3      3      -      2      2      2      1      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A9B Onko yrityksenne                
                                    
Yhden toimipaikan yritys                31      9      7      9      6     21      2      8      3     11     13      4      - 
Useamman toimipaikan yritys              5      2      2      1      1      3      -      2      1      3      1      -      - 
Suuremman yrityksen tytäryritys/    
yksikkö                                  0      -      -      0      0      0      -      -      0      -      0      -      - 
Franchising-yritys/ketjuyritys           1      -      -      -      1      1      -      -      -      1      1      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  3101               ss                 N-LUVUT
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                           
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Suomen yrittä Sukupolvenvaihdos    Finnveran     Sukupuoli
                                            jien jäsen    odotettavissa        asiakas

                                             ei    kyllä   ei    1-2    3-5     ei    kyllä  mies   nainen
                                                           ole   vuoden vuoden
                                                                 sisäl  sisäl
                                                                 lä     lä

Kaikki painottamaton            n=      76     24     52     56      5      4     49     27     60     16 
Kaikki painotettu               N=      38     11     27     27      3      2     25     12     29      9 
                                    
TAUSTATIEDOT                        
                                    
A6 Mikä on yrityksenne yhtiömuoto?  
                                    
Osakeyhtiö                              19      3     15     14      1      1     10      8     15      3 
Kommandiittiyhtiö                        8      1      7      6      1      0      7      2      6      3 
Avoin yhtiö                              4      2      2      2      -      0      3      1      3      1 
Luonnollinen henkilö/toiminimi           7      4      3      6      0      -      5      2      5      2 
Osuuskunta                               0      0      -      0      -      -      0      -      0      - 
Muu oikeudellinen muoto                  -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A7 Minä vuonna yrityksenne on       
   perustettu?                      
                                    
     - 1995                             26      6     20     17      2      2     19      7     21      5 
1996 - 2000                              2      0      1      1      0      -      1      1      1      1 
2001 -                                  10      5      5      9      0      -      6      4      7      3 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A8 Kuinka monta henkilöä on yrityk- 
   senne palveluksessa Te mukaan    
   lukien?                          
                                    
1 henkilö (yksinyrittäjä)                8      5      4      7      -      -      7      1      6      3 
 2- 4 henkilöä                          14      4      9      9      2      0     10      4     11      3 
 5- 9 henkilöä                           8      1      7      6      -      1      5      3      6      2 
10-19 henkilöä                           4      0      3      2      -      0      2      2      2      2 
20-49 henkilöä                           3      0      2      2      1      -      2      1      3      - 
50-   henkilöä                           1      0      1      1      -      0      0      1      1      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A9 Yrityksenne liikevaihto          
   vuonna 2006?                     
                                    
Alle 0,2  milj. euroa                   11      5      6      8      -      0      7      4      7      4 
0,2 -0,49 milj. euroa                    9      3      6      7      1      0      6      3      7      2 
0,5 -0,99 milj. euroa                    6      2      4      4      0      1      5      0      5      1 
1,0 -1,49 milj. euroa                    4      1      3      2      0      -      3      1      4      1 
1,5 -1,99 milj. euroa                    1      -      1      1      -      -      -      1      1      - 
2,0 -4,99 milj. euroa                    4      0      4      2      -      -      2      2      3      1 
5,0 -     milj. euroa                    3      0      3      2      1      0      2      1      3      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A9A Millä markkinoilla yrityksenne  
    ensisijaisesti toimii tällä     
    hetkellä                        
                                    
Paikallisilla                           12      5      8     10      1      -      8      4      8      4 
Alueellisilla                           11      3      8      8      0      1      8      3      9      2 
Valtakunnallisilla Suomessa             10      2      8      6      1      -      7      3      7      3 
Kansainvälisillä                         4      1      3      3      1      1      2      2      4      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A9B Onko yrityksenne                
                                    
Yhden toimipaikan yritys                31      9     22     23      2      1     22      9     24      7 
Useamman toimipaikan yritys              5      2      3      3      -      1      3      2      3      2 
Suuremman yrityksen tytäryritys/    
yksikkö                                  0      0      0      0      0      -      0      0      0      - 
Franchising-yritys/ketjuyritys           1      -      1      1      -      -      1      1      1      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  6101               ss                 N-LUVUT
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                    
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Yritys toimii               Yritys on

                                            pai    alu    valta  kan    yhden  useam  suurem Fran
                                            kalli  eelli  kun    sain   toimi  man    man    chi
                                            silla  silla  nalli  väli   paikan toimi  yri    sing-
                                                          silla  sillä  yritys paikan tyksen yritys/
                                                          Suo                  yritys tytär  ketju
                                                          messa                      yritys/ yritys
                                                                                     yksikkö

Kaikki painottamaton            n=      76     24     24     19      9     59     13      2      2 
Kaikki painotettu               N=      38     12     11     10      4     31      5      0      1 
                                    
TAUSTATIEDOT                        
                                    
A6 Mikä on yrityksenne yhtiömuoto?  
                                    
Osakeyhtiö                              19      5      4      6      3     15      2      0      1 
Kommandiittiyhtiö                        8      2      3      3      -      8      1      -      - 
Avoin yhtiö                              4      3      1      -      0      3      1      -      - 
Luonnollinen henkilö/toiminimi           7      3      3      0      0      6      1      -      - 
Osuuskunta                               0      -      0      -      -      -      0      -      - 
Muu oikeudellinen muoto                  -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A7 Minä vuonna yrityksenne on       
   perustettu?                      
                                    
     - 1995                             26      9      7      8      3     21      3      0      1 
1996 - 2000                              2      0      1      -      -      2      -      -      - 
2001 -                                  10      3      3      2      2      8      2      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A8 Kuinka monta henkilöä on yrityk- 
   senne palveluksessa Te mukaan    
   lukien?                          
                                    
1 henkilö (yksinyrittäjä)                8      3      3      2      0      8      0      -      - 
 2- 4 henkilöä                          14      5      4      3      1     12      2      -      - 
 5- 9 henkilöä                           8      3      2      3      -      7      1      -      1 
10-19 henkilöä                           4      1      1      1      0      3      1      -      - 
20-49 henkilöä                           3      0      0      0      2*     2      -      0      1 
50-   henkilöä                           1      -      0      1      0      0      1      0      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A9 Yrityksenne liikevaihto          
   vuonna 2006?                     
                                    
Alle 0,2  milj. euroa                   11      6      1      2      1      9      2      -      - 
0,2 -0,49 milj. euroa                    9      2      4      3      -      7      2      -      - 
0,5 -0,99 milj. euroa                    6      1      4      1      0      5      0      -      - 
1,0 -1,49 milj. euroa                    4      2      1      1      -      4      0      0      - 
1,5 -1,99 milj. euroa                    1      1      1      -      -      1      -      -      1 
2,0 -4,99 milj. euroa                    4      -      1      2      1      4      -      -      - 
5,0 -     milj. euroa                    3      1      0      1      2      1      1      0      1 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A9A Millä markkinoilla yrityksenne  
    ensisijaisesti toimii tällä     
    hetkellä                        
                                    
Paikallisilla                           12     12      -      -      -     11      1      0      - 
Alueellisilla                           11      -     11      -      -      9      2      -      1 
Valtakunnallisilla Suomessa             10      -      -     10      -      9      1      0      - 
Kansainvälisillä                         4      -      -      -      4      3      1      -      1 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A9B Onko yrityksenne                
                                    
Yhden toimipaikan yritys                31     11      9      9      3     31      -      -      - 
Useamman toimipaikan yritys              5      1      2      1      1      -      5      -      - 
Suuremman yrityksen tytäryritys/    
yksikkö                                  0      0      -      0      -      -      -      0      - 
Franchising-yritys/ketjuyritys           1      -      1      -      1      -      -      -      1 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      - 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  1102               ss                 N-LUVUT
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Päätoimiala                 Henkilökunnan määrä                Vastaajan asema

                                            teolli raken  kauppa pal     -4    5-9    10-19  20-49  50-    yrit   pal    muu
                                            suus   tami          velut  henk   henk   henk   henk   henk   täjä   kattu
                                                   nen                                                            toim.
                                                                                                                  joht.

Kaikki painottamaton            n=      76     12     14     17     33     43     13      8      6      6     65      7      4 
Kaikki painotettu               N=      38      6      5     11     15     22      8      4      3      1     33      3      2 
                                    
TAUSTATIEDOT                        
                                    
Päätoimiala                         
                                    
Teollisuus                               6      6      -      -      -      1*     2      1      2*     1      4*     1      1 
Rakentaminen                             5      -      5      -      -      4      0      -      0      0      5      -      0 
Kauppa                                  11      -      -     11      -      8      3      1      -      -     11      -      - 
Palvelut                                15      -      -      -     15     10      3      2      0      -     13      1      1 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A10 Mikä on Teidän asemanne         
    organisaatiossanne?             
                                    
Yrittäjä                                33      4*     5     11*    13     21*     7      3      1      1     33      -      - 
Palkattu toimitusjohtaja                 3      1      -      -      1      0      1      0      1      1      -      3      - 
Muut                                     2      1      0      -      1      0      1      1      1      -      -      -      2 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A11 Vastaajan sukupuoli?            
                                    
Mies                                    29      5      5      9     11     17      6      2      3      1     25      3      2 
Nainen                                   9      2      0      2      5      5      2      2      -      -      8      -      1 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A12 Minkä ikäinen olette?           
                                    
Alle 40 vuotta                          10      -      3      2      5      8      2      0      -      -      9      -      1 
40 - 49 vuotta                          12      1      1      6      4      8      2      1      0      0     11      1      - 
50 - 59 vuotta                          14      5*     1      3      6      6      4      2      2      1     11      2      1 
60 -    vuotta                           1      0      0      1      0      1      -      0      0      0      1      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A13 Mikä on koulutustaustanne?      
                                    
Kansakoulu/keskikoulu/peruskoulu        10      1      0      5      3      6      2      1      1      0      9      1      - 
Ammatti-/tekninen/kauppakoulu           14      2      3      3      6     10      2      2      1      0     11      0      2*
Ylioppilas                               2      1      -      -      1      1      1      -      -      -      2      -      - 
Opistotasoinen tutkinto                  9      3      1      3      2      6      2      -      1      1      8      1      - 
Ammattikorkeakoulu -tutkinto             1      -      -      -      1      -      1      0      -      -      0      1      - 
Korkeakoulu-/yliopistotutkinto           2      0      -      1      2      0      1      1      0      0      2      1      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  2102               ss                 N-LUVUT
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Liikevaihto vuonna 2006     Yrityksen            Yrityksen kasvuhakuisuus
                                                                        perustamisvuosi

                                            alle   0,20-  0,50-  1,50-  -1995  1996-  2001-  voimak kasvaa pyrkii ei     toi
                                            0,20   0,49   1,49                 2000          kaasti mahdol säilyt kasvu  minta
                                            milj   milj   milj   milj                        kasvu  lisuuk tämään tavoit loppuu
                                            euroa  euroa  euroa  euroa                       hakui  sien   ase    teita  seur.
                                                                                             nen    mukaan mansa         vuoden
                                                                                                                         aikana

Kaikki painottamaton            n=      76     22     17     19     18     51      4     21     10     29     30      7      - 
Kaikki painotettu               N=      38     11      9     10      8     26      2     10      4     14     15      4      - 
                                    
TAUSTATIEDOT                        
                                    
Päätoimiala                         
                                    
Teollisuus                               6      1      1      -      5*     6      -      -      2      1      2      1      - 
Rakentaminen                             5      2      2      1      1      1*     1      3      0      2      2      1      - 
Kauppa                                  11      1*     3      6*     1      8      1      3      -      6      4      1      - 
Palvelut                                15      8*     3      3      1     11      0      4      2      5      7      1      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A10 Mikä on Teidän asemanne         
    organisaatiossanne?             
                                    
Yrittäjä                                33     10      9     10      5*    22      2      9      4     12     13      4      - 
Palkattu toimitusjohtaja                 3      0      -      0      2      2      -      0      1      1      1      -      - 
Muut                                     2      0      1      -      1      2      -      0      -      1      1      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A11 Vastaajan sukupuoli?            
                                    
Mies                                    29      7      7      8      7     21      1      7      3     12     11      3      - 
Nainen                                   9      4      2      2      1      5      1      3      1      2      5      1      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A12 Minkä ikäinen olette?           
                                    
Alle 40 vuotta                          10      4      4      1      0      3*     1      6*     1      5      4      0      - 
40 - 49 vuotta                          12      1      3      5      2      9      -      3      2      4      4      2      - 
50 - 59 vuotta                          14      5      1      3      5     13*     1      1*     1      4      8      1      - 
60 -    vuotta                           1      1      0      0      0      1      -      -      0      1      0      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A13 Mikä on koulutustaustanne?      
                                    
Kansakoulu/keskikoulu/peruskoulu        10      1      2      5      2      8      0      1      -      5      5      -      - 
Ammatti-/tekninen/kauppakoulu           14      5      4      2      3      7      -      6*     1      5      5      3      - 
Ylioppilas                               2      1      -      -      1      2      -      0      1      1      0      -      - 
Opistotasoinen tutkinto                  9      3      3      2      1      7      1      1      2      3      4      1      - 
Ammattikorkeakoulu -tutkinto             1      -      0      -      1      1      0      -      0      1      -      -      - 
Korkeakoulu-/yliopistotutkinto           2      0      -      1      0      1      -      1      1      0      1      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  3102               ss                 N-LUVUT
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                           
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Suomen yrittä Sukupolvenvaihdos    Finnveran     Sukupuoli
                                            jien jäsen    odotettavissa        asiakas

                                             ei    kyllä   ei    1-2    3-5     ei    kyllä  mies   nainen
                                                           ole   vuoden vuoden
                                                                 sisäl  sisäl
                                                                 lä     lä

Kaikki painottamaton            n=      76     24     52     56      5      4     49     27     60     16 
Kaikki painotettu               N=      38     11     27     27      3      2     25     12     29      9 
                                    
TAUSTATIEDOT                        
                                    
Päätoimiala                         
                                    
Teollisuus                               6      0*     6*     3      2      0      3      3      5      2 
Rakentaminen                             5      2      3      4      1      -      3      2      5      0 
Kauppa                                  11      3      8      9      -      -      9      2      9      2 
Palvelut                                15      6      9     11      0      1     10      6     11      5 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A10 Mikä on Teidän asemanne         
    organisaatiossanne?             
                                    
Yrittäjä                                33     10     23     24      2      2     23     10     25      8 
Palkattu toimitusjohtaja                 3      1      2      3      -      -      2      1      3      - 
Muut                                     2      1      2      1      1      -      1      2      2      1 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A11 Vastaajan sukupuoli?            
                                    
Mies                                    29      9     20     22      1      2     20      9     29      - 
Nainen                                   9      2      7      6      1      -      5      4      -      9 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A12 Minkä ikäinen olette?           
                                    
Alle 40 vuotta                          10      3      7     10*     -      -      4*     6*     7      3 
40 - 49 vuotta                          12      5      7      9      0      -     10      2     11      1 
50 - 59 vuotta                          14      3     11      7*     2      1     10      4     10      4 
60 -    vuotta                           1      0      1      1      0      0      1      0      1      1 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A13 Mikä on koulutustaustanne?      
                                    
Kansakoulu/keskikoulu/peruskoulu        10      2      8      6      1      1      8      2      8      2 
Ammatti-/tekninen/kauppakoulu           14      5      8     11      1      -      8      6     11      3 
Ylioppilas                               2      -      2      0      -      -      0      2      1      1 
Opistotasoinen tutkinto                  9      3      6      7      1      -      7      2      7      1 
Ammattikorkeakoulu -tutkinto             1      0      1      1      -      -      1      0      1      0 
Korkeakoulu-/yliopistotutkinto           2      0      2      2      -      0      2      1      1      1 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 



========================================================================================================================
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========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                    
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Yritys toimii               Yritys on

                                            pai    alu    valta  kan    yhden  useam  suurem Fran
                                            kalli  eelli  kun    sain   toimi  man    man    chi
                                            silla  silla  nalli  väli   paikan toimi  yri    sing-
                                                          silla  sillä  yritys paikan tyksen yritys/
                                                          Suo                  yritys tytär  ketju
                                                          messa                      yritys/ yritys
                                                                                     yksikkö

Kaikki painottamaton            n=      76     24     24     19      9     59     13      2      2 
Kaikki painotettu               N=      38     12     11     10      4     31      5      0      1 
                                    
TAUSTATIEDOT                        
                                    
Päätoimiala                         
                                    
Teollisuus                               6      -      0*     4*     2      5      1      0      1 
Rakentaminen                             5      1      2      1      1      4      1      0      - 
Kauppa                                  11      5      4      2      -     10      1      -      - 
Palvelut                                15      6      5      3      1     12      3      -      1 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A10 Mikä on Teidän asemanne         
    organisaatiossanne?             
                                    
Yrittäjä                                33     11     11      8      2     28      4      0      1 
Palkattu toimitusjohtaja                 3      1      0      0      1      1      0      0      1 
Muut                                     2      -      -      1      1      2      0      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A11 Vastaajan sukupuoli?            
                                    
Mies                                    29      8      9      7      4*    24      3      0      1 
Nainen                                   9      4      2      3      -      7      2      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A12 Minkä ikäinen olette?           
                                    
Alle 40 vuotta                          10      4      2      3      1      9      1      -      - 
40 - 49 vuotta                          12      4      6      2      0     11      1      0      - 
50 - 59 vuotta                          14      5      3      4      3     11      2      -      1*
60 -    vuotta                           1      0      0      1      -      1      0      0      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A13 Mikä on koulutustaustanne?      
                                    
Kansakoulu/keskikoulu/peruskoulu        10      3      4      2      1      8      1      -      1 
Ammatti-/tekninen/kauppakoulu           14      5      4      3      2     11      2      0      - 
Ylioppilas                               2      0      1      1      -      2      -      -      1 
Opistotasoinen tutkinto                  9      2      3      3      1      8      1      0      - 
Ammattikorkeakoulu -tutkinto             1      1      0      -      -      1      -      -      - 
Korkeakoulu-/yliopistotutkinto           2      1      0      0      1      1      1      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      - 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  1103               ss                 N-LUVUT
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Päätoimiala                 Henkilökunnan määrä                Vastaajan asema

                                            teolli raken  kauppa pal     -4    5-9    10-19  20-49  50-    yrit   pal    muu
                                            suus   tami          velut  henk   henk   henk   henk   henk   täjä   kattu
                                                   nen                                                            toim.
                                                                                                                  joht.

Kaikki painottamaton            n=      76     12     14     17     33     43     13      8      6      6     65      7      4 
Kaikki painotettu               N=      38      6      5     11     15     22      8      4      3      1     33      3      2 
                                    
TAUSTATIEDOT                        
                                    
Sy:n aluejako                       
                                    
Helsinki                                 -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Pääkaupunkiseutu                         -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Uusimaa                                  -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Varsinais-Suomi                          -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Satakunta                                -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Kanta-Häme                               -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Päijät-Häme                              -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Pirkanmaa                                -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Kymenlaakso                              -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Etelä-Karjala                            -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Etelä-Savo                               -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Pohjois-Savo                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Pohjois-Karjala                          -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Keski-Suomi                              -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Etelä-Pohjanmaa                          -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Keski-Pohjanmaa                         38      6      5     11     15     22      8      4      3      1     33      3      2 
Pohjois-Pohjanmaa                        -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Pohjanmaa                                -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Kainuu                                   -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Lappi                                    -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  2103               ss                 N-LUVUT
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Liikevaihto vuonna 2006     Yrityksen            Yrityksen kasvuhakuisuus
                                                                        perustamisvuosi

                                            alle   0,20-  0,50-  1,50-  -1995  1996-  2001-  voimak kasvaa pyrkii ei     toi
                                            0,20   0,49   1,49                 2000          kaasti mahdol säilyt kasvu  minta
                                            milj   milj   milj   milj                        kasvu  lisuuk tämään tavoit loppuu
                                            euroa  euroa  euroa  euroa                       hakui  sien   ase    teita  seur.
                                                                                             nen    mukaan mansa         vuoden
                                                                                                                         aikana

Kaikki painottamaton            n=      76     22     17     19     18     51      4     21     10     29     30      7      - 
Kaikki painotettu               N=      38     11      9     10      8     26      2     10      4     14     15      4      - 
                                    
TAUSTATIEDOT                        
                                    
Sy:n aluejako                       
                                    
Helsinki                                 -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Pääkaupunkiseutu                         -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Uusimaa                                  -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Varsinais-Suomi                          -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Satakunta                                -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Kanta-Häme                               -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Päijät-Häme                              -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Pirkanmaa                                -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Kymenlaakso                              -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Etelä-Karjala                            -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Etelä-Savo                               -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Pohjois-Savo                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Pohjois-Karjala                          -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Keski-Suomi                              -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Etelä-Pohjanmaa                          -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Keski-Pohjanmaa                         38     11      9     10      8     26      2     10      4     14     15      4      - 
Pohjois-Pohjanmaa                        -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Pohjanmaa                                -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Kainuu                                   -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Lappi                                    -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  3103               ss                 N-LUVUT
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                           
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Suomen yrittä Sukupolvenvaihdos    Finnveran     Sukupuoli
                                            jien jäsen    odotettavissa        asiakas

                                             ei    kyllä   ei    1-2    3-5     ei    kyllä  mies   nainen
                                                           ole   vuoden vuoden
                                                                 sisäl  sisäl
                                                                 lä     lä

Kaikki painottamaton            n=      76     24     52     56      5      4     49     27     60     16 
Kaikki painotettu               N=      38     11     27     27      3      2     25     12     29      9 
                                    
TAUSTATIEDOT                        
                                    
Sy:n aluejako                       
                                    
Helsinki                                 -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Pääkaupunkiseutu                         -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Uusimaa                                  -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Varsinais-Suomi                          -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Satakunta                                -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Kanta-Häme                               -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Päijät-Häme                              -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Pirkanmaa                                -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Kymenlaakso                              -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Etelä-Karjala                            -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Etelä-Savo                               -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Pohjois-Savo                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Pohjois-Karjala                          -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Keski-Suomi                              -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Etelä-Pohjanmaa                          -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Keski-Pohjanmaa                         38     11     27     27      3      2     25     12     29      9 
Pohjois-Pohjanmaa                        -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Pohjanmaa                                -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Kainuu                                   -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Lappi                                    -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  6103               ss                 N-LUVUT
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                    
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Yritys toimii               Yritys on

                                            pai    alu    valta  kan    yhden  useam  suurem Fran
                                            kalli  eelli  kun    sain   toimi  man    man    chi
                                            silla  silla  nalli  väli   paikan toimi  yri    sing-
                                                          silla  sillä  yritys paikan tyksen yritys/
                                                          Suo                  yritys tytär  ketju
                                                          messa                      yritys/ yritys
                                                                                     yksikkö

Kaikki painottamaton            n=      76     24     24     19      9     59     13      2      2 
Kaikki painotettu               N=      38     12     11     10      4     31      5      0      1 
                                    
TAUSTATIEDOT                        
                                    
Sy:n aluejako                       
                                    
Helsinki                                 -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Pääkaupunkiseutu                         -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Uusimaa                                  -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Varsinais-Suomi                          -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Satakunta                                -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Kanta-Häme                               -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Päijät-Häme                              -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Pirkanmaa                                -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Kymenlaakso                              -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Etelä-Karjala                            -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Etelä-Savo                               -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Pohjois-Savo                             -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Pohjois-Karjala                          -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Keski-Suomi                              -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
Etelä-Pohjanmaa                          -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Keski-Pohjanmaa                         38     12     11     10      4     31      5      0      1 
Pohjois-Pohjanmaa                        -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Pohjanmaa                                -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Kainuu                                   -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Lappi                                    -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             -      -      -      -      -      -      -      -      - 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  1104               ss                 N-LUVUT
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Päätoimiala                 Henkilökunnan määrä                Vastaajan asema

                                            teolli raken  kauppa pal     -4    5-9    10-19  20-49  50-    yrit   pal    muu
                                            suus   tami          velut  henk   henk   henk   henk   henk   täjä   kattu
                                                   nen                                                            toim.
                                                                                                                  joht.

Kaikki painottamaton            n=      76     12     14     17     33     43     13      8      6      6     65      7      4 
Kaikki painotettu               N=      38      6      5     11     15     22      8      4      3      1     33      3      2 
                                    
TAUSTATIEDOT                        
                                    
A14 Onko yrityksenne Suomen         
    Yrittäjien jäsen?               
                                    
Ei                                      11      0*     2      3      6      9      1      0      0      0     10      1      1 
Kyllä                                   27      6*     3      8      9     13      7      3      2      1     23      2      2 
Ei osaa sanoa/ei vastausta               -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A15 Onko yrityksenne Finnvera Oyj:n 
    asiakas?                        
                                    
Ei                                      25      3      3      9     10     17      5      2      2      0     23      2      1 
Kyllä                                   12      3      2      2      6      6      3      2      1      1     10      1      2 
Ei osaa sanoa/ei vastausta               -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A17 Onko yrityksessänne odotetta-   
    vissa sukupolven/omistajan      
    vaihdos lähimmän viiden vuoden  
    sisällä?                        
                                    
Ei                                      27      3      4      9     11     17      6      2      2      1     24      3      1 
Kyllä, 1-2 vuoden sisällä                3      2      1      -      0      2      -      -      1      -      2      -      1 
Kyllä, 3-5 vuoden sisällä                2      0      -      -      1      0      1      0      -      0      2      -      - 
Ei osaa sanoa/ei vastausta               6      2      -      2      3      3      1      2      -      -      6      -      1 
                                    
                                    
Sukupolven/omistajan vaihdos        
viiden vuoden sisällä               
Painottamaton                   n=       9      3      2      -      4      4      1      1      2      1      8      -      1 
Painotettu                      N=       4      2      1      -      2      2      1      0      1      0      4      -      1 
                                    
                                    
A18 Onko odotettavissa ongelmia     
    seuraavissa sukupolven/omis-    
    tajan vaihdokseen liittyvissä   
    asioissa?                       
                                    
Rahoitus                            
                                    
Ei                                       3      1      1      -      2      1      1      0      1      0      3      -      1 
Kyllä                                    -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             1      1      -      -      -      1      -      -      -      -      1      -      - 
                                    
                                    
Arvonmääritys                       
                                    
Ei                                       2      -      1      -      1      1      -      0      0      -      2      -      - 
Kyllä                                    1      1      -      -      1      -      1      -      1      0      1      -      1 
Ei vastausta                             1      1      -      -      -      1      -      -      -      -      1      -      - 
                                    
                                    
Verotus                             
                                    
Ei                                       2      1      1      -      1      1      -      0      1      -      1      -      1 
Kyllä                                    1      0      -      -      1      0      1      -      -      0      1      -      - 
Ei vastausta                             1      1      -      -      -      1      -      -      -      -      1      -      - 
                                    
                                    
Yhtiö- tai sopimusjuridiikka        
                                    
Ei                                       2      0      1      -      1      1      1      0      0      0      2      -      - 
Kyllä                                    1      1      -      -      0      0      -      -      1      -      0      -      1 
Ei vastausta                             1      1      -      -      -      1      -      -      -      -      1      -      - 
                                    
                                    
Jatkajan löytyminen                 
                                    
Ei                                       2      0      0      -      1      1      1      -      -      0      2      -      - 
Kyllä                                    1      1      0      -      0      -      -      0      1*     -      1      -      1 
Ei vastausta                             1      1      -      -      -      1      -      -      -      -      1      -      - 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  2104               ss                 N-LUVUT
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                                                
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Liikevaihto vuonna 2006     Yrityksen            Yrityksen kasvuhakuisuus
                                                                        perustamisvuosi

                                            alle   0,20-  0,50-  1,50-  -1995  1996-  2001-  voimak kasvaa pyrkii ei     toi
                                            0,20   0,49   1,49                 2000          kaasti mahdol säilyt kasvu  minta
                                            milj   milj   milj   milj                        kasvu  lisuuk tämään tavoit loppuu
                                            euroa  euroa  euroa  euroa                       hakui  sien   ase    teita  seur.
                                                                                             nen    mukaan mansa         vuoden
                                                                                                                         aikana

Kaikki painottamaton            n=      76     22     17     19     18     51      4     21     10     29     30      7      - 
Kaikki painotettu               N=      38     11      9     10      8     26      2     10      4     14     15      4      - 
                                    
TAUSTATIEDOT                        
                                    
A14 Onko yrityksenne Suomen         
    Yrittäjien jäsen?               
                                    
Ei                                      11      5      3      3      0*     6      0      5      1      5      5      1      - 
Kyllä                                   27      6      6      7      8*    20      1      5      3      9     11      3      - 
Ei osaa sanoa/ei vastausta               -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A15 Onko yrityksenne Finnvera Oyj:n 
    asiakas?                        
                                    
Ei                                      25      7      6      9      4     19      1      6      1      9     12      4      - 
Kyllä                                   12      4      3      1      5      7      1      4      3      5      4      0      - 
Ei osaa sanoa/ei vastausta               -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A17 Onko yrityksessänne odotetta-   
    vissa sukupolven/omistajan      
    vaihdos lähimmän viiden vuoden  
    sisällä?                        
                                    
Ei                                      27      8      7      7      5     17      1      9      3     11     10      4*     - 
Kyllä, 1-2 vuoden sisällä                3      -      1      1      1      2      0      0      -      1      1      -      - 
Kyllä, 3-5 vuoden sisällä                2      0      0      1      0      2      -      -      0      1      1      -      - 
Ei osaa sanoa/ei vastausta               6      2      -      2      2      5      1      0      1      2      4      -      - 
                                    
                                    
Sukupolven/omistajan vaihdos        
viiden vuoden sisällä               
Painottamaton                   n=       9      1      3      3      2      7      1      1      1      4      4      -      - 
Painotettu                      N=       4      0      2      1      1      3      0      0      0      2      2      -      - 
                                    
                                    
A18 Onko odotettavissa ongelmia     
    seuraavissa sukupolven/omis-    
    tajan vaihdokseen liittyvissä   
    asioissa?                       
                                    
Rahoitus                            
                                    
Ei                                       3      0      1      1      1      2      0      0      0      2      1      -      - 
Kyllä                                    -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             1      -      1      -      -      1      -      -      -      -      1      -      - 
                                    
                                    
Arvonmääritys                       
                                    
Ei                                       2      0      1      1      -      1      0      0      0      1      1      -      - 
Kyllä                                    1      -      -      1      1      1      -      -      -      1      1      -      - 
Ei vastausta                             1      -      1      -      -      1      -      -      -      -      1      -      - 
                                    
                                    
Verotus                             
                                    
Ei                                       2      0      1      0      1      2      0      -      0      1      1      -      - 
Kyllä                                    1      -      -      1      0      1      -      0      -      1      1      -      - 
Ei vastausta                             1      -      1      -      -      1      -      -      -      -      1      -      - 
                                    
                                    
Yhtiö- tai sopimusjuridiikka        
                                    
Ei                                       2      0      1      1      0      2      0      -      0      1      1      -      - 
Kyllä                                    1      -      -      0      1      1      -      0      -      1      -      -      - 
Ei vastausta                             1      -      1      -      -      1      -      -      -      -      1      -      - 
                                    
                                    
Jatkajan löytyminen                 
                                    
Ei                                       2      0      0      1      0      1      0      0      0      1      1      -      - 
Kyllä                                    1      -      0      0      1      1      -      -      -      1      0      -      - 
Ei vastausta                             1      -      1      -      -      1      -      -      -      -      1      -      - 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  3104               ss                 N-LUVUT
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                           
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Suomen yrittä Sukupolvenvaihdos    Finnveran     Sukupuoli
                                            jien jäsen    odotettavissa        asiakas

                                             ei    kyllä   ei    1-2    3-5     ei    kyllä  mies   nainen
                                                           ole   vuoden vuoden
                                                                 sisäl  sisäl
                                                                 lä     lä

Kaikki painottamaton            n=      76     24     52     56      5      4     49     27     60     16 
Kaikki painotettu               N=      38     11     27     27      3      2     25     12     29      9 
                                    
TAUSTATIEDOT                        
                                    
A14 Onko yrityksenne Suomen         
    Yrittäjien jäsen?               
                                    
Ei                                      11     11      -      9      1      0      9      2      9      2 
Kyllä                                   27      -     27     18      2      1     16     10     20      7 
Ei osaa sanoa/ei vastausta               -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A15 Onko yrityksenne Finnvera Oyj:n 
    asiakas?                        
                                    
Ei                                      25      9     16     19      2      1     25      -     20      5 
Kyllä                                   12      2     10      9      1      0      -     12      9      4 
Ei osaa sanoa/ei vastausta               -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A17 Onko yrityksessänne odotetta-   
    vissa sukupolven/omistajan      
    vaihdos lähimmän viiden vuoden  
    sisällä?                        
                                    
Ei                                      27      9     18     27      -      -     19      9     22      6 
Kyllä, 1-2 vuoden sisällä                3      1      2      -      3      -      2      1      1      1 
Kyllä, 3-5 vuoden sisällä                2      0      1      -      -      2      1      0      2      - 
Ei osaa sanoa/ei vastausta               6      1      5      -      -      -      3      3      5      2 
                                    
                                    
Sukupolven/omistajan vaihdos        
viiden vuoden sisällä               
Painottamaton                   n=       9      3      6      -      5      4      7      2      7      2 
Painotettu                      N=       4      1      3      -      3      2      3      1      3      1 
                                    
                                    
A18 Onko odotettavissa ongelmia     
    seuraavissa sukupolven/omis-    
    tajan vaihdokseen liittyvissä   
    asioissa?                       
                                    
Rahoitus                            
                                    
Ei                                       3      1      2      -      2      2      2      1      3      0 
Kyllä                                    -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             1      -      1      -      1      -      1      -      -      1 
                                    
                                    
Arvonmääritys                       
                                    
Ei                                       2      1      1      -      1      1      2      -      2      0 
Kyllä                                    1      -      1      -      1      1      1      1      1      - 
Ei vastausta                             1      -      1      -      1      -      1      -      -      1 
                                    
                                    
Verotus                             
                                    
Ei                                       2      1      1      -      1      1      1      1      2      0 
Kyllä                                    1      0      1      -      0      1      1      0      1      - 
Ei vastausta                             1      -      1      -      1      -      1      -      -      1 
                                    
                                    
Yhtiö- tai sopimusjuridiikka        
                                    
Ei                                       2      1      2      -      1*     2*     2      0      2      0 
Kyllä                                    1      0      1      -      1      -      0      1      1      - 
Ei vastausta                             1      -      1      -      1      -      1      -      -      1 
                                    
                                    
Jatkajan löytyminen                 
                                    
Ei                                       2      1      1      -      1      1      2      0      2      0 
Kyllä                                    1      0      1      -      1      0      1      1      1      - 
Ei vastausta                             1      -      1      -      1      -      1      -      -      1 



========================================================================================================================
TALOUSTUTKIMUS OY 20070305 13:58:00               TYÖ  4561.00  TAULUKKO  6104               ss                 N-LUVUT
========================================================================================================================
(KÄYTETTY T-TESTIÄ. * = MERKITSEVÄ ERO JÄÄNNÖSRYHMÄÄN 95 %:N LUOTETTAVUUSTASOLLA)

KESKI-POHJANMAA

                                                                                                    
Pk-yritysbarometri 1/2007            Kaikki Yritys toimii               Yritys on

                                            pai    alu    valta  kan    yhden  useam  suurem Fran
                                            kalli  eelli  kun    sain   toimi  man    man    chi
                                            silla  silla  nalli  väli   paikan toimi  yri    sing-
                                                          silla  sillä  yritys paikan tyksen yritys/
                                                          Suo                  yritys tytär  ketju
                                                          messa                      yritys/ yritys
                                                                                     yksikkö

Kaikki painottamaton            n=      76     24     24     19      9     59     13      2      2 
Kaikki painotettu               N=      38     12     11     10      4     31      5      0      1 
                                    
TAUSTATIEDOT                        
                                    
A14 Onko yrityksenne Suomen         
    Yrittäjien jäsen?               
                                    
Ei                                      11      5      3      2      1      9      2      0      - 
Kyllä                                   27      8      8      8      3     22      3      0      1 
Ei osaa sanoa/ei vastausta               -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A15 Onko yrityksenne Finnvera Oyj:n 
    asiakas?                        
                                    
Ei                                      25      8      8      7      2     22      3      0      1 
Kyllä                                   12      4      3      3      2      9      2      0      1 
Ei osaa sanoa/ei vastausta               -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                    
                                    
A17 Onko yrityksessänne odotetta-   
    vissa sukupolven/omistajan      
    vaihdos lähimmän viiden vuoden  
    sisällä?                        
                                    
Ei                                      27     10      8      6      3     23      3      0      1 
Kyllä, 1-2 vuoden sisällä                3      1      0      1      1      2      -      0      - 
Kyllä, 3-5 vuoden sisällä                2      -      1      -      1      1      1      -      - 
Ei osaa sanoa/ei vastausta               6      2      2      3      -      5      1      -      1 
                                    
                                    
Sukupolven/omistajan vaihdos        
viiden vuoden sisällä               
Painottamaton                   n=       9      2      3      1      3      5      3      1      - 
Painotettu                      N=       4      1      1      1      1      3      1      0      - 
                                    
                                    
A18 Onko odotettavissa ongelmia     
    seuraavissa sukupolven/omis-    
    tajan vaihdokseen liittyvissä   
    asioissa?                       
                                    
Rahoitus                            
                                    
Ei                                       3      1      1      -      1      2      1      0      - 
Kyllä                                    -      -      -      -      -      -      -      -      - 
Ei vastausta                             1      -      -      1      -      1      -      -      - 
                                    
                                    
Arvonmääritys                       
                                    
Ei                                       2      1      1      -      0      1      1      0      - 
Kyllä                                    1      -      1      -      1      1      0      -      - 
Ei vastausta                             1      -      -      1      -      1      -      -      - 
                                    
                                    
Verotus                             
                                    
Ei                                       2      1      0      -      1      1      1      0      - 
Kyllä                                    1      -      1      -      0      1      0      -      - 
Ei vastausta                             1      -      -      1      -      1      -      -      - 
                                    
                                    
Yhtiö- tai sopimusjuridiikka        
                                    
Ei                                       2      1      1      -      1      1      1      0      - 
Kyllä                                    1      -      0      -      1      1      -      -      - 
Ei vastausta                             1      -      -      1      -      1      -      -      - 
                                    
                                    
Jatkajan löytyminen                 
                                    
Ei                                       2      0      1      -      1      1      1      -      - 
Kyllä                                    1      0      0      -      1      1      0      0      - 
Ei vastausta                             1      -      -      1      -      1      -      -      - 


